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Consultanţi informaticieni: Daniel Iojiban, Dana Şanta
Traducerea Cuvântului înainte: Raluca Istrate

Descrierea CIP a Bibliotecii Naţionale a României

Este de-a dreptul ingrată postura unui şef de instituţie care,  
nu ştiu de ce, este solicitat aproape întotdeauna să-şi dea cu părerea 
despre munca, oricum serioasă şi profesionistă a unor colaboratori  
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de-ai  săi,  ajunsă între  coperţile  unei  cărţi,  a  unui  volum.  Părere  
care, nu ştiu la fel  de ce, trebuie pusă chiar înaintea "Cuvântului  
înainte".

Despre Catalogul de carte veche străină din secolul al XVII-
lea cuprinzând volumele aflate în colecţiile speciale şi bibliofile ale  
Bibliotecii Judeţene Satu Mare au dreptul să vorbească beneficiarii  
lui şi, desigur, cele două remarcabile autoare. Acestora din urmă le 
mulţumesc pentru onoarea ce mi-au făcut-o rugându-mă să semnez  
aceste  rânduri,  deşi  am fost  un simplu spectator  la  strădania  lor 
generoasă.

Voicu D. Rusu

It is a really ungreatful position that of  the manager in an 
institution, who I don`t know why, is asked to have an opinion about  
the seriousness  and professional work of some of his felow-workers, 
work which is gathered between the covers of a book, or volume. I 
don`t also know why this opinion is positioned before the foreword.
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About  the  "Old  book  catalogue  from  the  XVIIth  century" 
which reflects the special and bibliophile collections of  Satu Mare 
County Library are entitled to talk his beneficiary and, of course, the  
two remarkable authors. I want to thank the authors for the honour  
that  they  have  garanted  me  by  asking  me  to  sign  these  lines,  
although I was just a simple spectator to their generous endeavour. 

Voicu D. Rusu

]

Cuvânt înainte

Catalogul  de carte  veche străină  cuprinzând  tipăriturile  din  secolul  al 
XVII-lea  aflate  în  colecţiile  speciale  şi  bibliofile  ale  Bibliotecii  Judeţene  Satu 
Mare  se  adresează  în  primul  rând  specialiştilor  în  carte  veche,  cercetătorilor 
preocupaţi de valorificarea fondurilor de carte veche prin elaborarea de cataloage.
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Structura fondului de carte veche al Bibliotecii Judeţene Satu Mare este 
deja  cunoscută,  fiind  prezentată  în  prefaţa  catalogului  de  carte  veche  străină, 
apărut  în 1998 (Paula Vasil-Marinescu, Marta Cordea.  Cartea veche străină în  
Biblioteca  Judeţeană  Satu  Mare.  Sec.  XV-XVI)  şi  cu  ocazia  sesiunilor  de 
comunicări organizate în ţară.

Cartea străină veche din secolul al XVII-lea este reprezentată prin cărţi 
cu  tematică  religioasă,  cărţi  de  istorie  şi  filosofie,  cărţi  cuprinzând  operele 
autorilor greci şi latini. Astfel, există tipărituri din numeroase centre tipografice: 
Amsterdam (cu tipărituri  elzeviriene şi de la officinele lui Ioannes Iansonius şi 
Iohannes  a  Someren),  Anvers,  Basel  (demnă  de menţionat  aici  este o ediţie  a 
operei  lui  Lucius  Apuleius  la  officina  lui  Froben  în  1606),  Berlin,  Debreţin, 
Frankfurt  pe  Main,  Geneva,  Heidelberg,  Jena,  Leyda,  Leipzig,  Londra,  Paris, 
Strasbourg, Utrecht (este considerată rară ediţia primă a lucrării  istoricului grec, 
Ioannes Cinnamus,  De rebus gestis imperat. Constantinop. Ioannis et Manuelis  
Comnenorum  din  1652),  Viena,  Wittenberg,  Wolfenbüttel  etc.  Majoritatea 
tipăriturilor elzevieriene existente în colecţiile bibliotecii sunt de secol XVII,  de 
exemplu:   Ioannes  Barclaius.  Argenis,  1627  şi  Satyricon,  1637,  Meursius, 
Atticarum lectionum, 1617, Publius Ovisius Naso, Opera, 1661, diferite ediţii ale 
operei lui Daniel Heinsius etc.
Catalogul, împărţit în trei volume (volumul I: literele A-C, volumul II: literele D-
K, volumul III: literele L-Z) cuprinde 1333 de descrieri. Primul şi al doilea volum 
cuprind  380, respectiv 324 de descrieri  ordonate alfabetic.  Am preferat  ordinea 
alfabetică  a  prezentării  volumelor  (autor,  respectiv  titlu),  căci  majoritatea 
cataloagelor de carte veche apărute în ultimul deceniu au adoptat această ordine 
(cf. Biblioteca Naţională a României. Rodica Maiorescu. Carte veche străină sec.  
XVI,  Bucureşti,  1996,  Biblioteca  Naţională  a  României,  Elena-Maria  Schatz, 
Incunabule,  Bucureşti,  1995,  Biblioteca  Judeţeană  Mureş.  Catalogus Librorum 
Sedecimo  Saeculo  Impressorum  Bibliothecae  Teleki-Bolyai  Novum  Forum 
Siculorum,  Tg.  Mureş,  2001).  Am  considerat  că  ordonarea  alfabetică  a 
descrierilor  facilitează  identificarea volumelor fără  pagină  de titlu,  fără date de 
publicare  exacte.  Pentru  regăsirea  după  criteriul  cronologic  s-a  întocmit 
bineînţeles un Index cronologic. Volumul mai cuprinde: index de autori, index al 
localităţilor şi tipografilor (editorilor, librarilor),  index al tipografilor, editorilor, 
librarilor, index de titluri, index al însemnelor de proprietate.

Descrierea volumelor s-a făcut conform descrierii pentru Fişele Analitice 
de Evidenţă (cu descrierea integrală  a paginii  de titlu),  scoţându-se în  evidenţă 
vedeta uniformă,  formatul,  oglinda  paginii,  paginaţia,  aspectul  grafic,  legătura, 
însemnele de proprietate. Apar de asemenea  cota şi numărul de inventar.  Acolo 
unde am considerat necesar să mai adăugăm şi alte informaţii, date generale sau 
specifice,  apar  şi  notele.  În  paranteze  drepte  au  fost  puse informaţii  nesigure, 
derivând  din  pagini  de titlu  incomplete,  exemplare  incomplete (fără  pagină  de 
titlu)  şi  informaţiile  adăugate  de  noi.  Începând  cu  numărul  de  ordine  352  în 
volumul  întâi  şi  cu  numărul  de  ordine  289  în  volumul  al  doilea,  catalogul 
cuprinde descrierea unor exemplare incomplete şi neidentificate în nici unul din 
cataloagele consultate. 
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Având  în  vedere utilizarea  tot  mai  frecventă  a  descrierii  ISBD(A)  în 
noile cataloage de carte veche, o dată cu volumul al treilea am adoptat şi noi acest 
tip de descriere. În scurt timp, sperăm să apară şi acest ultim volum al catalogului.

La  Bibliografie au fost menţionate  toate cataloagele consultate  de noi, 
chiar şi acelea în care nu s-au găsit informaţii referitoare la volumele descrise de 
noi. 

Dorim  să mulţumim conducerii  Bibliotecii  Centrale  Universitare  Cluj-
Napoca,  precum  şi  colegilor  de la  această  instituţie  pentru  spijinul  acordat  în 
vederea consultării unor cataloage de carte veche. 

Este ştiut faptul că fondul de carte veche de la Biblioteca Judeţeană Satu 
Mare s-a constituit prin comasarea altor fonduri anterior constituite (de exemplu 
fondurile  Liceului  Reformat  Satu  Mare,  ale  Şcolii  Piariste  Carei,  ale  Liceului 
Reformat din Sighetu Marmaţiei etc.). Indexul însemnelor de proprietate din acest 
catalog consemnează fidel provenienţa fiecărui volum în parte şi atestă circulaţia 
volumelor  de-a  lungul  timpului.  Din  cele  mai  vechi  timpuri  oamenii  au  fost 
preocupaţi de colecţionarea cărţilor, de constituirea unor colecţii de cărţi. Destinul 
unora din cărţile acelor fonduri  constituite în vechime a fost fie să se piardă în 
negura timpului, fie să se constituie într-o nouă colecţie, care reprezintă acum cel 
mai mare  fond  public de carte veche al  municipiului   şi judeţului Satu Mare. 
Aceste cărţi au devenit un bun de preţ al întregii comunităţi sătmărene, iar prin 
intermediul  acestui  catalog,  sperăm  să  facem cunoscute  cărţile  şi,  implicit,  pe 
proprietarii lor succesivi, atât în ţară cât şi în străinătate.

Foreword

This  catalogue of old foreign  books contains  printed  publications from 
the XVIIth century, that can be found in special bibliophile collections that belong 
to Satu Mare County Library. The catalogue is addressed first of  all  to the old 
book specialists and researchers who are concerned to turn  to good account the 
old book by gathering them in catalogues. 
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The structure of the old stock of Satu Mare County Library is already 
known. It  was presented on the foreword of the old foreign book catalogue, that 
has been published in 1998 (Paula Vasil-Marinescu, Marta Cordea. Cartea veche  
străină  în  Biblioteca  Judeţeană  Satu  Mare.  Sec.  XV-XVI),  and  in  different 
communication sessions which were organized in our country.

The old book from the XVIIth century is represented by religious books, 
history or philosophy books, books that contain the works of the Greek and Latin 
authors.  So,  there  are  printed  publications  from  many  printing  centers: 
Amsterdam  (with  Elzevirian  printed  books  publications,  and  from  Ioannes 
Iansonius  and  Ioannes  a  Someren  officina  Anvers,  Basel  (worthy  of  being 
mentioned here  is  an  edition  of Lucius  Apuleius work at  Froben`s  officina,  in 
1606), Berlin,  Debrecen, Frankfurt am Main, Genève, Heidelberg, Jena, Leiden, 
Leipzig, London, Paris, Strasbourg, Utrecht (it is considered rare, the first edition 
of the work of Ioannes Cinnamus - Greek historian  -  De rebus gestis imperat.  
Constantinop. Ioannis et Manuelis Comnenorum from 1652), Wien, Wittenberg, 
Wolfenbüttel  etc. Most of Elzevirian  printed  publications in  Satu Mare County 
Library are from XVIIth  century (such as:  Ioannes Barclaius.  Argenis, 1627 and 
Satyricon,  1637,  Meursius,  Atticarum  lectionum,  1617,  Publius  Ovisius  Naso, 
Opera, 1661 and different editions of Daniel Heinsius works.)

The catalogue is  divided in  three volumes (1st volume A-C letters,  2nd 

volume  D-K  letters,  3rd volume  L-Z  letters)  and  it  has  1333  bibliographic 
descriptions.

First  volume  includes  380  descriptions,  the  second  volume  324 
descriptions,  in  an  alphabetical  order.  We  preffered  alphabetical  order  in 
describing book (author, respective title) because most of the old book catalogue 
which came out in the last 10 years had adopted this order (cf. National Library of 
Romania.  Rodica  Maiorescu.  Carte  veche  străină  sec.  XVI,  Bucureşti,  1996, 
National Library of Romania.  Elena-Maria Schatz,  Incunabule, Bucureşti,  1995, 
Mureş  County  Library.  Catalogus  Librorum  Sedecimo  Saeculo  Impressorum 
Bibliothecae Teleki-Bolyai Novum Forum Siculorum, Tg. Mureş, 2001).

We considered that  alphabetical  order  for description makes easier  the 
identification of the volumes that don`t have title page, or exact publication dates. 

For  finding  the  book  after  chronological  criterion  we  made  a 
Chronological Index. The volume includes also different types of indexes: author 
index,  index  of places  and  typographer  (editor,  bookseller,  typographer  index, 
bookseller index, title index, sign of property index).

The description of the volumes was made according to Analytical card of 
evidence (with the entire description of title page, giving emphasis to the author 
heading, format, type page, pagination, graphic aspect, signs of property. There is 
also noted the location mark and accession number.

There,  where  we  considered  necessary  to  add  another  information, 
general or specific notes, we used the notes. In square brackets we put uncertain 
information  coming  from  incomplete  title  page,  or  from  incomplete  volumes 
(without title page) and the information that we added. Starting with position 352 
in  the  1st volume  and  position  289  in  2nd volume  the  catalogue  includes  the 
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description  of  some  incomplete  volumes  which  weren`t  identified  in  the 
catalogues we had consulted.

Concerning the frequently ISBD(A) description in the new catalogues of 
old books, starting with the 3rd volume we adopted this kind of description. Soon, 
we hope, this last volume will come out.

In  Bibliography  there  were  mentioned  all  the  catalogues  we  had 
consulted,  even  those  in  which  we didn`t  find  informations  regarding  to  the 
volumes we have described.

We want to thank the leadership of Central University Library from Cluj-
Napoca and our colleagues who are working there for their support for consulting 
some old book`s catalogues.

It  is  known  that  the  old  stock  from  Satu  Mare  County  Library  was 
constituted by the fusion of another book stock that it had been constituted before 
(as  ex.  the  book stock of The  Reformed  Highschool  from Satu  Mare  County, 
Piarist School Carei, of The Reformed Highschool from Sighetu Marmatiei). The 
sign  of property index from this  catalogue shows the source of each  book and 
certifies the books` circulation along the time.

From ancient  times  people were concerned  with  collecting  books and 
making up collections of books. 

The  destiny of some of those books gathered  in  collections  in  ancient 
times was to be lost in the fog of the time, or to be gathered into a new collection, 
collection that  represents now the biggest public collection of old book of Satu 
Mare County.

These books became a valuable good for our community and thinking to 
this  catalogue,  our  aim  is  to  make  known  (for  the  readers)  these  books,  and 
especially their succesive owners in the country but also abroad.

BIBLIOGRAFIE

1. *** BIBLIOTHECAE SAMUELIS COM. TELEKI  DE SZÉK.  4 vol., 
Viennae, 1796-1811. Abreviere: BST, vol., p.

2. BODINGER, M.  Catalogul cărţii  rare şi preţioase.  Vol. 2, Biblioteca 
Centrală Universitară “M. Eminescu”, Iaşi,  1977. Abreviere: BODINGER, nr.

3. BORSOS ISTVÁN. A pápai evan. ref. föiskola könyvtárának katalogusa  
és rövid torténete. Pápa, 1901. Abreviere: BORSOS, p.

4. BRUNET, JAQUES-CHARLES. Manuel de libraire et de l’amateur de  
livres... 6 vol.+ 2 supl., Berlin, 1921.  Abreviere: BRUNET, vol., col.
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5. CĂLIN, PETRU. Valori ale tiparului european existente în colecţiile din  
judeţul Caraş-Severin: catalog. Vol. 1, Reşiţa, 1993

6. *** CARTEA STRĂINĂ VECHE. 1472-1700: Catalog întocmit de Ion 
Mărunţelu, Sorina Codreanu, Florica Carapcea. Galaţi, Biblioteca “V.A. Urechia” 
Galaţi, 1975

7. ***  CATALOGUS  BIBLIOTHECAE  HUNGARICAE  FRANCISCI 
COM.  SZÉCHÉNYI.  Sopronii,  tomus I,  pars  I,  1799;  tomus I,  supl.  I,  1803; 
tomus I, supl. II, 1807; 1807. Abreviere: SZ., vol., p.

8. FLOCON, ALBERT. Universul cărţilor. Bucureşti, Editura Ştiinţifică şi 
Enciclopedică, 1976

9. GRAESSE,  JOHAN  GEORG  THEODOR.  Trésor  de  livres  rares  et  
précieux... 8  vol.,  Dresde,  Rudolf  Kuntze  Libraire,  1859-1869.  Abreviere:  
GRAESSE, vol. , col.

10. GRAESSE, IOHANN GUSTAV THEODOR.  Orbis latinus.  2 Auflage, 
Berlin, 1980

11. ***  INDEX  RARIORUM  LIBRORUM  BIBLIOTHECAE 
UNIVERSITATIS  REGIAE  BUDENSIS.  Pars  I,  A-I,  Budae,  Typis  Regiae 
Universitatis, 1780. Abreviere: INDEX RAR. LIBR. 

12. MEYER,  I.  Neue  Konversations  -  Lexikon.  14 vol.,  New-York,  1857-
1860

13. OJTOZI, ESZTER.  Die Auslandischen Drucke und ihre Possessoren in  
der  Universitats-Bibliothek  zu  Debrecen  zwischen  1601-1650,  Debrecen,  
Bibliothek der Lajos Kossuth Universitat, 1996. Abreviere: Ojtozi, nr.

14. PUIU FĂRCAŞ, SIDONIA. Index locorum. Cluj-Napoca, 1984
REVAI  NAGY LEXIKONA.  BUDAPEST,   Révai  testvérek  irodalmi  intézet 
részvénytársasága, 1911-1927

15. REVAI NAGY LEXIKONA.  BUDAPEST,   Révai  testvérek  irodalmi 
intézet részvénytársasága, 1911-1927

16. SCHATZ,  ELENA -  MARIA;  BULUŢĂ,  GHEORGHE.  Carte  străină 
secolele XV-XVIII: Catalog. Bucureşti, Editura Universitară “Carol Davila”, 2001

17. ***  SCRIITORI  GRECI  ŞI  LATINI.  Bucureşti,  Editura  Ştiinţifică  şi 
Enciclopedică, 1978
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18.        SELEJAN,  ANNA.  Carte  rară  şi  preţioasă.  Vol.1,  sec.  XVI-XVII: 
Catalog. Sibiu, 1991. Abreviere: CRP, nr., p.

19.  SZABO,  K.  Régi  magyar  könyvtár.  4  vol.  Budapest,  1879-1898. 
Abreviere: RMK, vol., nr.

20. VERESS, A.  Bibliografia româno-ungară. 3 vol. Bucureşti, 1931-1935. 
Abreviere: Veress, vol., p.

21. WALCHIUS,  JO.  GEORG.  Bibliotheca  patristica  litterariis  
adnotationibus instructa. Iena, 1770

LISTA ABREVIERILOR

col. = coloană, coloane

coll.= colligat

e. = editor

e. c. = editor comercial

e. s.= editor ştiinţific

F., f. = foaie, foi

H., h. = hartă, hărţi

ill. = ilustraţii

l. = librar
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mss. = manuscris

p., pag. = pagină, pagini

R. = rând, rânduri

s.a. = sine anno

s.l. = sine loco

TAB., tab. = tabele

t. = tipograf

v., vol. = volum, volume

DESCRIEREA VOLUMELOR
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1.ABERLINUS, IOHANES IACOBUS

QUESTIONUM  HISTORICARUM  //  DE  //  EDITIONE  V.T. 
GRAECA, // LXXII. INTERPRETIBUS HIEROSOLYMITANIS // 
VOLGO  TRIBUTA,  //  TETRAS  SECUNDA;  //  QUAM,  // 
BENIGNE  ADMINICULANTE  TLISAGIO  NUMINE,  // 
PRAESIDE  //  REVERENDO,  &  CLARISSIMO,  ORIENTALIS 
ERUDITIONIS  //  DOCTISSIMO  VIRO,  //  D.  JOH.  HENRICO 
HOTTINGERO, // ECCLESIASTICAE HISTORIAE, & LINGUAE 
SANCTAE  IN  //  ATHENAEO  PATRIO  PROFESSORE;  // 
PUBLICAE  DISQUISITIONI  SUBIECTAM  PROPUGNARE  // 
CONABITUR //  JOH.  JACOBUS ABERLINUS,  //  TIGURINUS, 
S.S.  THEOL.  STUDIOSUS.  //  AD  DIEM  JANUARIJ, 
MDCXLVII; // HORIS LOCOQUE SOLITIS. // TIGURI, // TYIPS 
IOH. IACOBI BODMERI. 

Format: in 8° (20 cm); 34 R (15,5 x 10,5 cm)

Paginaţie: [18] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Alfabet latin, grec, ebraic
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Legătura: Pergament

Cota: I 641

Nr. inventar: 195566; colligat cu 195560 - 195583, 209187, 209280

2.ACTA SACROSANCTI ET OECUMENICI CONCILII

ACTA //  SACROSANCTI ET //  OECVMENICI CONCILII  O- // 
CTAVI,  CONSTANTINOPOLI-  //  TANI  QVARTI,  //  NVNC 
PRIMVM  EX  MSS.  CO-  //  DICIBVS   ILLVSTRIVM 
BIBLIOTHECARVM  //  SERENISSIMI  MAXIMILIANI  // 
BOIORUM  D.  & C.  //  ET  //  AVGVSTANAE  VINDELICO-  // 
RVM  REIPVB.  //  GRAECE  CVM  LATINA  INTERPRETA-  // 
TIONE  EDITA,  NOTISQ;  PASSIM  ILLUSTRATA  //  PER  // 
MATTHAEVM  RADERVM  E  SOCIETATE  IESV  //  AD  // 
CAESAREM  BARONIVM  REVERENDISS.  //  &  ILLUSTRISS. 
S.R.E.  CARDINALEM,  &  SEDIA  //  APOSTOLICAE 
BIBLIOTHECARIUM, & C. //  CUM GRARTIA & PRIUILEGIO 
CAESAREAE  MAIESTATIS.  //  INGOLSTADII,  //  EX 
TYPOGRAPHIA ADAMI SARTORII. // ANNO M.DCIV. //

Format: in 4° (21 cm); 36 R (15,5 x 9,7 cm)

Paginaţie: [16], 457 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Collegij  Societatis  Iesu  Oeniponti.  8 
septemb. 1604” Ex-libris mss.

Cota: I 652

Nr. inventar: 185011

13



Note: Între p.192 şi p. 209 sunt foi goale neimprimate

3.ACTES & MEMOIRES DE LA PAIX DE NIMEGUE

ACTES & MEMOIRES // DESNEGATIATIONIS // DE LA // PAIX 
DE  NIMEGUE,  //  DAS  IST:  //  GRUNDLICHE  UND 
AUSFUHRLICHE  VERFASSUNG  //  ALLER  UND  IEDER  // 
PRAELIMINARIEN,  ACTEN,  MEMORIALIEN,  SEND-  // 
SCHREIBEN,  DECLARATIONEN,  PROTESTATIONEM, 
REMONSTRATIONEN,  PASS-  //  UND  GELEITS-  BRIEFFEN, 
VOLLMACHTEN,  PROPOSITION -  EXCEPTION -  REPLIC-  // 
UND DUPPLIC - SCHRIFFTEN, VESCHEIDEN, RELATIONEN, 
EXTRACTEN,  PABSTLICHEN  //  BREVIUM,  PLACITORUM, 
CONSULTATIONEN  UND  DECLAMATIONEN,   AUCH  // 
GENERAL  -  UND  PARTICULAR  -  CONFERENTIEN,  // 
WELCHE  UNTER  DENEN  BEY  DEM  ZU  NIEMEGEN 
GETROFFENEN  FRIE-  //  DENS  -  SCHLUSS  ANWEHENDEN 
HNN.  AMBASSADEURS,  PLENIPOTENTIARIEN,  // 
MINISTRES,  ENVOYEZ  UND  ALLERSEITS  HOHEN 
DEPUTIRTEN, A.A. VOM 3. JUN. // DES 1674 STEN JAHRES 
AN, BISS ZU AUSSGANG DES 1679 STEN, IM NAMEN IHRER 
ALLERSEITS  //  DURCHL.  HERREN  PRINCIPALEN 
ABGEHANDELT UND VOLLZOGEN //  WORDEN,  //  SAMMT 
DENEN GLEICHFALLS DASELBST GESCHLOSSENEN UND // 
VOLLZOGENEN  //  GENERAL  -  UND  PARTICULAR  - 
TRACTATEN,  CONFOE-  //  DERATIONEN  UND  FRIEDEN  - 
SCHLUSSEN,  //  ALLEN  HOHEN  STAATS  -  MINISTRIS, 
PUBLICISTEN, SECRETARIEN, AUCH ALLEN // UND IEDEN, 
SO  IN  VERGLEICHEN  HOHEN  BEDIEN  -  UND 
VERRICHTUNGEN ALLBEREIT //  WURCKLICH BEGRIFFEN, 
UND  NOCH  KUNFFTIGER  ZEIT  SICH  IN  DIESELBEN  ZU 
BEGEBEN  GESINNET  //  SEYN  MOCHTEN,  ZU 
SONDERBAREN NUZEN, UND BEQVEMER ANLEITUNG DES 
ZU  IEZIGER  ZEIT  //  UNTER  DENEN  HOHEN  UBL.  STYLI 
CURIALIS  UND  MODI  PROCEDENDI,  &C.  AUS  DEM  // 
FRANZOSISCHEN IN UNSERE HOCH - DEUTSCHE SPRACHE 
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UBERSEZET // VON // JOH. LEONHARDO SAUTERN, J.U.D. // 
MIT  ROM.  KAIS.  UND  CHURSTL.  SACHS.  PRIVILEGIO.  // 
LEIPZIG,  //  IN  VERLEGUNG  CHRISTIAN  KIRCHNERS.  AN. 
MDC.LXXX. //    
                                        
Format: in 8° (21 cm); 38 R (16,3 x 11,8 cm)

Paginaţie: 20, [16], 336, [384], 112 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “A. m. szigeti ref. főiskola könyvtára” Ex - 
libris ştampilă al bibliotecii  Liceului Reformat din Sighet

Cota: II 13

Nr. inventar: 176767

Note: Cele 384 de pagini sunt numerotate greşit

4.ADVIS FIDELLE

ADVIS //  FIDELLE //  AUX //  VERITABLES HOLLANDOIS.  // 
TOUCHANT CE QUI S’EST PASSE DANS LES VILLAGES DE 
BODEGRA-  //  VE  &  SWAMMERDAM,  &  LES  CRUAUTTES 
INOUIES,  //  QUE  LES  FRANCOIS  Y  ONT  EXERCEES.  // 
AVEC  //  UN  MEMOIRE  DE  LA  DERNIERE  MARCHE  DE 
L’ARMEE  //  DU  ROY  DE  FRANCE  EN  BRABANT & //  EN 
FLANDRE. // [MD]CLXXIII. // [AMSTERDAM]

Bibliografie: BRUNET, I, col. 589; GRAESSE, I, p. 22

Format: in 4° (23 cm); 34 R (15,3  x 10,8 cm)

Paginaţie: [1], 202 p; 10 gravuri
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Aspect grafic: Tipar negru. Gravuri

Legătura: Coperta din piele brună cu chenar auriu

Cota:  II 2

Nr. inventar: 178602

Note: Brunet: ”Volume recherche à cause des figures dont il est orné”
         Graesse: ”Cet écrit du célèbre de Wicquefort n’est recherche 
que pour les gravures, faites par Rom. de Hooghe”

5.AELIANUS CLAUDIUS

KL.  AILIANOY //  POIKILIS   ISTORIAS //  BIBLIA ID.  //  CL. 
AELIANI // VARIAE HISTORIAE // LIBRI XIV. // CUM NOTIS // 
JOHANNIS  SCHEFER  //  &  INTERPRETATIONE  //  JUSTI 
VULTEII  //  EDITIO  NOVISSIMA  //  VARIIS  LECTIONIBUS 
TRIUM  MISTICORUM  //  CODICUM  E  REGIA  PARISIENSI 
BIBLIOTHECA,    NOTIS  //  POSTHUMIS  JOH.  SCHEFFERI, 
FRAGMENTIS AELIANI, COPIO- // SIORI INDICE GRAECO & 
LATINO, NOVIS DE- // NIQUE ANNOTATIONIBUS AUCTA, // 
CURANTE  //  JOACHIMO  KUHNIO.  //  ARGENTORATI,  // 
SUMPTIBUS JOHANNIS FRIDERICI SPOOR, // & REINHARDI 
WAECHTLERI, // ANNO MDCLXXXV. //

Bibliografie: BRUNET, I, col. 62; GRAESSE, I, p. 24 

Format: in 8° (18 cm); 38 R (13,2 x 8 cm)

Paginaţie: [22], 825, 234 p.

Aspect grafic:  Tipar roşu şi negru.  Gravură executată  de Spoor  şi 
Waechtler  la  Argentoratum (Strasbourg).  Text  structurat  pe  două 
coloane, comentarii la subsol, text paralel grec - latin
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Legătura:  Coperta  din piele brună.  Cotor  cu 4 nervuri profilate şi 
ornamente aurii

Însemne de proprietate: "A m. szigeti ref. főiskola könyvtára" Ex-
libris ştampilă al Liceului Reformat din Sighet

Cota: I 501

Nr. inventar: 198099

Note: Brunet: ”On la recherche à cause des notes”
          Graesse: ”Édition fort estimé”
          În ”Scriitori greci - latini“ p. 197 se arată că s-au păstrat doar  
          11 cărţi. Exemplarele noastre contrazic acest lucru 

6. AELIANUS CLAUDIUS

Dublură la descrierea bibliografică nr. 8 

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: "A m. szigeti ref. főiskola könyvtára" Ex - 
libris ştampilă al bibliotecii Liceului Reformat din Sighet”

Cota: I 335

Nr. inventar: 193839

7.AELIANUS CLAUDIUS

KLAYDIOY // AILIANOY // POIKILE HISTORIA. // CLAVDII // 
AELIANI  //  VARIA  HISTORIA.  //  TANAQVILLVS  FABER  // 
EMENDAUIT.  //  SALMVRII,  //  APUD  IOANNEM 
LE’NERIVM, // TYPOGRAPHUM & BIBLIOPOLAM. // M. DC. 
LXVIII. // CVM PRIVILEGIO REGIS. //

Bibliografie: BRUNET, I, col. 62
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Format: in 12° (14 cm); 31 R (10,3 x 5,7 cm)

Paginaţie: [8], 428, 341, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  "A  szatmárnémeti  h.  h.  gymnasium 
könyvtára" Ex -  libris al bibliotecii  Liceului Reformat  Satu  Mare, 
“Barth” Ex - libris mss.

Cota: I 203

Nr. inventar: 61870

Note: Text paralel grec - latin

8.AGRIPPA AB NETTESHEIM, HENRICUS CORNELIUS

HENRICI  CORNELII  //  AGRIPPAE  //  AB  NETTESHEYM  // 
ARMATAE  MILITIAE  EQVITIS  //  AVRATI,  ET  IVRIS 
VTRIVSQVE  //  AC  MEDICINAE  DOCTORIS,  //  OPERVM 
PARS  //  POSTERIOR.  //  QUORUM  CATALOGUM 
EXHIBEBUNT  //  TIBI  PAGINAE SEQUENTES.  //  VNA CVM 
RERVM  ET  VERBORVM  HOC  //  TOMOMEMORABILIUM 
INDICE &  LOCUPLETE // & CERTO. // HUIC ACCESSERUNT 
EPISTOLARUM  AD  FAMILIARES  LIBRI  //  SEPTEM,  & 
ORATIONES  DECEM  ANTE  HOC  //  SEORSIM  EDITAE.  // 
LUGDUNI // PER BERINGOS FRATRES. //

Bibliografie: BRUNET, I, col. 114

Format: in 8° (18 cm); 42 R (14,5  x 8 cm)

Paginaţie: [16], 1156 p.
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Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Cota: I 518

Nr. inventar: 62539

9.ALETHEUS, THEOPHILUS

POLYGAMIA  TRIUMPHATRIX,  //  ID  EST  //  DISCURSUS 
POLITICUS //  DE  //  POLYGAMIA //  AUCTORE THEOPHILO 
ALETHEO,  //  CUM  NOTIS  //  ATHANASII  VINCENTII,  // 
OMNIBUS  ANTI-POLYGAMIS  UBIQUE  //  LOCORUM, 
TERRARUM, INSULARUM, PAGORUM, URBIUM, MODESTE 
&  PIE  OPPOSITA.  //  LONDINI  SCANORUM.  //  SUMTIBUS 
AUTHORIS POST. ANNUM M.D.C.LXXXII.

Bibliografie: BST, II, p. 101; BRUNET, I, col. 160; GRAESSE, I, p. 
68

Format: in 4° (21 cm); 50 R (16  x 11,2 cm)

Paginaţie: [10], 565, [32] p.
Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Text structurat pe 
două coloane

Legătura:  Pergament.  Cotor  cu  cinci nervuri  profilate.  Central  un 
medalion realizat la rece

Însemne de proprietate: "A m. szigeti ref. főiskola könyvtára" Ex-
libris  al  bibliotecii  Liceului  Reformat  din  Sighet,  “Nicolaus  Ratz. 
Comp. Debre.”

Cota: II 41
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Nr. inventar: 189433        

Note:  Brunet:  ”Dov.  Clement  à  consacré à  cet  ouvrage  un article 
curieux dans sa Biblioth., I, 170-75.”

10.ALEXANDER AB ALEXANDRO

ALEXANDRI  //  AB  ALEXANDRO,  //  JURISPERITI 
NEAPOLITANI, // GENIALIUM DIERUM // LIBRI SEX, // CUM 
INTEGRIS  COMMENTARIIS  //  ANDREAE  TIRAQUELLI, 
DIONYSII // GOTHOFREDI, J.C. CHRISTOPHORI // COLERI & 
NIC. MERCERI. // ACCESSERE INDICES CAPITUM, RERUM & 
VERBORUM  //  LOCUPLETISSIMI.  //  TOMUS  PRIMUS.  // 
LUGDUNI  BATAVORUM,  //  EX  OFFICINA  HACKIANA,  // 
[MD]CLXXIII. //   
    
Bibliografie:  BRUNET,  I,  col.  167;  GRAESSE,  I,  p.  68; 
BODINGER, nr.487 

Format: in 8° (20 cm); 33 R (13,8 x 8,3 cm)

Paginaţie: [32], 1207 p.
Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marcă tipografică.  Pagina frontispiciu. 
Marginalia

Legătura:  Pergament

Însemne de proprietate: “Draskoczy Gábor ev. ref. gymn. tanár” Ex - 
libris ştampilă

Cota: II 57

Nr. inventar: 192495

11. ALEXANDER AB  ALEXANDRO
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ALEXANDRI // AB ALEXANDRO // GENIALIUM // DIERUM // 
TOM II. // LUGD. BATAV. EX OFFICINA HACKIANA. 1673. //

Bibliografie: BST, II, p. 301; BRUNET, I, 167; GRAESSE,I, p. 68

Format: in 8° (20 cm); 36 R (15 x 8,2 cm)

Paginaţie: 756, [122] p.

Aspect grafic: Pagină frontispiciu. Marginalia. Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Draskoczy Gábor ev. ref. gymn. tanár” Ex 
-libris ştampilă

Cota: II 57/1

Nr. inventar: 183273
12.ALEXANDER AB ALEXANDRO

ALEXANDRI  //  AB  //  ALEXANDRO,  //  JURISPERITI  // 
NEAPOLITANI,  //  GENIALIVM  DIERVM  //  LIBRI  SEX,  // 
VARIA  AC  RECONDITA  ERUDITIONE  REFERTI:  //  NUNC 
POSTREMVM INFI-  //  NITIS  MENDIS,  //  QVIBVS ANTEA // 
SQUALEBAT  LIBER  PULCHERRIMUS,  QUANTA  FIERI 
POTUIT // DILIGENTIA PERPURGATI, ATQUE IN PRISTINUM 
//  NITOREM  RESTITUTI.  //  EDITIO  VLTIMA,  CUM  INDICE 
LOCUPLETISSIMO  //  FRANCOFVRTI,  //  SUMPTIBUS 
JOHANN. PRESSII BIBLIOPOLAE // ANNO M.D.CXLVI. //

Format: in 8° (18 cm); 40 R (13,3  x 7,2 cm)

Paginaţie: [16], 385, [205] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia
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Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Est  Stephani  Györke”  Ex  -  libris  mss, 
“A m. szigeti főiskola könyvtára” Ex -  libris ştampilă al bibliotecii 
Liceului Reformat din Sighet

Cota:  I 482

Nr. inventar: 180384

13. ALSTEDIUS, JOHANNES HENRICUS

CURSUS PHILOSOPHICI // ENCYCLOPAEDIA // LIBRIS XXVII 
//  COMPLECTENS  //  UNIVERSAE  PHILOSOPHIAE 
METHODUM, SERIE PRAECE- //  PTORUM, REGULARUM & 
COMMENTA-  //  RIORUM  PERPETUA:  //  INSERTIS 
COMPENDIIS,  LEMMATIBUS,  CONTROVERSIIS,  TABULIS, 
FLORILE- // GIIS, FIGURIS, LEXICIS, LOCIS COMMUNIBUS & 
INDICIBUS; ITA UT HOC // VOLUMEN POSSIT ESSE INSTAR 
BIBLIOTHECAE PHILOSOPHICAE:  //  ADORNATA //  OPERA 
AC  STUDIO  //  JOHANNIS  -  HENRICI  ALSTEDII.  // 
HERBORNAE  NASSOVIORUM  //  TYPIS  CHRISTOPHORI 
CORVINI. // ANNO [MD]CXX. 

Bibliografie: GRAESSE, I p. 86

Format: in 4° (26 cm); 61 R (20,2 x 13,4 cm)

Paginaţie: 32 p., 2209 col., hărţi

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia

Legătura: Piele gălbuie cu incrustaţii la rece. Urme de încuietori 

Însemne de proprietate: “A m. szigeti  ref. főiskola könyvtára” Ex - 
libris  ştampilă  al  Liceului  Reformat  din  Sighet, 
“János Gásp. Brunnor”
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Cota: III 6

Nr. inventar: 177135

Note:  Ediţie  primă.  (Graesse:  ”La  première  édition  porte  le  titre 
Cursus... Herborn. 1620. in - 4°“)

14.ALSTEDIUS, JOHANNES HENRICUS

[CURSUS PHILOSOPHICI ENCYCLOPAEDIA]
Partea a doua

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 86

Format: in 4° (26 cm); 61 R (20,2 x 13,4 cm)

Paginaţie: 2211 - 3073 col., 54 p. + 1 planşă

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia
 
Legătura: Piele gălbuie cu incrustaţii la rece. Urme de încuietori

Însemne de proprietate: “A. m. szigeti ref. főiskola könyvtára” Ex - 
libris ştampilă al bibliotecii Liceului Reformat din Sighet

Cota: III 6/1

Nr. inventar: 195904. Colligat cu 195905

15.ALSTEDIUS, JOHANNES HENRICUS

[CURSUS PHILOSOPHICI ENCYCLOPAEDIA]
SEPTEM  ARTES  //  LIBERALES  //  QUAE  //  CONSTITUUNT 
TERTIUM ENCYCLOPAEDIAE PHI - // LOSOPHICAE TOMUM, 
// CONSCRIPTAE // A // JOHANNE - HENRICO ALSTEDIO, // & 
//  SUASU  MAGNORUM  VIRORUM.  //  SIC  EXCUSAE,  UT 

23



SEPARATIM POSSINT COMPINGI, ATQUE ITA COMMODIUS, 
//  ETIAM  INCIPIENTIBUS,  EXPLICARI.  //  PROGRAMMA.  // 
ARTES LOCUPLETAVIT ATQUE ILLUSTRAVIT DILIGENTIS; 
SED  OBSCU-  //  RAVIT  NIMIA;  FUNDITUS  EVERTIT 
MINIMA. // HERBORNAE NASSOVIORUM 1620. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p.86
Format: in 8° (26 cm); 45 R (20,2 x 13,4 cm)

Paginaţie: 810 col., [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia  

Însemne de proprietate: "A m. szigeti ref. főiskola könyvtára" Ex-
libris ştampilă al bibliotecii Liceului Reformat din Sighet

Cota: III 6/2

Nr. inventar: 195905. Colligat cu 195904

16.ALSTEDIUS, IOHANNES  HENRICUS 

DIATRIBE // DE MILLE AN- // NIS  APOCALYPTI- // CIS, NON 
ILLIS  CHILIASTARUM  &  //  PHANTASTARUM,  SED  B.B. 
DANIE-  //  LIS  &  IOHANNIS.  //  PER  //  IOHANNEM  - 
HENRICVM  //  ALSTEDIVM.  EDITIO  SECUNDA. 
FRANCOFVRTI,  //  SUMPTIBUS CONRADI EIFRIDI.  //  ANNO 
M.DC.XXX. //

Format: in 12° (14 cm); 25 R (10,2 x 5,5 cm)

Paginaţie: 164 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament
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Cota: I 182/2

Nr. inventar: 189879. Colligat cu 71140

17. ALSTEDIUS, JOHANNES HENRICUS

DISTINCTIONES  //  PER //  UNIVERSAM //  THEOLOGIAM; // 
SUMTAE  //  EX  CANONE  SACRARVM  LI-  //  TERARUM  & 
CLASSICIS  THEOLOGIS.  //  AUTHORE  //  JOHANNE  - 
HENRICO  ALSTEDIO.  //  FRANCOFVRTI,  //  SUMPTIBUS 
CONRADI EIFRIDI. // ANNO M.DC.XXX. //

Format: in 12° (13 cm); 30 R (10 x 5,5 cm)

Paginaţie: 72 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Piele gălbuie

Cota: I 93/2

Nr. inventar: 209080; colligat cu 70770

Note: Lipsă foi de la sfârşitul volumului

18.ALSTEDIUS, JOHANNES HENRICUS

LATIVM  //  IN  NVCE,  //  ID  EST,  //  RUDIMENTA  //  LEXICI 
LATINI,  //  METHODO  NATURALI  SIC  //  DIGESTA,  UT 
GIGANTIBUS SIVE // PRIMIPILIS HUJUS LINGUAE IN PRI- // 
MA ACIE STANTIBUS,  RELIQUI MILITES SUO //  QUISQUE 
ORDINE SUCCEDANT,  ADEOQUE EX //  UNA VOCE ALIAE 
MULTAE, JUXTA INTRODUCTI- // ONEM IN PRIMO LIMINE 
POSITAM DE-  //  DUCI,  MEMORIAQUE COMPRE-  //  HENDI 
QUEANT. // LONGUM EST ITER PER PRAECEPTA; BREVE // 
& EFFICAX PER EXEMPLA. // EDITIO SECUNDA AUCTIOR. // 

25



ALBAE  JULIAE  //  TYPIS  CELSISSIMI  PRINCIPIS 
TRANSSYLV. // PER. // MARTINVM MAIOR CORONENSEM // 
ANNO M.DC.XLVIII. //

Bibliografie: BODINGER, nr.275

Format: in 12° (15 cm); 40 R (12 x 7,4 cm)

Paginaţie: 238, [2] p. 

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe două coloane.

Legătura: Piele brun închis cu incrustaţii florale la rece

Însemne  de  proprietate :  ”Deretskei  Josef”  Ex-libris  mss.,   “A 
szatmárnémeti  h.h.  gymnásium  könyvtára”  Ex-libris  ştampilă  al 
bibliotecii Liceului Reformat Satu Mare

Cota: I 844

Nr. inventar: 209326. Colligat cu 60187

19.ALSTEDIUS, IOHANNES HENRICUS

PRAECOGNI- // TORVM THEOLO- // GICORVM // LIBRI  DVO: 
// NATURAM THEOLOGIAE EXPLICAN- // TES, & RATIONEM 
STUDII  ILLIUS  PLENIS-  //  SIME  MONSTRANTES.  // 
AUTHORE //  IOHAN -  HENRICO  ALSTEDIO  //  PROSTAT // 
APUD  ANTONIUM  HUMMIUM  //  FRANCOFURT.  // 
M.DC.XIV. //

Format: in 4° (21 cm); 36 R (15,7 x 10,3 cm)

Paginaţie: [8], 162, [3], 688, [43] p.
Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu. Ilustraţii. Textul este 
încadrat de un chenar. Marginalia. Ornamente tipografice
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Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Personis Hajnal Szerencsi “ Ex-libris mss., 
“Illustr.  Gymn.  Szigethensis”,  Ex  -  libris  mss.  
al Liceului din Sighet

Cota: I 654

Nr. inventar: 192001

Note: Vol. 2 este numerotat separat

20.ALSTEDIUS, IOHANNES HENRICUS

THESAU- // RUS CHRO- // NOLOGIAE // IN QUO // UNIVERSA 
TEMPORUM  & HISTORIARUM  //  SERIES  IN  OMNI  VITAE 
GENERE  PONI-  //  TUR  OB  OCULOS.  //  AUTHORE  // 
JOHANNE-HENRICO  ALSTEDIO.  //  HERBORNAE 
NASSOVIORUM, 1624. 

Format: in 8° (19 cm); 46 R (15,7 x 7,6 cm)

Paginaţie: 340, [35] p.; 1 planşă

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Chenar negru

Legătura:  Pergament

Cota: I 550/2

Nr. inventar: 209144
21.ALSTEDIUS, JOHANNES HENRICUS

TURRIS BABEL // DESTRUCTA, // HOC EST // REFUTATIO // 
ARGUMENTO-  //  RUM  QUIBUS  UTUN-  //  TUR  OMNIS 
GENERIS  GI-  //  GANTES  AD  STABILIENDUM  CON-  // 
FUSIONEM  IN  NEGOTIO  //  RELIGIONIS.  //  PER  //  JOHAN. 

27



HENRICUM  //  ALSTEDIUM.  //  HERBORNAE 
NASSOVIORUM //M.DC.XXXIX. // 

Bibliografie: BORSOS, p. 492

Format: in 12° (14  cm); 32 R (10 x 5,2 cm)

Paginaţie: 1130, [6] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Vajai család”
                “Bartok Gábor” (Însemnări mss.)

Cota: I 182/1

Nr. inventar: 71140; vol. este colligat cu 189879

22.ALSTEDIUS, JOHANNES HENRICUS

TVRRIS  DAVID // DE QUA PENDENT MILLE CLYPEI, // HOC 
EST  //  SYLLOGE  DE  -  //  MONSTRATIONVM  //QUIBUS 
INVICTUM  ROBUR  RELIGIONIS  //  ASSERITUR  //  PER  // 
JOHANNEM -  HENRICVM //  ALSTEDIVM.  //  HANOVIAE,  // 
IMPENSIS CONRADI EIFRIDI. // ANNO M.DC.XXXIV. //

Bibliografie: BST, II, p. 38

Format: in 12° (13 cm); 30 R (10 x 5,2 cm)

Paginaţie: 396, [3] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Piele gălbuie
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Însemne de proprietate: “Steph: Gáty comp. 1770 Debreczen” Ex-
libris mss.

Cota: I 93/1

Nr. inventar: 70770; colligat cu 209080

23.ALTING, JACOB

[OPERA OMNIA]
JACOBI  ALTING,  //  DUM  VIXIT  //  S.S.  THEOLOGIAE  & 
LINGUARUM  ORIENTALIUM  PROFESSORIS,  //  VERBIQUE 
DIVINI MINISTRI IN ACADEMIA GRONING - OMLANDICÂ // 
OPERA  OMNIA  //  THEOLOGICA;  //  ANALYTICA, 
EXEGETICA,  //  PRACTICA,  PROBLEMATICA:  //  & 
PHILOLOGICA.  //  IN  TOMOS  QUINQUE  TRIBUTA.  // 
AMSTELAEDAMI,  //  EXCUDIT  GERARDUS  BORSTIUS, 
[MDC]LXXXVII. //

Bibliografie: BORSOS, p. 415; GRAESSE, VII, p.28

Format: in 2° (34 cm); 76 R (27 x 16,6 cm)

Paginaţie: [23], 950 p.
Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marcă tipografică. Text structurat 
pe două coloane 

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Stephani Szekely de Tasnad” Ex-libris 
mss., “Idős György Lajos - Németi lelkész ur ajándoka átvette Bartok 
Gábor B.G. Szatmárt 1858”,  “A szatmárnémeti  h. h gymnásium 
könyvtára” Ex - libris ştampilă al Liceului Reformat Satu Mare

Cota: IV 27
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Nr. inventar:  72711

24.ALTING, JACOB

Dublură la descrierea bibliografică nr. 23

Legătura: Piele brună. Cotor cu şase nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “Illustr.  Gymnasii Szigetensis  ex  Th.  A. 
Nr.7” Ex - libris mss. al Liceului din Sighet, “Ex libris Joannis Desi 
Comp. Franeqr: Frisiorum et aliis 4. tomis A: 1706”

Cota: IV 117

Nr. inventar: 193768

25.ALTING, JACOB

[OPERA OMNIA]
JACOBI  ALTING,  //  DUM VIVERET  //  S.S.  LITERARUM IN 
ACADEMIA  GRONING-OMLANDICA  PROFESSORIS  // 
OPERUM  //  TOMUS  SECUNDUS  //  QUO  CONTINENTUR  // 
COMMENTARII THEORICO-PRACTICI IN LOCA QUAEDAM // 
SELECTA VETERIS TESTAMENTI.  //  QUIBUS ACCEDUNT // 
PARALLELISINI  QUIDAM  VATICINIORUM  EX  VETERI 
TESTAMENTO // IN NOVO CITATORUM. // AMSTELAEDAMI, 
// EXCUDIT GERARDUS BORSTIUS, [MD]CLXXXV. //

Bibliografie: GRAESSE, VII, p.28

Format: in 2° (35 cm); 75 R (26,8 x 16,7 cm)

Paginaţie: [8], 167, [1],176, [1], 363, [1], 228, [1], 26 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Text pe două coloane. 
Ornamente tipografice
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Legătura:  Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Stephani Szekely”  Ex-libris  mss.,  “Idös 
György Lajos  -  németi  lelkesz  ur  ajándoka  átvette  Bartók  Gábor 
Szatmárt 1858”, “A szatmárnémeti h. h. gymnasium könyvtára” Ex - 
libris ştampilă

Cota: IV 27/1

Nr. inventar: 72712

26.ALTING, JACOB

DUBLURĂ la descrierea bibliografică nr. 25

Legătura: Pergament. Cotor cu şase nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Ill. Lycei Ref Szigethiensis” Ex-libris mss., 
“Caroli Darvay de Eadem Darva A[…]o 1802 // Symbolum Spes mea 
Sola Deus”  Ex - libris mss.

    
Cota: IV 117/1

Nr. inventar: 193731

27. ALTING, JACOB

DUBLURĂ la descrierea bibliografică nr. 25

Legătura : Piele brună. Cotor pe şase nervuri profilate

Însemne de proprietate : “Gymn. Szigeth.” Ex-libris mss. al Liceului 
din Sighet

Cota : IV 117/2

Nr. inventar : 193791
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28.ALTING, JACOB

[OPERA OMNIA] Vol. 3

JACOBI  ALTING,  //  DUM VIVERET  //  S.S.  LITERARUM IN 
ACADEMIA  GRONING-OMLANDICA  PROFESSORIS,  // 
OPERUM  //  TOMUS  TERTIUS.  //  QUO  CONTINETUR.  // 
COMMENTARIUS  THEORICO-PRACTICUS  IN  DECEM  // 
CAPITA PRIORA EPISTOLAE D. PAULI. // AD // ROMANOS. //
AMSTELAEDAMI,  //  EXCUDIT  GERARDUS  BORSTIUS, 
[MDC]LXXXVI. //

Bibliografie: GRAESSE, VII, p.28

Format: in 2° (35 cm); 75R (26,8 x 16,7 cm)

Paginaţie: [6], 192, 260, 90, 79, 148, 203 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Text pe două coloane. 
Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Cotor cu şase nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára” Ex-libris ştampilă al bibliotecii Liceului Reformat din Satu 
Mare

Cota: IV 27/2

Nr. inventar: 72713

29. ALTING, JACOB

DUBLURĂ la descrierea bibliografică nr. 28

Legătura: Piele brună
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Însemne de proprietate: “Scholae Ref: Szigethinae” Ex-libris Liceul 
Reformat din Sighet

Cota: IV 117/3

Nr. inventar: 193730

30. ALTING, JACOB

[OPERA OMNIA] Vol. 4
JACOBI  ALTING,  //  DUM  VIXIT  //  S.S.  LITERARUM  IN 
ACADEMIA  GRONING-OMLANDICA  PROFESSORIS  // 
OPERUM //  TOMUS QUARTUS //  QUO CONTINENTUR //  I. 
COMMENTARIUS IN SEX RELIQUA CAPITA EPISTOLAE AD 
RO- // MANOS : CUI SUFFIXA EST ANALYSIS NITIDISSIMA 
TOTIUS  EJUS-  //  DEM  EPISTOLAE.  //  II.  ANALYSIS 
EXEGETICA  IN  EPISTOALM   AD  COLOSSENSES.  //  III. 
PRAELECTIONES IN EPISTOLAM AD HEBRAEOS, AB INITIO 
AD CAP. USQUE IX. VERS. 10.  //  IV. CONCIONES IN LOCA 
SELECTA  NOVI  TESTAMENTI.  //  AMSTELAEDAMI,  // 
EXCUDIT GERARDUS BORSTIUS, [MD]C LXXXVI. //

Bibliografie: GRAESSE, VII, p. 28

Format: in 2° (35 cm); 76 R (26,8 x 16,5 cm)

Paginaţie: [6], 176, 400, 260, 173, [1] p. 

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Text pe două coloane. 
Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Cotor cu şase nervuri profilate 

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára” Ex-libris ştampilă al bibliotecii Liceului Reformat din Satu 
Mare, “Stephani Szekely de Tasnád” Ex-libris mss.,      “Tisztelendö 
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György Lajos - németii  Lelkész ur - ajándoka / átvette Bartók Gábor 
Szatmárt 1898”  Însemnare mss.   

Cota: IV 27/3

Nr. inventar: 72714
31.ALTING, JACOB
DUBLURĂ la descrierea bibliografică nr. 30

Paginaţie: [6], 176, 400, 260, 66 p.

Legătura: Fără

Însemne de proprietate:  “Caroli Darvay de Eadem //  Anno 1802” 
Ex-libris mss.

Cota: IV 117/4

Nr. inventar: 150555

Note: Vol. incomplet: lipsesc foi de la sfârşit

32. ALTING, JACOB

[OPERA OMNIA] Vol. 5
JACOBI  ALTING,  //  DUM VIVERET  //  S.S.  LITERARUM IN 
ACADEMIA  GRONING-OMLANDICA  PROFESSORIS   // 
OPERUM  //  TOMUS  QUINTUS  //  ET  ULTIMUS.  //  QUO 
CONTINENTUR  //  OPUSCULA  VARIA  //  THEOLOGICA  ET 
PHILOLOGICA,  //  QUORUM  SERIES  PAGINA  VERSA 
EXHIBETUR.  //  AMSTELAEDAMI,  //  EXCUDIT  GERARDUS 
BORSTIUS, [M D]C LXXXVII. //

Bibliografie: GRAESSE, VII, p. 28

Format: in 2° (35 cm); 75 R (26,8 x 16,7 cm)
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Paginaţie: [6], 104, [4], 140, 120, 482, [4], 87, [3], 32, [108] p.
Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Text pe două coloane. 
Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára“  Ex-libris  al  Liceului  Reformat  Satu  Mare,  “Stephani 
Székely de Tasnád” Ex-libris mss.,  “N. T.  György Lajos -  németii 
Lelkész  ur  -  ajándoka/  átvette  Bartók  Gábor.  Szatmárt  1898” 
Însemnare mss.

Cota: IV 27/4

Nr. inventar: 73103

33. ALTING, JACOB

JACOBI ALTING //  SACRARUM LITERARUM & LING. HEB. 
PROFESSORIS,  //  ACADEMICARUM  //  DISSERTATIONUM 
HEPTADES  DUAE.  //  PRIOR  //  THEOLOGICARUM,  // 
POSTERIOR // PHILOLOGICARUM. // ACCESSIT // HEPTAS // 
ORATIONUM  .  //GRONINGAE.//APUD  AEMILIUM 
SPINNIKER. // [MD]C LXXI. //

Format: in 8° (20 cm); 32 R (15,7 x 10,7)

Paginaţie: [56], 428, [12] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Ornamente tipografice

Legătura: Piele brună cu incrustaţii la rece

Cota: I 633/2

Nr. inventar: 209148. Colligat cu 71029
Note: Alfabet latin  şi ebraic
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34.ALTING, JACOB

JACOBI // ALTINGI // FUNDAMENTA // PUNCTA- // TIONIS // 
LINGUAE  SANCTAE  .  //  EDITIO  QVARTA,  //  PRIORIBUS 
LONGE  AUCTIOR  &  CORRECTIOR  //  FRANCOFURTI,  // 
SUMPTIBUS  JOH.  GODOFREDI  FABRI,  //  TYPIS  BALTHAS. 
CHRISTOPH. WUSTII, // SENIORIS. // ANNO MDCLXXXVI. //
  
Bibliografie: BORSOS p. 96            

Format: in 8° (16 cm); 23 R (12,7 x 7,3 cm)

Paginaţie: [16], 445, [10], 10 p.

Aspect grafic: Tipar negru
  
Legătura: Piele maronie

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára“ Ex - libris ştampilă al Liceului Reformat din Satu Mare, 
“Josephi Kováts 1784” Ex-libris mss., “Mich. Barta 1816” Ex - libris 
mss.

Cota: I 263/1

Nr. inventar: 78892. Colligat cu 209112

Note: Alfabet latin şi ebraic. Ultimele 10 pagini sunt scrise exclusiv în 
ebraică

35.ALTING, JACOB

FUNDAMENTA // PUNCTATIONIS // LINGUAE SANCTAE. //
JACOBI ALTING  //  EXERCITATIONES  //  GRAMMATICAE // 
TRES.  //  I.  ANALYSEOS  SPECIMENA,  USUM CANONUM // 
ATQUE INPRIMIS RATIONUM IN ILLIS ALLATARUM EX- // 
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HIBENTIA : DUO QUIDEM MAGIS EXPLICATA, RE- // LIQUA 
VERO  CONTRACTIORA.  //  II.  DE  PUNCTIS  AC 
PRONUNCIATIONE  NOMINIS  TETRAGREMMATI  //  III.  DE 
NUMERO PLURALI NOMINIS // SUBJUNCTUS // EST // INDEX 
CANONUM GRAMMATICO- // RUM. //

Format: in 8° (15 cm); 27 R (12,5 x 7,4 cm)

Paginaţie: [8], 264 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Însemne de proprietate: “Lugossi Ferencé 1845” Ex-libris mss.

Cota: I 265

Nr. inventar: 199541

36. ALTING, JACOB

JACOBI  ALTING  //  SCHILO  //  SEU  //  DE  VATICINIO 
PATRIARCHAE // IACOBI, // QUOD GENES. XLIX. VERS. 10. 
EXSTAT,  //  LIBRI  QUINQUE  //  QUIBUS  VERA 
INTERPRETATIO  REDDITUR,  EX  EVENTU  DE-  // 
MONSTRATUR,  &  AD  JUDAEORUM  CONVICTIONEM  // 
ASSERITUR. //  SIMUL //  VARIA RELIGIONIS CHRISTIANAE 
CAPITA,  NEC NON VTIUSQUE //  TESTAMENTI  DICTA,  EX 
ISORUMMET  JUDAEORUM  SCRIPTIS  //  ILLUSTRANTUR, 
VEL  ETIAM  CONFIRMANTUR.  //  CUM  INDICIBUS 
NECESSARIIS.  //  FRANEQUERAE  //  EX  OFFICINA  JOH. 
WELLENS, ACAD. TYP. EJUS[...] // JOH. ARCERII IMPENSIS. 
A. [MDCLIX] //

Format: in 8° (20 cm); 37 R (15,5 x 10,7 cm)

Paginaţie: [24], 450, [22] p.

37



Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Piele brună cu incrustaţii la rece

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára” Ex - libris ştampilă al Liceului Reformat din Satu Mare

Cota: I 633/1

Nr. inventar: 71029. Colligat cu 209148

Note: Alfabet latin şi ebraic

37.ALTING, JACOB

JACOBI  ALTING  //  SYNOPSIS  //  INSTITUTIONUM  // 
CHALDAEARUM  //  ET  //  SYRARUM.  //  FRANCOFURTI  // 
SUMPTIBUS  JOH.  GODOFREDI  FABRI,  //  TYPIS  BALTHAS. 
CHRISTOPHORI WUSTII SEN. // ANNO MDC LXXXVII. //

Bibliografie: BORSOS p. 96

Format: in 8° (16 cm); 22 R (12,8 x 7,3 cm)

Paginaţie: [4], 156 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Piele maronie
                     
Cota: I 263/2

Nr. inventar: 209112. Colligat cu 78892

Note: Lipsă p. de titlu

38.AMESIUS, GUILIELMUS 
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GVILIELMI AMESII // ANTI-SYNODALIA // SCRIPTA, // VEL // 
ANIMADVERSIONES  //  IN  DOGMATICA  ILLA,  QUAE 
REMONSTRANTES  IN  //  SYNODO  DORDRACENA 
EXHIBUERUNT,  &  //  POSTEA  DIVULGARUNT.  // 
AMSTERDAMI  //  APUD  GVILIELMVM  BLAEV.  //  AN.  M 
DCXXXIII. //

Bibliografie: BST, II, p. 64

Format: in 12°° (13 cm); 40 R (10,3 x 5,5 cm)

Paginaţie: 344 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament. Iniţialele IBL şi anul 1638

Cota: I 118/2

Nr. inventar: 209098. Colligat cu 73605

39.AMESIUS, GUILIELMUS
[BELLARMINUS  ENERVATUS  A  GVIL.  AMESIO  S.S. 
THEOLOGIAE  DOCTORE,  IN  QUATOR  TOMOS  DIVISUS. 
EDITIO  AB  AUCTORE  NOVISSIME  ANTE  OBITUM 
RECOGNITA & AUCTA.]  LONDINI,  //  APUD HUMPFRIDUM 
ROBINSON. // [MD]CXXXII

Format: in 12° (12,1 cm); 46R (10,5 x 5,7 cm)

Paginaţie: Vol.I: 208 p.
      Vol.II: 218 p.
      Vol.III: [2], 220 p.
      Vol. IV: 221 - 401, [9] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate
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Legătura: Fără

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris ştampilă “A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára” Liceul Reformat Satu Mare

Cota: I 95

Nr. inventar: 199521

Notă: Lipsă până la pagina 1 inclusiv p.de titlu comună

40. AMESIUS, GUILELMUS

BELLARMINUS // ENERVATUS //  A // GVIL. AMESIO //  S.S. 
THEOLOGIAE  //  DOCTORE,  //  IN  QUATOR  TOMOS  // 
DIVISUS.  //EDITIO  //AB  AUCTORE  NOVISSIME  ANTE  // 
OBITUM RECOGNITA & AUCTA. // AMSTELODAMI // APUD 
IOANNEM IANSSONIUM // A.[MD]CXXXVIII
Format: in 12° (13 cm); 38R (10,1 x 5,7 cm)

Paginaţie: Vol.I: [22], 259 p.
      Vol.II: [4], 271 p.
      Vol.III: [2], 275-558 p.
      Vol.IV: [4], 563-787 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate:  Ex libris ştampilă: “A szatmárnémeti h.h. 
gymnasium könyvtára” Liceul Reformat  Satu Mare

Cota: I 94

Nr. inventar: 73368
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Note: Fiecare volum are pagină de titlu separată cu anul de apariţie 
1637

41.AMESIUS, GUILIELMUS 

CORONIS //  AD //  COLLATIONEM //  HAGIENSEM, // QVA // 
ARGUMENTA PASTORUM //  HOLLANDIAE //  ADVERSUS // 
REMONSTRANTIUM, // QUINQUE ARTICULOS //DE DIVINA 
PRAEDESTINATIONE,  &  CAPITIBUS  //  EI  ADNEXIS, 
PRODUCTA,  AB  HORUM  EXCEPTIO-  //  NIBUS 
VINDICANTUR.  //  AUCTORE  //  GVILIELMO  AMESIO. 
//EDITIO  TERTIA.  //AMSTELODAMI.  //APUD  IOANNEM 
IANSSONIUM, // ANNO M.DC.XXXVI.

Format: in 12°(13 cm); 38R (10,5 x 5,6 cm)

Paginaţie: [12], 383 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament. Iniţialele “I.B.L.” şi anul 1638

Însemne de proprietate: “Iam ex libris Andrea Szmihalz” - Ex libris 
mss.,  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnásium  könyvtára”  -  Ex  libris 
ştampilă 

Cota: I 118/1

Nr. inventar: 73605. Coll. cu 209098

42. AMESIUS, GUILIELMUS

GUILIELMI  AMESII,  //  DE  //  CONSCIENTIA,  //  ET  EIUS 
IURE,  //  VEL  //  CASIBUS,  //  LIBRI  QVINQVE.  //  EDITIO 
NOVA //  AMSTELODAMI,  //EX  OFFICINA  //  BOOMIANA // 
1670
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Bibliografie: BORSOS, p. 492

Format: in 12° (13 cm); 38R (10 x 5,5 cm)

Paginaţie: [4], 451, [19] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Piele gălbuie

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “ Stephanyi Tihanyi 1761”,  
Însemnare mss. “ Est Danielis Kovats compar. Debrecini 1825”

Cota: I 169
Nr. inventar: 70051

Note: Însemnări de lector

43. AMESIUS, GUILIELMUS

GUILIELMI  AMESII,  //  DE  //  CONSCIENTIA,  //  ET  EJUS 
JURE  ,  //  VEL  //  CASIBUS.  //EDITIO  NOVISSIMA.  // 
DEBRECINI,  //  PER  STEPHANUM  TOLTESI,  //  ANNO 
M.DC.LXXXV.

Bibliografie: BORSOS, p. 586

Format: in 12° (12,5 cm); 39R (10,4 x 5,5 cm)

Paginaţie: [12], 346, [21] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Însemne de proprietate:  Ex libris ştampilă: “A szatmárnémeti h.h. 
gymnásium könyvtára” Liceul Reformat Satu Mare

Cota: I 705
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Nr. inventar: 73288

44.AMESIUS, GUILIELMUS

GUIL.  AMESII  //  DISCEPTATIO  SCHOLASTICA  //  DE  // 
CIRCVLO  PONTIFICIO,  //  ET  EORUM  OMNIUM 
[AKHATALEPSIA],  //  QUI  IN   SRIPTURIS 
NONACQUIESCUNT.  //  ITEM EJUSDEM //  DISQUISITIONES 
THEOLOGICE,  //  LUMINE  NATURE  &  GRATIAE.  // 
PRAEPARATIONE PECCATORIS AD CONVER- //  SIONEM. // 
ADORATIONE  CHRISTI  MEDIATORIS.  //  AC  DENIQUE  // 
ORATIONES  DUAE,  ANTEHAC  NON  EDITE.  //QUIBUS 
SUBJECTA EST // D. ESTEII ORATIO, DE CERTI- // TUDINE 
SALUTIS.  //LUGDUNI BATAVORUM, //  EX OFFICINA JUSTI 
LIVII, //[1633]

Format: in 12° (13 cm); 28R (10 x 5,4 cm)

Paginaţie: 140 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele gălbuie

Cota: I 57 / 2

Nr. inventar: 209081. Coll. cu 73607

45. AMESIUS , GUILIELMUS

LECTIONES  //  IN  OMNES  PSALMOS  //  DAVIDIS  :  IN 
QUIBUS  //  PER  ANALYSIM  ,  &  ,  UBI  OPUS  EST  ,  PER 
QUESTIO-  //  NES  SENSUS  DILUCIDE  AC  SUCCINTE 
ENODATUR, NEC // NON DOCUMENTA UBIVIS ELICIUNTUR 
,  &  AD  VSUS  SUOS  //  DEXTRE  APPLICANTUR.  //  OPUS 
OMNIBUS  QUI  PIETATEM  COLUNT,  AC  IMPRIMIS  VERBI 
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MI- // NISTRIS , PERUTILE . // AUTHORE // R . & CL . DN . 
GVILIELMO AMESIO , // SS . THEOLOGIAE DOCTORE , AC 
NUPER EJUSDEM // FACULTATIS IN ILL . FRISIOR . ACAD . 
PROFESSORE  .  //  AMSTERDAMI  ,//  APUD  GVILIELMUM 
BLAVIUM , // [1635]

Format: in 8° (18,5 cm); 45R (15,8 x 9,5 cm)

Paginaţie: 556 p.
Aspect grafic: Tipar negru. Text pe două coloane

Legătura: Carton

Însemne de proprietate:  Ex libris mss.  “Est  Petri  Salyi”, Ex libris 
mss. “Teleki”

Cota: I 583

Nr. inventar: 149082

46.AMESIUS, GUILIELMUS

GUIL.  AMESII  //  RESCRIPTIO  SCHOLASTICA & BREVIS  // 
AD //  NIC. GREVINCHOVII //RESPONSUM ILLUD PROLIXU, 
QUOD OPPOSUIT // DISSERTATIONI // DE // REDEMPTIONE 
GENERALI,  &  //  ELECTIONE  EX  FIDE  PRAEVISA.  // 
ACCESSERUNT  EIUSDEM  //  DISCEPTATIO  SCHOLASTICA 
DE  CIRCULO  PON-  //  TIFICIO,  ALIIQUE  THEOLOGICI 
TRACTATUS.  //  EDITIO  ALTERA,  PRIORE  EMENDATIOR. 
//LUGDUNI  BATAVORUM,  //  EX  OFFICINA  IUSTI  LIVII.  // 
ANNO M. DC. XXXIV

Format: in 12° (13 cm); 29R (9,8 x 5,4 cm)

Paginaţie: [12], 347, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate
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Legătura: Hârtie cerată

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris ştampilă “A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára” Liceul Reformat Satu Mare
Cota: I 57/1

Nr. inventar: 73607. Coll. cu 209081

46a. ANDREA, ABRAHAMUS (DATISCANUS)

DISPUTATIO THEOLOGICA // DE // S. COENAE // CAUSIS: // 
QUAM  //  [text  în  ebraică]  //  SUB  KHEIRAGOGIA  //  VIRI  // 
REVERENDI,  CLARISSIMI,  DOCTISSIMIQ  //  DN.  JON. 
HENRICI // HOTTINGERI, // S.S. TH. D. EJUSDEMQUE, UT & 
LIN.  //  GUARUM  ORIENTALIUM,  PROFESSORIS 
CELEBERRIMI,  //  COLLEGII  SAPIENTIAE  EPHORI 
VIGILANTISSIMI,  S.  //  CURIAE  CONSILIARII  DIGNISSIMI, 
FACULTATIS  THEO-  //  LOGICAE  P.T.  DECANI, 
PRAECEPTORIS AC FAU- // TORIS SUI JUGI OBSERVANTIA // 
COLENDI //  INGENII EXERCENDI CAUSA //  KADDYNAMIN 
D[...]MOSIA  DEFENDENDAM  SUSCIPIT  //  ABRAHAMUS 
ANDREAE  DATISCANUS.  //  IN  ACROATERIO 
THEOLOGICO  //  AD  DIEM    FEBR.    HORIS  LOCOQUE 
SOLITIS.  //  HEIDELBERGAE.  //  APUD  AEGIDIUM 
WALTERUM ACAD. TYPOGR. // ANNO [MDC]LX.

Format: in 4° (20 cm); 37 R (14,6 x 10,5 cm)

Paginaţie: 59 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 641
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Nr. inventar: 195576

47. ANDREA, VALERIUS

SYNOPSIS  //  JURIS  //  CANONICI  //  PER  //  EROTEMATA // 
DIGESTI ET ENUCLEATI, // JUXTA ORDINEM LIBRORUM & 
TITULORUM, // IN DECRETALIBUS EPISTOLIS GRE- // GORII 
IX P. M. // AUCTORE VALERIO ANDREA, // DESSELIO, J.C. & 
PROF. REGIO //  IN ACAD. LOVANIENSI.  //  EDITIO TERTIA 
EMENDATIOR  &  IN  NONNULLIS  //  PAULO  AUCTIOR.  // 
LOVANII,  //  APUD  PETRUM  ZANGRIUM.  //  ANNO  [MDC.] 
LXXX, // CUM PRIVILEGIO REGIO. //

Format: in 12° (14 cm); 30 R (10,3 x 5,2 cm)

Paginaţie: [10], 408 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Piele brună. Cotor pe patru nervuri profilate. Incrustaţii la 
rece pe cotor

Însemne de proprietate:  “Ex libris Anania Melemik [...]  Basilii M: 
Religiosi  Profess.  1833/4”  Ex  libris  mss.,  “Ex  libris  Emmanuelis 
Roskovics professoris et catechetae” Ex libris mss., “P. Leo I. Mann 
[...]” Ex libris mss.

Cota: I 162

Nr. inventar: 202685

48. ANNUNTIATIONE, IOANNES AB

NOVISSIMVS  //  COLLEGII  //  COMPLVTENSIS  //  FR. 
DISCALCEATORUM // B.M.V. DE MONTE CARMELI, ARTIUM 
CVRSVS, // AD BREUIOREM FORMAM COLLECTUS, & NOUO 
ORDINE,  //  ATQUE FACILIORI STYLO DISPOSITUS.  //  PER 
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R.P.F.  IOANN. AB ANNVNTIATIONE //  IN SALMANTICENSI 
EIUSDEM  ORDINIS  COLLEGIO  SACRAE  THEOLOGIAE  // 
LECTOREM.  //  TOMVS  PRIMVS.  //  COMPLECTENS 
ARISTOT.  //  DIALECTICAM,  &  //  PHYSICAM.  //  IUXTA 
MIRAM  ANGELI  DOCTORISD.  THOMAE  AQUITANIS 
DOCTRINAM. // CUM PRIVILEGIO. // PATAVII, MDCLXXV. // 
TYPIS  PETRI  MARIAE  FRAMBOTTI  BIBLIOPOLAE.  // 
SUPERIORUM PERMISSV.//

Format: in 8° ( 30 cm); 70 R ( 26,3 x 16,5 cm)

Paginaţie: [12], 200, [4] p. 

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Text pe două coloane

Legătura: Fără

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară.”, “Bibliothecae Prividien. Scholar Piar.” 

Cota: III 24

Nr. inventar: 202052; colligat cu 209636

49. ANNUNTIATIONE, IOANNES AB

NOVISSIMVS  //  COLLEGII  //  COMPLVTENSIS  //  FR. 
DISCALCEATORVM  //  B.M.V.  DE  MONTE  CARMELI, 
//ARTIVM  CVRSVS,  //  AD  BREUIOREM  FORMAM 
COLLECTUS, & NOUO ORDINE, // ATQUE FACILIORI STYLO 
DISPOSITUS. // PER R.P.F. IOANN. AB ANNVNTIATIONE // IN 
SALMANTICENSI  EIUSDEM  ORDINIS  COLLEGIO  SACRAE 
THEOLOGIAE  //  LECTOREM.  //  COMPLECTENS  OCTO 
LIBROS  PHYSICORUM  ARISTOTELIS,  JUXTA  MIRAM  // 
ANGEL.  DOCT.  D.  THOMAE,  DOCTRINAM.  //  CVM 
PRIVILEGIO. // PATAVII, MDCLXXV. // TYPIS PETRI MARIAE 
FRAMBOTTI BIBLIOPOLAE. // SVPERIORUM PERMISSV. 
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Format: in 8° ( 30 cm); 70 R (26,3 x 16,5 cm)

Paginaţie: [4], 195, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Fără

Cota: III 24

Nr. inventar: 209636. Coll. cu 202052  

50.APOLOGIA PRO JURAMENTO FIDELITATIS

APOLOGIA // PRO JURAMENTO // FIDELITATIS, //  PRIMUM 
QUIDEM ANONIMOS // NUNC VERO AB IPSO // AVCTORE, // 
SERENISSIMO AC POTENTISSIMO PRINCIPE, // JACOBO DEI 
GRA- // TIA MAGNAE BRITAN- // NIAE, FRANCIAE ET HI- // 
BERNIAE REGE,  //  FIDEI DEFENSORE,  //  DENUO EDITA, // 
CUI   PRAEMISSA  EST  //  PRAEFATIO  MONITORIA,  // 
SACRATISS.  CAESARI  //  RODOLPHO  II.  //  SEMPER 
AUGUSTO,  //  CETERISQ;  CHRISTIANI  ORBIS  SERENISS.  & 
POTENTISS.  //  MONARCHIS  AC  REGIBVS  :  //  ILLUSTRIS. 
CELSISSIMISQ;  LIBERIS  PRINCIPIBVS,  //  REBVSPVBLICIS 
ATQVE  ORDINIBVS  //  INSCRIPTA,  EODEM  AVCTORE.  // 
ANNO [MD]C X. //

Format: in 12° (14 cm); 26 R (10,6 x 5,3 cm)
Paginaţie: [4], 330 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Ludovici Pogany 775  Vienna”  Ex-libris 
mss.
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Cota: I 159

Nr. inventar: 185391

51.APULEIUS , LUCIUS

L.  APVLEII  //  MADAVRENSIS  //  PLATONICI  //  OPERA.  // 
IOAN.  A  WOUUER  AD  VETERUM  LIBRO-  //  RUM  FIDEM 
RECENSUIT, INFINITIS LOCIS // EMENDAUIT, NONNULLIS // 
AUXIT // EX BIBLIOPOLIO FROBE- // NIANO. // [MD]CVI. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 171

Format: in 12° (14 cm); 31 R (10,8 x 6 cm)

Paginaţie: [48], 718, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Habet  Daniel  Kovats  compar.  Debrec: 
a[nn]o 1827 die 16 a Junii” Ex libris mss.,  “A szatmárnémeti h.h. 
gymnasium könyvtára” Ex libris al bibliotecii Liceului Reformat din 
Satu Mare

Cota: I 88

Nr. inventar: 64296

52.ARISTOTELES

ARISTOTELIS // STAGIRITAE // METAPHYSICORVM // LIBRI 
XIIII.  //  THEOPHRASTI  ME-  //  TAPHYSICORUM  LIBER.  // 
QUORUM OMNIA RECOGNITIONEM & ADDITA- // MENTUM 
VERSA  PAGINA  OSTENDIT.  //  CUM  OMNIUM  RERUM 
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INDICE //  LOCUPLETISSIMO.  //  TOMUS TERTIUS.  //  APVD 
IACOBVM STOER, // M.DCVIII. //

Format: in 8° (12 cm); 35R (9,5 x 5 cm)

Paginaţie: 582, [39] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară” Ex libris ştampilă

Cota: I 22/2

Nr. inventar: 199395

53. ARISTOTELES

ARISTOTELIS  //  STAGIRITAE  //  ORGANVM,  //  QVOD 
LOGICAM // APPELLANT. // CUM RERUM OMNIUM INDICE 
LO- // CUPLETISSIMO. // TOMUS PRIMUS. // APVD IACOBVM 
STOER. // M.DCVIII. //

Format: in 8° (12 cm); 35 R (9,8 x 5,2 cm)

Paginaţie: 637, [34] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară.” Ex libris ştampilă 

    
Cota: I 22
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Nr. inventar: 178501

54.ARISTOTELES

[ARISTOTELIS  //  STAGIRITAE,  PE  //  RIPATETICORVM  // 
PRINCIPIS, DE HISTO- // RIA ANIMA- // LIUM]
[ARISTOTELIS  //  STAGIRITAE,  PE-  //  RIPATETICORVM  // 
PRINCIPIS, DE PARTI- // BUS ANIMA- // LIUM]
[ARISTOTELIS  //  STAGIRITAE  PE-  //  RIPATETICORVM  // 
PRINCIPIS, DE GENERA- // TIONE ANIMA- // LIUM]
[ARISTOTELIS  //  STAGIRITAE,  PE  //  RIPATETICORVM  // 
PRINCIPIS, DE PLANTIS ]

Format: in 8° (12 cm); 35 R (9,3 x 5 cm)

Paginaţie: 842, [312] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Carton

Cota: I 23

Nr. inventar: 202859

Note: Vol. nu are pagină de titlu

55. ARISTOTELES

ARISTOTELIS // STAGIRITAE // PHYSICORVM // LIBRI VIII. // 
QVIBVS ADIECIMUS OMNIA ILLIUS OPE- //  RA, QUAE AD 
NATURALEM PHILOSOPHIAM //  SPECTARE VIDEBANTUR. 
QUORUM SERIEM //  VERSA PAGELLA INDICABIT.  //  CUM 
RERUM OMNIUM INDICE LO- // CUPLETISSIMO. //  TOMUS 
SECUNDUS. // APVD IACOBVM STOER, // M.DCVIII. // 

51



Format: in 8° (12 cm); 35 R (9,7 x 5 cm)

Paginaţie: 796, [68] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară” Ex libris ştampilă

Cota: I 22/1

Nr. inventar: 184462
56.ARISTOTELES

ARISTOTELIS // STAGIRITAE // RHETORICORVM ARTISQUE 
POE-  //  TICAE  LIBRI  OMNES.  QUORUM  SE-  //  RIEM, 
INSCRIPTIONEMQUE ALTE- // RA AB HAC PAGINA COM- // 
MONSTRABIT.  //  CUM  RERUM  INDICE  LO-  // 
CUPLETISSIMO.  //  TOMI  SEXTI  PARS  PRIOR.  //  APVD 
IACOBVM STOER. // M.DCVIII. //

Format: in 8° (13 cm); 35 R (9,8 x 5,3 cm)

Paginaţie: 302, [30] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară” Ex libris ştampilă

Cota: I 76

Nr. inventar: 189179
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57.ARNDT, IOHANNES

J.N.J.A.  //  INFORMATORIUM  BIBLICUM,  //  DAS  IST:  // 
ETLICHE  CHRISTLICHE  //  ERINNERUNGS-  //  VUNCTEN/  // 
SO ALS EIN  DENCKMAHT IM EINGANGE //  EINER BIBEL 
KONNEN GESCHRIEBEN WERDEN/ //  GEZEIGET DURCH // 
H.  JOHANNEM  ARNDT,  //  IVEYLAND  GEWESENEN 
GENERAL  -  SUPERIN,  //  TENDENTEN  DES 
FURSTENTHUMBS  LUNEBURG.  //  JESSO  VON  NEUEN 
UBERSEHEN/  UND  AUFF  //  ANHALTEN  FROMMER 
CHRISTEN DIE ANGEZOGE- // NEN SPRUCHE H. SCHRIFFT 
ALTE  GANZ  //  AUS  GESETZET,  SO  NOCH  BEY  KEINER 
EDITION  //  GEWESWN.  //  WELCHEN  BEYGEFUGET  // 
ETLICHE  PUNCTEN  //  VON  DER  CHRISTEN 
VOLLKOMMENHEIT.  //  LEIPZIG  //  VERLEGTS  JOHANN 
HEINICHEN, 1692. //

Format: in 12° (14 cm); 23 R (10,5 x 6 cm)

Paginaţie: 84 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament cu un mss. din 1895

Cota: I 187/3

Nr. inventar: 194313; coll. cu 194311,194312, 194314

Notă: Textul de pe pergament este un epitaf al lui Bebek István de 
Csetner din biserica din localitatea Csetner. Însemnarea a fost făcută 
în anul 1895 la Claudionopolis (Cluj) de  către  Stephanus Bias de 
Ders.

58.ARNOLDUS, NICOLAUS
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NICOLAI ARNOLDI // SS. TH. DOCT. & PROFESS. // LUX IN 
TENEBRIS.  //  SEU  //  BREVIS  &  SUCCINTA  VINDICATIO 
SIMUL  //  &  CONCILIATIO  LOCORUM  //  VET.  ET  NOVI 
TESTAMENTI.  //  QUIBUS  //  OMNIUM  SECTARUM 
ADVERSARII  AD  STABILIENDOS  //  ERRORES  SUOS 
ABUNTUR. //  EDITIO TERTIA, // MAGNA PARTE AUCTIOR, 
AC UTILI SUB CALCEM INDICE LOCUPLETIOR. //  ADDITA 
ETIAM  AUTHORIS  EFFIGIE.  //  FRANEQUERAE,  //  APUD 
JOHANNEM GYSELAER, ORDD. FRISIAE ATQUE CORUN- // 
DEM ACADEMIAE TYPOGRAPHUM , ANNO MDCLXXX.
[COLOFON]:FRANEQUERAE,  //  EXCUDIT  IOHANNES 
GYSELAER,  ACADEMIAE  TYPOGRAPHUS.  //  ANNO 
MDCLXXX

Format: in 4° (21 cm); 45R (14,9  x 11 cm)

Paginaţie: [16], 637, 558, [34] p.

Aspect grafic: Tipar roşu cu negru. Iniţiale ornate. Marcă tipografică. 
Text pe două coloane

Legătura: Carton

Însemne de proprietate: Ex libris ştampilă “A Szatmári Kölcsey - kör 
muzeuma” - Muzeul Cercului Kölcsey

Cota: I 649

Nr. inventar: 72416

Note:  Însemnări de  lector  referitoare  la Origenes  şi la Campegius 
Vitringa şi a sa Methodo Homiletica - pe foaia de gardă

59.ARNOLDUS, NICOLAUS

NICOLAI ARNOLDI //  SS. TH. DOCT. & PROFESS.  //LUX IN 
TENEBRIS.  //  SEU  BREVIS  &  SUCCINCTA  VINDICATIO 

54



SIMUL  //  &  CONCILIATIO  LOCORUM  //  VET.  &  NOVI 
TESTAMENTI.  //QUIBUS  //  OMNIUM  SECTARUM 
ADVERSARII  AD  STABILIENDOS  //ERRORES  SUOS 
ABUTUNTUR.  //  EDITIO  SECUNDA,  //  ALTERA  PARTE 
AUCTIOR, AC UTILI SUB CALCEM INDICE LOCUPLETIOR. // 
FRANEKERAE,  //  SUMPTIBUS  IOHANNIS  WELLENS, 
ACADEMIAE  TYPOGR.  //  SAM.  ARCERII  & HEN.  PRIGGE, 
BIBLIOPP. // ANNO M.DC.LXV.

Format: in 4° (20 cm); 48R (15,3 x11 cm)

Paginaţie: [24], 532, 500, [16] p.

Aspect grafic: Tipar negru (pagina de titlu - roşu cu negru). Iniţiale 
ornate. Textul pe două coloane. Marcă tipografică

Legătura: Piele gălbuie cu urme de încuietori

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Francisci Gyarmathi a d. 30 a 
April.  1770  comp.  Bernae  Helvete”,  “Gedeoni  Nagy  Surányi 
Debreczini  1830”,  Ex  libris  ştampilă  “A  szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára” - Liceul Reformat Satu Mare

Cota: II 131

Nr. inventar: 150442

60.ARNOLDUS , NICOLAUS

DUBLURĂ la descrierea bibliografică nr. 59 (II 131)

Legătura: Piele gălbuie

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.  “Illustry  Lycei  Refor. 
Szigethiensis” - Liceul Reformat din Sighet

Cota: II 51
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Nr. inventar: 184912
61.ARTICULI  DIETALES POSONIENSES 

ARTICULI // DIETALES // POSONIENSES. // ANNI , //  M. DC 
LXXXVII .// LEUTSCHOVIAE, // TYPIS SAMUELIS BREWER.

Bibliografie: SZ., I,  p. 38

Format: in 8° (16 cm); 31R (13,1 x 7,9 cm)

Paginaţie: 46 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Cota: I 887

Nr. inventar: 209 625 (coll. cu 51316)

62.ARTICULI DOMINORUM PRAELATORUM

ARTICULI // DOMINORUM // PRAELATORUM, // BARONUM, 
NOBILIUM, COE- // TERORUMQ; STATUUM // ET ORDINUM 
REGNI  //  HUNGARIAE,  &C.  //  IN  GENERALI  EORUM 
CONVEN-  //  TU,  ANNO  M.  DC.  LXXXI.  //  SOPRONII 
CELEBRATO, CONCLUSII, // & AB IPSA // SACRA CAESAREA 
MAJESTATE  //RATIFICATI  &  CONFIRMATI.  // 
LEUTSCOVIAE, // TYPIS, SAMUELIS BREWER.

Bibliografie: SZ. supl. I, p. 29

Format: in 8° (16 cm); 31R (13,1 x 7,9 cm)

Paginaţie: 94 p.

Aspect grafic: Tipar negru
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Legătura: Carton cu cotor piele

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  ştampilă  “Sigilum  Scholae 
Sathmarinae “ -  Liceul Reformat Satu Mare

Cota: I 887

Nr. inventar: 51316 (coll. cu 209625)

63. ASZALAI STEPHANUS

INDEX // SEU // COMPENDIUM // OPERIS TRIPARTITI, // ET // 
GENERALIS DECRETI, CONSTITUTIO- // NUMQUE // INCLITI 
//  REGNI  //  HUNGARIAE,  //  AC  //  PARTIUM  EIDEM 
ANNEXARUM, // OLIM PER // STEPHANUM ASZALAI // VICE- 
JUDICEM  CURIAE  REGIAE,  //  ORDINE  ALPHABETICO 
CONSCRIPTUS,  EXPOST  VERO  //  SUBSECUTORUM 
DIAETALIUM  ARTICULORUM  SENSU,  AD  //  NO  -  // 
VISSIMAM  USQUE  DIAETAM  POLONIEN.  ANNI  1687. 
INCLUSIVE  AUCTUS.  TYRNAVIAE,  TYPIS  ACADEMICIS, 
ANNO. 1694.

Bibliografie:  SZ.,  I,  p.  43;  BST.,  III,  p.  209;  BORSOS,  p.  586; 
CRP., p. 193 (VERES, vol. 1, p. 135; RMK, vol. 2, nr. 1781)

Format: in 4° (18 cm); 35R (14,4 x 9,3 cm)

Paginaţie: [28], 441, [2] p. 

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Hârtie cerată
Însemne  de  proprietate:  Ex  libris ştampilă “A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára” - Liceul Reformat Satu Mare

Cota: I 754
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Nr. inventar: 67449

64.ASZALOS MICHAEL

FIDES CATHOLICA ,  //  DE //  INCARNATIO- //  NE FILII  DEI 
DO- // MINI NOSTRI JESU // CHRISTI ,//  JUXTASYMBOLUM 
ATHANASIANUM  BREVITER  //  DECLARATA  ATQUE 
ASSERTA,  //  QUAM  //  DEO  OPT.  MAX.  FAVENTE.  //  SUB 
PRAESIDIO  //  REVERENDI  VIRI  //  D.  DAVIDI  PAREI,  S. 
THEO-  //  LOGIAE  PROFESSORIS  ET  AN-  //  TECESSORIS 
ORDINARII // IN ILLUSTRISS. HEIDELBERGENSI ACADEMIA 
CENSURAE  SUBIICIT  //  MICHAEL  ASZALOS  //  NOBILI 
UNGARUS. //  ANNO //  SerMo Caro  est  popVLVs pIVs IbIt  aD 
astra. // AD DIEM 8.AUGUSTI, // LOCO ET HORIS CONSUETIS. 
// HEIDELBERGAE, // TYPIS JOHANNIS LANCELLOTI, ACAD. 
TYPOGR. [1666]

Format: in 4° (21 cm); 33R (15,8 x 10,1 cm)

Paginaţie: 24 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele gălbuie. Iniţialele M V D şi anul 1620

Cota: I 643/1-33

Nr. inventar: 209163 (coll. cu 72251, 209155 - 209185)

65.AUGUSTINUS AURELIUS, sfânt

SANCTI  AURELII  //  AUGUSTINI  //  HIPPONENSIS  // 
EPISCOPI  //  OPERUM  //  TOMUS  SECUNDUS.  //  POST 
LOVANIENSIUM  THEOLOGORUM  RECENSIONEM  // 
CASTIGATUS  DENUO  AD  MANUSCRIPTOS  CODICES 
GALLICANOS, VATICANOS, BELGICOS & C. // NECNON AD 
EDITIONES ANTIQUIORES & CASTIGATIORES. // OPERA ET 
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STUDIO  MONACHORUM  //  ORDINID  S.  BENEDICTI,  E 
CONGREGATIONE  S.  MAURI.  //  PARISIIS  //  EXCUDEBAT 
FRANCISCUS  MUGUET  REGIS  &  ILLUSTRISSIMI 
ARCHIEPISCOPI  //  PARISIENSIS  TYPOGRAPHUS.  // 
MDCLXXXVIII. //CVM PRIVILEGIO REGIS. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 253

Format: in 2° (42 cm); 68 R (38,2 x 18,2 cm)

Paginaţie: [30]p., 919 col., 48 col, [28] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marginalia. Frontispiciu (gravură  cu o 
scenă biblică). Iniţiale ornate. Ornamente tipografice

Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu şase nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Caroli Darvay de Eadem A[nn]o 1805[...]” 
Ex libris mss.

Cota: V 1

Nr. inventar: 179083

66.AUGUSTINUS AURELIUS, sfânt

SANCTI  AURELII  //  AUGUSTINI  //  HIPPONENSIS  // 
EPISCOPI  //  OPERUM  //  TOMUS  TERTIUS.  //  POST 
LOVANIENSIUM  THEOLOGORUM  RECENSIONEM  // 
CASTIGATUS  DENUO  AD  MANUSCRIPTOS  CODICES 
GALLICANOS, VATICANOS, BELGICOS & C.//  NECNON AD 
EDITIONES ANTIQUIORES & CASTIGATIORES. // OPERA ET 
STUDIO  MONACHORUM  //  ORDINIS  S.  BENEDICTI  E 
CONGREGATIONE  S.  MAURI.  //  PARS  SECVNDA.  // 
COMPLECTENS EXEGETICA IN NOVUM TESTAMENTUM. // 
PARISIIS,  //  EXCUDEBAT  FRANCISCUS  MUGUET  REGIS, 
CLERI  GALLICANI  &  ILLUSTRISSIMI  //  ARHIEPISCOPI 
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PARISIENSIS  TYPOGRAPHUS.  //  MDCXC.  //  CUM 
PRIVILEGIO REGIS. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p.253

Format: in 2° (42 cm); 68 R (38,2 x 18,2 cm)

Paginaţie: [4] p., 984, 182 col., [17] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marginalia.  Ornamente  tipografice. 
Frontispiciu cu  o scenă biblică

Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu şase nervuri profilate.

Însemne de proprietate: “Caroli Darvay de Eadem A[nn]o 1805[...]” 
Ex libris mss.

Cota: V 1/1

Nr. inventar: 179084

67.AUGUSTINUS AURELIUS, sfânt

SANCTI  AURELII  //  AUGUSTINI  //  HIPPONENSIS  // 
EPISCOPI  //  OPERUM  //  TOMUS  QUARTUS,  //  POST 
LOVANIENSIUM  THEOLOGORUM  RECENSIONEM  // 
CASTIGATUS DENUO AD MANUSCRIPTOS CODEICES & AD 
EDITIONES  ANTIQUIORES,  //  OPERA  ET  STUDIO 
MONACHORUM  //  ORDINIS  S.  BENEDICTI  E 
CONGREGATIONE  S.  MAURI.  //  PARS  SECUNDA,  // 
CONTINENS ENARRATIONES // IN POSTERIORES PSALMOS 
A LXXX. AD CL. //  PARISIIS,  //  EXCUDEBAT FRANCISCUS 
MUGUET  REGIS,  CLERI  GALLICANI  &  ILLUSTRISSIMI  // 
ARCHIEPISCOPI PARISIENSIS TYPOGRAPHUS. // MDCXCI. // 
CUM PRIVILEGIO REGIS. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 253
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Format: in 2° (42 cm); 68R (38,2 x 18,2 cm)

Paginaţie: [1] p., 857-1712 col., [48] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Piele brună. Cotor pe şase nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Caroli Darvay de Eadem [...]1805”

Cota: V 1/2

Nr. inventar: 186737

68.AUGUSTINUS AURELIUS, sfânt

SANCTI  AURELII  //  AUGUSTINI  //  HIPPONENSIS  // 
EPISCOPI  //  OPERUM  //  TOMUS  QUINTUS,  //  CONTINENS 
SERMONES  AD  POPULUM,  //  POST  LOVANIENSIUM 
THEOLOGORUM RECENSIONEM // CORRECTOS DENUO AD 
MANUSCRIPTOS  CODICES  GALLICANOS,  ROMANOS,  &C. 
NECNON  AD  //  EDITIONES  ANTIQUIORES  & 
CASTIGATIORES.  OPERA  ET  STUDIO  MONACHORUM  // 
ORDINIS S.  BENEDICTI,  E  CONGREGATIONE S.  MAURI.  // 
PARISIIS  //  EXCUDEBAT  FRANCISCUS  MUGUET  REGIS  & 
ILLUSTRISSIMI  ARCHIEPISCOPI  //  PARISIENSIS 
TYPOGRAPHUS. // MDCLXXXIII . 

Bibliografie: GRAESSE, I, p.253

Format: in 2° (42 cm); 68 R (32 x 18,1 cm)

Paginaţie: [14], 1103 col.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Iniţiale  ornate.  Frontispiciu  (gravură 
scenă biblică). Text pe două coloane. Marginalia
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Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu şase nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “Caroli Darvay de  Eadem comparavit  ... 
anno 1805”

Cota: V 1/3

Nr. inventar: 193779

69. AUGUSTINUS AURELIUS , sfânt

SANCTI  AURELII  //  AUGUSTINI  //  HIPPONENSIS  // 
EPISCOPI  //  OPERUM //  TOMUS QUINTUS,  //  CASTIGATUS 
AD  MANUSCRIPTOS  CODICES  //  &  AD  EDITIONES 
ANTIQUIORES,  //  OPERA  ET  STUDIO  MONACHORUM  // 
ORDINIS S.  BENEDICTI,  E  CONGREGATIONE S.  MAURI.  // 
PARS SECUNDA // CONTINENS SERMONES DE SANCTIS, DE 
DIVERSIS,  AC  DUBIOS,  CUM  SUPPOSITITIORUM  // 
APPENDICE.  //  PARISIIS  //  EXCUDEBAT  FRANCISCUS 
MUGUET  REGIS  &  ILLUSTRISSIMI  ARCHIEPISCOPI  // 
PARISIENSIS TYIPOGRAPHUS. // MDCLXXXIII 

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 253

Format: in 2° (42 cm); 68R (32,2 x 18,2 cm)

Paginaţie: [2] p., 1105 - 1536 col., [28] p., 532 col., [2] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Iniţiale ornate.  Text  pe două  coloane. 
Marginalia

Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu şase nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Caroli Darvay de Darva A[nn]o 1805” 

Cota: V 1/4
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Nr. inventar: 177070

70.AUGUSTINUS AURELIUS, sfânt

SANCTI  AURELII  //  AUGUSTINI  //  HIPPONENSIS  // 
EPISCOPI  //  OPERUM  //  TOMVS  SEXTVS,  //  CONTINENS 
MORALIA,  //  POST  LOVANIENSIUM  THEOLOGORUM 
RECENSIONEM CASTIGATA DENUO AD MANUSCRIPTOS // 
CODICES  GALLICANOS,  VATICANOS,  BELGICOS  &  C. 
NECNON  AD  EDITIONES  ANTIQUIORES  //  & 
CASTIGATIORES.  //  OPERA ET  STVDIO  MONACHORVM // 
ORDINIS  S.  BENEDICTI  E  CONGREGATIONE  S.  MAURI.  // 
PARISIIS,  //  EXCUDEBAT FRANCISCUS MUGUET REGIS  & 
ILLUSTRISSIMI  ARCHIEPISCOPI  //  PARISIENSIS 
TYPOGRAPHUS.  //  MDCLXXXV.  //  CVM  PRIVILEGIO 
REGIS. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 253

Format: in folio (42 cm); 68R (32,2 x 18,2 cm)

Paginaţie: [8], 638, 378 col., [19] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marginalia.  Ornamente  tipografice. 
Frontispiciu (gravură) cu o scenă biblică

Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu şase nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “Caroli Darvay de  Darva  [...]  1805”  Ex 
libris mss.

Cota: V 1/5

Nr. inventar: 182269

71.AUGUSTINUS AURELIUS, sfânt
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SANCTI  AURELII  //  AUGUSTINI  //  HIPPONENSIS  // 
EPISCOPI  //  OPERUM //  TOMVS SEPTIMVS,  //  CONTINENS 
LIBROS XXII.  DE CIVITATE DEI,  //  POST LOVANIENSIUM 
THEOLOGORUM RECENSIONEM CASTIGATOS DENUO AD 
MANUSCRIPTA  //  EXEMPLARIA  GALLICANA,  VATICANA, 
BELGICA & C. NECNON AD EDITIONES ANTIQUIORES //& 
PRIMARIAS,  //  OPERA  ET  STVDIO  MONACHORVM  // 
ORDINIS  S.  BENEDICTI  E  CONGREGATIONE  S.  MAURI.  // 
PARISIIS,  //  EXCUDEBAT FRANCISCUS MUGUET REGIS  & 
ILLUSTRISSIMI  ARCHIEPISCOPI  //  PARIENSIS 
TYPOGRAPHUS.  //  MDCLXXXV.  //  CVM  PRIVILEGIO 
REGIS. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 253

Format: in 2° (42 cm); 68 R (32,2 x 18,2 cm)

Paginaţie: [16] p., 708, 42 col., [29] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marginalia.  Ornamente  tipografice. 
Frontispiciu cu o scenă biblică

Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu şase nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “Caroli Darvay de  Darva  [...]  1805”  Ex 
libris mss.

Cota: V 1/6

Nr. inventar: 150896

72.AUGUSTINUS AURELIUS, sfânt

SANCTI  AURELII  //  AUGUSTINI  //  HIPPONENSIS  // 
EPISCOPI  //  OPERUM //  TOMUS  OCTAVUS,  //  CONTINENS 
OPUSCULA  POLEMICA,  //  ADVERSUS  HAERESES, 
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MANICHAEORUM,  PRISCILLIANISTARUM,  & 
ARIANORUM,  //  POST  LOVANIENSIUM  THEOLOGORUM 
RECOGNITIONEM  //  CORRECTA  DENUO  AD 
MANUSCRIPTOS CODICES GALLICANOS, VATICANOS, & C. 
NEC  NON  AD  //  EDITIONES  ANTIQUIORES  & 
CASTIGATIORES,  //  OPERA ET  STUDIO  MONACHORUM // 
ORDINIS S.  BENEDICTI,  E  CONGREGATIONE S.  MAURI.  // 
PARISIIS  //  EXCUDEBAT  FRANCISCUS  MUGUET  REGIS, 
CLERI  GALLICANI  &  ILLUSTRISSIMI  //  ARCHIEPISCOPI 
PARISIENSIS  TYPOGRAPHUS.  //  MDCXCIV.  //  CUM 
PRIVILEGIO REGIS. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 253 

Format: in folio (42 cm); 68 R (32,2 x 18,2 cm)

Paginaţie: [10] p., 1008, 80 col., 20 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marginalia.  Ornamente  tipografice. 
Frontispiciu (gravură) cu o scenă biblică

Legătura: Piele brună. Cotor cu şase nervuri profilate

Însemne de proprietate:  “Caroli Darvay de Eadem [...]  1805” Ex 
libris mss.

Cota: V 1/7

Nr. inventar: 179747

73. AUGUSTINUS AURELIUS, sfânt

SANCTI  AURELII  //  AUGUSTINI  //  HIPPONENSIS  // 
EPISCOPI  //  OPERUM  //  TOMUS  NONUS,  //  CONTINENS 
OPUSCULA POLEMICA, // ADVERSUS DONATISTAS, // POST 
LOVANIENSIUM  THEOLOGORUM  RECOGNITIONEM  // 
CORRECTA  DENUO  AD  MANUSCRIPTOS  CODICES 
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GALLICANOS, VATICOS,  & C.  NEC NON AD //  EDITIONES 
ANTIQUIORES  &  CASTIGATIORES,  //  OPERA  ET  STUDIO 
MONACHORUM  //  ORDINIS  S.  BENEDICTI,  E 
CONGREGATIONE  S.  MAURI.  //  PARISIIS  //  EXCUDEBAT 
FRANCISCUS  MUGUET  REGIS,  CLERI  GALLICANI  & 
ILLUSTRISSIMI  //  ARCHIEPISCOPI  PARISIENSIS 
TYPOGRAPHUS. // MDCXCIV. // CUM PRIVILEGIO REGIS. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 253

Format: in 2° (42 cm); 68 R (32,2 x 18,2 cm)

Paginaţie: [12] p., 688, 72 col., [18] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marginalia.  Ornamente  tipografice. 
Frontispiciu cu scenă biblică

Legătura: Piele brună. Cotor cu şase nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Caroli Darvay de Eadem Anno 1805 [...]” 
Ex libris mss.

Cota: V 1/8

Nr. inventar: 202678

74.AUGUSTINUS AURELIUS, sfânt

SANCTI  AURELII  //  AUGUSTINI  //  HIPPONENSIS  // 
EPISCOPI  //  OPERUM  //  TOMUS  DECIMUS  //  CONTINENS 
OPUSCULA  POLEMICA  CONTRA  PELAGIANOS,  //  POST 
LOVANIENSIUM  THEOLOGORUM  RECOGNITIONEM 
CORRECTA  DENUO  AD  MANUSCRIPTOS  //  CODICES 
GALLICANOS, VATICANOS & C. NEC NON AD EDITIONES // 
ANTIQUIORES  &  INSIGNIORES.  //  OPERA  ET  STUDIO 
MONACHORUM  //  ORDINIS  S.  BENEDICTI  E 
CONGREGATIONE  S.  MAURI.  //  PARISIIS,  //  EXCUDEBAT 
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FRANCISCUS  MUGUET  REGIS,  CLERI  GALLICANI  & 
ILLUSTRISSIMI  //  ARCHIEPISCOPI  PARISIENSIS 
TYPOGRAPHUS. // MDCXCVI. // CUM PRIVILEGIO REGIS. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 253

Format: in folio (42 cm); 68 R (32,2 x 18,2 cm)

Paginaţie: [33] p. , 858 col., [1] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Iniţiale ornate.  Frontispicii (ornamente 
vegetale şi scene biblice). Marginalia. Text pe două coloane

Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu şase nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Caroli Darvay de Eadem Darva compar. a 
Gymnasio Szigetiensi ex Comitatu Maramoros A[nn]o 1805 “

Cota: V 1/9

Nr. inventar: 193774

75. AUGUSTINUS AURELIUS, sfânt

SANCTI  AURELII  //  AUGUSTINI  //  HIPPONENSIS  // 
EPISCOPI // OPERUM // TOMUS DECIMUS // PARS SECUNDA, 
//  IN  QUA  OPUS  IMPERFECTUM  CONTRA  SECUNDAM 
JULIANI  RESPONSIONEM,  //  APPENDIX  OPUSCULA 
QUAEDAM  SUBDITITIA,  VARIAQUE  SCRIPTA  AD 
PELEGIANAM HISTORIAM // PERTINENTIA, CUM PROSPERI 
APOLOGETICIS  PRO  AUGUSTINO,  COMPLECTENS,  //  AC 
POSTREMO  LOCO  AUGUSTINI  VITA  AUCTORE  POSSIDIO 
EXHIBETUR:  //  OMNIA  HAEC  DE  NOVO  CASTIGATA  AD 
VETERES CODICES & EDITIONES INSIGNIORES,  //  OPERA 
ET  STUDIO  MONACHORUM  //  ORDINIS  S.  BENEDICTI  E 
CONGREGATIONE  S.  MAURI.  //  PARISIIS,  //  EXCUDEBAT 
FRANCISCUS  MUGUET  REGIS,  CLERI  GALLICANI  & 
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ILLUSTRISSIMI  //  ARCHIEPISCOPI  PARISIENSIS 
TYPOGRAPHUS. // MDCXCVI. 

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 253

Format: in 2° (42 cm); 67R (31,7 x 18,2 cm)

Paginaţie: [2], 865- 1420 col ., [2] p., 298 col., [32] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Iniţiale ornate.  Text  pe două  coloane. 
Marginalia 

Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu şase nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Caroli Darvay de Eadem Darva compar. a 
Gymnasio Szigetiensi in Comitatu Maramaros ...A[nn]o 1805” 

Cota: V 1/10

Nr. inventar: 193973

76.AUGUSTINUS AURELIUS , sfânt

SANCTI AURELII // AUGUSTINI // HIPPONENSIS EPISCOPI // 
VITA // EX EJUS POTISSIMUM SCRIPTIS // CONCINNATA; // 
NEC  NON  INDICES  GENERALES  TUM  IN  OPERA  S. 
DOCTORIS, TUM IN ALIA QUAE IN APPENDICES // REJECTA 
SUNT;  INDEX  QUOQUE  ALPHABETICUS  OPERUM  S. 
AUGUSTINI;  DISTRIBUTIO  NOVA //  EORUNDEM  OPERUM 
COMPARATA  CUM  EDITIONE  LOVANIENSI;  NONNULA 
DENIQUE  //  ADDENDA  &  CORRIGENDA.  //  OPERA  ET 
STVDIO  MONACHORVM  //  ORDINIS  S.  BENEDICTI  E 
CONGREGATIONE  S.  MAURI.  //  PARISIIS,  //  EXCUDEBAT 
FRANCISCUS  MUGUET,  REGIS  &  CLERI  //  GALLICANI 
TYPOGRAPHUS. // MDCC. // CUM PRIVILEGIO REGIS. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p.253
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Format: in 2° (42 cm); 68 R (32,2 x 18,2 cm)

Paginaţie: [26] p., 492 col., 200 p.

Aspect grafic: Tipar negru . Iniţiale ornate. Frontispiciu (gravură) cu 
o scenă biblică

Legătura: Piele. Cotor aurit cu şapte nervuri profilate

Însemne de  proprietate:  Ex  libris mss.”  Caroli Darvaij de  Eadem 
Darva compar. ... 1805"

Cota: V 1/11

Nr. inventar: 202171

77. AUGUSTINUS AURELIUS, sfânt

D.  AVRELII  //  AVGVSTINI  //  HIPPONENSIS  EPI-  //  SCOPI; 
OPERVM // TOMI QVINTI PARS // SECUNDA. // QUA RELIQUI 
8.  LIBRI  DE  CIVITATE  DEI  //  NUNC  DEMUM  VETERUM 
CODICUM COLLATIONE & // FIDE CASTIGATISSIMI FACTI, 
ATQUE  DOCTISSIMI  VIRI  //  LODOVICI  VIVIS, 
ERUDITISSIMIS  COMMEN-  //  TARIIS  ILLUSTRATI, 
CONTINENTUR, // CUM INDICE, HAC POSTREMA EDITIONE 
CASTIGATISSIMO  //  DITISSIMOQUE  FACTO.  // 
EXCVDEBAT // IACOBVS STOER, // M. D CX. //

Format: in 8° (17 cm); 40 R (13,4 x 7,6 cm)

Paginaţie: [24], 742, [42] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament
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Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.  h.  gymnasium 
könyvtára”  Ex libris ştampilă al  bibliotecii Liceului Reformat  Satu 
Mare, “Andr. Katona 1743” Ex libris mss., “ Stephani Gáty ab A[nn]o 
1776” Ex libris mss.

Cota: I 693

Nr. inventar: 73026

78.AUGUSTINUS  AURELIUS, sfânt

D. AVRELII // AVGVSTINI // HIPPONENSIS EPI- // SCOPI, DE 
CIUITATE // DEI // LIBRI XXII. // VETERUM EXEMPLARIUM 
COLLATIONE  NUNC  DEMUM  //  CASTIGATISSIMI  FACTI, 
ERUDITISSIMISQUE  DOCTISSIMI  //  LODOVICI  VIVIS 
COMMENTARIIS  ILLUSTRATI.  //  QUORUM  XII.  PRIORES, 
HAC OMNIUM ILLIUS  OPE-  //  RUM TOMI  QUINTI  PARTE 
PRIMA  CONTINENTUR:  //  CUM  INDICE,  HAC  POSTREMA 
EDITIONE  CASTIGATISSIMO  //  DUISSIMOQUE  FACTO  // 
EXCVDEBAT // IACOBVS STOER, // M.DCX. //

Format: in 8° (17 cm); 40 R (13,4 x 7,4 cm)
Paginaţie: 32, [24], 739, [51] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.  ”Andr.  Katona  1743"; 
“Stephani  Gati  1776  “,  Ex  libris  ştampilă  “A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára”

Cota: I 481

Nr. inventar: 72217

79. AUSONIUS, DECIMUS MAGNUS
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D. MAGNI. // AVSONII // BVRDIG. VIRI // CONSVLA- // RIS, // 
OPERA.  //  A  IOSEPHO  SCALIGERO,  &  ELIA  //  VINETO 
DENUO RECOGNITA, // DISPOSITA, & VARIORUM NOTIS // 
ILLUSTRATA.  CAETERA  EPISTOLA  //  AD  LECTOREM 
DOCEBIT.  //  ADIECTU  VARIU  &  LOCUPLETISSI-  //  MIS 
INDICIBUS. // TYPIS // IACOBI STOER // M.DCVIII. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 259

Format: in 16° (12 cm); 29 R (9,7 x 5,7 cm)

Paginaţie: [32], 350 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate:  “Ex libris Simonis Waldapfelius 1689” Ex 
libris mss., “St. ? Illyes” Ex libris mss., “F. Gyarmatrol  Nagy[...] Ilyis 
István Lelkész ur  ajándoka.  Átvette  Bartok  Gábor  Szatmárt  1859” 
Însemnare  “A szatmárnémeti  h.h.  gymnasium könyvtára”  Ex  libris 
ştampilă al  bibliotecii Liceului Reformat Satu Mare

Cota: I 804

Nr. inventar: 62494; coll. cu 209632

80. AVANCINUS, NICOLAUS

ORATIONUM // NICOLAI AVANCINI, // E SOC. JESU, // PARS 
PRIMA,  //  DE  DEO  //  ET  //  DEO  -  HOMINE.  //  COLONIAE 
AGRIPPINAE, // APUD JOANNEM WILHELMUM FRIESSEM, // 
BIBLIOPOLAM  COLONIENSEM,  ANNO  1688.  //  CUM 
PRIVILEGIO SAC. CAES. MAJEST. //

Format: in 12° (14 cm); 33 R (11,4 x 6,3 cm)
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Paginaţie: [9], 141, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura:  Piele  brună  cu  incrustaţii  la  rece.  Cotor  cu  3  nervuri 
profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”  Ex libris ştampilă al  bibliotecii Liceului Reformat  Satu 
Mare

Cota: I 123/1

Nr. inventar: 74818; coll. cu 209626, 209200

81. AVANCINUS, NICOLAUS

ORATIONUM //  NICOLAI AVANCINI,  //  E  SOCIET.  JESU,  // 
PARS SECVNDA, //  DE //  BEATISSIMA //  VIRGINE //  DEI  - 
PARENTE,  //  ET  //  SANCTIS.  //  COLONIAE AGRIPPINAE,  // 
APUD JOANNEM WILHELMUM FRIESSEM, // BIBLIOPOLAM 
COLONIENSEM, ANNO 1688. // CUM PRIVILEGIO SAC. CAES. 
MAJEST. // 

Format: in 12° (14 cm); 33 R (11,4 x 6,3 cm)

Paginaţie: 284, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura:  Piele  brună  cu  incrustaţii  la  rece.  Cotor  cu  3  nervuri 
profilate

Însemne de proprietate: “Josephus Vasas” Ex libris mss., “ Lengyel” 
Ex libris mss., “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára” Ex libris 
ştampilă al bibliotecii Liceului Reformat Satu Mare
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Cota: I 123/2

Nr. inventar: 209626; coll. cu 74818, 209200

82. AVANCINUS, NICOLAUS

ORATIONUM //  NICOLAI AVANCINI,  //  E  SOCIET.  JESU,  // 
PARS  TERTIA.  //  QUA  CONTINENTUR  //  PANEGIRES,  // 
EPICEDIA,  //  PROLUSIONES,  //  ET  //  EXERCITATIONES  // 
ORATORIAE,  &C.  //  COLONIAE  AGRIPPINAE,  //  APUD 
JOANNEM  WILHELMUM  FRIESSEM  //  BIBLIOPOLAM 
COLONIENSEM, // ANNO 1688. 

Format: in 12° (13 cm); 33R (11 x 6,2 cm)

Paginaţie: 549 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Hârtie cerată

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Ema ...land 1890”

Cota: I 124

Nr. inventar: 197538

83. AVANCINUS, NICOLAUS

Dublură la descrierea bibliografică nr. 82 (I 124)

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura:  Piele  brună  cu  incrustaţii  la  rece.  Cotor  pe  3  nervuri 
profilate
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Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”  Ex libris ştampilă al  bibliotecii Liceului Reformat  Satu 
Mare

Cota: I 123/3

Nr. inventar: 209200; coll. cu 74818, 209626

84.AVANCINUS, NICOLAUS

ORATIONUM // NICOLAI AVANCINI, // E SOC. IESU, // PARS 
PRIMA.  //  DE  DEO  //  ET  //  DEO  -  HOMINE.  //  VIENNAE 
AUSTRIAE, // EX OFFICINA IOANNIS BLAEV. // MDCLXI. //

Bibliografie: BRUNET, I, col. 578

Format: in 12° (13,4 cm); 36R (10,8 x 5,5 cm) 

Paginaţie: 152, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament. Urme de încuietori

Însemne de proprietate:  Ex libris etichetă  cu însemne heraldice şi 
inscripţia “Carl Freyherr v. Troilo zu Troiburg Roveredo v. Tscia”, 
Ex  libris ştampilă “A szatmárnémeti  h.h.  gymnasium könyvtára”  - 
Liceul Reformat Satu Mare

Cota: I 122/1

Nr. inventar: 73073; coll. cu 209627, 209628

85.AVANCINUS, NICOLAUS

ORATIONVM // NICOLAI AVANCINI, // E SOC. IESV, // PARS 
SECVNDA. // DE BEATISSIMA // VIRGINE // DEIPARENTE, // 

74



ET SANCTIS. //  VIENNAE AVSTRIAE, // OFFICINA IOANNIS 
BLAEV, //  MDCLXI.  //  CUM PRIVILEGIO S.  C. MAJEST. AD 
SEXENNIUM. //

Bibliografie: BRUNET, I, p.578

Format: in 12° (13,4 cm); 36 R (11 x 5,7 cm)

Paginaţie: 285, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 122/2

Nr. inventar: 209627; coll. cu 73073 şi 209628

86. AVANCINUS, NICOLAUS

ORATIONVM // NICOLAI AVANCINI, // SOCIETATIS IESV, // 
PARS  TERTIA.  //  QUA  CONTINENTUR  //  PANEGYRES,  // 
EPICEDIA,  //  PROLVSIONES  //  ET  //  EXERCITATIONES  // 
ORATORIAE,  &C.  //  VIENNAE AVSTRIAE,  //  EX  OFFICINA 
IOANNIS  BLAEV.  //  MDCLXI.  //  CUM  PRIVILEGIO  S.C. 
MAJEST. AD SEXENNIUM. //

Bibliografie: BRUNET, I, col. 578

Format: in 12° (13,4 cm); 36 R (11 x 5,7 cm)

Paginaţie: 550 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament
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Cota: I 122/3

Nr. inventar: 209628; coll. cu 73073, 209627

Note: În Graesse, VII, p. 52 este menţionată tot o ediţie Blaev 1661, 
dar de Amsterdam

87.AVANCINUS, NICOLAUS

[POESIS  //  DRAMMATICA  //  NICOLAI  //  AVANCINI  //  E 
SOCIETATE IESV // PARS IV]

Bibliografie: BRUNET, I, col. 578; GRAESSE, VII, p. 52

Format: in 12° (13cm); 30R (10,5 x 6,4 cm)

Paginaţie: [4], 586 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu cinci nervuri profilate

Cota: I 120

Nr.de inventar: 79637

Note: Lipsă 1/2 din pagina de titlu
          Ediţie de după 1675 (23 octombrie 1675 - data cenzurii)
          În Brunet există menţionate ediţii din 1655, 1669, 1670 
          (Viena, typis Cosmorovii)

88. AVANCINUS, NICOLAUS

NICOLAI AVANCINI // E SOCIETATE JESU // LYRICORVM // 
LIBER PRIMUS. // AD FERDINANDUM III. // IMPERATOREM. 
[Graesse]: POESIS LYRICA. VIENNAE 1659
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Bibliografie: GRAESSE,VII, p. 52

Format: in 12° (13 cm); 30 R (10,4 x 5 cm)

Paginaţie: [8], 525, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Cota: I 121

Nr. inventar: 199524

Note: Lipsă p. de titlu (titlul luat de la p.1 şi completat din Graesse, 
VII, p.52)

B

89.BALBINUS, BOHUSLAUS ALOYSIUS

EXAMEN  //  MELISSAEUM,  //  ID  EST  //  NOVARUM 
APICULARUM  //  COLONIA,  //  QUAE  ACULEOLIS  SUIS 
ARMATAE  //  AD  GENTILITIAM  SLAVATARUM  ROSAM  // 
DEDUCUNTUR,  //  ATQUE  ILLUSTRISSIMO,  & 
EXCELLENTISSIMO // SLAVATINAE DOMUS GUBERNATORI 
// FERDINANDO // GUILIELMO, // DEDICANTUR, // V. LIBRIS 
COMPREHENSUM;  //  QUIBUS  ADDITUR  LIBER  VI.  EX 
GRAECIS FONTIBUS.  //  AUTHORE //  BOHUSLAO ALOYSIO 
BALBINO,  //  SOCIETATIS  JESU.  //  EDITIO  QVARTA,  // 
COLONIAE, // APUD JOHANNEM ZIEGERUM. // BIBLIOPOL. 
NORIBERG. 1687. //
Format: in 12° (14 cm); 27 R (11,2 x 6,3 cm)

Paginaţie: 24, 227, [13] p.

Aspect grafic: Tipar negru
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Legătura: Piele brună. Cotor aurit pe cinci nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Emer. Teleki Hoszuf. 1842” Ex libris mss.

Cota: I 166

Nr. inventar: 178184

90.BALDUINUS, FRIDERICUS

YPOMNEMATA  //  HOMILIA-  //  RVM  IN  EPISTO-  //  LAS 
DOMINICALES // & PRAECIPUORUM FESTORUM // TOTIUS 
ANNI  //  AVTORE  //  FRIDERICO  BALDUINO  D.  // 
PROFESSORE,  PASTORE  &  SUPERIN-  //  TENDENTE 
VVITEBERGENSI.  //  CUM  INDICE  RERUM 
LOCUPLETISSIMO. //  EDITIO ALTERA. //  VVITEBERGAE, // 
PER  HAEREDES  LAUR.  SEUBERLICH,  SUMPTIB. 
SAMUELIS // SELSISCHIJ, AC PAULI HELVVIGIJ EXCUSA //
[COLOFON]:  WITEBERGAE,  //  PER  HAEREDES  LAUR. 
SEUBERLICHS. //1614

Format: in 8° (18 cm); 26 R (14,4 x 7,5 cm)

Paginaţie: [32], 871, [32] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate:  Ex libris mss.”Step.  Gáti Szigetini 1787”, 
“Tobias Kaiterig ...”

Cota: I 519

Nr. inventar: 72622

78



91.BALDUINUS , FRIDERICUS

PSALMI DAVIDIS // QUOS // POENITENTIALES // VOCANT // 
COMMENTRIJS // ILLUSTRATI // ET CUM TEXTU TRILINGUI; 
HEBRAICO;  //  GRAECO  &  LATINO  EDITI  //  AUTORE  // 
FRIDERICO  BALDUINO  SS.  //  THEOL.  D.  &  PROFESS. 
PUBLICO  IN  ACADEMIA  //  VVITEBERGENSI,  IBIDEMQ; 
PASTORE  &  SU-  //  PERINTENDENTE.  //  CUM  GRATIA  & 
PRIVILEGIO  ELECTORIS  SAXON.  //  VVITEBERGAE,  // 
SUMPTIBUS  PAULI  HELVVICHIJ:  TYPIS  MARTINI 
HENCKELIJ;//ANNO M. DC. IX. //

Format: in 8° (16 cm); 25 R (11,8 x 6,7 cm)

Paginaţie: [16], 467, [11] p.

Aspect  grafic:  Pe  pagina  de  titlu  cerneală  roşie  şi  neagră;  restul 
volumului cerneală neagră

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Steph: Gátii 1787 Szigetini” Ex libris mss., 
“A szatmárnémeti h.h.  gymnasium” Ex libris ştampilă al bibliotecii 
Liceului Reformat Satu Mare”

Cota: I 405/1

Nr. inventar: 72529; coll. cu 209115 şi 209116

92.BALDUINUS, FRIDERICUS

THEOLOGIA  CASUISTICA.  //  ID  EST:  //  TRACTATUS  // 
LUCULENTUS,  POSTHUMUS,  TO-  //  TI  REIPUBLICAE 
CHRISTIANAE   UTI-  //  LISSIMUS.  //  DE  //  MATERIA 
RARISSIME  ANTE  HAC  ENUCLEATA,  //  415  CASIBUS  // 
NIMIRUM  //  CONSCIENTIAE.  //  SUMMO  STUDIO 
ELABORATUS  //  A  //  FRIDERICO  BALDUINO  //  S.S. 
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THEOLOG. DOCTORE, ET PROFESS. WIT- // TEBERGENSI. // 
EDITIO  POSTUMA  ET  CORRECTA.  //  FRANCOFURTI  AD 
MOENUM.  //  IMPENSIS  CASPARI  WACHTLERI  //  ANNO 
MDCLIV .
[COLOFON]  :  IMPRIMEBATUR  FRANCOFURTI  //  AD 
MOENUM // TYPIS WOLFGANGI HOFFMANNI. // M.DC.LIV.

Format: in 4° (21 cm); 40R (16,5 x 10,8 cm)

Paginaţie: [22], 954, [35] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia. Text 
pe două coloane

Legătura: Carton. Cotorul din pergament cu patru nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.”Emerici  Kováts  1782", 
“Habet Daniel Kováts 1830”

Cota: II 47

Nr. inventar: 72569
93. BANCK , LAURENTIUS

LAURENTII  BANCK  //  NORCOPENSIS  GOTHI  //  ROMA  // 
TRIUMPHANS  //  SEU  //  ACTUS  INAUGURATIONIS  //  & 
CORONATIONIS  //  INNOCENTII  DECIMI  //  PONT.  MAX.  // 
BREVIS  DESCRIPTIO,  //  CUM  OMNIBUS  TRIUMPHIS  & 
CEREMO-  //  NIIE  EIDEM  ACTUI  ADDITIS.  //  ACCESIT  IN 
FINE APPENDIX,  DE QUARUN- //  DAM CAEREMONIARUM 
PAP.  ORIGINE  //  FRANEKERE,  //  APUD  JOHANNEM 
DHUIRINGH // BIBLIOPOLAM. ANNO 1645.

Format: in 12° (13 cm); 21 R (9,7 x 5,7 cm)

Paginaţie: [24], 324 p.
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Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Hârtie cerată

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “ Habet Daniel Kováts 1830”

Cota: I 50

Nr. inventar: 74689

94.BARCLAIUS, IOANNES

[ARGENIS.  NORIBERGAE  EX  OFFICINA  JO.  ANDREAE  & 
WOLFGANGI ENDTERI JUN. HAEREDUM. A. 1673]

Bibliografie: BRUNET, I, col. 651- 652; BODINGER, nr. 488

Format: in 12° (14 cm); 32 R (10,8 x 7 cm)
Paginaţie: [24], 708, [36] p., 16 ilustr.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Carton

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Bibl. MKarol. Schol. Piar.“ - 
Biblioteca Şcolii Piariste Carei

Cota: I 759

Nr. inventar: 153147

Note: Lipsă pagina de titlu. Titlul şi datele de apariţie au fost luate din 
prefaţa editorului

95.BARCLAIUS, IOANNES
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IOANNIS  //  BARCLAII  //  ARGENIS.  //  FRACOFVRTI  // 
SUMPTIBUS  DANIELIS  &  DAUIDIS  AUBRIO-  //  RUM  & 
CLEMENTIS SCHEICHIJ. // M. DC. XXIII. //

Format: in 8° (17 cm); 33 R (13,7 x 7,4 cm)

Paginaţie: 665 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Carton

Însemne de proprietate: “Ex libris Ioan: Lendvai” Ex libris mss.

Cota: I 346
Nr. inventar: 180397

96.BARCLAIUS, IOANNES

JOANNIS  BARCLAII  //  ARGENIS,  //  FIGURIS  AENEIS  //  AD 
ILLUSTRATA, // SUFFIXO // CLAVE, // HOC EST, // NOMINUM 
PROPRIORUM  //  EXPLICATIONE,  //  ATQUE  //  INDICE 
LOCUPLETISSIMO. // PRIVILEGIO SAC. CAES. MAJEST. // & 
ELECTORIS SAXONIAE. // NORIBERGAE, // IMPENSIS B. W. 
M. ENDTERI //  CONSORTIUM, ET VID. B. JUL. //  ARNOLD, 
ENGELBRECHTI. //

Format: in 8° (14 cm); 32 R (11 x 7,3 cm)

Paginaţie: [20], 708, [35] p. + 80 p. cu ilustraţii

Aspect  grafic:  Tipar  roşu  şi  negru  pe  p.  de  titlu;  tipar  negru. 
Ornamente tipografice. 80 gravuri

Legătura: Piele brună. Cotor pe 4 nervuri profilate
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Însemne de proprietate:  “Sigilum Scholae Szathmarinae” Ex libris 
ştampilă al Liceului Reformat Satu Mare

Cota: I 156

Nr. inventar: 63235

97.BARCLAIUS, IOANNES

EUFORMIONIS  //  LUSININI  SIVE  //  IOANNIS  BARCLAII  // 
SATYRICON // PARTES QUNQUE // CUM CLAVI. // ACCESSIT 
// CONSPIRATIO ANGLICANA. // LUGD. BATAVORUM, APUD 
ELZEVIRIOS. // A[NN]O. [1637].

Bibliografie: BRUNET, I, col. 652; GRAESSE, I, p. 291

Format: in 12° (13 cm); 36R (10,2 x 5 cm)

Paginaţie: 717 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Iniţiale  ornate.  Frontispicii.  Foaie 
frontispiciu

Legătura: Piele brună

Însemne de proprietate: Ex libris mss.” Korponay Kornel”

Cota: I 74

Nr. inventar: 179622

98.BARCLAIUS, IOANNES

EVPHORMIONIS //  LUSININI  SIVE //  IOANNIS BARCLAII // 
SATYRICON // PARTES QUINQUE // CUM CLAVI // ACCESSIT 
//  CONSPIRATIO  ANGLICANA  //  AMSTELODAMI,  //  EX 
OFFICINA ELIZEI WEYERSTRAETEN, 1664. //
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Bibliografie: GRAESSE, I, p. 291

Format: in 12° (14 cm); 40 R (10,5 x 5,5 cm)

Paginaţie: [12], 573 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Pagină  frontispiciu.  Ornamente 
tipografice
Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Bibl. NKároly. Schol. Piar. Csanády Miklós 
adománya máj. 30. 1891” Însemnare mss., “Iosephi Csanády [...]” Ex 
libris mss., “Muzeul Raional Carei. Biblioteca documentară” Ex libris 
ştampilă 

Cota: I 708

Nr. inventar: 150618

99.BARLAEUS, CASPARUS

CASPARIS  BARLAEI  //  ANTVERPIANI  //  POEMATA.  // 
PERIOCHEN  LIBRORUM POST  //  PRAEFATIONEM  VIDE.  // 
LUG. BATAVORUM. // EX OFFICINA GODEFRIDI BASSON. // 
[1628]

Format: in 8° (15 cm); 31R (10,8 x 5,9 cm)

Paginaţie: [20], 196, 256 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament

Cota: I 223
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Nr.de inventar: 209109

Note: coll. cu 64867

100.BAROPIUS, JOHANNES
DISPUTATIO  THEOLOGICA  //  DE  //  JUSTIFICATIO-  //  NE 
HOMINIS  PEC-  //  CATORIS  CORAM  DEO,  //  QUAM  //  IN 
ILLUSTRI  UNIVERSITATE  JENENSI  //  S.S.  TRINITATE 
AUXILIANTE,  //  SUB  PRAESIDIO  //  VIRI  PLURIMUM 
REVERENDI,  AMPLISSIMI,  EXCELLENTISSIMI  // 
DN.JOHANNIS  MUSAEI,  SS.  //  THEOLOGIAE DOCTORIS  & 
PROFESORIS  P.  FAMIGE-  //  RATISSIMI,  DN.  PATRONI, 
PROMOTORIS  AC  PRAECEPTORIS  //  SUI,  OMNI 
OBSERVATIAE  CULTU  AETATEM  //  PROSEQUENDI,  // 
PUBLICAE  VENTILATIONI  EXPONIT  //  M.  JOHANNES 
BAROPIUS, // TREMONIA- GUESTPHALUS. // IN AUDITORIO 
MAJORI, // AD DIEM 16. MARTII // ANNI M.DC.L.// JENAE // 
EXCUDEBAT GEORGIUS SENGENWALDUS.

Format: in 4° (19 cm); 36R (15 x 9,4 cm)

Paginaţie: [24] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Fără

Cota: I 824 

Nr. inventar: 196652

Note: coll. cu 196631,196632, 209320, 196633-196652, 209321

101.BAROPIUS, JOHANNES

IMPIETAS //  KYLIKOKLEPSIAS //  PAPISTICAE //  DETECTA, 
ET  PROFLIGATA,  //  SIVE //  DISSERTATIO THEOLOGICA // 
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COMMUNIONI  SUB  UNA //  PONTIFICIORUM OPPOSITA,  // 
QUAM, // SUPREMI NUMINIS ADSPIRANTE GRATIA, // SUB 
PRAESIDIO  //  MAGNIFICI  RECTORIS,  //  VIRI  ADMODUM 
REVERENDI, AMPLISSIMI, & EX- // CELLENTISSIMI,  DN. // 
D.  GOTHOFREDI  CUNDISII,  //  SS.  THEOLOGIAE IN  ALMA 
SALANA  PROFESSORIS  UT  PUBLICI,  //  ITA 
CELEBRATISSIMI,  DN  PATRONI,  PRAECEPTORIS,  AC 
PROMO-  //  TORIS  SUI  MULTIS  NOMINIBUS  AETATEM  // 
SUSPICIENDI  //  PUBLICAE  DISCUSSIONI  SUBJICIT  //  M. 
JOHANNES BAROPIUS //  TREMONIA- GVESTPHALUS. //  IN 
AUDITORIO  THEOLOGICO,  //  AD  DIEM  18.  FEBRUARII  // 
ANNI  M.  DC.  L.  //  JENAE  //  EXCUDEBAT  CHRISTIANUS 
LAURENTIUS // KEMPFFIUS.

Format: in 4° (19 cm); 36R (15,2 x 9,4 cm)

Paginaţie: [24] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Fără

Cota: I 824

Nr. inventar: 196643

Note: coll. cu 196631-196652, 209320, 209321

102.BARTSAI SIGISMUNDUS

ORATIUN- // CULA // PRO // AETERNA DI- // VINITATE FI- // 
LII DEI ASSE- // RENDA. //QUAM //GENEROSUS AC NOBILIS 
ADULESCENS //  SIGISMUNDUS //  BARTSAI //  DE  EODEM, 
POSTRIDIE  NATIVITATIS  //  DN.  &  SERVATORIS  NOSTRI 
IESU CHRISTI //  IN TEMPLO B. PETRI HAIDELBER- // GAE 
PRIVATIM,  EX  MEMORIA  //  LAUDABILITER  RECI-  // 
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TAVIT.  //  HAIDELBERGAE  //  TYPIS  DAVIDIS  ALBINI.  // 
ANNO M. DC. XX.

Format: in 4° (21 cm); 32R (14,9 x 9 cm)

Paginaţie: 12 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Iniţiale “M.V.D. 1620”

Cota: I 643

Nr. inventar: 209157

Note: coll. cu 72251, 209155-209185

103.[BATHORI MIHALY]

[PREDIKACIOK. DEBRECZEN 1664]

Bibliografie: SZ. supl. II p. 37; RMK p. 421

Format: in 8° (15 cm); 32R (12,6 x 7,5 cm)

Paginaţie: [12],190 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Carton. Cotor şi colţuri din piele

Însemne  de  proprietate:  “A Tek:  Vajai család ajándoka  Szatmárt 
1858 átvette Bartok Gábor”- Însemnare mss.

Cota: I 808

Nr. inventar: 70050
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Note:  Lipsă pagina de titlu.Titlul luat  din dedicaţie.  Lipsă ultimele 
pagini

104.BAUDIUS, DOMINICUS

DOMINICI  BAUDII  //  JC.  &  HIST.  PROF.  //  EPISTO-  // 
LARUM // CENTURIAE TRES // EX // 
RECENTISSIMA  EDITIONE  //  LUGDUNENSI.  //  CUM 
PRIVILEGIO SERENISS.ELECT.  SAXON. //  LIPSIAE //  APUD 
ELIAM  REHEFELDIUM.  //  EXCUDEBAT  GREGORIUS 
RITZSCH. // ANNO [MD]C CXXXI. //
[COLOFON]  :  LIPSIAE,  //  IMPENSIS  ELIAE  REHEFELDII  // 
TYPIS GREGORII RITZSCHII. // ANNO // M.DC. XXXI. //

Format: in 8° (16 cm); 29 R (12 x 7,3 cm)

Paginaţie: [14], 698 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Ornamente tipografice

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára” Ex libris ştampilă al bibliotecii Liceului Reformat din Satu 
Mare

Cota: I 257/1

Nr. inventar: 64866; coll. cu 209261

105. BAUDIUS, DOMINICUS

DOMINICI  BAUDI  //  ORATIONES,  //  QUAE  EXSTANT  // 
OMNES, // EX BIBLIOTHECA // JANI RUTGERSI.  //  QUINTA 
EDITIO // SERIO EMENDATA. // CUM GRATIA & PRIVILEGIO 
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SERENISSIMI // ELECTORIS SAXONIAE. // IMPENSIS ELIAE 
REHEFELDII BIBLIOPOL. // LIPSIENSIS. // [MD]CXXXI. //

Format: in 8° (16 cm); 30 R (12,4 x 7,5 cm)

Paginaţie: [12], 210 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”  Ex libris ştampilă al  bibliotecii Liceului Reformat  Satu 
Mare

Cota: I 257/2

Nr. inventar: 209261; coll. cu 64866

Note: Vol. este incomplet

106.BAUDIUS, DOMINICUS

DOMINICI BAVDII // POEMATVM // NOVA EDITIO, // TERTIA 
PARTE  NUNC  LOCUPLETATA,  &  //  IN  CONCINNIOREM 
ORDINEM  //  REDACTA.  //  ACCEDIT  AUTORIS  VITA,  & 
EPITAPHIA.  //  LVGDUNI  BATAVORUM,  //  EX  OFFICINA 
GODEFRIDI BASSON, // [MD]C XVI. //

Bibliografie: BRUNET, I, col. 704

Format: in 8° (16 cm); 30 R (12,3 x 6,2 cm)

Paginaţie: [28], 614, 216 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice
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Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára 
“Ex libris ştampilă al bibliotecii Liceului Reformat Satu Mare, “N. I. 
György Lajos németii lelkész úr - ajándoka / átvette  Bartok Gábor 
Szatmárt 1848 “ Însemnare mss.

Cota: I 437

Nr. inventar: 62750

107.BEBELIUS, BALTASARUS

DE PRINCIPIIS // OFFICII //  CHRISTIANI // NATURALI ET // 
REVELATO  //  DISSERTATIO  //  BALTASARIS  BEBELII  //  S. 
THEOL.  D.  ET  PP.  IN  UNI-  //  VERSITATE  ARGEN.  // 
TORATENSI. // ARGENTORATI, // TYPIS STAEDELIANIS. // M 
DC LXXIV. //

Format: in 12° (13 cm); 33 R (10,5 x 5,4 cm)

Paginaţie: [8], 246, [8] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Cota: I 63/2

Nr. inventar: 199500; coll. cu 199499

108.BECANUS, MARTINUS

R.P. MARTINI // BECANI // SOCIETATIS JESU THEOLOGI, // 
MANUALE  //  CONTROVERSIARUM  //  IN  V.  LIBROS 
DISTRIBUTUM.  //  QUIBUS  POTISSIMUM  HUIUS  TEM  -  // 
PORIS  CONTROVERSIAE  VITANDO  MOLESTIAM  BRE-  // 
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VITER  & PERSPICUE,  & CITRA JUSTAM OFFENSIONEM // 
MODESTE  &  DISCRETE  DILUCI-  //  DANTUR.  //  EDITIO 
NOVISSIMA  //  VARIIS  CONTROVERSSIS  EX  AUTHORIS 
OPERIBUS  AU-  //  CTIOR,  CUM  TRIPLICI  INDICE,  UNO 
LIBRORUM  &  CAPITUM,  //  ALTERO  LOCORUM  S. 
SCRIPTURAE,  TERTIO  RERUM  //  &  VERBORUM.  // 
COLONIAE  AGRIPINAE.  //  APUD  FRANCISCUM 
METTERNICH, // BIBLIOPOL. UNTER GOLDINN WAAGEN // 
ANNO 1696. 

Format: in 8° (16 cm); 39R (13,4 x 7,3 cm)

Paginaţie: [30], 819, [44] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament cu urme de încuietori

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.  “Ex  libris  Christiani 
Neuhausen 1818”
Cota: I 383

Nr.de inventar: 192453

109.BECHMANNUS, JOHANNES BARTHOLOMEUS

QUOD DEUS BENE VORTAT ! // DE // FILIATIONE // CHRISTI, 
UT  HO-  //  MO  EST,  //  DISSERTATIO  THEOLOGICA  // 
HISTORICO- SCHOLASTICA, // PRAESIDE // JOHANNE TOBIA 
MAJORE  //  SS.  THEOL.  DOCTORE  &  PROFESSORE,  // 
PUBLICAE DISQUISITIONI SUBJICIENDA // A. D. 13. JULII // 
RESPONDENTE  //  M.  JOHANNE  BARTHOLOMAEO  // 
BECHMANNO. //  TYPO EXCRIPTA SENGENVVALDIANO.  // 
ANNO M. DC. L.

Format: in 4° (19 cm); 34R (15,2 x 9,3 cm)
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Paginaţie: [66] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Fără

Cota: I 824

Nr. inventar: 1956647

Note: coll. cu 196631-196653

110.BECKHER, GEORGIUS

GEORGI  BECKHERI  //  ELBINGENSIS  //  ORATOR  // 
EXTEMPORANEUS  //  SEU  //  ARTIS  ORATORIAE  // 
BREVIARIUM  BIPARTITUM  //  CUJUS  PARS  PRIOR 
PRAECEPTA CONTINET GENERALIA, // POSTERIOR PREXIN 
IN  SPECIE  ESTENDIT.  //  AMSTELODAMI,  //  APUD 
LUDOVICUM ELZEVIRIUM, // MDCL.

Format: in 12° (13 cm); 30R (10,5 x 4,3 cm)

Paginaţie: [16], 473, [28] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Carton. Cotor şi colţuri din piele

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris mss.  “Bibl. MKaroliensi Schol. 
Piar.”

Cota: I 666

Nr. inventar: 193261

111.BECKHER, GEORGIUS
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ORATOR  //EXTEMPORANEUS,  //  SIVE  //  ARTIS  // 
ORATORIAE  //  BREVIARIUM  BIPARTITUM,  //  OLIM  A  // 
GEORGIO  BECKHERO,  //  ELBINGENSI  EDITUM,  //  NUPER 
VERO //  MICHAELI RADAU, S.  J.  //  VINDICATUM, //  NUNC 
DENUO SINGULARI STUDIO AUCTIUS //  & EMENDATIUS, 
CUM  INDICE  LOCU-  //  PLETISSIMO  EDITUM,  // 
ACCESSERUNT // M. Z. BOXHORNI // IDEAE ORATIONUM. // 
LIPSIAE.  //  SUMPTIBUS  CHRISTIANI  KIRCHNERI  //  TYPIS 
CHRISTIANI MICHAELIS. // A. O. R. [1664]

Format: in 12° (14 cm); 29R (10 x 5,2 cm)

Paginaţie: [8], 456, [38], [6] 102 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss.”Alexii Nagy 1751"
 “Successit in possessionem Iosephi Nagy 1778”- Însemnare mss.

Cota: I 707

Nr. inventar: 151180

112.BECKHER, GEORGIUS

ORATOR  //  EXTEMPORANEUS  //  SIVE  //  ARTIS  // 
ORATORIAE  //  BREVIARIUM  BIPARTITUM,  //  OLIM  A  // 
GEORGIO  BECKHERO,  //  ELBINGENSI  EDITUM,  //  NUPER 
VERO //  MICHAELI RADAV, S.I.  //  VINDICATUM,  //  NUNC 
DENUO SINGULARI STUDIO AUCTIUS //  & EMENDATIUS, 
CUM  INDICE  LOCU-  //  PLETISSIMO  EDITUM.  // 
ACCESSERUNT // M. Z. BOXHORNI // IDEAE ORATIONUM. // 
LIPSIAE,  //  SUMTU  MICHAELIS  GUNTHERI,  //  TYPIS  IO. 
ZACH. NISI. // [1687].
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Format: in 12° (13 cm); 29R (9,8 x 5,2 cm)

Paginaţie: [8], 456, [38], [6], 102 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate:  Ex libris mss. “Ex libris Georgij Janovics 
1725”

Cota: I 2

Nr. inventar: 111350

113.BEHAMB, JOHANNES FERDINANDUS

JO.  FERDINANDI  BEHAMB  //  JCTI,  &  PROFESSORIS 
INCLYTORUM  STATUUM  //  IN  SUPERIORI   AUSTRIA  // 
NOTITIA  //  HUNGARIAE  //  ANTIQUO  -  MODERNAE  // 
BERNEGGERIANA  //  PERPETUIS  OBSERVATIONIBUS  // 
CONDECORATA // NEC NON // INDICE // TUM MARGINALI, 
TUM REALI  // ILLUSTRATA, EMENDATA. // ARGENTORATI, 
//  SUMPTIBUS GEORGII  ANDREAE DOLHOPFFII.  //  M.  DC. 
LXXVI. //

Bibliografie: RMK III -2 p. 85; Cornea nr. 142; SZ. I p. 82

Format: in 8° (19 cm); 35 R (14,3 x 7,6 cm)

Paginaţie: [16], 252, [26], 232 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura:  Coperta din carton, cotorul din pergament
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Însemne de proprietate: “Habet Daniel Kováts compar. [...] A[nn]o 
1832 [...]”, “Veres Sándor 1809”, “A szatmárnémeti h.h. gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 751

Nr. inventar: 66349

114.BELLARMINUS, ROBERTUS
ROBERTI // BELLARMINI // POLITIANI SOCIETATIS // IESU 
THEOLOGI  //  CARDINALIS  //  DE  GRATIA  &  LIBERO 
ARBITRIO.  //  LIBER  VI.  //  QUORUM  DUO  PRIORES 
TRACTANT  DE  GRATIA,  //  QUATOR  POSTERIORES  DE 
LIBERO  ARBITRIO,  //  EJUSQ  CUM  GRATIA 
COOPERATIONE. //  EXPLICATI ET CASTIGATI // STUDIO // 
DAVIDIS PARE // SACRARUM LITERARUM PROFESSORIS IN 
ACADEMIA  //  ARCHI  PALATINA.  //  HEIDELBERGAE,  // 
IMPENSIS  IONAE ROSAE LIBRARII  FRANCOFURTENSIS.  // 
TYPIS  IOHANNIS  LANCELLOTI,  ACADEMIAE  TYPOGR.  // 
[1614]

Bibliografie: BORSOS, p. 494

Format: in 8° (20 cm); 31R (14,9 x 7,9 cm)

Paginaţie: [46], 1099, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii

Legătura: Fără

Cota: I 605

Nr. inventar: 73157

115.BELLARMINUS, ROBERTUS

95



DE //  SCRIPTORIBUS //  ECCLESIASTICIS //  LIBER UNUS. // 
CVM  ADIVNCTIS  INDICIBVS  //  VNDECIM  &  BREUI 
CHRONOLOGIA AB // ORBE CONDITO VSQUE AD ANNUM // 
M.  DC.  XIII.  //  ROBERTO  CARDINALE  //  BELLARMINO  E 
SOCIET.  //  IESV  AVCTOR.  //  COLONIAE  AGRIPINAE,  // 
SUMPTIBUS IODOCI KALCOUII. // ANNO M. DC. XLV.
[COLOFON  pentru  CHRONOLOGIE]:  COLONIAE 
AGRPPINAE,  //  EXCUDEBAT  STEPHANUS  HEMMERDEN, 
SUM- // PTIBUS BERNARDI GUALTHERI. // M. DC XIII.

Format: in 8° (16 cm); 38R (13,2 x 7,1 cm)

Paginaţie: [16], 335, 127 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Ill. Lycei Ref. Szigethensis “ 
- Liceul Reformat din Sighet

Cota: I 382

Nr. inventar: 199432

116.BENBELLONA DE GODENTIIS, ANTONIUS

AD PRAGMATICAM CON- // STITUTIONEM // DE PACE RE- // 
LIGIONIS,  IN  //  COMITIS  AUGUSTANIS  //  ANNO 1555.  AB 
UNIVERSIS  SAC.  RO-  //  MANI  IMPERII  ORDINIBUS  // 
PROMULGATAM  //  COMMENTATIO  IURIDICOPO-  // 
LITICOHISTORICA. // PRO DEFENSIONE AUTONO- // MIAE & 
CONSCIENTIARUM  LIBERTATE,  IMPE-  //  RIIQ:  ROMANI 
DIGNITATE,  //  ADNORMAM  EDICTI  IMPER.  DIOCLE-  // 
TIAM,  DE  MALEF.  &  MANICH.  IN  COD.  HERMOG.  //  IN 
CHRISTIANOS EDITI, CONSCRIPTA // IN GRATIAM EORUM, 
QUI  [...]  //  AB ANTONIO BENBELLONA //  DE  GODENTIIS, 
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IC.  //  PROSTAT  //  FRANCOFURTI  APUD  ANTONIUM 
HUMMIUM. // M. DC. XII
Bibliografie: INDEX RARIORUM LIBRORUM p. 121; GRAESSE, 
VII, p.75

Format: in 8 (16 cm); 37 R (12,5 x 6,5 cm)

Paginaţie: [24], 302, 209, [18] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Csanádi Miklos 1891”; “Bibl. 
MKaroly Schol. Piar. “

Cota: I 376 / 1-4

Nr .de inventar: 199380

Note: Coll. cu 199381, 199892, 209119

117.BENCIUS, FRANCISCUS

FRANCISCI // BENCII // E SOCIETATE IESU: // ORATIONES // 
ET  CARMINA  //  CUM  DISPUTATIONE  DE  STYLO  //  & 
SCRIPTIONE.  //  EDITIO  RECENTIOR  ET  AUCTIOR.  // 
COLONIAE AGRIPPINAE // APUD IOANNEM KINCKIUM. // M. 
DC. XVII.

Bibliografie: BRUNET, I, col. 770; GRAESSE, VII, p. 75

Format: in 12° (13 cm); 32 R (10,9 x 5,6 cm)

Paginaţie: [4], 196 f.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate
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Legătura:  Piele brună cu chenar liniar şi fleuroane. Blazon central. 
Cotor cu trei nervuri profilate

Cota: I 4

Nr. inventar: 199427

118. BENEDICTI A SANCTO IOSEPH

BENEDICTI  //  A  //  SANCTO  IOSEPH  //  SCHOLARUM 
PIARUM  //  LYRICORVM  //  LIBRI  IV  //  EPODON  //  LIBER 
VNVS.  //  ILLVSTRISSIMO  DOMINO,  //  D.  STANISLAO  // 
ANTONIO  //  SZCZVKA  //  REGNI  REFERENDARIO.  // 
LVBLIENSI,  VARECENSI,  &  C.  &  C.  //  CAPITANEO,  // 
DEDICATI.  //  VARSAVIAE.  //  TYPIS  REGIIS  COLLEGIJ 
SCHOL. PIARUM // ANNO DOMINI 1694. //

Format: in 12° (12 cm); 27 R (9 x 5,8 cm)

Paginaţie: [22], 362 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: “Antonii Hutter  S.P. 1820” Ex libris mss., 
“Muzeul Raional Carei. Biblioteca documentară” Ex libris ştampilă

Cota: I 39

Nr. inventar: 202689

119.BENEDICTUS, CHRISTOPHER

TABIDORUM  //  THEATRUM:  //  SIVE  //  PTHISIOS, 
ATROPHIAE, // & HECTICAE // XENODOCHIUM. // AUTHORE 
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//  CHRISTOPHERO  BENEDICTO,  //  M.D.  //  COLLEGII 
LONDINENSIS SOCIO. // LONDINI, // TYPIS THE. NEWCOMB, 
IMPENSIS SAM. // THOMPSON, AD INSIGNE EQUI CANDIDI 
IN // COEMETERIO PAULINO, 1656. //

Format: in 8° (15 cm); 30 R (12,1 x 6,7 cm)

Paginaţie: [22], 187, [5] p. + 1 pl.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele brună

Însemne  de  proprietate:  “Sigilum Scholae  Sathmarinae”  Ex  libris 
ştampilă al Liceului Reformat Satu Mare

Cota: I 205

Nr. inventar: 186184

120.BERGMANN, JUSTUS

DISPUTATIO  THEOLOGICA  //  DE  //  SACRAMENTO  // 
BAPTISMI,  //  QUAM,  //  SUMMI  NUMINIS  AUSPICIIS  // 
PRAESIDE // VIRO // PER QUAM REVERENDO, AMPLISSIMO, 
// ET EXCELLENTISSIMO, // DN. GOTHOFREDO CUNDISIO, // 
SS.  THEOL.  DOCTORE,  &  PROFESSORE  PU-  //  BLICO 
FAMIGERATISSIMO,  FAUTORE,  AC  PROMO-  //  TORE 
MAGNO,  PRAECEPTORE  SUBMISSA  //  OBSERVANTIA 
COLENDO, // IN FLORENTISSIMA ACADEMIA JENENSI // AD 
AMICAM  OUMPHILOLOGIAS   PUBLICE  //  PROPONIT.  // 
JUSTUS  BERGMANN  //  HILDESIENSIS  //  AD  DIEM  12. 
MARTII  //  ANNO  M.DC.  LI.  //  JENAE  //  TYPIS  CASPARI 
FREYSCIIMIDII 

Format: in 8° (1/2 f.)(19 cm); 36 R (14,8 x 9,4 cm)
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Paginaţie: [24] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Fără

Cota: I 824/12

Nr.  inventar:  196644;  coll.  cu  196631,  196632,  196633,  196634, 
196635,  196636,  196637,  196638,  196639,  196640,  196641, 
196642, 196643, 196645, 196646, 196647, 196648, 196649,196650, 
196651, 196652, 196654.

121.BERINGIUS, VITUS

VITI  //  BERINGII  //  FLORUS  //  DANICUS.  //  OTTHINIAE  // 
IMPRESSUS A CHRISTIANO SCHRODERO, // ANNO 1698. //

Format: in 8° (16 cm); 34 R (11,8 x 7 cm)

Paginaţie: [44], 592 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Carton

Însemne de proprietate: “Bibliothecae M. Caroliensis Scholar Piaru 
1758”  Ex  libris  mss.  al  bibliotecii  Şcolii  Piariste  Carei,  “Muzeul 
Raional Carei. Biblioteca documentară” Ex libris ştampilă

Cota: I 247

Nr. inventar: 152096

122.BESOLDUS, CHRISTOPHORUS
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CHRISTOPHORI   //  BESOLDI,  //  JC.  //  DE  AERARIO PU-  // 
BLICO // DISCURSUS: // NUNC ITERATO EDITUS, VARIEQUE 
AUCTUS.  //  SUBNEXUS  EIDEM  EST,  //  JULII  CAESARIS 
BULEN  //  GERI,  JULIODUNENSIS;  //  [...]E  TRIBVTIS  AC 
VECT[...] // 
JULII  CAESARIS  //  BVLENGERI  //  IVLIODVNENSIS,  //  DE 
TRIBUTIS AC VE- // CTIGALIBUS POPULI ROMANI // LIBER: 
IN QUO VECTIGALIUM REGNI GALLIAE, & EORUM QUI // 
VECTIGALIBUS  PRAESUNT,  ORIGO  ILLU-  //  SRTATUR.  // 
NVNC PRIMVM IN GER- //  MANIA EDITUS; SUBLA- //  TIS 
MENDIS,  QUAE  TOLOSANAM  EDITIONEM  // 
DEFORMARANT.  //  TUBINGAE,  //  PRAELO  JOHANNIS 
ALEXANDRI CELLII. // ANNO 1618. //

Format: in 4° (19 cm); 37R (5,4 x 9,9 cm)

Paginaţie: [16], 238, [2], 116 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris ştampilă “A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára” - Liceul Reformat din Satu Mare

Cota: I 559

Nr. inventar: 67394

123.BESOLDUS, CHRISTOPHORUS

CHRISTOPHORI  //  BESOLDI,  JC.  ET  //  ANTECESSORIS  // 
TUBINGENSIS,  //  DE  AERARIO PUBLICO  //  DISCURSUS:  // 
NUNC  ITERATO  EDITUS,  VARIEQUE  //  AUCTUS.  //  CUM 
INDICE  RERUM  LOCUPLETISSIMO.  //  ARGENTORATI.  // 
SUMPTIBUS HEREDUM  LAZARI ZETZNERI. // ANNO M. DC. 
XXXIX. //
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Format: in 4° (21 cm); 42 R (16,9 x 11,7 cm)

Paginaţie: [12], 176 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Cotor cu patru nervuri profilate

Cota: II 155/ 2

Nr.  inventar:  209288;  coll.  cu  67617,  209289,  209290,  209291, 
209292, 209293

124.BESOLDUS, CHRISTOPHORUS

DISCURSUS  POLITICUS  //  DE  //  INCREMENTIS  // 
IMPERIORUM,  EORUM-  //  QUE  AMPLITUDINE  // 
PROCURANDA.  //  CVI  INSERTA  EST  //  DISSERTATIO 
SINGULARIS,  DE  NO-  //  VO  ORBE.  //  AUCTORE,  // 
CHRISTOPHORO  BESOLDO,  JCTO.  //  ARGENTORATI,  // 
IMPENSIS HAEREDUM LAZARI ZETZNERI. // ANNO M. DC. 
XL. // 

Format: in 4° (21 cm); 42 R (17 x 12 cm)

Paginaţie: 55 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Cotor cu patru nervuri profilate

Cota: II 155/ 6

Nr.  inventar:  209293;  coll.  cu  67617,  209288,  209289,  209290, 
209291, 209292
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125.BESOLDUS, CHRISTOPHORUS

DISCVRSVS  //  POLITICI  //  SINGULARES,  //  DE  // 
INFORMATIONE ET //  COACTIONE SUBDITO-  //  RUM, UBI 
AGITUR  // I. DE EDUCATIONE, STUDIIS LITERARUM, PERE- 
//  GRINATIONE,  CURA  RELIGIONIS.  //  II.  DE  PRAEMIIS, 
POENIS,  LEGIBUS.  //  III.  DE  MAGISTRATIBUS  & 
CENSORIBUS.  //  AUCTORE  //  CHRISTOPHORO  BESOLDO 
JC.  //  ARGENTORATI.  //  SUMPTIBUS  HEREDUM  LAZARI 
ZETZNERI. // ANNO M. DC. XXVI. //

Format: in 4° (21 cm); 40R (15,8 x 10,2 cm)

Paginaţie: 205, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Ornamente tipografice

Legătura:  Pergament,  pe  copertă  central  un  medalion,  urme  de 
încuietori. Cotor pe 4 nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”  Ex libris ştampilă al  bibliotecii Liceului Reformat  Satu 
Mare

Cota: II 155/1

Nr.  inventar:  67617;  coll.  cu  209288,  209289,  209290,  209291, 
209292, 209293

126.BESOLDUS, CHRISTOPHORUS

CHRISTOPHORI  //  BESOLDI,  JC.  ET  //  ANTECESSORIS  // 
TUBINGENSIS,  //  DISSERTATIO  //  PHILOLOGICA,  //  DE  // 
ARTE  JUREQVE  //  BELLI.  //  ARGENTORATI,  //  IMPENSIS 
HEREDUM LAZARI ZETZNERI. // ANNO M. DC. XLII. //

Format: in 4° (21 cm); 42 R (17 x 12 cm)
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Paginaţie: 203, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Cotor cu patru nervuri profilate

Cota: II 155/ 5

Nr.  inventar:  209292;  coll.  cu  67617,  209288,  209290,  209289, 
209291, 209293

127.BESOLDUS, CHRISTOPHORUS

CHRISTOPHORI // BESOLDI //JC. // DISSERTATIO POLITICO-
JURIDICA, // DE//  FOEDERUM JURE: // UBI IN SIMUL DE // 
PATROCINIO  ET  CLIENTELA,  //  ACITEM  DE  // 
NEUTRALITATE,  //  DISPUTATUR  SUCCINTE.  // 
ARGENTORATI  //  IMPENSIS  HEREDUM  LAZARI 
ZETZNERI. // ANNO M. DC. XLI.

Format: in 4° (21 cm); 42R (17 x 12 cm)

Paginaţie: 83 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Cotor cu patru nervuri profilate

Cota: II 155/4

Nr.  inventar:  209291;  coll.  cu  67617,  209288,  209289,  209290, 
209292, 209293

128.BESOLDUS, CHRISTOPHORUS
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CHRISTOPHORI  //  BESOLDI,  JC.  ET  //  ANTECESSORIS  // 
TUBINGENSIS,  //  SPICILEGIA POLITICO- //  JURIDICA, // DE 
LEGATIS, (2) DE SESSIONIS // PRAECEDENTIA, AC ITEM (3) 
DE  PACIS  JURE:  //  (4)  DEQ  ARCANIS  RERUM-  // 
PUBLICARUM. //  ARGENTORATI,  //  IMPENSIS  HAEREDUM 
LAZARI ZETZNERI. // ANNO M. DC. XLI. //

Format: in 4° (21 cm); 42 R (17 x 12 cm)

Paginaţie: 207, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Cotor cu patru nervuri profilate

Cota: II 155/7

Nr.  inventar:  209290;  67617,  209288,  209289,  209291,  209292, 
209293

129.BESOLDUS, CHRISTOPHORUS

CHRISTOPHORI  //  BESOLDI  //  JC.  //  VITAE  ET  MORTIS  // 
CONSIDERATIO  POLITICA,  //  LIBELLIS  TRIBUS 
COMPREHENSA,  //  QUORUM  //  I.  DE  VITAE 
SUSTENTATIONE,  //  II.  DE  CURA  SANITATIS,  //  III.  DE 
SEPULTURA  AGIT.  //  ARGENTORATI,  //  IMPENSIS 
HAEREDUM LAZARI ZETZNERI. // ANNO M. DC. XLI. //

Format: in 4° (21 cm); 42R (17 x 12 cm)

Paginaţie: 95 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Cotor cu patru nervuri profilate
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Cota: II 155/3

Nr.  inventar:  209289;  coll.  cu  67617,  209288,  209290,  209291, 
209292, 209293

130.BETHLEN STEPHANUS
DECLAMATIUNCULA,  //  DE  //  NATIVITATE  //  DOMINI 
NOSTRI  //  JESU  CHRISTI,  //  QUAM  //  ILLUSTRISSIMUS 
COMES //  DN. DN. //  STEPHANUS BETHLEN //  DE ICKTAR 
JUNIOR, ANNO AETATIS SUAE // XIV. CONSCRIPSIT, PRIDIE 
VERO  NATIVITATIS  //  DN.  HORA  VIII.  MATUT.  ANNO 
VIRGINEI  PAR-  //  TUS  MDCXIX  EXEUNTE, 
HAIDELBERGAE //  IN  AUDITORIO  THEOLOGORUM,  FE-  // 
LICITER, EX MEMORIA PRO- // NUNCIATAM, // HA // BUIT. // 
HEIDELBERGAE, // TYPIS JOHANNIS GEORGIJ GEYDERI, // 
ACAD. TYPOGR. // ANNO [1620].

Bibliografie: RMK III/1 p. 382 nr. 1292

Format: in 4° (21 cm); 26R (15,2 x10,1 cm)

Paginaţie: 16 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Iniţialele MVD şi anul 1620

Cota: I 643/ 3

Nr. inventar: 209156; coll. cu 72251, 209155, 209157- 209185

131.BEVERLY, JOHANNES

UNIO REFORMANTIUM// SIVE // EXAMEN // HOORNBECKI // 
DE  //  INDEPENDENTISMO  //  APOLOGETICUM, 
ELENCTICUM,  UTRIN-  //  QUE  //  MODESTUM, 
FRATERNUM,  //  AD  ECCLESIARUM  OMNIUM 
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REFORMATARUM  //  TUM  RECTAM  INTER  SE 
INTELLIGENTIAM, TUM SUM- // MAM IN CHRISTO PACEM 
& UNITATEM  DILIGENTER  //  COMPOSITUM; QUAMQ; AB 
AUTHORE FIERI  POTUIT A P[...]-  //  SKHOPOST & MINIME 
[...]  P[...]SKHLISIN  EFFORMATUM.  //  PER  JOHANNEM 
BEVERLY,  SCHOLAE  REGIAE  //  WESTMON  OLIM 
ALUMNUM, EXINDE TRINIT.  COLLEG.  APUD //  CANTABR. 
SOCIUM,  &  TANDEM  ECCLESIAE  ROTHWELLENSIS  IN  // 
AGRO ANGLIAE VETERIS NORTHAMPTONENSI PASTOREM. 
// LONDINI, EXCUDEBAT J.H. PRO S. THOMSON AD INSIGNE 
// CAPITIS EPISCOPI IN COEMETERIO PAULINO. 1659.

Format: in 8° (16 cm); 29 R (11,6 x 5,7 cm)

Paginaţie: [16], 185 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Ex libris Georgii S. Danyad, 
ab anno 1681 die 21 nov. Trajecti ad Rhenum”

Cota: I 811/1

Nr. inventar: 72722

132.BIBLIA

[TESTAMENTI VETERIS. HANOVIAE, TYPIS WECHELIANIS, 
APUD  CLAUDIUM  MARNIUM,  &  HAEREDES  JOANNIS 
AUBRII. M.DC.II]
D.  N.  JESU CHRISTI  //  TESTAMENTUM //  NOVUM, SIVE // 
FEDUS  NOVUM,  //  E  GRAECO  ARCHETYPO,  LATINO 
SERMONE REDDITUM, THEODORO // BEZA INTERPRETE, & 
JAM ULTIMO AB EO // RECOGNITUM. // CUI EX ADVERSO 
ADDITUR  EJUSDEM  NOVI   TESTAMENTI  EX 
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VETUSTISSIMA  TRALATIO-  //  NE  SYRA,  LATINA 
TRANSLATIO  IMMANUELIS  TREMELLII  CON-  //  JUNCTA 
NOTIS  AD  LINGUAE  &  RERUM  INTELLIGENTIAM.  // 
QUAM  //  FRANCISCUS  JUNIUS  RECENSUIT,  AUXIT, 
ILLUSTRAVITQ;  //  HANOVIAE,  //  TYPIS  WECHELIANIS, 
APUD  CLAUDIUM  //  MARNIUM,  &  HAEREDES  JOANNIS 
AUBRII. // M. D C I I.

Format: in 4° (25 cm); 70 R (18,9 x 10,9 cm)

Paginaţie: 723 - 1063, 456, [16] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marginalia. Text pe două 
coloane

Legătura: Piele gălbuie cu incrustaţiila rece. Rozetă centrală. Iniţiale 
S K C şi M I. Anul 1615

Cota: III 12

Nr. inventar: 177734

Note: Lipsă până la p. 723

133.BIBLIA 

TESTAMENTI  VETERIS  //  BIBLIA SACRA,  //  SIVE  //  LIBRI 
CANONICI  //  PRISCAE JUDAEORUM //  ECCLESIAE A DEO 
TRADITI,  //  LATINI  RECENS  EX  HEBRAEO  FACTI,  // 
BREVIBUSQ;  SCHOLIIS  //  ILLUSTRATI  AB  IMMANUELE 
TREMELLIO,  &  //  FRANCISCO  JUNIO.  //  ACCESSERUNT 
LIBRI  QUI  VULGO  DICUNTUR  APOCRYPHI,  LATINE 
REDDITI,  &  NOTIS  QUIBUSDAM  //  AUCTI  A  FRANCISCO 
JUNIO. MULTO OMNES QUAM ANTE EMENDATIUS EDITI & 
AUCTI LO- // CIS INNUMERIS: QUIBUS ETIAM ADJUNXIMUS 
NOVI  TESTAMENTI  LIBROS  EX  SERMONE  SYRO  //  AB 
EODEM TREMELLIO, & EX GRAECO A THEODORO BEZA IN 
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LATINUM VERSOS, NOTIS- // QUE ITIDEM ILLUSTRATOS. // 
QUARTA CURA FRANCISCI  JUNII  ANTE  OBITUM.  //  CUM 
INDICE AD NOTAS V.T.  TRIPLICE;  HEBRAEO,  GRAECO & 
LATINO.  //  HANOVIAE  //  TYPIS  WECHELIANIS,  APUD 
CLAUDIUM MARNIUM // & HAEREDES JOANNIS AUBRII. // 
MDCIII. //

Bibliografie:  BORSOS, p. 416; GR., I, p. 396

Format: in 2° (37 cm); 74 R (29,5 x 13,5 cm)

Paginaţie: [12], 177 p.; [3], 292, [3], 74 f.; [4], 448, [16] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Marginalia

Legătura:  Piele  gălbuie  pe  lemn.  Urme  de  încuietori.  Chenare 
concentrice cu modele florale şi geometrice, rozetă cu scenă biblică. 
Tranşă ornamentată

Însemne de  proprietate:  Ex libris mss.  “Francisci Hunyadi 1775”; 
“Andreae Tatai Debrecini 1795”; Ex libris ştampilă “A szatmárnémeti 
h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: IV 57

Nr. inventar: 72960

134. BIBLIA (Daniel, Hezra et Nechemiah)

DBRY  HYMYS  //  DANIEL,  //  HEZRA,  //  & NECHEMIAH,  // 
HEBRAICE:  //  CUM  INTERLINEARI  VERSIONE  //  XANTIS 
PAGNINI; // BEN. ARIAE MONTANI, & ALIORUM // COLLATO 
STUDIO,  AD HEBRAICAM DICTIONEM //  DILIGENTISSIME 
EXPENSA. // EX OFFICINA PALNTINIANA // RAPHELENGII, // 
1611. // [LUGDUNI BATAVORUM]

Bibliografie: BRUNET, I, 857
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Format: in 8°(20 cm); 40 R (15,7 x 7,4 cm)

Paginaţie: [1], 415-548 p.

Aspect grafic:  Tipar negru.  Text în limba ebraică şi în limba latină 
(traducere  interliniară).  Marginalia.  Chenar  cu  linii  duble.  Marcă 
tipografică

Legătura: Pergament

Cota: I 596/2

Nr. inventar: 209146; colligat cu 149864, 209303

Note:  Volumul  “Paralipomenon  hebraicae”  este  numerotat  în 
continuarea  acestuia,  dar  este  înregistrat  separat.  Volumul  cu 
numerotaţia paginilor de la 1 nu îl avem. Sunt 9 volume tipărite între 
1610-1613

135. BIBLIA. NOVUM TESTAMENTUM

[BIBLIA  -  NOVUM  TESTAMENTUM  GRAECUM   [...]  BEN. 
ARIAE MONTANI HISPALENSIS OPERA & VERBO.]
Pagina  de  titlu  2:  SANCTI  //  PAULI  EPI-  //  STOLAE.  // 
CATHOLICAE  EPISTOLAE.  //  APOCALYPSIS  SANCTI 
JOANNIS // THEOLOGI. // TOMUS SECUNDUS. // COLONIAE 
ALLOBROGVM // EXCUDEBAT PETRUS DE LA ROUIERE. // 
[MDC]XI. //

Bibliografie: GRAESSE, VI, p. 77

Format: in 16°; 40R (9,7 x 4,7 cm)

Paginaţie: 25-342, 89 p.

Aspec grafic: Tipar negru. Un chenar negru încadrează textul
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Legătura: Fără

Cota: I 20

Nr. inventar: 202033

Note: Lipsă până la pagina 25

136. BIBLIA (Proverbia Salomonis)

PROVERBIA  //  SALOMONIS,  //  IOB,  CANTICUM 
CANTICORUM,  //  RUTH,  LAMENTATIONES  IEREMIAE,  // 
ECCLESIASTES,  &  ESTHER,  //  HEBRAICE:  //  CUM 
INTERLINEARI  VERSIONE  //  XANTIS  PAGNINI,  //  BEN. 
ARIAE  MONTANI,  &  ALIORUM  //  COLLATO  STUDIO  AD 
HEBRAICAM DICTIONEM //  DILIGENTISSIME EXPENSA.  // 
EX OFFICINA PLANTINIANA // RAPHELENGIJ, // 1614. //

Bibliografie: BRUNET, I, 857

Format: in 8°(20 cm); 40R (15,7 x 7,4 cm)
Paginaţie: 187-412 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Text  paralel  ebraic-latin.  Chenar  pe 
marginea textului. Marginalia. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Cota: I 596/3

Nr. inventar: 209303; Coll. cu 209146, 149864

Note: Are acelaşi nr. de inventar cu volumul “Psalmi Davidis”

136a. BIBLIA (Psalmi Davidis)
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PSALMI  //  DAVIDIS  //  HEBRAICI,  //  CUM  INTERLINEARI 
VERSIONE // XANTIS PAGNINI, // BEN. ARIAE MONTANI, // 
&  ALIORUM  COLLATO  STUDIO  AD  HEBRAICAM  // 
DICTIONEM  DILIGENTISSIME  EXPENSA.  //  EX  OFFICINA 
PLANTINIANA // RAPHELENGIJ, // 1615. //

Bibliografie: BRUNET, I, 857

Format: in 8°(20 cm); 40R (15,7 x 7,4 cm)

Paginaţie: 183 p.
Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Text  ebraic-latin.  Marginalia.  Textul 
încadrat de un chenar dublu. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Cota: I 596/3

Nr. inventar: 209303; coll. cu 209146, 149864

Note:  Volumul “Proverbia  Salomonis“ este  apărut  în 1614,  dar  e 
numerotat în continuarea acestuia

137.  BIBLIA.  (EVANGELIA  ET  EPISTOLAE 
DOMINICORUM AC FESTORUM DIERUM)

EVAGGELIA // TEKAI EPI- // STOLAI TON KYRIAKON // KAI 
EORTASIKON  EMERON  ELLENISI  //  KAI  ROMANISI.  // 
EVANGELIA  ET  //  EPISTOLAE  DOMINI-  //  CORUM  AC 
FESTORUM  DIERUM  //  GRAECE  &  LATINE.  //  QUIBUS 
EDDITA  EST  BREVIS  SUMMA  //  A  JOANNE  STIGELIO  // 
DISTICHIS  COMPRE-  //  HENSA.  //  FRANCOFORDIAE AD // 
ODERAM,  IN  OFFICINA  //  EICHORNIANA  //  COLOFON: 
FRANCFURTI  //  EXCUDEBAT  JOHAN-  //  NES  EICHORN. 
//ANNO // M.DC.XVII. //

Format: in 8°(15 cm); 26 R (12 x 7 cm)

112



Paginaţie: 154 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Pe  pagina de  titlu  chenar  ornamental. 
Text paralel: o pagină în limba greacă, o pagină în limba latină.

Legătura: Piele de culoare roşie

Însemne de  proprietate:  “Johannes Christof.  Hoffman Anno 1658 
[...]”, “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 195

Nr. inventar: 72936

Note: În Graesse sunt la litera E

138. BIBLIA

BIBLIA  //  HEBRAICA.  //  EORUNDEM  LATINA  IN-  // 
TERPRETATIO  XANTIS  PAG-  //  NINI  LUCENSIS,  // 
BENEDICTI  ARIAE  MONTANI  //  HISPAL.  &  QUORUNDAM 
ALIORUM  COLLATO  //  STUDIO,  AD  HEBRAICAM 
DICTIONEM // DILLIGENTISSIME // EXPENSA. // AURELIAE 
ALLOBROGUM APUD PETRUM DE LA ROVIERE. [1619].
 [...]  BIBLIA //  HEBRAICA, CUM //  NOVO DOMINI NOSTRI 
IESU  CHRISTI  //  TESTAMENTO,  //  EORUNDEM  LATINA 
INTERPRETATIO  //  XANTIS  PAGNINI  LUCENSIS,  // 
BENEDICTI  ARIAE  MONTANI  HISPAL.  &  QUORUNDAM 
ALIORUM  COLLATO  //  STUDIO,  AD  HEBRAICAM 
DICTIONEM  DILIGENTISSIME  EXPENA.  //  ACCESSERUNT 
HUIC  EDITIONI,  //  ROMANE  CORRECTIONIS  IN  LATINIS 
BIBLIIS  EDITIONIS  VULGATAE  IUSSU  SIXTI  V.  P.M.  // 
RECOGNITIS,  LOCA INSIGNIORA OBSERVATA,  &  DENUO 
AUCTA EX VETUSTIS MANUSCRIPTIS // EXEMPLARIBUS A 
FR.  LUCA  BRUGENSI,  ECCLESIAE  CATHEDRALIS 
AUDOMAROPOLI- //  TANAE THEOLOGO & DECANO: CUM 
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RERUM COPIOSO INDICE, & CHRONOLOGIA AB OR - // BE 
CONDITO USQUE AD SALVATORIS NOSTRI PASSIONEM. // 
[...]
 
Bibliografie: BRUNET, I, col. 857; GRAESSE, I, p. 384

Format: in 2° (38 cm); 71 R (31,3 x 18 cm)

Paginaţie: [28], 183, 283, 84, 203; [8], 271, 167, [44], 70, [8] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Foaie frontispiciu. Iniţiale ornate. Text pe 
două coloane. Marginalia
Însemne de proprietate: Ex libris mss.” Est Gábor Draskotzi 1827"

Cota: IV 31

Nr. inventar: 202711 şi 202712

139.BIBLIA  

BIBLIA  UNIVERSA.  //  ET  HEBRAICA  QUIDEM  //  CUM 
LATINA INTERPRETATIONE XANTIS  // PAGNINI LUCENSIS: 
// BENEDICTI ARIAE MONTANI HISPL. ET QUO- // RUNDAM 
ALIORUM  COLLATO  STUDIO  AD  HEBRAICAM  // 
DICTIONEM  DILIGENTISSIME  EXPENSA.  //  CUM 
PRIVILEGIO S. CAESAREAE MAJEST: ET ELECTOR: SAXON: 
SPECIALI.  //  [...]SIAE  IMPENSIS  CHRISTIANI  KIRCHNERI 
BIBLIOP: [...]
[COLOFON]:  LIPSIAE,  //  TYPIS  JOHANNIS  VVITTIGAU.  // 
[MD]C LVII. //

Bibliografie: BRUNET, I, col. 857; GRAESSE, I, 384

Format: in 2° (39 cm); 72 R (31 x 15,6 cm)

Paginaţie: [25], 183, [1], 283, 203; [4], 292, 160, [36], 70, [10] p. 
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Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Pagină  frontispiciu.  Marginalia.  Text 
structurat pe două coloane (text alternativ ebraic/latin)

Legătura: Carton; cotorul şi colţurile din piele brună

Însemne  de  proprietate:  “Nagy  Menyhért  Tekházai  ref.  lelkész 
ugvármegye” Însemnare mss.

Cota: V 4
Nr. inventar: 209301, 71067

140. BIBLIA 

BIBLIA,  //  AZ-AZ,  //  ISTENNEK  O  ES  UJ  // 
TESTAMENTOMABAN //  FOGLALTATOTT EGESZ //  SZENT 
IRAS,  //  MAGYAR  NYELVRE  FORDITTATOTT  //  KAROLJ 
GASPAR // ALTAL. // [ORADEA 1660] - [CLUJ 1661]

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 387

Format: in 4° (21 cm); 49R (18 x11,8 cm)

Paginaţie: 228, 292 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Text pe două coloane

Legătura: Piele brună. Medalion heraldic aurit

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris ştampilă “A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára”; Ex libris mss.” Kasa Maria 1847"

Cota: II 137

Nr. inventar: 71331

Note:  Graesse:  ”Cette  édition avait  été  commencé en 1660 par  le 
comte Etiènne Bethlen d’Iktar à Warasdin, mais on n’avait pas encore 

115



achevée  la  moitie  de  l’impression  que  les  Turcs  ont  assailli cette 
ville...: alors, s’etant retire... à Koloswar 1661”

141.BIBLIA 

[...]  BIBLIA  HEBRAICA  //  ACCURATISSIMA,  //  NOTIS 
HEBRAICIS // ET LEMMATIBUS LATINIS ILLUSTRATA // A // 
JOHANNE  LEUSDEN,  //  PHILOSOPHIAE  DOCTORE,  &  // 
LINGUAE  SANCTAE  IN  ACADEMIA  //  ULTRAJECTINA 
PROFFESORE. // AMSTELODAMI, // TYPIS ET SUMPTIBUS // 
JOSEPHI ATHIAS. // ANNO [MDC] LXVII //

[COLOFON]:  AMSTELODAMI,  //  TYPIS  JOSEPHI 
ATHIAS,  IN  VICO  S.  AN-  //  TONII,  VULGO  S.  ANTONIS 
BREESTRAET. // 1667. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 384

Format: in 8° (20 cm); 28 R (16 x 8,7 cm)

Paginaţie: [38], 1371 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Pagini  frontispiciu.  Marginalia. 
Ornamente tipografice. Tranşă aurită

Legătura: Piele brună. Central un medalion auriu

Cota: I 595/1

Nr. inventar: 184883; coll. cu 184898

Notă: Textul şi numerotarea paginilor cu caractere ebraice, marginalia 
şi prefaţa cu caractere latine

142.BIBLIA (CALOVIUS, ABRAHAM)

I. N. J. // BIBLIA // TESTAM. VETERIS // ILLUSTRATA. // IN 
QUIBUS  //  EMPHASES  VOCUM  AC  MENS  //  DICTORUM 
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GENUINA  E  FONTIBUS,  CONTEXTU,  &  ANALO-  //  GIA 
SCRIPTURAE ERUUNTUR: II. VERSIONES PRAECIPUE CUM 
EBRAEO  //  TEXTU,  VINDICATA  UBIQUE  HUJUS 
SINCERITATE,  CONFERUNTUR:  III,  EXPOSITIONES  CUM 
VETERUM  //  TUM  RECENTIORUM  INTERPP. 
EXPENDUNTUR;  VERIORES  PATRUM  IPSORUMMET,  B. 
LUTHERI, & ALIORUM THEOLOGORUM // PROPRIIS VERBIS 
STABILIUNTUR:  IV.  LOCA  DIFFICILIORA  &  DUBIA 
TEXTUALIA,  HISTORICA,  CHRONOLOGICA,  TOPO-  // 
GRAPHICA & ALIA EXPEDIUNTUR: V. CONTRADICTIONES 
APPARENTES DISCUTIUNTUR: VI. QUAESTIONES VARIAE // 
THEORETICAE & PRACTICAE SOLVUNTUR: VII. ORACULA 
PROPHETICA DE CHRISTO,  EJUSQUE REGNO,  & QUAE- // 
CUNQUE  OMNINO  AD  FIDEI  EVANGELICAE 
CONFIRMATIONEM  FACIUNT,  EX  INSTITUTO 
ADFERUNTUR:  IIX.  CORRUPTELAE  //  JUDAEORUM  & 
HAERETICORUM, MAXIME MODERNORUM, LUCULENTER 
RETUNDUNTUR: IX. GROTIANAE // DEPRAVATIONES, & [...] 
JUSTO  EXAMINI  SISTUNTUR  //  &  EXPLODUNTUR.  // 
ADEOQUE  ID  IMPRIMIS  SEDULO  AGITUR  //  UT  UNICUS 
LITERALIS  SCRIPTURAE  //  SENSUS  UNDIQUAQUE 
ADSERATUR  //  ET  CONFIRMETUR.  //  PRAEMISSIS 
NECESSARIIS  PRAELIMINARIBUS,  CHRONICO  //  ITEM 
SACRO,  TRACTATU  DE  NUMMIS,  PONDERIBUS,  & 
MENSURIS,  //  &  TABULIS  TERRAE  SANCTAE;  UT  & 
LIBRORUM  SINGULORUM  PRAELOQUIIS  AC 
PARTITIONIBUS,  NEC  NON  CAPITUM  QUO-  //  RUMVIS 
SUMMARIIS CONVENIENTIBUS, INSERTIS ETIAM EX VOTO 
ERUDITORUM ANNOTATIS GROTII  VNIVERSIS,  //  UTPOTE 
VELAD  INTELLIGENTIAM  SCRIPTURAE  FACEIENTIBUS, 
VEL  ANIMADVERSIONEM  MERENTIBUS,  //  VEL  SUB 
CENSURAM REVOCATIS. // ADJECTO DENIQUE SUB FINEM 
INDICE  QUINTUPLICI  LOCUPLETISSIMO.  //  OPERA  & 
STUDIO  //  D.  ABRAHAM  CALOVII,  P.  P.  //  IN  ACAD. 
WITEBERG.  PRIMARII,  ET  //  ELECT.  SAX.  SUPERINT. 
GENERALIS.  //  FRANCOFURTI  AD  MOENUM,  //  TYPIS  & 
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SUMPTIBUS  BALTHASARIS  CHRISTOPHORI  WUSTII.  // 
ANNO MDCLXXII. //

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 397

Format: in 2° (36 cm); 73R (30 x 14,7 cm)

Paginaţie: [28], 1334 p.

Aspect grafic:  Pagină frontispiciu. Tipar roşu şi negru.  Marginalia. 
Text pe două coloane. Ornamente tipografice

Legătura: Carton. Cotor cu 6 nervuri profilate

Cota: IV 60

Nr. inventar: 202176

Note: Ediţie primă (cinci volume)

143.BIBLIA (CALOVIUS, ABRAHAMUS)

I.  N.  J.  //  D.  ABRAHAMI  CALOVII  //  BIBLIA  //  TESTAM. 
VETERIS  //  ILLUSTRATA.  //  IN  QUIBUS  //  EMPHASES 
VOCUM  AC  MENS  //  DICTORUM  GENUINA  E  FONTIBUS, 
CONTEXTU, & ANALO- // GIA SCRIPTURAE ERUUNTUR: II. 
VERSIONES  PRAECIPUAE  CUM  EBREO  //  TEXTU, 
VINDICATA UBIQUE HUJUS SINCERITATE, CONFERUNTUR: 
III. EXPOSITIONES CUM VETERUM  // TUM RECENTIORUM 
INTERPP.  EXPENDUNTUR;  VERIORES  PATRUM 
IPSORUMMET, B. LUTHERI, & ALIORUM THEOLOGORUM // 
PROPRIIS VERBIS STABILIUNTUR: IV. LOCA DIFFICILIORA 
& DUBIA TEXTUALIA, HISTORICA, CHRONOLOGICA, TOPO- 
//  GRAPHICA  &  ALIA  EXPEDIUNTUR:  V. 
CONTRADICTIONES  APPARENTES  DISCUTIUNTUR:  VI. 
QUAESTIONES  VARIAE  //  THEORETICAE  &  PRACTICAE 
SOLVUNTUR:  VII.  ORACULA  PROPHETICA  DE  CHRISTO, 
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EIUSQUE REGNO, & QUAE- // CUNQUE OMNINO AD FIDEI 
EVANGELICAE  CONFIRMATIONEM  FACIUNT,  EX 
INSTITUTO  ADFERUNTUR:  IIX.  CORRUPTELAE  // 
JUDAEORUM & HAERETICORUM, MAXIME MODERNORUM, 
LUCULENTER  RETUNDUNTUR:  IX.  GROTIANAE  // 
DEPRAVATIONES, & [...]  JUSTO EXAMINI SISTUNTUR // & 
EXPLODUNTUR.  //  ADEOQUE  IN  IMPRIMIS  SEDULO 
AGITUR //  UT UNICUS LITERALIS SCRIPTURAE //  SENSUS 
UNDIQUAQUE ADSERATUR // ET CONFIRMETUR. // TOMUS 
SECUNDUS,  //  CONTINENS  //  PROPHETAS  MAJORES  ET 
MINORES,  //  CUI SUBJUNGITUR TOMUS TERTIUS LIBROS 
APOCRY- // PHOS EXHIBENS; // INSERTIS ETIAM EX VOTO 
ERUDITORUM  GROTIANIS  NOTIS  UNIVERSIS.  // 
FRANCOFURTI  AD  MOENUM,  //  TYPIS  &  SUMPTIBUS 
BALTHASARIS CHRISTOPHORI WUSTII. // ANNO MDCLXXII. 
//

Bibliografie: GRAESSE, I, p.397

Format: in 2°° (36 cm); 73R (30 x 14,7 cm)

Paginaţie: [12], 1076, 282, [115] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Carton. Cotor cu 6 nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “Georgii  Fazekas,  comparavit  Basilea 
A[nn]o D[omi]ni 1770”

Cota: IV 60/1
Nr. inventar: 182002

Note: Ediţie primă

144.BIBLIA

119



BIBLIA  //  SACRA  //  VULGATAE  EDITIONIS,  //  SIXTI 
V.PONT.M. // JUSSU REGOGNITA, // ET // CLEMENTIS VIII // 
AUCTORITATE  EDITA.  //  COLONIAE  //  APUD  JACOBUM 
NAULAEUM. // A[NN]O. 1679. //

Bibliografie: BRUNET, I, col. 880?; GRAESSE, I, p.396?

Format: in 24° (12 cm); 61 R (9,9 x 4,7 cm)

Paginaţie: [42], [1], 295 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marginalia.  Pagini  frontispiciu. 
Ornamente tipografice

Legătura: Piele brună cu chenar auriu. Cotorul cu motive geometrice 
aurii. Tranşă aurită

Însemne de proprietate: “Leopoldus Jf. donavi Ladislao Biro. Pestini 
1829” Însemnare mss., "A szatmárnémeti h. h. gymnasium könyvtára" 
Ex libris ştampilă al bibliotecii Liceului Reformat Satu Mare

Cota: I 29

Nr. inventar: 56023

Note:  Graesse:  ”On pretend que ce livre est  sorti  des presses des 
Elseviers, et que l’indication Colougne est le masque sous lequel les 
Elseviers d’Amsterdam cachaient leur nom”- posibil Elzevir ascuns ?

145. BIBLIA (EVANGELIA ET EPISTOLAE DOMINICORUM 
AC FESTORUM DIERUM)

EVAGGELIA // TE KAI EPISTOLAI // TON KYRIAKON KAI // 
EORTASION  EMERON,  ELLENISI,  ROMAISI  //  KAI 
GERMANISI.  //  EVANGELIA  ET  EPI-  //  STOLAE 
DOMINICORUM  AC  //  FESTORUM  DIERUM,  GRAECE,  // 
LATINE ET GER- // MANICE. // EVANGELIA UND EPISTELN, 
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AUFF  //  DIE  SONN  -  UND  FEST-TAGE,  GRIECHISCH,  // 
LATEINISCH  UND  DEUTSCH,  //  UNA  CUM  DISICHIS 
GRAECIS  &  LATINIS,  &  TETRASTICHIS  GERMANIS, 
SUMMAM  EVAN-  //  GELIORUM  EXHIBENTIBUS.  //  CUM 
PRIVIL. ELECT. SAXON. SPECIAL. // SUMPT. JOH. FRIDERICI 
GLEDITSCHII. // ANNO M.DC. XCIX. //

Format: in 8°(17 cm); 40 R (14 x 8,5 cm)

Paginaţie: 239 p.

Aspect grafic: Pe p. de titlu tipar roşu şi negru. Tipar negru. Text pe 
trei coloane (lb. greacă, latină, germană)

Legătura: Piele de culoare portocalie

Însemne de proprietate: “Tek: Lanyi David ur ajándoka Ronaszékről 
1858 //  Atvette  Bartók  Gábor”,  “A szatmárnémeti h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 391

Nr. inventar: 57945

Note: Conţine pasaje din Biblie şi rugăciuni. În GRAESSE volumul 
este menţionat la litera E. 

146.BIBLIA

SZENT  //  BIBLIA  //  AZ-AZ  //  ISTENEK  O  ES  UJ  // 
TESTAMENTOMBAN  //  FOGLALTATOTT  EGESZ  //  SZENT 
IRAS,  //  MAGYAR  NYELVRE  FORDITTATOTT  //  KAROLJ 
CASPAR  //  ALTAL.  //  ES  MOSTAN  HATODSZOR  E 
KISFORMABAN  //  KIBOTFATTATOTT  A  BELYYTOMI 
ACADEMIAKBAN  //  TANULO  MAGYAROKNAK 
FORGOLODASOK  //  ALTAL.  //  NYOMTATTATOTT  // 
AMSTELODAM // BAN  // ESSTENDOBEN. 1700.
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Format: in 8° (19 cm); 55 R (15,7 x 9,3 cm)

Paginaţie: [8], 1200 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe două coloane. Foaie frontispiciu

Legătura: Piele brună pe lemn. Chenar floral. Rozetă centrală. Urme 
de încuietori

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Possessor huius libri Andreas 
Kosaros 1822”; Ex libris ştampilă “A szatmárnémeti h.h. gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 517

Nr. inventar: 70928

147.BIDEMBACHIUS, FELIX

CONCIONUM  //  POENITENTIA-  //  LIUM  ET  PRAEPARA-  // 
TORIARUM, //  QUAE //  ADDIGNAM //  COENAE DOMINI-  // 
CAE  PERCEPTIONEM,  EIUS-  //  DEM  CELEBRATIONI,  IN 
VIGILIIS  FESTO-  //  RUM  ATQUEALIIS,  PRAEMITTI  // 
DEBENT.  //  CLASSES  VII.  //  PRO  TYRONIBUS  IN  MINI-  // 
STERIO ECCLESIARUM DV-  //  CATUS WIRTEMBERGICI.  // 
AUTHORIBUS  //  FRATRIBUS  BIDEMBACHIIS,  //  DD. 
THEOLOGIS,  &C.  QUORUM  NOMINA  IN  // 
PRAEFATIONEEXPRIMUNTUR.  //  EDITIO  AUCTIOR.  // 
TUBINGAE, // EXPRIMEBAT THEODORICUS WERLIN, IM- // 
PENSIS IOHAN. BERNERI, FRANCOF. //ANNO M. DC. XVI.

Format: in 8° (16 cm); 30 R (12,3 x 6,4 cm)

Paginaţie: [1], 461 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

122



Legătura:  Piele gălbuie. Chenarul liniar, iniţialele FZP şi anul 1621 
incrustate la rece

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.  “I.  Lugasij”  şi  “Mikhaeli 
Bogdany”

Cota: I 734

Nr. inventar: 150370 (coll. cu 209275 şi 209276)

148.BIDEMBACHIUS, FELIX

FELICIS  BIDEMBACHII,  DO-  //  CTORIS  THEOLOGI,  // 
PROMPTUARIUM EXEQUIALE. // HOC EST, // QVINGENTO- // 
RUM THEMATUM FUNE- //  BRIUM, //  EORUM SCILICET,  // 
QVAE IN //  MANUALI AUTHORIS,  //  ANNO 1603.  PRIMUM 
EDITIO,  CEU  INDICE  //  QUODAM  ANNOTATA,  &  PRO 
VARIETATE  CASUUM  ATQ;  PERSO-  //  NARUM 
DEFUNCTARUM, IN DECEM CLASES DI- // STRIBUTA SUNT, 
BREVES  &  SUCCINTAE  //  DISPOSITIONES,  // 
CONSCRIPTAE  //  IN  USUM  TYRONUM  IN  MINISTERIO  // 
ECCLESIARUM DUCATUS WURTEMBERGICI:  NUNC VERO 
EO- // RUNDEM, ATQ; EXTERORUMETIAM ETIAM ROGATU, 
IN // LUCEM PRIMUM EDITAE. // PARS PRIOR. // CONTINET 
HAEC  PRIOR  PARS  DISPOSI-  //  TIONUM  CENTVRIAS  III 
QUIBUS  UNIVERSA  [...]  NO-  //  VEM  SINGULARIBUS 
CLASSIBUS  MANUALIS  COMPRE-  //  HENSA  THEMATA 
BREVITER EXPILCANTUR. // ADJECTUS EST ETIAM INDEX 
THEMATUM,  QUI  &  SCRIPTURAE  LOCA  //  VARIA,  & 
CLASSES ATQ; PAGINAS PRIORIS MANUALIS,  & PROM- // 
PTUARII HUIUS, MONSTRARE POTERIT. // LIPSIAE. // [1608]
[COLOFON]:  LIPSIAE.  //  TYPIS  BEYERI.  //  VALENTIN  AM 
ENDE EXCUDEBAT. // M. DC. VIII. 

Format: in 8° (17 cm); 30R (12,3 x 6,9 cm)
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Paginaţie: [32], 1026, [26] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marcă tipografică

Legătura:  Piele gălbuie cu incrustaţii la rece.  Iniţiale H. O. şi anul 
1612

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Johannes Hoffman, [...]”

Cota: I 318
Nr. inventar: 184429

149. BIFIELD, N.

REGELN  //  EINES  //  HEIL.  LEBENS  //  [...]  //  N.  BIFIELD, 
ENGLISCHEN  PREDIGERN,  [...]  ÜBERSETZET  //  VON  // 
JOHANNE  NICOLAI.  //EISENACH,  DRUCKTS  JOH.  CASP. 
BACHMANN, // FÜRSTL. S. HOF-BUCHDR. 1691.

Format: in 12° (14 cm); 22 R (10,4 x 6,3 cm)

Paginaţie: [4], 236 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament cu însemnări manuscrise

Cota: I 187/ 1

Nr.de inventar: 194311 (coll. cu 194312, 194313, 194314)

150. BIFIELD, N.  

N. BIFIELDS,  ENGLISCHEN PREDIGERS,  //  BEISTLICHER // 
BROBIERSTEIN  [...]  ÜBERSETZET  //  VON  //  JOH. 
NNICOLAI.  //  SCHNEEBERG,  //  VERLEGTS  IOHAN 
CHRISTOPH WEDENER, // BUCHHANDLER, // 1690.
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Format: in 12° (14 cm); 22R (10,5 x 5,9 cm)

Paginaţie: [94] p.

Aspect grafic: Tipar negru
Cota: I 187/ 2

Nr. inventar: 194312 (coll. cu 194311, 194313, 194314)

151. BIROAT, JAQUES 

SERMONS  //  POUR  TOUS  LES  JOURS  //  DE  CARESME,  // 
PRESCHEZ  //  PAR  M.  JAQUES  BIROAT,  DOCTEUR  EN 
THEOLOGIE,  PRIEUR  DE  BEUSSAN,  DE  L’ORDRE  DE  // 
CLUNY,  //  CONSSEILLER  & PREDICATEUR  //  DU  ROY.  // 
TOME PREMIER. // A LYON, // CHEZ JAQUES FAETON, RUE 
CONFORT, // L’ESPÉE ROYALLE. //M. DC. LXXVII.

Format: in 8° (19 cm); 35R (14,6 x 7,1 cm)

Paginaţie: [12], 596 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Marginalia

Legătura: Hârtie cerată

Însemne de  proprietate:  Ex  libris mss.  “Biblioth.  MKaroli.  Schol. 
Piar. 1740”

Cota: I 603/1

Nr. inventar: 190594 (coll. cu 209629)

152. BIROAT, JAQUES 
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SERMONS  //  POUR  TOUS  LES  JOURS  //  DE  CARESME, 
PRESCHEZ  //  PAR  M.  JAQUES  BIROAT,  DOCTEUR  EN  // 
THEOLOGIE,  PRIEUR  DE  BEUSSAN,  DE  L’ORDRE  DE  // 
CLUNY, CONSEILLER & PREDICATEUR // DU ROY. // TOME 
SECOND.  //  A  LYON,  //  CHEZ  JAQUES  FAETON,  RÜE 
CONFORT, Á // L’ESPÉE ROYALLE. // M. DC. LXXVII.

Format: in 8° (19 cm); 35R (14,6 x 7,1 cm)

Paginaţie: [8], 738 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marginalia

Legătura: Hârtie cerată

Cota: I 603/2

Nr. inventar: 209629 (coll. cu 190594)

153.BISSCHOP, JANUS DE

JANI DE BISSCHOP //  CHORUS //  MUSARUM, //  ID EST,  // 
ELOGIA,  //  POEMATA,  //  EPIGRAMMATA,  //  ECHO, 
AENIGMATA, //  LUDUS POETICUS,  //  ARS HERMETICA.  & 
C.  //  LUGDUNI  BATAVORUM,  //  EX  OFFICINA  {JOH:  DU 
VIVIE, // ET // IS: SEVERINI, MDCC. //

Format: in 8° (17 cm); 34 R (12,6 x 8 cm) 

Paginaţie: [22], 434, [16] p.

Aspect grafic: Foaie frontispiciu. Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Carton. Cotor cu cinci nervuri profilate

Însemne de proprietate:  “[...]Ludas Simonnak [...]  Majus 8 napján 
1700”, “Pauli Palózi” Ex libris mss.
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Cota: I 438

Nr. inventar: 182914

Note: Vol. cuprinde “Catalogus librorum quos Johannes du Vivie et 
Isaacus  Severinus[...]vel  propriis  sumptibus  ediderunt,  vel  majori 
numero sibi compararunt” (16 p.)

154.BISSELIUS, IOANNES

MEDULLA HISTORICA PER ALIQ. SEPTENNIA DIGESTA AB 
ANNO 1601- 1621. [SEPTENN. III 1619 - 1620]

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 432

Format: in 8° (16 cm); 26 R (11 x 6,8 cm)

Paginaţie: 790 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Piele brună cu incrustaţii la rece (motive florale). Tranşă 
aurită

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară” Ex libris ştampilă

Cota: I 894

Nr. inventar: 195923

Note:  Lipsă p.  de titlu; lucrarea cuprinde informaţii despre viaţa şi 
faptele  lui  Mihai  Viteazul  şi  despre  Transilvania;  titlul  luat  din 
Graesse, I, p.432

155.BLANCARDUS, STEPHANUS
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[ANATOMIA  //  REFORMATA,  //  SIVE  //  CONCINNA 
CORPORIS HUMANI // DISSECTIO // ]

Format: in 8° (19 cm); 43 R (15,2 x 8,2 cm)

Paginaţie: [6], 318, 288, [2] + 51 Tab.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “A m.  szigeti  ref.  főiskola  könyvtárának 
jegyzete 1848 jun. 9” Ex libris mss.

Cota: I 535

Nr. inventar: 199533

Note: Lipsă p. de titlu. Foi lipsă de la începutul şi sfârşitul volumului. 
Lucrarea cuprinde două părţi
 
156.BOCHARTUS, SAMUEL

SAMUELIS  BOCHARTI  //  GEOGRAPHIA  SACRA,  //  CUJUS 
PARS  PRIOR  //  PHALEG  //  DE  DISPERSIONE  GENTIUM  & 
TERRARUM  //  DIVISIONE  FACTA  IN  AEDIFICATIONE 
TURRIS  BABEL;  //  PARS  POSTERIOR  //  CHANAAN  //  DE 
COLONIIS  &  SERMONE  PHOENICUM  //  AGIT;  //  CUM 
TABULIS  CHOROGRAPHICIS  &  INDICE  SEXTUPLICI.  I. 
LOCORUM  //  S.  SCRIPTURAE  QUAE  CITANTUR  VEL 
EXPLICANTUR.  II.  FABULARUM  QUAE  EXPLICANTUR 
VEL // REFELLUNTUR. III. VOCUM PHOENICARUM, GRAEC. 
ROM.  GALLIC.  GERMAN.  &  QUAE  EX  HEBRAEA  //  VEL 
VICINIS  DEDUCUNTUR.  IV  VOCUM  HEBRAEARUM,  SYR. 
CHALD. ARABIC. QUAE EXPLICANTUR. // V. AUTORUM QUI 
CITANTUR, LAUDANTUR, EMENDANTUR, ILLUSTRANTUR, 
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NOTANTUR.  //  VI.  DENIQUE  RERUM  &  VERBORUM.  // 
REVISUM  EST  HOC  OPUS  &  AB  INFINITIS  SPHALNASI, 
QUIBUS  EXEMPLAR,  CADOMI  //  IMPRESSUM,  REFERTUM 
ERAT,  PURGATUM;  //  ACCESSERUNT  IN  FINE  EJUSDEM 
AUCTORIS  //  EPISTOLAE  DUAE:  I.  DE  QUAEST.  NUM 
AENEAS  UNQUAM  FUERIT  IN  ITALIA?  //  2.  AGIT  DE 
PRESBYTERATU  &  EPISCOPATU;  DE  PROVOCATIONE  A 
JUDICIIS  ECCLESIA-  //  STICIS:  DE  JURE  &  POTESTATE 
REGUM:  CUM  INDICIBUS  NECESSARIIS.  //  EXCUSUM  // 
FRANCOFURTI  AD  MOENUM,  //  IMPENSIS  JOHANNIS 
DAVIDIS ZUNNERI, // TYPIS BALTHASARIS CHRISTOPHORI 
WUSTII. // ANNO M DC LXXIV.

Bibliografie: BORSOS p. 417

Format: in 4° (22 cm); 41R (17,3 x11,2 cm)

Paginaţie: [36], 864, 70, [184] p.+ 3 h.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marginalia

Legătura:  Piele gălbuie cu rozetă  centrală.  Cotor  cu patru  nervuri 
profilate 

Cota: II 79

Nr. inventar: 71095

157. BOCHARTUS, SAMUEL

GEOGRAPHIAE // SACRAE ET PRIOR // PHALEG // SEU // DE 
DISPERSIONE  //  GENTIUM  ET  TERRARUM  //  DIVISIONE 
FACTA  //  IN  AEDIFICATIONE  TURRIS  BABEL.  //  CUM 
TABULA  CHOROGRAPHICA,  //  &  DUPLICI  INDICE,  1. 
LOCORUM  SCRIPTURAE.  //  2.  RERUM  ET  VERBORUM.  // 
ADJECTI  SUNT TRES  ALIJ INDICES  IN TOTIUS  OPERIS.  // 
AUTHORE  SAMUELE  BOCHARTO.  //  CADOMI,  //  TYPIS 
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PETRI CARDONELLI. // ET VENEUNT ROTHOMAGI, // APUD 
IOANNEM BERTHELIN, IN AREA PALATIJ. // ANNO M. DC. 
LI. 

Format: in 2° (35 cm); 45 R (26,4 x 14,4 cm)

Paginaţie: [28], 360, [28]p. + 1 h.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Piele brună. Cotor cu şase nervuri profilate

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Est Gabr. Draskotzy 1824”

Cota:  IV 104/1

Nr. inventar: 202733 (coll. cu 209299)

158. BOCHARTUS, SAMUEL

GEOGRAPHIAE  //  SACRAE  PARS  ALTERA  //  CHANAAN // 
SEU // DE COLONIIS // ET // SERMONE PHOENICUM. // CUM 
TABULIS  CHOROGRAPHICIS,  //  &  DUPLICI  INDICE,  1. 
LOCORUM  SCRIPTURAE.  //  2.  RERUM  ET  VERBORUM.  // 
SEQUUNTUR  TRES  ALIJ  INDICES  IN  TOTUM  OPUS.  1. 
FABULARUM QUAE EXPLICANTUR AUT // REFELLUNTUR. 
2.  VOCUM PHOENICIARUM,  GRAECARUM, ROMANARUM, 
GAL- // LICARUM &C. QUAE EX EBRAEA LINGUA & VICINIS 
DEDUCUNTUR . 3. VO- // CUM EBRAEARUM, SYRARUM, & 
ARABICARUM,  QUE  //  EXPLICANTUR  AUT  CUM  ALIIS 
CONFERENTUR.  //  AUTHORE  SAMUELE  BOCHARTO.  // 
CADOMI // TYPIS PETRI CARDONELLI. // A. MDCXLVI. 

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 458

Format: in 2° (35 cm); 45R (26,7 x 14,5 cm)
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Paginaţie: [20], 361- 864, 92 p. + 1 h.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Piele brună

Cota: IV 104/2

Nr. inventar: 209299 (coll. cu 202733)

Note:  Deşi sunt  numerotate  în continuare,  cele  două  volume sunt 
colligate fiind din ediţii diferite
 
159. BOCHARTUS, SAMUEL

GEOGRAPHIAE //  SACRAE PARS PRIOR //  PHALEG //  SEU 
//DE DISPERSIONE // GENTIUM ET TERRARUM // DIVISIONE 
FACTA  //  IN  AEDIFICATIONE  TURRIS  BABEL.  //  CUM 
TABILA CHOROGRAPHICA, // DUPLICI INDICE, 1. LOCORUM 
SCRIPTURAE. // 2. RERUM / VERBORUM. // ADIECTI SUNT 
TRES ALIJ INDICES IN FINE TOTIUS OPERIS.  //  AUTHORE 
SAMUELE  BOCHARTO.  //  CADOMI,  //  TYPIS  PETRI 
CARDONELLI. // A. MDCXLVI.

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 458

Format: in 2° (35 cm); 45R (26,6 x 14,5 cm)

Paginaţie: [28], 360, [28] p. + 2 h.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura:  Pergament  cu  incrustaţii  la  rece.  Cotor  cu  6  nervuri 
profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára” Ex libris ştampilă al Liceului Reformat Satu Mare,  “Ex 
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libris  Steph.  Illyes.  N.I.  Illyes  István  lelkész  úr  ajándoka  J. 
Gyarmatról. Átvette Bartók Gábor Szatmárt 1839”

Cota: IV 103/1

Nr. inventar: 71936; coll. cu 209630

160.BOCHARTUS, SAMUEL
Dublură la descrierea bibliografică nr. 158

Legătura:  Pergament  cu  incrustaţii  la  rece.  Cotor  cu  6  nervuri 
profilate

Cota: IV 103/2

Nr. inventar: 209630; coll. cu 71936

161.BOCHARTUS, SAMUEL

HIEROZOICI,  //  SIVE  //  BIPARTITI  OPERIS  //  DE  // 
ANIMALIBUS //  S.  SCRIPTURAE, //  PARS POSTERIOR. //  IN 
QUA AGITUR LIBRIS SEX //  DE //  AVIBUS, SERPENTIBUS, 
INSECTIS,  AQUATICIS,  //  &  FABULOSIS  ANIMALIBUS.  // 
CUM  INDICE  SEPTUPLICI,  //  I.  LOCORUM  SAC.  SCR.  II. 
AUTHORUM,  QUI  CITANTUR.  III.  VOCUM  HEBR.  CHALD. 
SAMARITANI  //  &  AETHIOPICI  SERMONIS.  IV.  VOCUM 
ARABICARUM,  //  V.  GRAECARUM.  VI.  ROMA- //  NARUM, 
QUAE PASSIM EXPLICANTUR. VII.  RERUM. //  AUTHORE // 
SAMUELE  BOCHARTO.  //  EX  RECENSIONE  //  JOHANNIS 
LEUSDEN.  //  LUGD.  BATAV.  APUD  CORNELIUM 
BOUTESTEYN, & JORDANUM LUCHTMANS. // TRAJECTI AD 
RHENUM,  APUD  GUILIELMUM  VANDE  WATER, 
M.DC.LXXXXII.  //  CUM  PRIVILEGIO  D.D.  ORDINUM 
HOLLANDIS. //
[COLOFON]: ULTRAJECTI, // APUD ERNESTUM VOSKUYL, // 
MDCXC. //
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Format: in 2° (39 cm); 74R (30,8 x 17 cm)

Paginaţie: [4] p., 888, 79 col.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Text  pe  2  coloane.  Ornamente 
tipografice. Marginalia

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “Caroli  Darvay  de  Eadem  Anno  1803. 
Symbolum Spes mea sola Deus.”

Cota: V 3

Nr. inventar: 193733

162.BOCHARTUS, SAMUEL

HIEROZOICON,  //  SIVE  //  BIPERTITUM  OPUS  //  DE  // 
ANIMALIBUS  //  S.  SCRIPTURAE,  //  CUJUS  //  PARS  PRIOR 
LIBRIS  IV.  //  DE  ANIMALIBUS  IN  GENERE,  &  DE 
QUADRUPEDIBUS  //  VIVIPARIS  &  OVIPARIS:  //  PARS 
POSTERIOR  LIBRIS  VI.  //  DE  AVIBUS,  SERPENTIBUS, 
INSECTIS,  AQUATICIS,  &  //  FABULOSIS  ANIMALIBUS 
AGIT. // CUM INDICE SEPTUPLICI, // I. LOCORUM SAC. SCR. 
II. AUTHORUM, QUI CITANTUR. III. VOCUM HEBR. CHALD. 
SYRIAC.  //  SAMARITANI  &  AETHIOPICI  SERMONIS.  IV. 
VOCUM  ARABICARUM.  V.  GRAECARUM.  //  VI. 
ROMANARUM,  QUAE  PASSIM  EXPLICANTUR.  VII. 
RERUM.  //  AUTHORE  //  SAMUELE  BOCHARTO.  //  EDITIO 
TERTIA  //  EX  RECENSIONE  //  JOHANNIS  LEUSDEN.  // 
LUGDUNI  BATAVORUM,  //  APUD  CORNELIUM 
BOUTESTEYN, & JORDANUM LUCHTMANS. // TRAJECTI AD 
RHENUM,  //  APUD  GUILIELMUM  VANDE  WATER, 
MDC.LXXXXII. // 
[COLOFON]: ULTRAJECTI, // APUD ERNESTUM VOSKUYL, // 
MDCXC. //
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Format: in 2° (39 cm); 74 R (31 x 17,3 cm)

Paginaţie: [10], 63 p., 1094 col., 91 p.

Aspect grafic:  Tipar roşu şi negru.  Text  pe 2 coloane.  Ornamente 
tipografice. Marginalia

Legătura: Carton

Însemne de proprietate: “Caroli Darvay de Eadem Anno 1803”
Cota: V 2

Nr. inventar: 202241

163.BOCHARTUS, SAMUEL

SAM. BOCHARTI // HIEROZOICI, // SEU DE // ANIMALIBUS S. 
SCRIPTURAE  //  COMPENDIUM,  //  DUAS  IN  PARTES 
DIVISUM.  //  QUARUM PRIOR  IV.  LIBRIS,  //  ANIMALIA IN 
GENERE.  QUADRUPEDES  DOMESTICAS.  //  FERAS. 
OVIPARAS.  //  POSTERIOR  VI.  LIBRIS,  //  AVES  MUNDAS. 
IMMUNDAS.  SERPENTES.  INSECTA.  AQUATICA.  // 
FABULOSA  ANIMALIA,  PANDIT.  //  A  //  STEPHANO  M. 
VECSEI  UNGARO  //  IN  EMOLUMENTUM  REIPUBLICAE 
LITERARIAE  ADORNATUM.  //  ACCESSERE  IN  CALCEM. 
SUCCINCTA IN PROPHETIAM OBADIAE PA- // RAPHRASIS. 
THESES  IN  ILLUSTRIORES  PARABOLAS,  EVANG.  D. 
MATTHAEI, // & LUCAE: UT & IN EPISTOLAM CATHOL. D. 
JUDAE  APOSTOLI,  &  S.  //  APOCALYPSIN:  DUPLICI  CUM 
INDICE,  UNO  CAPITUM,  //  ALTERO  LOCORUM  S. 
SCRIPTURAE.  //  FRANEQUERAE,  //  APUD  JOHANNIS 
GYSELAAR, ILLUSTR. FRI[...]AE ORDINUM & // EORUNDEM 
ACADEMIAE TYPOGRAPH. ORDINAR. MDCXC. //

Format: in 4° (21 cm); 33 R (13,6 x 9,5 cm)
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Paginaţie: [20], 332, 468, [24] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Cotor cu 5 nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “Georg. Essedj”, “Dienes Balazsé”

Cota: II 20

Nr. inventar: 69709

164.BOCHARTUS, SAMUEL

HIEROZOICON  //  SIVE  BIPERTITUM  OPUS  //  DE  // 
ANIMALIBUS  //  S.  SCRIPTURAE,  //  CUIUS  PARS  PRIOR 
LIBRIS IV. // DE ANIMALIBUS IN GENERE & DE QUADRU- // 
PEDIS, VIVIPARIS & OVIPARIS: // PARS POSTERIOR LIBRIS 
VI. // DE AVIBUS, SERPENTIBUS, INSECTIS, AQUATICIS, // & 
FABULOSIS  ANIMALIBUS  AGIT.  //  CUM  INDICE 
SEPTUPLICI. // I. LOCORUM SAC. SCR. II.  AUTHORUM QUI 
CITANTUR.  III.  VOCUM  HEBR.  CHALD.  SYRIAC. 
SAMARITAN.  //  &  AETHIOPICI  SERMONIS.  IV.  VOCUM 
ARABICARUM.  V.  GRAECARUM.  VI.  ROMANARUM QUAE 
PASSIM  EXPLICANTUR.  VII.  RERUM.  //  AUTHORE  // 
SAMUELE  BOCHARTO,  //  REVISUM  ATQUE  CORRECTUM 
AB INNUMERIS MENDIS, QUIBUS EDITIO LONDI- // NENSIS 
SCATEBAT,  //  OPERA  ATQUE  STUDIO  //  DAVID  CLODII 
HAMB.  PROFESS.  GISSENI.  //  RECUSUM  VERO  // 
FRANCOFVRTI  AD  MOENVM.  //  IMPENSIS  JOHANNIS 
DAVIDIS  ZUNNERI.  //  TYPIS  BALTHAS.  CHRISTOPHORI 
WUSTII. // ANNO M DC LXXV. //
Bibliografie: GRAESSE, I, p. 458

Format: in 2° (38 cm); 67 R (29 x 16 cm)
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Paginaţie: [65] p., 1094 col., [72] p., [4] p., 888 col., [62] p.: il.

Aspect grafic:  Tipar  roşu  şi negru pe prima pagină de titlu.  Tipar 
negru.  Ilustraţii.  Portretul  autorului.  Marcă  tipografică.  Ornamente 
tipografice. Text pe două coloane.

Legătura:  Pergament  cu  incrustaţii  la  rece;  medalion  central  pe 
coperta1. Cotor cu 6 nervuri profilate. Urme de încuietori

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “Ex libris Steph. Illyes comp. S.Patak”, “F. Gyarmatról 
N. I. Illyes István lelkész úr ajándoka. Átvette Bartók Gábor Szatmárt 
1859”

Cota: IV 105

Nr. inventar: 72710

165.BOHEMUS, CHRISTOPHORUS

[...] // COLLEGII ISAGOGICI // SECUNDI // DISPUTATIO VI. // 
QUA EST I. // DE // JUSTIFICA- // TIONE, // DE EADEM I. IN 
GENERE,  //  &  2.  IN  SPECIE  DE  EJUSDEM  //  CAUSA 
EFFICIENTE // BREVITER DISSERENS, // CUJUS POSITIONES 
// IN ILLUSTRI SALANA // AD DIEM 10. APRILIS // PUBLICAE 
EXETAS[...]  SUBJICIENTUR,  //  PRAESIDE  //  GOTHOFREDO 
CUNDISIO,  //  SS.  THEOL.  D.  AC  PROFESSORE  PUBLICO, 
SUAE FACUL- // TATIS HODIE DECANO, // RESPONDENTE // 
CHRISTIPHORO  BOHEMO  //  RADEBERGA-  MISNICO,  // 
PHILOSIPHIAE  &  SS.  THEOL.  STUDIOSO.  //  JENAE  // 
EXCUDEBAT CHRISTIANUS LAURENTIUS KEMPFF, // ANNO 
M. DC. L.

Format: in 4° (19 cm); 35 R (14,7 x 9,5 cm)

Paginaţie: [2], 113 - 136, [2] p.
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Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Fără

Cota: I 824

Nr. inventar: 196636 (coll. cu 196631-196653)

166.BONA, IOANNES

MANUDUCTIO //  AD COELUM //  MEDULLAM CONTINENS 
SAN-  //CTORUM  PATRUM,  &  VETE-  //  RUM 
PHILOSOPHORUM.  //  AUCTORE  //  D.  IOANNE  BONA  //  E 
MONTE REGALI CONGR. // REFORM: S. BERNARDI ORD. // 
CIST. ABBATE GENERALI, & // SAC: INDICIS CONGR. IN // 
URBE  CONSULTORE.  //  IN  LUCEM  PRODIJT,  //  PRIMO 
ROMAE,  1658.  //  NUNC  VERO  //  VIENNAE  AUSTRIAE,  // 
APUD MATTHAEUM COSMEROBIUM, [...] ANNO 1660.

Format: in 12° (12,5 cm); 23R (9,7 x 5,2 cm)

Paginaţie: [6], 252, [6] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament. Urme de încuietori

Cota: I 68

Nr. inventar: 199405

167.BORELLIUS, JO. ALPHONSUS NEAPOLITANUS

EUCLIDES // RESTITUTUS // SIUE // PRISCA GEOMETRIAE // 
ELEMENTA // BREVIUS, & FACILIUS CONTEXTA // IN QUA 
PRAECIPUE  PROPORTIONUM  //  THEORIAE 
PROPONUNTUR  //  ADDITO  IN  HAC  QUARTA 
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IMPRESSIONE  //  LIB.  VIII.  ARITHMETICORUM.  //  A  JO: 
ALPHONSO  BORELLIO  //  NEAPOLITANO.  //  ROMAE, 
MDCXCV. //[...]IN VIA PARIONIS. //

Format: in 12° (15 cm); 35 R (12,1 x 5,2 cm)

Paginaţie: [24], 501 + 8 planşe

Aspect grafic: Tipar negru. Portretul autorului. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”,  “Ad usum P. Gregorii [B...] A[nn]o 1763”

Cota: I 669

Nr. inventar: 199367

168.BORZAS, BASILIUS

FIDES  CATHOLICA  //  DE  //  S.S.  TRINITATE:  //  JUXTA 
SYMBOLUM  A-  //  THANASIANUM  BREVITEWR  // 
DECLARATA, // QUAM, // DEO OPT. MAX. FAVENTE // SVB 
PRAESIDIO //  REVERENDI & CLARISS. VIRI,  //  D. DAVIDIS 
PAREI,  S.S.  THEOLO-  //  GIAE  DOCTORIS  CLARISS. 
PROFES-  //  SORIS  SENIORIS  NOVI  TESTAMENTI  // 
ORDINARII,  //  IN  ILLUSTRISS.  HEIDELBERGENSI 
ACADEMIA PUBLICAE //  CENSURAE SUBIICIT //  BASILIUS 
B. BORZASI,  //  UNGARUS. //  AD DIEM 6. IUNII.  ANNO P.S. 
1618. // HORIS LOCOQUE CONSUETIS. // HEIDELBERGAE, // 
TYPIS JOHANNIS LANCELLOTI, SACAD. TYPOGR. //

Format: in 4° (20 cm); 32R (15,2 x 10,2 cm)

Paginaţie: 14 p.

138



Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Pergament

Cota: I 643/7

Nr.  inventar:  209161;  coll  cu  72251,  209155,  209156,  209157, 
209158,  209159,  209160,  209162,  209163,  209164,  209165, 
209166, 209167, 209168,209169, 209170, 209171, 209172, 209173, 
209174,  209175,  209281,  209176,  209177,  209178,  209179, 
209180, 209181, 209182, 209183, 209184, 209185, 209186 

169.BOSQUIER, PHILIPPE
[CATECHISMUS BAPTISTAE CATENATI] [1621?]

Format: in 8° (16 cm); 35R (18,2 x 7,1 cm)

Paginaţie: [14], 544, [6] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”,  “Ioachim E:  Baro  in  Windhag,  Dus  in  Reichenau, 
Pragthal, et Saxenegg: S.C.M. Consil: et Regens A. 1662” Ex libris 
etichetă, “Domus M. Karolienis Scholar Piarum 1766” Ex libris mss.

Cota: I 863

Nr. inventar: 179141

Note:  Lipsă  p.  de  titlu,  primele şi  ultimele pagini.  Titlul  luat  din 
colontitlu. Anul din “Approbatio”

170. BOTER, IOANNES
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JOANNIS BOTERI // LIBRI TRES // DE // ORIGINE URBI- // UM 
EARUM  EXCELLEN-  //  TIA  ET  AUGENDI  RA-  //  TIONE  // 
QUIBUS  ACCESSERUNT  //  HIPPOLYTI  A  COLLIBUS  // 
INCREMENTA URBIUM // SIVE // DE // CAUSIS MAGNI TUDI- 
//  NIS  URBIUM  //  LIBER  UNUS  //  CURA  //  L.  G.  L.  H.  // 
HELMESTADII,  //  TYPIS  &  SUMTIBUS  JOHANNIS 
HEITMULLERI // ANNO [1665]. 

Bibliografie: BST, II, p. 155

Format: in 4° (18 cm); 31R (14,2 x 10,2 cm)

Paginaţie: [6], 234 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament
Cota: I 777

Nr. inventar: 209312 

171.BOTSACCUS, IOANNES

PROMPTUARIUM  //  ALLEGORIARUM  //  SACRARUM,  // 
PRAECIPUA  //  FIDEI  CHRISTIANAE  //  CAPITA 
ILLUSTRANTIUM: // INDICE QUADRUPLICI INSTRUCTUM: // 
AUTHORE // JOHANNE BOTSACCO // D. ECCLESIAE, AD D. 
MARIAE  AEDEM,  //  APUD  GEDANENSES,  PASTORE.  // 
EDITIO ULTIMA AB INNUMERABILIBUS MENDIS PURGATA 
//  &  IN  CONGRUUM  ORDINEM  REDACTA.  // 
AMSTELAEDAMI,  //  [JOH]ANNEM  RAVESTEINIUM,  //  [...]
[MD]C LXVIII. //

Format: in 8° (16 cm); (13,5 x 7,3 cm)

Paginaţie: [12], 622, [126] p.
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Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Piele brună. Cotor cu 4 nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “Fülep Bálint  patakrol”  ,  “Filep Bálint  - 
pataki lakos adománya. Átvette Bartók Gábor 1863. Iulius 30”, “A 
szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 684

Nr. inventar: 71233

172.BOTSASCCUS, IOANNES
DUBLURĂ la descrierea bibliografică nr. 171 (I 684)

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Ex libris Martini Gehizi comparanti Trajecti 
ad Rhenum A[nn]o 1738”,  “Valer. Gehizi”

Cota: I 385

Nr. inventar: 199349

173.BOXHORNIUS, MARCUS ZUERIUS

MARCII ZUERII BOXHORNII // HISTORIA // UNIVERSALIS // 
SACRA  ET  PROFANA,  //  A  CHRISTO  NATO  AD  ANNUM 
USQUE  [MD]CL.  //  IN  QUA  //  ILLUSTRIUM  GENTIUM  AC 
PRINCIPUM  //  ORIGINES,  RES  GESTAE,  //  VARIAE 
MUTATIONES // IN ECCLESIA ET REPUBLICA, // ALIAQUE // 
EX  VARIIS,  ETIAM  HACTENUS  INEDITIS,  MONUMENTIS 
TRADUNTUR.  //  LUGDUNI  BATAVORUM.  //  EX  OFFICINA 
PETRI LEFFEN. // [MD]CLII. //

Bibliografie: BST, II, p.351
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Format: in 8° (25 cm); 38R (16 x 10 cm)

Paginaţie: [16], 1072, 107, [36] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru şi roşu.  Marcă tipografică.  Textul este 
încadrat de un chenar. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Pe coperta 1 central un medalion realizat “la 
rece”. Cotor cu 4 nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Iosefi Soofalvi 1740[...] Lugd. Batavor.”,  
   “Illustr. Gymn. Ref. Szigeth [...]”, "A m. szigeti ref. főiskola 

könyvtára"

Cota: II 112

Nr. inventar: 149867

174.BOYLE, ROBERTUS

EXPERIMENTA  //  ET  //  CONSIDERATIONES  //  DE  // 
COLORIBUS,  //  PRIMUM  EX  OCCASIONE,  INTER  ALIAS 
QUASDAM  //  DIATRIBAS,  AD  AMICUM  SCRIPTA,  NUNC 
VERO  IN  LUCEM  //  PRODIRE  PASSA,  CEU  //  INITIUM  // 
HISTORIAE  EXPERIMENTALIS  //  DE  COLORIBUS.  //  A 
ROBERTO  BOYLE  NOBILI  ANGLO,  //  ET  SOCIETATIS 
REGIAE  MEMBRO.  //  NON  FINGENDUM,  AUT 
EXCOGITANDUM,  SED  INVENIENDUM,  //  QUID  NATURA 
FACIT  AUT  FERAT.  BACON.  //  LONDINI,  //  IMPENSIS 
HENRICI HERRINGMAN, MDCLXV. // 

Format: in 12° (15 cm); 30R (11,8 x 6,3 cm)

Paginaţie: [46], 444 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Ornamente tipografice
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Legătura: Carton

Însemne de proprietate: “And. Budai ab a. 1782”, “A szatmárnémeti 
h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 235

Nr. inventar: 61005

Note: Pe pagina opusă  p. de titlu este tipărit: ”Imprimatur, William 
Morrice. June 20th. 1664”

175.BRANCHUS, GIROLAMUS

DEL  L’  HISTORIA  //  AUSTRIACA  //  DI  //  GIROLAMO 
BRANCHI // HISTORICO // DELLA SACRA CESAREA REAL // 
MAESTA // DI // LEOPOLDO // IMPERATORE DE’ ROMANI, // 
PRIMO DI QUESTO NOME, //  TRA I  CESARI AUSTRIACI // 
DECIMOQUARTO,  //  RE  DI  GERMANIA,  UNGHERIA, 
BOHEMIA,  //  DALMATIA,  CROATIA,  SCHIAVONIA,  &  C. 
ARCI-  //  DUCA D’AUSTRIA, DUCA DI  BORGOGNA, & C.  // 
PARTE PRIMA, // IN SEI LIBRI DIVISA. // ALLA MEDESIMA 
SACRA CESAREA REAL //  MAESTA DEDICATA. //  VIENNA 
D’AUSTRIA, APPRESSO GIO. VAN GHELEN, ANNO 1688. //

Bibliografie: SZ., I, p. 158; BRUNET, VI, col. 1494

Format: in 4° (19 cm); 23R (13,7 x 9,3 cm)

Paginaţie: [12], 620, [11] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Carton. Cotorul şi colţurile din piele brună

Însemne de proprietate: "A m. szigeti ref. főiskola könyvtára"

143



Cota: I 562

Nr. inventar: 149793

176.BRANDMYLLER, JACOBUS

ANALYSIS  //  TYPICA //  OMNIUM N.T.  //  EPISTOLARUM // 
APOSTOLICARUM; // NEMPE: {PAULI, // JACOBI, // PETRI, // 
JOHANNIS, // JUDAE: // NECNON // LIBRI APOCALYPSEOS // 
S.  JOHANNIS;  //  (VELUTI  PARS  TERTIA  AD  ANALYSIN 
TYPICAM  LIBRORUM,  TAM  VETERIS  //  QUAM  N. 
TESTAMENTI  ANTE  EDITORUM,  PERTINENS)  //  EXEGESI 
PASSIM  NUMERO  ILLUSTRATA;  //  CONSCRIPTA  ATQUE 
ELABORATA  A  //  M.  JACOBO  BRANDMYLLERO  // 
ECCLESIAE IN MINORE BASILEA MINISTRO. // MDCXXII. // 
BASILEAE, SUMPTIB. & TYPIS LUDOVICI REGIS. //

Format: in 4° (24 cm); 48R (19,5 x 12,8 cm)

Paginaţie:[8], 391, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Fără

Cota: II 87/2

Nr. inventar: 177335; coll. cu 177282

177.BRAUNIUS, JOHANNES

JOHANNIS  BRAUNII,  PALATINI  //  S.S.  THEOLOGIAE 
DOCTORIS, EJUSDEMQUE UT & HEBRAEAE // LINGUAE, IN 
ACADEMIA  //  GRONINGAE  &  OMLANDIAE  // 
PROFESSORIS.  //  DOCTRINA  //  FOEDERUM.  //  SIVE  // 
SYSTEMA THEOLOGIAE // DIDACTICAE & ELENCTICAE. // 
PERSPICUA ATQUE FACILI METHODO. //  EDITIO ALTERA, 
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PRIORI  AUCTIOR,  &  INFINITIS  LOCIS  EMENDATIOR,  AB 
IPSO //  AUCTORE RECOGNITA. //  AMSTELODAMI, //  APUD 
ABRAHAMUM VAN SOMEREN. // [MD]CXCI. 

Bibliografie: BODINGER, nr. 682

Format: in 4° (21 cm); 38R (16 x 10,5 cm)

Paginaţie: [28], 718, [54] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Piele brună. Cotor cu 5 nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Fülep Bálint Palódról”, “Fülep Bálint palódi 
lakos  ajándoka  //  Átvette  Szatmárt  Aug  20  -  1863  Bartók  G.”, 
“Valent Törös Paulli Széplaki // Bernae 1750”

Cota: II 85

Nr. inventar: 72606

178.BRAUNIUS, JOHANNES
Dublură la descrierea bibliografică nr. 177

Legătura: Piele. Cotor cu 5 nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “Ex  libris[...]  ex  gratuita  oblatione  Dn. 
Spectabilis Ladislaj Bõlõni”, “Tek: Kiss Gábor ügyvéd úr ajándoka // 
Átvette Szatmárt Febr. 19- 1863 Bartók Gábor”,  “Tis. Tasi István Úr 
temetéséért valo ajándék 1787[...]”

Cota: II 10

Nr. inventar: 72034

179.BRAUNIUS, JOHANNES
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Dublură la descrierea bibliografică nr. 177

Paginaţie: [28], 706, [61] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura:  Piele  brună  cu  incrustaţii  la  rece.  Cotor  cu  4  nervuri 
profilate

Însemne de proprietate:  “Nobilis Scholae Ref Sziget //  Compactus 
Anno 1740 [...] // Rectore N.Sz.”

Cota: I 899

Nr. inventar: 197617

180.BRAUNIUS, JOHANNES
Dublură la descrierea bibliografică nr. 177

Legătura: Piele brună. Cotor cu 4 nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Stephani Almási”

Cota: I 648

Nr. inventar: 185147

181.BRAUNIUS, JOHANNES

JOHANNIS  BRAUNII,  PALATINI  //  S.S.  THEOLOGIAE 
DOCTORIS, EJUSDEMQUE UT & HEBRAEAE // LINGUAE, IN 
ACADEMIA  //  GRONINGAE  &  OMLANDIAE  // 
PROFESSORIS //  SELECTA //  SACRA. //  LIBRI QUINQUE.  // 
CUM INDICIBUS LOCUPLETISSIMIS,  & TABULIS //  AENEIS 
ELEGANTISSIMIS. //  AMSTELAEDAMI, //  APUD HENRICUM 
WETSTENIUM. // [MD] CC. //
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Format: in 4° (21 cm); 35 R (14,3 x 9,8 cm)

Paginaţie: 805, [106] p.

Aspect grafic:  Tipar roşu şi negru.  Marginalia. Pagină frontispiciu. 
Ilustraţii

Legătura:  Piele  gălbuie.  Incrustaţii  la  rece.  Cotor  cu  5  nervuri 
profilate

Însemne de proprietate: “Illustr Gymn Szigeth [...]”

Cota: II 6

Nr. inventar: 183497

182.BRAUNIUS, JOHANNES

S(Y)NHK  ‘DGH  //  ID  EST  //  VESTITUS  //  SACERDOTUM 
HEBRAEORUM. // SIVE // COMMENTARIUS AMPLISSIMUS // 
IN // EXODI CAP. XXVIII. AC XXXIX. & LEVIT. CAP. XVI. // 
ALIAQUE LOCA S. SCRIPTURAE QUAM PLURIMA. // LIBER 
PRIMUS. // AUCTORE //  JOHANNE BRAUNIO, PALATINO. // 
S.S.  THEOLOGIAE  DOCTORE  &  PROFESSORE.  //  CUM 
INDICIBUS  LOCUPLETISSIMIS  &  TABULIS  //  AENEIS 
ELEGANTISSIMIS.  //  ALTERA EDITIO,  PRIORI  AUCTIOR & 
EMENDATIOR.  //  AMSTELODAMI,  APUD  ABRAHAMUM A 
SOMEREN. // ANNO [MD]C XCVIII. //
Bibliografie: BORSOS, p. 417

Format: in 4° (21 cm); 38 R (15,5 x 10,4 cm)

Paginaţie: [70], 752, [60] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagini cu ilustraţii
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Legătura:  Piele gălbuie cu incrustaţii realizate la rece.  Cotor  cu 5 
nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “Nagytiszteletü  György  Lajos  -  németii 
Lelkész ur ajándoka // átvette Bartók Gábor Szatmárt 1858 Igazgató 
s Könyvtárör. “

Cota: II 84

Nr. inventar: 73003

183.BREVIS RESPONSIO

BREVIS  //  RESPONSIO  //  AD  //  SOLUTIONES  DATAS  AB 
AD- //  VERSARIIS AD ARGUMENTA MACCOVII,  //  QUIBUS 
PROBARE VOLUIT LICERE LAESIS  //  AB ECCLESIASTICIS 
JUDICIIS,  PRO-  //  VOCARE  AD  MAGISTRATUM  // 
POLITICUM.  //  CVI  AD  CALCEM  AC-  //  CESSIT 
ERUDITISSIMUS LIBELLUS LIBELLUS DE MAGI - // STRATU 
CAROLI  GALLI  //  QUONDAM  PROFESS.  THEOL. 
LEYDENSIS  //  CELEBERRIMI.  //  MATT.  22.  //  DATE QUAE 
SUNT CAESARIS, CAESARI // & QUAE SUNT DEI, // DEO. // 
FRANEKERAE,  //  EX  OFFICINA BALCKII  ACAD.  TYP.  //  & 
JOANNIS FABIANI DEURINGH. // ANNO 1642. //

Format: in 12° (13 cm); 17 R (10 x 5,5 cm)
Paginaţie: [4], 128 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 99

Nr. inventar: 209091; coll. cu 56180

184.BROWNE, SIR THOMAS
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RELIGIO  MEDICI  //  CUM  ANNOTATIONIBUS.  // 
ARGENTORATI  //  SUMPTIBUS  FRIDERICI  SPOOR.  // 
[MD]CLII. //

Format: in 8° (17 cm); 39 R (12,8 x 6 cm)

Paginaţie: [16], 440, [40] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: "A m. szigeti ref. főiskola könyvtára"

Cota: I 314

Nr. inventar: 202021

185.BRUTUS, JOHANNES MICHAELIS
       (BRUTO, JEHAN- MICHAEL)

JOH. MICHAELIS //  BRUTI //  OPERA VARIA //  SELECTA, // 
NIMIRUM  //  EPISTOL.  LIB.  V.  //  DE  //  HISTORIAE 
LAUDIBUS, //  SIVE DE RATIONE LEGENDI //  SCRIPTORES 
HISTORICOS  //  LIBER,  //  PRAECEPTORUM  CONJU-  // 
GALIUM  LIBER,  //  EPISTOLIS  &  ORATIONIBUS  // 
COMPLURIBUS  //  EDITIONE  CRACOVIENSI  AUCTIORA.  // 
BEROLINI, // SUMPTIBUS JOH. MICHAEL RUDIGERI, 1697 // 
IMPRIM. ULRICUS LIEBPERTUS ELECT. TYPOGR. //

Bibliografie: BRUNET, I, col. 1307; GRAESSE, I, p. 558

Format: in 8° (16 cm); 30 R (12,6 x 7,1 cm)

Paginaţie: 636 p.

149



Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”

Cota: I 339

Nr. inventar: 185567

186.BUCANUS, GUILIELMUS

GVIL. BVCANI // S.S. THEOLOGIAE, // IN ACADEMIA LAV- // 
SANNENSI, PRO- // FESSORIS, // ECCLESIASTES: // SEV, // DE 
FORMANDIS  SA-  //  CRIS  CONCIONIBUS,  IN  DUOS 
TRACTATUS  //  TRIBUTUS:  QUORUM  PRIORE,  DE  ME-  // 
THODO; POSTERIORE, DE ORNATU // CONCIONUM AGITUR. 
//  HEIDELBERGAE,  //  TYPIS  GOTTHARDI  VOEGELINI.  // 
CUM PRIVILEGIO. // ANNO M.D.CVII. //

Format: in 8° (17 cm); 29 R (12,2 x 6,5 cm)

Paginaţie: 133 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Carton

Cota: I 413/2

Nr. inventar: 178206; coll. cu 69566 şi 178207

187.BUCANUS, GUILIELMUS
Dublură  la descrierea bibliografică nr. 186

Legătura: Pergament
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Cota: I 734/2

Nr. inventar: 209275; coll. cu 150370 şi 209276

188.BUCANUS, GUILIELMUS

INSTITVTIONES  THEOLOGICAE  //  LOCORVM  // 
COMMVNIVM  CHRI-  //  STIANAE  RELIGIONIS,  //  EX  DEI 
VERBO,  ET  PRAESTAN-  //  TISSIMORUM  THEOLOGORUM 
OR-  //  THODOXO  CONSENSU  EX-  //  POSITORUM,  // 
ANALYSIS:  //  AD  LAGES  METHODI  DIDASCALICAE, 
QVAE-  //  STIONIBUS  & RESPONSIONIBUS  CONFORMATA: 
ATQUE  IN  USUM  MINISTERIJ  //  SACRI  CANDIDATORAM, 
QUI SE AD EXAMEN DOCTRINAE // SUBEUNDAM PARANT, 
ACCOMMODATAE, // GVILIELMI BVCANI S.S. THEOLOGIAE 
IN  ACA-  //  DEMIA  LAVSANNENSI  DOCTISSIMI 
PROFESSORIS // OPERA ET STUDIO. // EDITIO POSTREMA, 
PRIORIBUS EMENDATIOR,  & DISPOSITIONE GENERALE // 
LOCORUM  COMMUNIUM  SERIEM  &  CONNEXIONEM 
MONSTRANTE,  //  AUCTIOR.  TRES  INDICES.  1.  LOCORUM 
COMMUNIUM THEOLOGICO- //  RUM. 2.  TESTIMONIORUM 
SCRIPTURAE,  QUAE  CITANTUR  &  EXPLICAN-  //  TUR.  3. 
RERUM. // GENEVAE, // EXCUDEBAT ESAIAS LE PREUX. // 
M.DCXII. //

Format: in 8° (17 cm); 42R (14 x 7 cm)

Paginaţie: [24], 891, [56] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Piele

Însemne  de  proprietate:  “Ex  Libris  Nicolai  Almasi Anno  1654”, 
“Stephanus Gyalai”
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Cota: I 476

Nr. inventar: 194225

189.BUCHANANUS, GEORGIUS

[GEORG.  BVCHANANI  //  PARAPHRASIS,  //  IN  PRIMVM 
LIBRVM // PSALMORVM]
[IEPHTHES, // SIVE VOTVM, // TRAGOEDIA: //  AVCTORE // 
GEORGIO BVCHANANO]
[BAPTISTES, // SIVE VOTVM, // TRAGOEDIA: // AVCTORE // 
GEORGIO BUCHANANO]
[G. BVCHANANI FRAT. FRATERRIMI.]
[G. BVCHANANI ELEG. LIBER.]
[GEORGII // BVCHANANI // SCOTI, // SILVAE ]
[GEORGII // BVCHANANI // SCOTI, HENDECASYLLABI.]
[GEORGII // BVCHANANI // SCOTI, IAMBON LIBER.]
[GEORGII // BVCHANANI // SCOTI, EPIGRAMMATUM, LIB. I.]
[GEORGII  //  BVCHANANI  //  SCOTI,  MISCELLANEORUM 
LIBER]
SPHAERA, //  GEORGII  //  BVCHANANI,  //  QUINQUE LIBRIS 
DESCPRIPTA,  //  INNUMERIS  IN  LOCIS  EX  IPSIUS  // 
AUTOGRAPHO  INTEGRI-  //  TATI  RESTITUTA.  //  CUI 
ACCESSERE LIBRI QUARTI & QUINTI, // QUOS AUTOR NON 
ABSOLVERAT,  SUPPLEMENTA.  //  EDINBVRGI,  //  EX 
OFFICINA ANDREAE HART // BIBLIOPOLAE, [M.D]C XV. //

Format: in 12° (11 cm); 41R (9,3 x 4,3 cm)

Paginaţie: [211, 41, 37, 16, 19, 17, 8, 14, 55, 24, 5,]; 74 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele; urme de încuietori

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”
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Cota: I 12

Note:  Lipsă  p.  de  titlu,  mai multe  pagini din cuprinsul volumului 
(inclusiv 2 pagini de titlu), şi ultimele pagini

190.BUCHLER, JOHANNES

THESAURUS  //  CONSCRI-  //  BENDARUM  EPI-  // 
STOLARUM  // EX VARIIS OPTIMISQUE AUTORIBUS CON- // 
SCRIPTUS // A // M. JOHANNE BUCHLERO // A GLADBACH. // 
NUNC  VERO  COMPLURIBUS  IN  LOCIS,  JUCUN-  //  DIS 
PRAESERTIM  AC  UTILISSIMIS  CICERONIS  EPISTOLA-  // 
RUM IMITATIONIBUS AUCTUS AC LOCU- //  PLETATUM. // 
CUI  IN  FINE  NOVITER  ACCESSIT  DIALOGUS  JA-  //  COBI 
PONTANI,  DE  LAUDIBUS  LIBRORUM  //  CICERONIS.  // 
EDITUS CURA //  M. JOSUAE CREPHELD //  A MOSBACH, // 
CUM GRATIA & PRIVILEGIO SERENISSIMI BLECT. SAX. // 
PRODIT  NUNC  QVINTUM,  QVAM  PLURIMIS  IN  LOCIS 
COR-  //  RECTUS  &  MENDIS  REPURGATUS.  //  LIPSIAE,  // 
SUMPTIBUS ANDREAE KUHNEN, // EXPRESSIT TIMOTHEUS 
HÖN, // M.DC.XLVII. //

Format: in 8° (16 cm); 37 R (12,5 x 7,5 cm)

Paginaţie: [6], 391, [9] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru

Legătura: Pergament

Cota: I 275/4

Nr. inventar: 202029; coll. cu 202027, 202028, 202030, 202031

191.BUCHLER, JOANNES
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THESAURUS // CONSCRIBENDARUM // EPISTOLARUM // EX 
VARIIS  OPTIMISQUE  //  AUTHORIBUS  DESUMPTUS,  // 
PRAECEPTIS  QUIDEM  PAUCIS  //  COMPREHENSUS, 
EXEMPLIS  VERO  PLURIMIS  E  M.T.  //  CICERONIS  LIBRIS 
ILLUSTRATUS, & EDITUS // OPERA // JOANNIS BUCHLERI // 
A GLADBACH: //  HAC VERO DECIMA SEPTIMA EDITIONE 
COM-  //  PLURIBUS  IN  LOCIS  AUCTUS  A  //  M.  JOSUA 
CREPHELD A MOSBACH; // UT PLANE NOVUS VIDEATUR, & 
A  MENDIS  //  ETIAM  PLURIMIS  REPURGATUS.  //  CUM 
MODERNIS  NOVIS  //  INSCRIPTIONIBUS  TITULORUM 
HACTE- // NUS NUNQUAM ADDITIS. //  CUM PERMISSIONE 
SUPE[RIORE] // VIENNAE AU[STRIAE] // APUD JOH. CO[...] // 
ANNO[...] //

Format: in 12° (14 cm); 32 R (11 x 6,5 cm)

Paginaţie: 418, [10] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Pagină frontispiciu

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Joh. Buchlar”,  “Danielis Kováts compar. 
Debrec. Anno 1827”,  “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 131

Nr. inventar: 62689

192.BUCHLER, IOANNES

[THESAVRVS POETICVS]
INSTITVTIO  //  POETICA,  //  EX  R.P.  IACOBI  //  PONTANI  E 
SOCIET.  //  IESV POTISSIMUM LIBRIS CON- //  CINNATA. // 
BREVITER  EIVS  FI-  //  NEM,  PARTES,  ET  CVIVSQVE  // 
PARTIS  PROPRIETATES,  ADHAEC  QUIBUS  REBUS  VERE 
BO- // NUM, OMNIQUE NUMERO ABSOLUTUM, AC PRO- // 
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BABILE  CARMEN EFFICIATUR,  //  EDOCENS.  //  OPERA M. 
IOANNIS BVCHLE- //  RI  A GLADBACH. //  EDITIO VLTIMA 
PRIORIBVS // CORRECTIOR, AUCTIOR, LUCU- // LENTIOR. // 
ANNO M.DC. XIX. //

Format: in 12° (12 cm); 38 R (10,5 x 5,5 cm)

Paginaţie: 387, [34], 150 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Cotor din piele, coperta din carton

Însemne de proprietate:  “Venio In Possessionem Martini Sombori 
A[nn]o 1756”, “[...] Stephanus Rosallyi de...”, “A szatmárnémeti h.h. 
gymnasium könyvtára”

Cota: I 40

Nr. inventar: 63780

Note: Lipsă p. de titlu a primei părţi a volumului

193.BUCHNERN, IOHANN SIEGMUND

THEORIA  //  ET  //  PRAXIS  ARTILLERIAE.  //  ODER:  // 
DEUTLICHE //  BESCHREIBUNG //  DER // BEN ISSIGERZEIT 
BRAUCHLICHEN  ARTILLERIE,  //  NEBENST  ANDERN 
NEUEN,  UND  IN  PRAXI  FUNDIRTEN  MA-  //  NIREN,  ZU 
MEHRERN UNTERRICHT ALLES DURCH VORSTELLUNG // 
DER  NOTIGEN  RISSE  ERFLARET,  //  DURCH  //  JOHANN 
SIEGMUND  BUCHNERN,  CHURFURSTL.//  SACHS.  ZEUG-
LIEUTENANT.  //  NURNBERG,  //  IN  VERLEGUNG  JOHANN 
HOFFMANNS, BUCH-UND KUNSTHANDLERS. // GEDRUCHT 
DASELBST BEY CHRISTIAN SIGMUND FROBERG. //  ANNO 
CHRISTI 1682. //
Format: in 12° (1/2f.)(32 cm); 53 R (26 x 14,4 cm)

155



Paginaţie: [13], 88, [4] p. +  pagini cu figuri notate până la litera Y

Aspect grafic: Tipar negru. Figuri geometrice. Ornamente tipografice

Legătura: Cotorul din piele. Coperta din pergament 

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documnetară”

Cota: IV 46

Nr. inventar: 188695; coll. cu 209300

194.BUCHNERN, IOHANN SIEGMUND

THEORIA  //  ET  //  PRAXIS  ARTILLERIAE.  //  ODER:  // 
NEUESTE  KUNSTGRUNDIGE  UND  //  AUSFURLICHE  // 
BESCHREIBUNG // DER // BEY ISSIGER ZEIT BRAU CHAREN 
ARTILLERIE,  //  BESTEHEND  IN  VIELEN  NEUEN  UND 
THEILS  BEKANDTEN  //  UNTERSCHIEDLICHEN  LUST-
LUFFT- WASSER- UND ERNST- FEUERN, // ALLES IN PRAXI, 
DER  VORHNEMSTEN  HAUBT-REGELN  GENAUEN  // 
OBSERVATIONIBUS  FUNDIRT,  UND,  DURCH  GE-  // 
GENWARTIGEN // ANDERN THEIL, //  ZU AUFMUNTERUNG 
DEREN  SOWOL  IN  DIESER  BEWALK-  //  SAMEN  KUNST 
ALLBEREIT  ERFAHRNEN,  ALS  DENEN  NOCH  IN  DER  // 
LEHR  BEGRIFFENEN  SCHOLAREN,  INGLEICHEN  JUNGEN 
KRIEGS-OFFICIREN  UND  //  ANDERN  GENEIGTEN 
LIEBHABERN ZUM BESTEN, MIT VIELEN DEUTLI- // CHEN 
KUPFFERSTUCHEN  GEZTERET  UND  AN TAG GELEGET  // 
VON //  SR.  CHURFURSTL.  DURCHL.  ZU SACHSEN,  A.A.  // 
BESTELLTEN  ZEUG-LIEUTENANT  //  JOHANN  SIGMUND 
BUCHNERN.  //  NURNBERG,  //  IN  VERLEGUNG  JOHANN 
HOFFMANNS, BUCH-UND KUNSTHANDLERS. // GEDRUCHT 
DASELBST BEY CHRISTIAN SIGMUND FROBERG. //  ANNO 
CHRISTI 1683. //
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Format: in 12° (1/2f.)(32cm); 50 R (25 x 14,5 cm)

Paginaţie: [4], 94, [6] p.+ 16 planşe cu figuri

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Pagină  frontispiciu.  Ornamente 
tipografice. Pagini cu figuri

Legătura: Cotorul din piele; coperta din pergament

Cota: IV 46 / 1

Nr. inventar: 209300; coll. cu 188695

195.BUCHOLCER, ABRAHAMUS

ABRAHAMI BVCHOLCERI // INDEX CHRO- // NOLOGICVS, // 
MONSTRANS  AN-  //  NORVM  SERIEM  A  MVN-  //  DO 
CONDITO  VSQUE  AD AN-  //  NUM  NATI  CHRISTI  1616.  // 
QUARTA  CURA  BUCHOLCERORUM.  //  CUM  GRATIA  & 
PRIUILEGIO  CAESAR.  MAJEST.  //  FRANCOFVRTI  // 
EXCUDEBAT NICOLAUS HOFFMANNUS, //  SUMPTI-  //  BUS 
JONAE RHOSAE. // M.DC.XVI. //

Bibliografie: BST, I, p. 347

Format: in 8° (20 cm); 37 R (15,5 x 7,7 cm)

Paginaţie: [16], 788, [90], [1] p.
Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Textul este încadrat de 
un chenar pe marginea căruia sunt înşiraţi anii 

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “[...]  Michael  Nagy  1828”,  “A 
szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”
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Cota: I 550/1

Nr. inventar: 54286; coll. cu 209144

196.BUCHWAELDER, JOANNES

DISPUTATIO THEOLOGICA, //  DE //  VERBO DEI  //  DIVINA 
ADSPIRANTE  GRATIA  //  PRAESIDIOQVE  //  CLARISSIMI 
THEOLOGI,  //  DN.  D.  HENRICI  ALTINGI  //  INCLYTAE 
FACULTATIS  THEOLOGI-  //  CAE  PRO  TEMPORE  DECANI 
SPECTABILIS,  //  AC  PRAECEPTORIS  SUMMA  OBSER-  // 
VANTIA  COLENDI  //  IN  ILLUSTRISSIMA  NICRINA  // 
HABITA  //  A   //  JOANNE  BUCHWAELDERO  //  SILESIO.  // 
HEIDELBERGAE,  //  TYPIS  JOHANNIS LANCELLOTI,  ACAD. 
TYPOGR. // ANNO [MD]C XVIII. //

Format: in 4° (20 cm); 33R (15,5 x 10,2 cm)

Paginaţie: 7 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Cota: I 643
Nr.  inventar:  209159;  coll.  cu  72251,  209155,  209156,  209157, 
209158,  209160,  209161,  209162,  209163,  209164,  209165, 
209166,  209167,  209168,  209169,  209170,  209171,  209172, 
209173,  209174,  209175,  209281,  209176,  209177,  209178, 
209179, 209180, 209181, 209182, 209183, 209184, 209185

197.BULLA INDICTIONIS CONCILII TRIDENTINI

Format: in 4° (22 cm); 33R (15 x 11,8 cm)

Paginaţie: [28], 1075, [30]p.
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Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: II 177

Nr. inventar: 72792

Note: Prefaţa este datată cu anul 1689

198.BÜNTING, HENRICUS

ITINERARIVM //  SACRAE SCRIPTVRAE.  //  DAS IST:  //  EIN 
HEISEBUCH, // ODER DIE GANTZE HEILIGE SCHRIFFT, // IN 
ZWEY  BUCHER  GETHEILET:  //  DER  ERSTE  THEIL 
BEGREIFFT  ALLE  REISEN  DER  LIEBEN  PATRIARCHEN, 
RICH- // TER, KONIGE, PROPHETEN, FURSTEN, ETC. NACH 
DEUTSCHEN  MEILEN  AUSSGERECHNET,  UND  DIE  // 
LANDERE, STADTE, WASSER, BERG UND THAL, DEREN IN 
HEILIGER  SCRIFFT GEDACHT WIRD,  NACH ALLER GE-  // 
LEGENHEIT  UND  GESTALT  BESCHRIEBEN,  UND  IHRE 
HEBRAISCHE  UND  GRIECHISCHE  NAMEN  VER-  // 
DEUTSCHET  WERDEN,  MIT  ANGEHENGTEN  KURTZEN 
ALLEGORIEN, UND // GEISTLICHEN BEDEUTUNGEN. // DER 
ANDER,  GEBET  AUFF  DASS  NEWE  TESTAMENT,  //  UND 
ZEIGET  AN,  WIE  DIE  //  JUNGFRAW MARIA,  JOSEPH,  DIE 
WEISEN  AUSS  MORGENLANDT,  DER  HERR  //  JESUS 
CHRISTUS, UND DIE LIEBEN APOSTEL GEREISET HABEN, 
AUSS DEN GLAUBWUR- //  DIGSTEN  UND FURNEMBSTEN 
BUCHERN ZUSAMMEN GEZOGEN, UND // GEOMETRISCHER 
WEISE AUSSGERECHNET. // ZUBOR GEMEHRET MIT EINEM 
BUCHLEIN,  DE  MONETIS  ET  MENSVRIS,  //  DARIN  ALLE 
SILBERN  UND  GOLDT  MUNTZE,  AUCH  KORN  UND 
WEINMASS,  DEREN  IN  HEILIGER  SCHRIFFT  GEDACHT, 
//NACH  NOTTURSST  ERKLERET  WERDEN.  JTZO  ABER 
AUFFS NEWE DURCH DEN AUTHOREN SELBST MIT FLEISZ 
UBERSEHEN, AN // VIELEN ORTEN WEITLEUSSTIGER UND 
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DEUTLICHER  ERKLERET,  UND  MIT  MEHREN  SCHÖNEN 
HERRLICHEN  TABULIS,  AUCH  //  HIN  UND  WIDER  MIT 
VIELEN  LÖBLICHEN  FÜRTREFFLICHEN  HISTORIEN 
GEMEHRET UND GE-  //  BESSERT.  INSONDERCHEIT ABER 
MIT  EINER  FEINEN  NÜTZLICHEN  ER-  //  KLERUNG 
DESSBUCHS JOSUA. // DURCH // N. HEINRICUM BÜNTING, 
PFARBEN  DER  KIRCHEN  //  ZU  GRUNAW  IM  LANDE  ZU 
BRAUNSCHWEIG.  //  MIT EINER VOREDE DESS HERRN D. 
MARTINI CHEMNITII. // ZU MAGDEBURGK, BEY AMBROSIO 
KIRCHNERN. //ANNO [1608]

Bibliografie: GRAESSE, I, p. 572  

Format: in 2° (29 cm); 53 R (24 x 15,3 cm)

Paginaţie: [16], 240, [7], [5], 102, [8], 34, [6], 16p. +  pag. cu hărţi

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marginalia. Iniţiale ornate. Hărţi
Legătura: Tăblii de lemn; urme de încuietori din piele brună şi metal

Însemne de proprietate: “Felren János ev. ref. s. lelkész Kisnamény 
1905”

Cota: III 20/2

Nr. inventar: 209143; coll. cu 73006

199.BURGERSDICIUS, FRANCO

COLLEGIUM //  PHYSICUM, //  DISPUTATIONIBUS //  XXXII. 
ABSOLUTUM; //  TOTAM NATURALEM  PHILOSOPHIAM // 
COMPENDIOSE  PROPONENS.  //  AUTORE  M.  FRANCONE 
BURGERSDICIO,  //  PHILOSOPHIAE  PROFESSORE.  //  CUM 
SYLLABO DISPUTATIONUM, RESPONDENTIUM //  NOMINA 
EXPRIMENTE.  //  EDITIO  NOVISSIMA,  AUTORIS  MANU 
AUCTA.  //  AMSTELODAMI,  //  APUD  JOANNEM 
JANSSONIUM. // [MD]CL. //
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Format: in 12° (13 cm); 31 R (10,5 x 5,5 cm)

Paginaţie: [1], 353, [3] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate:  “Est  Michaelis Makodi Anno 1715 die 3 
febr”,  “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 119

Nr. inventar: 209100; coll. cu 209099, 61419

200.BURGERSDICIUS, FRANCO

FRANCONIS  BVRGERSDICI  //  IDEA  //  PHILOSOPHIAE  // 
MORALIS, //  SIVE // COMPENDIOSA INSTITUTIO. // EDITIO 
SECUNDA, // PLURIMUM EMENDATA & MAGNA ACCESSIO- 
//  NE  LOCUPLETATA.  //  LVGDVNI  BATAVORVM,  //  EX 
OFFICINA ELSEVIRIANA. // ANNO [MD]C XXIX. //

Format: in 12° (14 cm); 30R (10,5 x 5,5 cm)

Paginaţie: [16], 258, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Stephani Sz. Szigeti”, “Ex libris Sefs: Retzi 
cujus [...] Jehova providebit”,  “A szatmárnémeti h.h. gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 113
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Nr. inventar: 56183

201.BURGERSDICIUS, FRANCO

FRANCONIS  BVRGERSDICI  //  IDEA  //  PHILOSOPHIAE  // 
NATURALIS;  //  SIVE  //  METHODUS  DEFINITIONUM  & 
CONTRO-  //  VERSIARUM  PHYSICARUM:  //  EDITIO 
NOVISSIMA.  //  AMSTERODAMI,  //  APUD  JOANNEM 
JANSSONIUM. // [MDC] XLIX. //
Format: in 12° (13 cm); 29R (10 x 5,5 cm)

Paginaţie: 86, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică 

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Est Mich. Makodi Anno 1716 [...]”

Cota: I 119

Nr. inventar: 209099; coll. cu 209100, 61419

202.BURMANNUS, FRANCISCUS

FRANCISCI  BURMANNI  //  S.  THEOL.  DOCTORIS  & 
PROFESSORIS, // SYNOPSIS // THEOLOGIAE, // & SPECIATIM 
OECONOMIAE  //  FOEDERUM  DEI,  //  AB  INITIO 
SAECULORUM USQUE AD CONSUMMATIONEM EORUM. // 
TOMUS  PRIOR  //  PRAECIPUE  COMPLECTITUR 
OECONOMIAM // VETERIS TESTAMENTI. // EDITIO TERTIA, 
PRIORIBUS  CORRECTIOR,  AC  DUPLICI  INDICE  INSUPER 
EXORNATA.  //  TRAJECTI  AD  RHENUM,  //  APUD 
CORNELIUM  JACOBI  NOENAERT,  BIBLIOP.  //  [MD]C 
LXXXVII. //
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Format: in 4° (20 cm); 37 R (15,5 x 10,6 cm)

Paginaţie: [36], 771, [19] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Pergament. Pe copertă incrustaţii florale

Însemne  de  proprietate:  “Nagytiszteletü  György  Lajos  -  németii 
lelkész ur  ajándoka //  átvette  Bartók  Gábor  Szatmárt  1898”,  “Est 
Fran. Csengeri[...]”,  “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 625

Nr. inventar: 70924

202a.BURMANNUS, FRANCISCUS

Dublură la descrierea bibliografică nr. 202

Legătura: Fără

Cota: II 167A

Nr. inventar: 183619

203.BURMANNUS, FRANCISCUS
(Dublură la descrierea bibliografică nr. 202)

FRANCISCI  BURMANNI  //  S.  THEOL.  DOCTORIS  & 
PROFESSORIS, // SYNOPSIS // THEOLOGIAE, // & SPECIATIM 
OECONOMIAE  //  FOEDERUM  DEI,  //  AB  INITIO 
SAECULORUM USQUE AD CONSUMMATIONEM EORUM. // 
TOMUS  PRIOR  //  PRAECIPUE  COMPLECTITUR 
OECONOMIAM // VETERIS TESTAMENTI. // EDITIO TERTIA, 
PRIORIBUS  CORRECTIOR,  AC  DUPLICI  INDICE  INSUPER 
EXORNATA.  //  TRAJECTI  AD  RHENUM,  //  APUD 
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CORNELIUM  JACOBI  NOENAERT,  BIBLIOPOL.  //  [MDC] 
LXXXVII. //

Format: in 4° (22 cm); 37 R (15,5 x 10,5 cm)

Paginaţie: [36], 771, [19] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Nicolai  Etsedi  Ab  A[nn]o  -  775[...]”, 
“Andrea Kabay [...] 1738”

Cota: I 701

Nr. inventar: 150270

204.BURMANNUS, FRANCISCUS

FRANCISCI  BURMANNI  //  S.  THEOL.  DOCTORIS  & 
PROFESSORIS,  //  SYNOPSEOS  //  THEOLOGIAE,  //  & 
SPECIATIM OECONOMIAE // FOEDERUM DEI,  //  AB INITIO 
SAECULORUM USQUE AD CONSUMMATIONEM EORUM. // 
TOMUS  POSTERIOR  //  COMPLECTENS  OECONOMIAM  // 
NOVI FOEDERIS // CUI ACCESSIT // CONSILIUM DE STUDIO 
THEOLOGICO FELICITER INSTITUENDO. // EDITIO TERTIA, 
PRIORIBUS  CORRECTIOR,  &  DUPLICI  INDICE  AUCTA.  // 
TRAJECTI  AD  RHENUM,  //  APUD  CORNELIUM  JACOBI 
NOENAERT, BIBLIOPOL. // [MD]C LXXXVII. //

Format: in 4° (22 cm); 37 R (15,5 x 10,5 cm)

Paginaţie: [12], 690, [8] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marginalia

164



Legătura: Pergament

Cota: II 7

Nr. inventar: 184074

205.BURMANNUS, FRANCISCUS
       Dublură la descrierea bibliografică nr. 204

Legătura: Pergament cu incrustaţii florale

Însemne  de  proprietate:  “[...]  György  Lajos  németii  Lelkész  ur 
ajándoka // átvette Bartók Gábor Szatmárt 1898”

    “  Comparavit  Adamus  T:  Rhetes  Anno 
Domini 1730 Cum Paxi Suo”

  “  A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 625/1

Nr. inventar: 70927

206.BURMANNUS, FRANCISCUS

FRANCISCI  BURMANNI,  //  S.  THEOL.  DOCTORIS  & 
PROFESSORIS, // SYNOPSIS // THEOLOGIAE, // & SPECIATIM 
OECONOMIAE  //  FOEDERUM  DEI,  //  AB  INITIO 
SAECULORUM USQUE AD CONSUMMATIONEM EORUM. // 
TOMUS  PRIOR  //  PRAECIPUE  COMPLECTITUR 
OECONOMIAM.  //  VETERIS  TESTAMENTI.  //  EDITIO 
SECUNDA,  PRIORI  CORRECTIOR,  AC  DUPLICI  INDICE 
INSUPER  EXORNATA.  //  TRAJECTI  AD RHENUM,  //  APUD 
CORNELIUM  JACOBI  NOENARDUM,  BIBLIOP.  //  [MD]C 
LXXXI. // CUM PRIVILEGIO. //

Bibliografie: BORSOS, p. 418
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Format: in 4° (20 cm); 37 R (15,5 x 10,5 cm)

Paginaţie: [32], 771, [19] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Piele brună

Însemne de proprietate: “Illustr. Gymn. Szigethensis”

Cota: II 24

Nr. inventar: 194293

207.BURMANNUS, FRANCISCUS

FRANCISCI  BURMANNI.  //  S.  THEOL.  DOCTORIS  & 
PROFESSORIS, // SYNOPSIS // THEOLOGIAE, // & SPECIATIM 
OECONOMIAE  //  FOEDERUM  DEI,  //  AB  INITIO 
SAECULORUM USQUE AD CONSUMMATIONEM EORUM. // 
TOMUS  PRIOR  //  PRAECIPUE  COMPLECTITUR 
OECONOMIAM //  VETERIS  TESTAMENTI.  //  TRAJECTI  AD 
RHENUM,  //  APUD  CORNELIUM  JACOBI  NOENARDUM, 
BIBLIOPOL. // [MD]C LXXI. // CUM PRIVILEGIO. //

Format: in 4° (20 cm); 39R (15,5 x 10,3 cm)

Paginaţie: [34], 771, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia

Legătura: Carton

Însemne de proprietate: “Ill. Lycei Ref Szigethensis”

Cota: I 624
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Nr. inventar: 186281

208.BURMANNUS, FRANCISCUS

SYNOPSIS  //  THEOLOGIAE,  //  ET  SPECIATIM  // 
OECONOMIAE FOEDERUM DEI. //

Format: in 4° (22 cm); 40 R (15,5 x 10,5 cm)

Paginaţie:  [6], 690, [8] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Piele

Cota: II 174

Nr. inventar: 196687

209.BURMANNUS, FRANCISCUS

FRANCISCI  BURMANNI,  //  S.  THEOL.  DOCTORIS  & 
PROFESSORIS,  //  SYNOPSEOS  //  THEOLOGIAE,  //  & 
SPECIATIM // OECONOMIAE // FOEDERUM DEI, // AB INITIO 
SAECULORUM VSQUE AD EORUM CONSUMMATIONEM, // 
TOMUVS  POSTERIOR,  //  COMPLECTENS  //  OECONOMIAM 
NOVI FOEDERIS. // CUI ACCESSIT // CONSILIUM DE STVDIO 
THEOLOGICO  FELICITER  INSTITUENDO.  //  SECUNDA 
EDITIO  EMENDATA  &  LOCUPLETATA  INDICE  RERUM  & 
VERBORUM. //  GENEVAE //  SUMPTIBUS IOANNIS PICTETI 
BIBLIOPOL. // M.DC. LXXVIII. //

Format: in 4° (22 cm); 37 R (15,2 x 10, 6 cm)

Paginaţie: [10], 690, [8] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia
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Legătura: Piele brună

Însemne de proprietate: “Tiszt. Kozma István ur ajándoka // Átvette 
Szatmárt  1864  Bartók  Gábor”,  “A szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: II 186

Nr. inventar: 71054

210.BUSSIERES, IOANNES DE

FLOSCVLI  //  HISTORIARVM  //  DELIBATI.  //  EX  REBVS 
PRAECIPVIS  //  QUAE  AB ORBE  CONDITO  AD  NOSTRA  // 
TEMPORA  CONTIGERUNT.  //  PARS  PRIOR.  //  AB  ORBE 
CONDITO  AD CHRISTI  OBITUM  //  AUCTORE  IOANNE  DE 
BVSSIERES,  //  SOCIETATIS  IESV  SACERDOTE.  //  EDITIO 
TERTIA,  AVCTIOR,  //  &  EMENDATIOR.  //  LVGDVNI,  // 
SUMPTIBUS  IOAN.  BAPT.  DEVENET,  //  IN  VICO 
MERCATORIO, SUB SIGNO // CRUCIS AUREAE. // M.DC.LV. // 
CVM PRIVILEGIO REGIS. //

Format: in 12° (14 cm); 31R (10,3 x 5 cm)

Paginaţie: [8], 350, [18] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”

Cota: I 116/1

Nr. inventar: 202056; coll. cu  202057, 202058
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211.BUSSIERES, IOANNES DE

FLOSCVLORUM  //  HISTORICORVM  //  PARS  ALTERA.  // 
DECERPTA EX REBUS // PRAECIPVIS A  CHRISTI // OBITU 
AD  NOSTRA  //  TEMPORA.  //  AUCTORE  IOANNE  DE 
BVSSIERES,  //  SOCIETATIS  IESV  SACERDOTE.  //  EDITIO 
TERTIA,  AVCTIOR,  //  &  EMENDATIOR.  //  LVGDVNI,  // 
SUMPTIBUS  IOAN.  BAPT.  DEVENET.  //  IN  VICO 
MERCATORIO, SUB SIGNO // CRUCIS AUREAE. // M.DC.LV. // 
CVM PRIVILEGIO REGIS. //

Format: in 12° (14 cm); 31 R (10,5 x 4,8 cm)

Paginaţie: [14], 350, [18] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Pergament

Cota: I 116/2

Nr. inventar: 202057; coll. cu 202056 şi 202058

212.BUSSIERES, IOANNES DE

JOANNIS  //  DE  BUSSIERES  //  BELLIJOCENSIS,  //  E 
SOCIETATE JESV. // HISTORIA FRANCICA // A MONARCHIA 
CONDITA, // AD ANNUM HUJUS SECULI, SEPTUAGESIMUM. 
//  IN  DUOS TOMOS DISTINCTA.  //  QUA RERUM OMNIUM 
PER  GALLOS TOTA EUROPA BELLO PACEQUE  GESTA-  // 
RUM SUCCINCTA & ACCURATA NARRATIO EXHIBETUR. // 
TOMVS PRIMVS. // NUNC PRIMUM IN GERMANIA PRODIT. // 
COLONIAE.  //  SUMPTIBUS  HERMANNI  DEMEN.  // 
M.DC.LXXXVIII.  //  CUM  SUPERIORUM  PERMISSU  & 
PRIVILEGIO. //
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Format: in 4° (22 cm); 43R (17,8 x 11 cm)

Paginaţie: [4], 614, [12] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Piele brună

Cota: II 56

Nr. inventar: 73723

213.BUXTORFIUS, JOHANNES

JOH.  BUXTORFI  //  GRAMMATICAE  //  CHALDAICAE  //  ET 
SYRIACAE  //  LIBRI  III.  //  QUORUM  //  PRIMUS  VOCUM 
SINGULARUM PROPRIETA- // TEM DECLARAT: SECUNDUS 
CONJUNCTARUM  RA-  //  TIONEM  OSTENDIT.  TERTIUS 
PRAXEOS  CHAL-  //  DAICAE  &  SIRIACAE   EXEMPLA 
VARIA  //  &  LUCULENTA  CONTINET,  //  EX  DANIELE, 
ONKELO,  JONATHANE,  EX  TARGUM  HIEROSOLYMI-  // 
TANO,  TALMUD BABYLONICO  & HIEROSOL.  EX  ZOHAR, 
&  //  VERSIONE  NOVI  TESTAM.  SYRA:  //  CUM  FACILI 
VOCABULORUM  DIFFICILIUM  EXPLICATIONE  // 
GRAMMATICA,  &  PRAVORUM  AD  VERAM  LIN-  //  GUAE 
ANALOGIAM COLLATIONE.  //  INSERTA  QUOQUE  PASSIM 
EST DIALECTUS TALMUDICAE //  & RABBINICA. //  EDITIO 
SECUNDA, AUCTIOR & EMEN-  //  DATIOR.  //  BASILEAE,  // 
HAEREDUM LUDOVICI KONIG. // M.DC. L. //

Format: in 8° (16 cm); 30 R (12,5 x 7 cm)

Paginaţie: [16], 452, [8] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele brună
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Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 733

Nr. inventar: 68578

214.BUXTORFIUS, JOHANNES

JOHANNIS  BUXTORFI  //  LEXICON  //  HEBRAICUM  //  ET 
CHALDAICUM:  //  COMPLECTENS  //  OMNES  VOCES,  TAM 
PRIMAS // QUAM DERIVATAS, QUAE IN SACRIS BIBLIIS, // 
HEBRAEA, & EX PARTE CHALDAEA LINGUA //  SCRIPTIS, 
EXTANT:  //  INTERPRETATIONIS  FIDE,  EXEMPLORVM  // 
PUBLICORUM COPIA, LOCORUM PLURIMORUM DIFFICI- // 
LIUM EX VARIIS HEBRAEORUM COMMENTARIIS EXPLI- // 
CATIONE,  AUCTUM  &  ILLUSTRATUM.  //  ACCESSIT 
LEXICON  BREVE  RABBINICO  //  PHILOSOPHICUM, 
COMMUNIORA  VOCABULA  CON-  //  TINENS,  QUAE  IN 
COMMENTARIIS  PASSIM  //  OCCURRUNT.  //  CUM  INDICE 
LOCORUM  SCRIPTURAE  //  &  VOCUM  LATINO.  //  EDITIO 
NONA, DE NOVO RECOGNITA,  & INNUMERIS //  IN LOCIS 
AUCTA  &  EMENDATA.  //  CUM  SERENISSIMI  ELECTORIS 
SAXONIAE,  S.  ROM.  IMPERII  VICARII  //  PRIVILEGIO 
SPECIALI.  //  BASILEAE,  //  TYPIS  &  SUMPTIBUS  JOH. 
LUDOVICI  KONIG  //  &  JOHANNIS  BRANDMYLLERI,  // 
M.DC.LXXXIX. //

Bibliografie: BORSOS, p. 99; GRAESSE, I, p. 585

Format: in 8° (18 cm); 32 R (13,4 x 8 cm)

Paginaţie: [16], 976, [76] p.

Aspect grafic: Tipar negru
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Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Iosephi Szilagyi die 20 Iulij 1792”

Cota: I 432

Nr. inventar: 185148

215.BUXTORFIUS, JOHANNES

JOHANNIS  BUXTORFI  //  LEXICON  //  HEBRAICUM  //  ET 
CHALDAICUM:  //  COMPLECTENS  //  OMNES  VOCES,  TAM 
PRIMA //  QUAM DERIVATAS, QUAE IN SACRIS BIBLIIS,  // 
HEBRAEA, & EX PARTE CHALDAEA LINGUA //  SCRIPTIS, 
EXTANT:  //  INTERPRETATIONIS  FIDE,  EXEMPLORVM  // 
BIBLICORUM COPIA, LOCORUM PLURIMORUM DIFFICI-  // 
LIUM EX VARIIS HEBRAEORUM COMMENTARIIS EXPLI- // 
CATIONE,  AUCTUM  &  ILLUSTRATUM.  //  ACCESSIT 
LEXICON  BREVE  RABBI-  //  NICO-PHILOSOPHICUM, 
COMMUNIORA  VOCABULA  //  CONTINENS,  QUAE  IN 
COMMENTARIIS  PASSIM  //  OCCURRUNT.  //  CUM  INDICE 
LOCORUM SCRIPTURAE //  ET  VOCUM LATINO.  //  EDITIO 
OCTAVA, DE NOVO RECOGNITA, & INNUMERIS // IN LOCIS 
AUCTA  &  EMENDATA.  //  CUM  SERENISSIMI  ELECTORIS 
SAXONIAE,  S.  ROM.  IMPERII  VICARII  //  PRIVILEGIO 
SPECIALI. // BASILEAE, // SUMPTIBUS JOHANNIS KONIG & 
FIL. // TYPIS JOHAN. BRANDMYLLERI, // MDCLXXVI. //

Bibliografie: BRUNET, I, col. 1432; GRAESSE, I, p.584

Format: in 8° (17 cm); 32 R (13,3 x 7,8 cm)

Paginaţie: [16], 976, [76] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament
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Însemne  de  proprietate:  “Lugossy  1797”,  “A  m.  szigeti  ref. 
könyvtára”

Cota: I 430

Nr. inventar: 199512
216.BUXTORFIUS, JOHANNES

JOHANNIS  BUXTORFI  //  LEXICON  //  HEBRAICUM  ET  // 
CHALDAICUM  //  COMPLECTENS  //  OMNES  VOCES,  TAM 
PRIMAS QUAM DERIVATAS,  //  QUAE IN  SACRIS  BIBLIIS, 
HEBRAEA & EX // PARTE CHALDAEA LINGUA SCRI- // PTIS, 
EXTANT:  //  INTERPRETATIONIS  FIDE,  EXEMPLORUM 
BIBLICO-  //  RUM  COPIA,  LOCORUM  PLURIMORUM 
DIFFICILIUM  //  EX  VARIIS  HEBRAEORUM 
COMMENTARIIS  //  EXPLICATIONE,  AUCTUM,  &  IL-  // 
LUSTRATUM.  //  ACCESSIT  LEXICON  BREVE  RABBINICO-
PHILOSOPHICUM,  //  COMMUNIORA  VOCABULA 
CONTINENS,  QUAE  IN  //  COMMENTARIIS  PASSIM  OC-  // 
CURRUNT. // CUM INDICE VOCUM LATINO. // BASILEAE, // 
TYPIS  CONRADI  WALDKIRCHI.//IMPENSIS  LUDOVICI 
KONIG.//[MDC][L?]XV. //

Format: in 8° (17 cm); 32 R (13,3 x 7,3 cm)

Paginaţie: [15], 960, [48] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: “Draskoczy Gábor ref. gymn. tanár”

Cota: I 431

Nr. inventar: 203109
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Note: Lipsesc foi de la sfârşitul volumului

217.BUXTORFIUS, JOHANNES
JOHANNIS  BUXTORFI  //  LEXICON  //  HEBRAICUM  ET  // 
CHALDAICUM:  //  COMPLECTENS  //  OMNES  VOCES,  TAM 
PRIMAS //  QUAM DERIVATAS,  QUAE IN  SACRIS  BIBLIIS, 
HE- // BRAEA, & EX PARTE CHALDAEA LINGUA // SCRIPTIS, 
EXTANT:  //  INTERPRETATIONIS  FIDE,  //  EXEMPLORUM 
BIBLICORUM  COPIA,  LOCORUM  PLURIMO-  //  RUM 
DIFFICILIUM EX VARIIS HEBRAEORUM COM- // MENTARIIS 
EXPLICATIONE,  AUCTUM & //  ILLUSTRATUM. //ACCESSIT 
LEXICON  BREVE  RABBINICO-  PHILOSOPHICUM, 
COMMU-  //  NIORA  VOCABULA  CONTINENS,  QUAE  IN 
COMMENTARIIS  //  PASSIM  OCCURUNT.  //  CUM  INDICE 
VOCUM LATINO. // EDITIO SEXTA, DE NOVO RECOGNITA, 
&  INNUMERIS  IN  LOCIS  //  AUCTA  &  EMENDATA.  // 
BASILEAE, // SUMPTIBUS JOHANNIS KÖNIG. // M.DC.LV. //

Format: in 8° (18 cm); 32 R (13,3 x 7,6 cm)

Paginaţie: [22], 976, [73] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Ex  libris  Iosephi  Molnar[...]  1827”, 
“Sigilum Scholae  Sathmarinae”,  “Successsit  Andreae  Kis  Csernat 
1723”, “Est Mickaelis Kupai 1785[...] ”

   
Cota: I 498

Nr. inventar: 73086

218.BUXTORFIUS, JOHANNES
Dublură la descrierea bibliografică nr. 217
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Însemne de proprietate: “Drasckoczy Gábor Ev. ref. gymn. tanar”

Cota: I 429

Nr. inventar: 199536

Note: Lipsă pag. de titlu

219.BUXTORFIUS, JOHANNES

JOHANNIS  BUXTORFI  //  MANUALE  //  HEBRAICUM  ET  // 
CHALDAICUM. // [1631?][Basel?]

Bibliografie: BORSOS, p. 437

Format: in 12° (13 cm); 25 R (10,3 x 5,7 cm)

Paginaţie: [22], 360 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Cota: I 139

Nr. inventar: 68479

Note: Lipsă pag. de titlu

220.BUXTORFIUS, JOHANNES

JOHANNIS  BUXTORFI  //  THESAURUS //  GRAMMATICUS // 
LINGUAE  SANCTAE  //  HEBRAEAE  //  DUOBUS  LIBRIS 
METHODICE  PROPOSITUS  //  QUORUM  PRIOR  VOCUM  // 
SINGULARUM  NATURAM  &  PROPRIETATES,  ALTER  // 
VOCUM CONJUNCTARUM RATIONEM & ELE- //  GANTIAM 
UNIVERSAM, ACCURATISSI- // ME EXPLICAT. // ADJECTA // 
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PROSODIA  METRICA  SIVE  POESEOS  //  HEBRAEORUM 
DILUCIDA  TRACTATIO:  //  LECTIONIS  HEBRAEO- 
GERMANICAE USUS & // EXERCITATIO. // EDITIO TERTIA, 
CUM CAPITUM & VOCUM IRREGULA- // RIUM INDICE. // IN 
INCLITA HELVETIORUM // BASILEA, // IMPENSIS LUDOVICI 
REGIS. // M.DC. XX.

Format: in 8° (18 cm); 32 R (13 x 7,6 cm)

Paginaţie: [15], 690, [27] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de  proprietate:  “Est  Jacob Putij [...]  1775”,  “a T.  Vajai 
család ajándoka Szatmárt 1858 // átvette Bartók Gábor”

Cota: I 499

Nr. inventar: 73107

221.BUZINKAI, MICHAEL
 
INSTITUTIONUM  //  DIALECTICARUM  //  LIBRI  DVO,  //  IN 
QUIBUS  PRAECEPTA  VNIVERSE  LOGICE  PER-  //  SPICUE 
PROPONUNTUR:  CLARE  EXPLICANTUR:  E-  //  XEMPLIS 
ILLUSTRANTUR:  AD  PRAXIM  APPLICAN-  //  TUR;  &  AB 
OBJECTIONIBUS PRAECIPUIS // NERVOSE VINDICANTUR; // 
LABORE  &  INDUSTRIA  //  MICHAELIS  BVZINKAI  // 
RECTORIS SCHOLAE ILLUSTRIS SAAROS PATACHI- //  NA: 
EJUSDEMQUE  PAEDAGOGII  PAEDAGOGI-  //  ARCHAE, 
CONCINNATI.  //  PATAKINI,  TYPIS  CELSISS.  PRINCIPIS  // 
EXCUDIT JOHANNES ROSNYAI, MDCLIX. //

Bibliografie: SZ., I, p. 174    
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Format: in 8° (14 cm); 28 R (11,8 x 7 cm)

Paginaţie: [8], 472 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele brună

Însemne  de  proprietate:  “Tek.  Vajai  család  ajándoka  Szatmárt 
1858 //  átvette  Bartok  Gábor”,  “A szatmárnémeti h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 194

Nr. inventar: 58005

222.BYNAEUS, ANTONIUS

ANTONII BYNAEI // DE // MORTE // JESU CHRISTI // LIBER 
PRIMUS. // COMMENTARIUS AMPLISSIMUS // IN // MATTH. 
XXVI. A COMM. I. AD COMMA 30. // MARC. XIV. A COMM. I. 
AD COMMA 26. // LUC. XXII. A COMM. I. AD COMMA 24. // 
JOH.  XII.  A COMM.  I.  AD 9  & XIII.  A COM.  21.  AD 31.  // 
AMSTELAEDAMI,  //  EXCUDIT  GERARDUS  BORSTIUS, 
BIBLIOPOLA, 1691. //

Format: in 4° (21 cm); 39 R (16 x 10 cm)

Paginaţie: [36], 654, [43] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marginalia. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Cota: I 642/2

Nr. inventar: 209631
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223.BYNAEUS, ANTONIUS

[ANTONII BYNAEI // DE // MORTE // JESU CHRISTI // LIBER 
SECUNDUS //]

Format: in 4° (20 cm); 38 R (15,6 x 10,2 cm)

Paginaţie: 440 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Fără

Cota: I 860/1

Nr. inventar: 195538; coll. cu 209329

Note: Lipsă pag. de titlu şi ultimele foi

224.BYNAEUS, ANTONIUS

ANTONII BYNAEI // DE // MORTE // JESU CHRISTI // LIBER 
TERTIUS. // COMMENTARIUS AMPLISSIMUS // IN // MATH. 
XXVII. A COM. II.  AD COMMA 57. // MARC. XV. A COM. 2. 
AD COMMA 42. // LUC. XXIII. A COM. 2. AD COMMA 50. // 
JOH. XVIII. A COM. 28. & XIX. A COM. I. AD COMMA 38. // 
AMSTELAEDAMI,  //  EXCUDIT  GERARDUS  BORSTIUS, 
BIBLIOPOLA. 1698. //

Format: in 4° (20 cm); 38 R (15,3 x 10 cm)

Paginaţie: [32], 486, [41] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marginalia. Marcă tipografică

Legătura: Fără
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Cota: I 860/2

Nr. inventar: 209329; coll. cu 195538

225.BYNAEUS, ANTONIUS

ANTONII BYNAEI // DE // NATALI // JESU CHRISTI // LIBRI 
DUO.  //  ACCEDIT  //  DISSERTATIO  //  DE  JESU  CHRISTI  // 
CIRCUMCISIONE.  //  AMSTELAEDAMI,  //  EXCUDIT 
GERARDUS BORSTIUS, BIBLIOPOLA, 1689. //

Format: in 4° (21 cm); 39R (16 x 10 cm)

Paginaţie: [32], 582, [50], 654, [44] p.

Aspect  grafic:  Tipar  roşu  şi negru.  Marginalia. Marcă  tipografică. 
Ornamente tipografice
Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Ill. Gymn. Szigeth.”

Cota: I 642

Nr. inventar: 182201

C

226.CABILLAVUS, BALDUINUS

R.P  BALDVINI  //  CABILLAVI  //  IPRENSIS  //  E  SOCIETATE 
IESV. // EPISTOLARUM // HEROVM ET // HEROIDVM // LIBRI 
QVATVOR.  //  NORIMBERGAE.  //  APUD  MARTINUM 
ENDTERUM // ANNO 1698 CUM PRIVILEGIO. //

Format: in 8° (16 cm); 36R (12 x 6,6 cm)
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Paginaţie: [8], 384 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu

Legătura: Piele brună

Însemne de proprietate: “Bibl. Karoly Schol. Piar.”, “Muzeul Raional 
Carei. Biblioteca documentară”

Cota: I 241

Nr. inventar: 79704

227.CADEMANNUS, JOHANNES GEORGIUS

[...]  COLLEGII  ISAGOGICI //  SECUNDI //  DISPUTATIO IX. // 
QUAE EST IV. // DE // JUSTIFICATIONE, // POSTERIOR VERO 
DE // EJUSDEM // CAUSA INSTRUMENTALI, //  SIVE // FIDE 
JUSTIFICANTE,  //  CUJUS  POSITIONES  //  IN  ILLUSTRI 
SALANA //  AD DIEM 21.  AUGUSTI  //  PUBLICAE ETHETAS 
SUBJICIENTUR. // PRAESIDE // GOTHOFREDO CUNDISIO, // 
SS.  THEOL.  D.  AC  PROFESSORE  PUBLICO,  // 
RESPONDENTE //  M. JOHANNE GEORGIO CADEMANNO, // 
OSSITIENSI  MISNICO.  //  JENAE  //  EXCUDEBAT 
CHRISTIANUS LAURENTIUS REMPFF, // ANNO M.DC. L. //

Format: in 4° (19 cm); 35 R (15 x 9,7 cm)

Paginaţie: [2], 185 - 232, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Cota: I 824/9
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Nr.  inventar:  196639;  coll.  cu  196631,  209320,  196633,  196634, 
196635, 196636, 196637, 196638, 196640-196754, 209321

228.CAESAR, HERMANNUS THEODORUS

SVADA  IRENARCHICA  //  DE  //  PACE  AB  EXILIO  // 
REVOCANDA, AC JAM DE- // INCEPS PRISTINO SUO LOCO // 
RESTITUENDA,  SOLIDAN-  //  DA,  STABILIENDA.  //  AD 
POTENTISSIMOS  CHRISTIANI  ORBIS  PRO-  //  CERES 
NEOMAGI GELDRIAE, PACIS PERTRA- // CTANDAE GRATIA 
CONGREGATOS, PACIS // REVOCATORES, CADUCEATORES, 
AC  //  PATRIAE  PATRES  OPTIMOS  //  MAXIMOS.  // 
AUTHORE  //  HERMANNO  THEODORO  CAESARE,  // 
PASTORE  BRYNENSI,  PACIS  PRAEDICATORE,  //  AC 
PRECATORE.  //  BEATI  PACIFICI,  QUONIAM  FILII  DEI 
VOCABUNTUR.  //  MATTH.  CAP. 5.  VS.  9.  //  TEUTOPOLI,  // 
TYPIS FRANCISCI SAS, ACADEM. TYPOGR. // ANNO 1678. //

Format: in 8° (15 cm); 29R (11,8 x 6,5 cm)

Paginaţie: 132 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Carton

Însemne de proprietate: "A m. szigeti ref. főiskola könyvtára"

Cota: I 216

Nr. inventar: 178873

Note: Lipsesc primele 13 pagini

229.CALVINUS, IOANNES
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IOHANNIS  //  CALVINI  //  OPERVM  OMNIVM  // 
THEOLOGICORVM  //  TOMUS  QUARTUS:  //  PROPHETAS 
MAJORES,  QUOS VOCANT,  NEMPE ISAIAM, IEREMIAM,  // 
EZECHIELEM,  DANIELEM,  COMMENTARIIS  & 
PRAELECTIONIBUS  //  ACCURATISSIMIS  EXPOSITOS 
COMPLECTENS.  //  I.  ISAIAS  PROPHETA  CUM 
COMMENTARIIS.  //  PRIMUM  COLLECTIS  OPERA  & 
DILIGENTIA  N.  GALLASIJ:  DEINDE  LOCUPLETATIS  &  // 
EXPOLITIS  MAGNO LABORE  & CURA IPSIUS  AUTHORIS: 
TERTIO  RECOGNITIS  &  AUCTIS  //  AMPLA  ACCESSIONE 
LOCORUM  SCRIPTURAE  QUI  PASSIM  IN  TOTO  OPERE 
CITANTUR: // NUNC POSTREMO ALIQUOT LOCIS EX IPSIUS 
AUTHORIS AUTOGRAPHO RESTITUTIS. // ADDITI SUNT IN 
FINE TRES INDICES LOCUPLETISSIMI. // GENEVAE, // APUD 
IOHANNEM VIGNON, PETRUM & //  IACOBUM CHOUET.  // 
M.DC.XVII. //

Bibliografie: BRUNET, sup.I, col. 197; GRAESSE, II, 22

Format: in 2° (35 cm); 70 R (27,7 x 14,7 cm)

Paginaţie: [11], 481, [30] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Carton. Cotor cu 6 nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Drasckotzi Gábor”

Cota: IV 75/1

Nr. inventar: 193785

230.CALVINUS, IOANNES

IOHANNIS  //  CALVINI  //  OPERVM  OMNIVM  // 
THEOLOGICORVM  //  TOMI  QUARTI  PARS  ALTERA:  // 

182



PRAELECTIONES IN LIBRUM PROPHETIARUM IEREMIAE, & 
// LAMENTATIONES COMPLECTENS. // IOANNIS BUDAEI & 
CAROLI  IONUILLAEI LABORE & INSUSTRIA EXCEPTAE. // 
CUM  DUOBUS  INDICIBUS,  PRIORE  QUIDEM  RERUM  AC 
SENTENTIARUM  //  MAXIME  INSIGNIUM:  POSTERIORE 
VERO LOCORUM QUI EX // VETERI & NOUO TESTAMENTO 
CITANTUR,  //  &  EXPLICANTUR.  //  GENEVAE,  //  APUD 
IOHANNEM VIGNON, PETRUM & //  IACOBUM CHOUET.  // 
M.DC.XVII. // 

Bibliografie: BRUNET, sup.I, 197; GRAESSE, II, p. 22

Format: in 2° (35 cm); 69R (27,7 x 14,5 cm)

Paginaţie: [8], 353, [19] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Carton. Cotor cu 6 nervuri  profilate

Însemne de proprietate: “Est Gabr. Drasckotzi”

Cota: IV 19

Nr. inventar: 150007

231.CALVINUS, IOANNES

IOANNIS // CALVINI // PRAELECTIONES // IN // EZECHIELIS 
PROPHETAE // VIGINTI CAPITA PRIORA, // IOANNIS BUDAEI 
&  CAROLI  IONUILAEO  LABORE  //  &  INDUSTRIA 
EXCERPTAE. // ADDITI SUNT INDICES DUO COPIOSISSIMI, 
PRIOR  VERBORUM  AC  //  SENTENTIARUM,  POSTERIOR 
LOCORUM  QUI  CITANTUR.  //  TOMI  QUARTI:  TERTIA 
PARS. // GENEVAE, // APUD IOHANNEM VIGNON, PETRUM 
& // IACOBUM CHOUET. // M.DC.XVII. //
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IOANNIS  //  CALVINI  //  PRAELECTIONES  //  IN  //  LIBRVM 
PROPHETIARVM // DANIELIS. // IOANNIS BUDAEI & CAROLI 
IONUILLAEO LABORE // & INDUSTRIA EXCERPTAE. // CUM 
INDICE LOCUPLETISSIMO. // TOMI QUARTI: QUARTA PARS. 
//  GENEVAE,  //  APUD IOHANNEM VIGNON,  PETRUM & // 
IACOBUM CHOUET. // M.DC.XVII. //

Bibliografie: BRUNET, sup. I, col. 197; GRAESSE, II, 22

Format: in 2° (35 cm); 69 R (27,7 x 14,4 cm)

Paginaţie: [8] p., 113 f., [13], [12] p., 114 f., [15] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Piele brună. Cotor cu 6 nervuri profilate

Cota: IV 18

Nr.invemtar: 179987

232.CALVINUS, IOANNES

IOHANNIS  //  CALVINI  //  OPERVM  OMNIVM  // 
THEOLOGICORVM  //  TOMI  QUINTI  PARS  TERTIA:  // 
CONTINENS  //  COMMENTARIOS  IN  OMNES  EPISTOLAS 
SANCTI PAVLI APOSTOLI, ATQUE ETIAM IN // EPISTOLAM 
AD  HEBRAEOS,  &  IN  EPISTOLAS  CANONICAS.  //  HANC 
COMMENTARIORUM POSTREMAM ESSE RECOGNITIONEM, 
EX  LECTIONE  ATQUE  COLLATIONE  //  CUM  PRIORIBUS, 
DEPREHENDET  LECTOR.  //  CVM  INDICIBVS 
LOCVPLETISSIMIS.  //  GENEVAE,  //  APUD  IOHANNEM 
VIGNON, PETRUM & // IACOBUM CHOUET. // M.DC.XVII. //
Bibliografie: BORSOS, p. 484; BRUNET, sup. I, col. 197

Format: in 2° (35 cm); 70 R (27,8 x 14,7 cm)
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Paginaţie: [8] p., 1264 col., [24], 124, [12] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe două coloane. Marginalia

Legătura: Carton. Cotor cu 6 nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “Est  Gábor  Drasckotzi  Comp.  A[nn]o 
1821.”

Cota: IV 75

Nr. inventar: 202232

233.CALVINUS, IOANNES

INSTITVTIO  //  CHRISTIANAE  //  RELIGIONIS,  //  IOHANNE 
CALVINO  //  AVTHORE.  //  QUAE  AD  SUPERIORES 
EDITIONES HAC POSTREMA, OMNIUM // EMENDATISSIMA 
LOCUPLETISSIMAQUE RECENS  ADDITA //  SUNT,  STATIM 
POST  IPSIUS  AUTHORIS  PRAEFATIO-  //  NEM  AD REGEM 
CHRISTIANISS.  INSERTA  //  AD  LECTOREM  ADMONITIO 
BRE- //  UITER INDICAT. //  GENEVAE, //  APUD IOHANNEM 
LE PREUX. // M.DCVI. //

Bibliografie: BORSOS, p. 497; Ojtozi 80 (Burose I 111 / D 219/)

Format: in 8° (19 cm); 46R (14,8 x 7,8 cm)

Paginaţie: [60] p., 541 f., [68] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Tăblii de lemn învelite în piele gălbuie cu incrustaţii la rece 
(pe coperta 1 şi 4 un medalion)

Cota: I 611
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Nr. inventar:186936

234. CALVINUS, IOANNES
Dublură la descrierea bibliografică nr. 233 (I 611)

Legătura:  Piele  gălbuie  cu  incrustaţii  la  rece.  Tranşă  roşie  cu 
incrustaţii

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 610

Nr. inventar: 73205

Note: Lipsă pag. de titlu

235.CALVINUS, IOANNES

IOHANNIS  CALVINI,  //  MAGNI  THEOLOGI,  // 
INSTITVTIONVM  //  CHRISTIANAE  RELIGIONIS  //  LIBRI 
QUATUOR.  //  EDITIO  POSTREMA,  //  INNUMERIS  MENDIS, 
QUIBUS  PRIORES  OMNES  HACTENUS  //  SCATUERE, 
REPURGATA AC GENUINO NITORI  RESTITUTA.  //  CUM // 
INDICIBUS,  LONGE  QUAM  ANTE,  AUCTIORIBUS, 
ACCURATIORIBUS.  //  PRAEMISSA  EST  VITA  EJUSDEM 
CALVINI,  //  AUTHORE  //  THEODORO  BEZA.  //  LUGDUNI 
BATAVORUM, // EX OFFICINA PETRI LEFFEN. // [MD]CLIV. //
Format: in 2° (37 cm); 63 R (30 x 15,3 cm)

Paginaţie: [44], 544, 54 p.

Aspect grafic: Tipar negru şi roşu. Marcă tipografică. Marginalia

Legătura: Piele brună
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Însemne  de  proprietate:  “Samuelis  Toth  Kabai  1771”,  “Ioannis 
Szigetini”,  “Caroli Darvay de Eadem Anno 1801.”, “Ex libris...[...] 
Petri Wadaszi”

Cota: IV 26

Nr. inventar: 193596

236.CALVINUS, IOANNES

[AZ KERESZTYÉNI RELI- // GIORA VALO TANI- // TÁS]

Format: in 4° (20 cm); 39R (16 x 10,8 cm)

Paginaţie: [46] 1538, [34] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Piele gălbuie cu incrustaţii la rece

Însemne de proprietate: “E Libris Josephi Dobrai”

Cota: II 149

Nr. inventar: 72752
Note: Lipsă pag. de titlu

237.CALVINUS, IOANNES

IOHANNIS KAHL // ALIAS // CALVINI // WETTERANI I.V.D. // 
ET  IN  ACADEMIA  HEIDELBERGENSI  PROFESSORIS,  // 
LEXICON  MAGNUM  //  IVRIS  CESAREI  SIMVL,  & 
CANONICI,  //  FEUDALIS  ITEM,  CIVILEIS,  CRIMINALIS, 
THEORETICI,  //  AC PRACTICI:  & IN  SCHOLA,  & IN  FORO 
USITATARUM,  AC  TUM  EX  IPSO  JURIS  UTRIUSQUE  // 
CORPORE,  TUM  EX  DOCTORIBUS  &  GLOSIIS,  TAM 
VETERIBUS,  QUAM  //  RECENTIORIBUS  COLLECTARUM 
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VOCUM  PENUS:  //  SIMUL  & LOCORUM  COMMUNIUM,  & 
DICTIONARII  VICEM  SUSTINENS.  //  FEUDALE  LEXICON; 
LEGES AC MAGISTRATUS ROMANOS, // & CAETERA HUIS 
OPERI  ADJECTA  VIDE  IN  COMPLEMENTO,  POST  FINEM 
OPERIS  IPSIUS.  //  COLLECTVM VERO EST HOC OPVS EX 
COLLATIS  INTER  SESE  //  IURIDICIS,  QUOTQUOT 
HACTENUS  FERE  PRODIERUNT,  &  ANTIQUIORIBUS  & 
RECENTIORIBUS  LEXICIS.  //  AUCTUM  DEINDE, 
EXPOLITUM  ET  EMENDATUM,  EX  //  HACTENUS  EDITIS 
ACCURATISSIMIS  LUCUBRATIONIBUS  DD.  CUIACII, 
BRISSSONII,  DONELLI,  DUARENI,  //  GOTHOFREDI,  PACII, 
VULTEII, GOEDDAEI ITEM CORRASII, FABRI, WESEMBECII, 
ALIORUMQUE  //  PRAESTANTISSIMORUM  VIRORUM: 
QUORUM CATALOGUM MOX PRAEFATIONES INVENIES; // 
EDITIO  POSTREMA,  PRIORIBVS  LONGE  AVCTIOR  ET 
EMENDATIOR, // CUM PRAEFATIONIBUS CLARISSIMORUM 
&  EMINENTISSIMORUM  HUJUS  AEVI 
IURISCONSULTORUM;  //  DIONISII  GOTHOFREDI,  & 
HERMANNI VULTEII. // CVM GRATIA ET PRIVILEGIO SAC. 
CAES.  MAIEST.  //  GENEVAE,  //  SUMPTIBUS  IOHANNIS 
ANTONII CHOUET. // M.DC.LXXXIX. 

Format: in 2° (36 cm); 88 R (29 x 15,2 cm)
Paginaţie: [10], 1047 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Ornamente tipografice. Textul pe 
două coloane

Legătura: Piele brună. Cotor cu şapte nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Petri Hari”

Cota: IV 25

Nr. inventar: 209317

238.CALVINUS, IOANNES
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IOANNIS  //  CALVINI  //  TRACTATVS  THEO-  //  LOGICI 
OMNES,  IN  //  VNVM  VOLVMEN  CERTIS  //  CLASSIBUS 
CONGESTI:  //  QVORVM  ALIQVI  NEC  LATINE  //  NEC 
GALLICE  PRIUS  EDITI  FUERUNT.  //  TERTIA  EDITIO, 
EMENDATIOR,  CVI  //  ACCESSERVNT  EIVSDEM  CALVINI 
IN // LIBROS SENECAE DE CLEMENTIA // COMMENTARIJ. // 
CVM  INDICE.  //  GENEVAE,  //  EX  TYPOGRAPHIA  IACOBI 
STOER. // M.DCXI. //

Format: in 2° (35 cm); 72R (28 x 15 cm)

Paginaţie: [20], 864,66 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text structurat pe două coloane. Marcă 
tipografică. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Iob.  Iacobi  Tomanni  1649”,  “Job. 
Anthonius Man[l]ius 1673”,  “Josephi Literati. Tiguri. 1781.”

Cota: IV 20

Nr. inventar: 193761

239.CALVISIUS, SETHUS

OPUS  //  CHRONOLOGICUM,  //  EX  AUTORITATE 
POTISSIMUM  //  SACRAE  SCRIPTURAE  //  &  // 
HISTORICORUM  //  FIDE  DIGNISSIMORUM,  //  AD MOTUM 
LUMINARIUM  CAELESTIUM,  //  TEMPORA  &  ANNOS 
DISTINGVENTIUM,  SECUNDUM  CHARACTERES  // 
CHRONOLOGICOS  CNTEXTUM,  TRECENTIS  FERE 
ECLIPSIBUS ANNOTATIS // CONFIRMATUM, & DEDUCTUM 
USQUE AD NOSTRA TEMPORA. //  CUI  PRAEMISSA EST  // 
ISAGOGE CHRONO- // LOGICA, // IN QUA, // CUM TEMPUS 
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ASTRONOMICUM DE NUMERANDIS MOTIBUS LUMINA- // 
RIUM  CAELESTIUM,  &  EORUNDEM  ECLIPSIBUS;  TUM 
DIVERSAE  DIVERSORUM  IN  OMNIBUS  //  EPOCHIS 
ANNORUM  QUANTITATES  &  FORMAE  DILUCIDE 
EXPLICANTUR,  CHARACTERES  INFALLI-  //  BILES 
OSTENDUNTUR, & QUID IN UNAQUAQUE EPOCHA VERUM 
FALSUMVE  SIT,  //  EX  VERIS  FUNDAMENTIS 
CHRONOLOGICIS APERTE DE- // MONSTRATUR; // STUDIO 
& OPERA // SETHI CALVISI // EDITIO TERTIA // MULTIS IN 
LOCIS  EMENDATA,  &  AD  PRAESENTEM  1629,  USQUE,  // 
ANNUM CONTINUATA.  //  ADJECTUS  EST  IN  FINE  INDEX 
PERSONARUM & RERUM  GESTA-  //  RUM  UBERRIMUS.  // 
FRANCOFURTI  //  IMPENSIS  JOHANNIS  THYMII 
BIBLIOPOLAE, // ANNO M.DC.XXIX. //

Format: in 8° (25 cm); 46 R (19,5 x 13,3 cm)
Paginaţie: [12], 1294, [83] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru  şi  roşu.  Pagină  frontispiciu.  Portretul 
autorului. Tabele. Ornamente tipografice

Legătura: Carton

Cota: III 10

Nr. inventar: 179452

240.CAMERON, IOHANNES

IOH.  CAMERONIS  //  S.  THEOLOGIAE  //  IN  ACADEMIA  // 
SALMVRIENSI  QVONDAM  PRO-  //  FESSORIS, 
PRAELECTIONVM,  //  IN  SELECTIORA  QUAEDAM  NOUI 
TESTAM.  LOCA  //  SALMURIJ  HABITARUM,  //  TOMVS 
PRIMVS. // IN QUO HABETUR EXPLICATIO CELEBRIS LOCI, 
QUI EST MATTH. XVIII. VERS. 15. // SI FRATER TUUS IN TE 
PECCAUERIT  &  C.  DIC  ECCLESIAE,  &  C.  //  VNA  CUM 
INTEGRO[...]  TRACTA[...]  // DE ECCLESIA. // CUI ALIORUM 
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[...]  EJUSDEM  CAMERONIS  //  EXPLICATIONES 
INTERTEXTAE  SUNT.  //  OMNIA  POST  EIUS  OBITUM  EX 
DICTATIS  IPSIUS  COLLECTA,  IN  LUCEM  EDITA,  ATQUE 
IAM  //  SECUNDO,  &  EMENDATIUS  QUAM  ANTEHAC, 
EXCUSA. // SALMVRII, // SUMPTIBUS CL. GIRARDI, & DAN. 
LERPINERII  //  BIBLIOPOLARUM  SALMURIENSIUM.  // 
M.DC.XXXII. //
[COLOFON]  :  SALMVRII  //  EX  TYPOGRAPHIA  IOHANNIS 
LESNERII, // & ISAACI DESBORDES. // M.DC.XXXII. //

Format: in 4° (23 cm); 38 R (18 x 10,7 cm)

Paginaţie: [20], 414, [18] p.
Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Ill. Lycei Ref. Szigeth.”

Cota: II 83

Nr. inventar: 179820

241. CAMERON, IOHANNES 

IOH.  CAMERONIS  //  S.  THEOLOGIAE  //  IN  ACADEMIA  // 
SALMURIENSI  NUPER  PRO-  //  FESORIS, 
PRAELECTIONUM, //  IN SELECTIORA QUAEDAM N.  TEST. 
LOCA, //  SALMURII HABITARUM. //  TOMUS SECUNDUS. // 
NATIONALIS  ECCLESIARUM  IN  GALLIA 
REFORMATARUM // SYNODI IUSSU IN LUCEM EDITUS. // ET 
//  UNIVERSIS  EARUNDEM  ECCLESIARUM  PASTORIBUS 
DICATUS.  //  SALMURII,  //  APUD CL.  GIRARDUM,  & DAN. 
LERPINERIUM  //  BIBLIOPOLAS  SALMURIENSES.  // 
M.DCXXVIII.
[COLOFON]:  SALMURII,  //  EX  TYPOGRAPHIA  IOHANNIS 
LESNERII, // ET ISAACI DESBORDES. // M.DCXXVIII.
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Format: 4 (24 cm); 38R (18 x10,8 cm) 

Paginaţie: [12], 480, [16] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Marginalia

Legătura: Pergament

Cota: II 83/2
Nr. inventar: 192185

242.CAMERON, IOHANNES

IOH.  CAMERONIS  //  S.  THEOLOGIAE  //  IN  ACADEMIA  // 
SALMURIENSI NVPER PRO- // FESSORIS, PRAELECTIONVM. 
//  TOMVS  TERTIVS  ET  VLTIMVS,  //  NATIONALIS 
ECCLESIARUM  IN  GALLIA  REFORMATARUM  //  SYNODI 
IUSSU IN LUCEM EDITUS.  //  CUM EIUSDEM CAMERONIS 
OPUSCULIS  //  NONULLIS  MISCELLANEIS.  //  OMNIA 
VNIVERSIS ECCLESIARUM IN GALLIA REFORMATARUM // 
PASTORIBUS  DICATA  SUNT.  //  SALMVRII,  //  APUD  CL. 
GIRARDVM,  &  DAN.  LERPINERIVM  //  BIBLIOPOLAS 
SALMURIENSES. // M.DC.XXVIII. //
[COLOFON]:  SALMVRII,  //  EX  TYPOGRAPHIA  IOHANNIS 
LESNERII, // & ISAACI DESBORDES. // M.DC.XXVIII. //

Format: in 4° (25 cm); 41R (18 x 10,7 cm)

Paginaţie: [8], 630, [16] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia. Ornamente 
tipografice

Legătura: Pergament

Cota: II 83/1
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Nr. inventar: 179658

243.CAMERON, IOHANNES

IOANNIS // CAMERONIS // SCOTO BRITANNI // THEOLOGII 
EXIMII  //  TA  SOZOMENA  //  SIVE  //  OPERA  PARTIM  AB 
AUCTORE  IPSO  EDITA,  //  PARTIM  POST  EIUS  OBITUM 
VULGATA, // PARTIM NUSQUAM HACTENUS // PUBLICATA, 
// VEL E GALLICO IDIOMATE NUNC PRIMUM // IN LATINAM 
LINGUAM TRANSLATA. // IN UNUM COLLECTA, & VARIIS 
INDICIBUS INSTRUCTA. // PROSTANT FRANCOFURTI, //  IN 
OFFICINA  CLEMENTIS  SCHLEICHII  HAEREDUM.  //  & 
IOANNIS PRESSII BIBLIOPOLARUM. // M.DC.XLII

Bibliografie: BST, II p. 34; INDEX RARIORUM LIBRORUM, p. 
225 (Collectio infrequens); BRUNET, VI, col. 85; GRAESSE, II, p. 
26

Format: 2 (34 cm); 69R (27,8 x 14,5 cm)

Paginaţie: [36], 864, [40] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Frontispicii.  Viniete.  Text  pe  două 
coloane

Legătura: Piele gălbuie. Urme de încuietori

Cota: IV 79

Nr. inventar: 193786

244.CAPISTRANUS, JOHANNES

CANDELABRUM  //  APOCALYPTICUM  //  SEPTEM 
LUMINARIBUS CORUSCANS. // ODER // APOCALYPTISCHER 
LEICHTER //  MIT  SIBEN  LIECHTERN  UND  FACKLEN 
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FLAMMENDT // DAS IST: // SIBENFACHE PREDIGEN DURCH 
SIBEN  JAHRGANG,  //  AUFF ALLE  SONN-  UND  FEYRTAG 
TEGLICHEN GANTZEN // JAHRS AUSSGETHEILE. // ERSTEN 
LEICHTERS,  ODER  ERSTEN  JAHRS  //  FESTIVAL  ODER 
FEIERTAGLICHER THEIL.  //  VERFASST UND BESCRIEBEN; 
WIE  AUCH  MIT  NUSSLICHEN  MARGINALIEN  //  UND 
VIERERLEY REGISTERN AUFFS BESTE VERSEHEN.  //  MIT 
WENIGER AD INSTANTIAM PLURIMORUM MIT DREY NEW 
BEYGEFUGTEN  //  DEDICATIONS-  ODER  KIRCHWEYH 
PREDIGEN VERMEHRT UND BESCHRIBEN // DURCH // R.P.F. 
JOANNEM  CAPISTRANUM  BRINZING,  //  ORD.  FF.  MIN. 
RECOLLECTORUM,  DER  STRASSBURGISCHEN  PRO-  // 
VINTZ,  P.T.  IN  DEM  CONVENT  ZU  LENTZFRID  STUFFTS 
REMPREN // EXTRAORDINARIJ HOFFPREDIGERN. // EDITIO 
ALTERA,  AUCTIOR  & CORRECTIOR.  //  CUM  FACULTATE 
SUPERIORUM,  &  PRIVILEG.  SAC.  CAES.  MAI.  //  STUFFT 
REMPTEN,  //  GEDRUCHT DURCH RUDOLFF DREHERS,  IM 
JAHR 1681. //

Format: in 4° (20 cm); 41 R (16,8 x 10,2 cm)

Paginaţie: [30], 544, [112] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marginalia.  Textul  structurat  pe  două 
coloane. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Urme de încuietori din pânză

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”

Cota: I 646

Nr. inventar: 178097

245.CAPPELLUS, LUDOVICUS
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LVD.  CAPPELLI  //  EPIKRISIS  //  AD AMICAM SE  INTER  & 
JOH.  //  CLOPPENBVRGIVM  EPI-  //  STOLICAM 
COLLATIONEM.  //  DE  //  VLTIMO  CHRISTI  PASCHATE  // 
SAUROSINO  //  &  //  SABBATHO  DEUTEROPROTO.  //  QUA 
UTRIUSQUE  SENTENTIAE  SUGISIOIS  //  ACCURATE 
INSTITUITUR,  //  CLARISSIMIQUE  VIRI  //  DN.  HUGONIS 
GROTII DE UTRA- // QUE ILLA QUAESTIONE SENTENTIA // 
EXPENDITUR.  //  AMSTELODAMI,  //  TYPIS  IOANNIS 
IANSSONII. // ANNO M.DC.XLIV. //

Format: in 12° (14 cm); 29 R (10 x 4,8 cm)

Paginaţie: 151 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Carton

Însemne de proprietate: “...D. Samuel Ajtaj... A[nn]o 1747...”

Cota: I 60/2

Nr. inventar: 209084 (coll. cu 73293)

246.CARMINA PROVERBIALIA

CARMINUM //  PROVERBIA- //  LIUM, //  TOTIUS HUMANAE 
VITAE  STATUM  BRE-  //  VITER  DELINEANTIUM;  //  NEC 
NON //  UTILEM  DE  MORIBUS  DOCTRINAM JUCUN-  //  DE 
PROPONENTIUM;  //  LOCI  COMMUNES  IN  //  GRATIAM 
JUVENTIS SE- // LECTI. // CIBINII, // APUD ABRAHAMUM K. 
SZENCI. // [MDC]LXV. //

Format: in 12° (13 cm); 31R (10,3 x 5,8 cm)
Paginaţie: 108 p.

Aspect grafic: Tipar negru
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Legătura: Piele brună

Însemne  de  proprietate:  “Dr.  Tek.  Köszegi  Mihály úr  ajándoka. 
Átvette  a  gymnásium könyvtára  Szatmárt  iul.  16.  1860.  Bartók 
Gábor” 

Cota: I 851

Nr. inventar: 62544

Note: Vol. este incomplet

247.CARPZOVIUS, BENEDICTUS

PRACTICA  NOVA  //  IMPERIALIS  SAXONICA  //  RERUM 
CRIMINALIUM  //  IN  PARTES  //III  //  DIVISA  //  AUTORE  // 
BENEDICTO  CARPZOVIO  //  ICTO,  //  WITTEBERGAE  // 
SUMPTIBUS  HAEREDUM  //DOCTORIS  TOBIAE  MEVII  // 
ANNO 1652. //
[PARTEA I-A, II-A, III-A, EDIŢIA A VI-A ]: WITTEBERGAE, // 
SUMPTIBUS  HAEREDUM  D.  TOBIAE  MEVII,  &  ELERDI  // 
SCHUMACHERI.  //  TYPIS EXCUSA MATTHAEI HENCKELII, 
ACAD. TYPOGR. // ANNO M.DC LXX.

Format: 2 (34 cm); 67R (27,9 x 14,4 cm)

Paginaţie: Partea I-a: [14], 343p.; Partea II-a: [12], 435p.; Partea III-
a: [12], 406, [100] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Foaie  frontispiciu.  Iniţiale  ornate. 
Frontispicii. Marginalia

Legătura: Piele brună. Cotor cu şase nervuri profilate
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Însemne de proprietate:  Ex libris heraldic etichetă  cu deviza “Nec 
timide nec tumide” şi însemnarea mss.  “Berna Helvetia”; Ex libris 
etichetă “Abraham de Nanasi 1760”

Cota: IV 12

Nr. inventar: 152804

248.CARRANZA, BARTHOLOMEUS
       (CARRANZA DE MIRANDA, FRAY BARTOL.)

SUMMA //  CONCILIORUM //  DUDUM COLLECTA //  PER  // 
BARTHOLOMAEUM  CARANZA  //  ARCHI-  EPISCOPUM 
TOLETANUM  //  EX  ORDINE  FRATRUM PRAEDICATORUM 
ASSUMPTUM,  //  ADDITIONIBUS  //  FRANCISCI  SYLVII  // 
QUONDAM ILLUSTRATA: // NUNC ITERATO RECOGNITA, & 
QUATOR CONTROVERSIIS AD CONCILIA PRAEAMBULIS, // 
AC  QUIBUSDAM  CONCILIIS,  &NOTULIS  MARGINALIBUS, 
NEC NON COMPENDIOSA // NARRATIONE VITAE OMNIUM, 
&  SINGULORUM  PONTIFICUM,  &  QUORUNDAM  // 
VIRORUM ILLUSTRIUM AUCTA // PER // FR. FRANCISCUM 
IANSSENS  ELINGA //  EIUSDEM  ORDINIS  S.  THEOLOGIAE 
MAGISTRUM,  & IN  STUDIO  GENERALI  ANTVERPIENSI  // 
REGENTEM PRIMARIUM. //  LOVANII,  //  TYPIS HIERONIMI 
NEMPAEI. ANNO 1681.

Bibliografie: BORSOS, p. 327

Format: 4°(21 cm); 47 R (16 x 10,5 cm)

Paginaţie: [12], 492, [36] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale orrnate. Marginalia. Text pe două 
coloane

Legătura: Pergament
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Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Moyses Marcsa Oedenburgi 
A[nn]o 1763”

Cota: I 650

Nr. inventar: 192957

249.CARRANZA, BARTHOLOMEUS
       (CARRANZA DE MIRANDA, FRAY BARTOL.)

SVMMA // OMNIVM // CONCILIORVM // ET PONTIFICVM. // 
COLLECTA PER  F.  BARTH.  CAR-  //  RANZAM MIRANDEN. 
ORDINIS  PRAEDICATORUM,  //  ACCESSERUNT  ETIAM 
STATUTA  QUAEDAM  SYNODALIA  PARISIENSIS  //  &  // 
SENONENSIS  ECCLESIAE,  NUPER  EX  MANUSCRIPTIS  // 
EXEMPLARIBUS IN LUCEM PROLATA // IN HAC POSTREMA 
EDITIONE  ADIECTA  SUNT  ANNOTATIONES  QUAM-  // 
PLURIMAE,  A  QUODAM  DOCTORE  THEOLOGO  PARIS. 
EJUSDEM  OR-  //  DINIS,  PRO  MAIORI  LOCORUM 
DIFFICILIORUM  INTELLIGENTIA.  //  PARISIIS,  //  APUD 
GVILIELMVM  CHAVDIERE,  VIA  IACOBEA  SUB  SIGNO  // 
CORONAE, PROPE S.  BENEDICTUM. //  M.DC.XXIV.  //  CUM 
APPROBATIONE & PRIUILEGIO. //

Format: in 8° (18 cm); 43 R (14,5 x 7,5 cm)

Paginaţie: [22] p., 362 f., [15] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Illustris Gym. Szigeth”

Cota: I 466

Nr. inventar: 185513
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250.CASMANUS, OTTO

SCHOLA //  TENTATIONVM,  //  PRAECIPVE  DIVINARVM,  // 
PRIMA,  //  EX  SACRIS  LITERIS,  &  PIORUM  SCRIPTIS  & 
EXPERI- // ENTIA OBSERUATA & DEDUCTA // AB // OTHONE 
CASMANNO // ECCL. STAD. // CUI ADIECTUM AB EODEM // 
NEPENTHES  PECCATORVM  //  CONTRITORVM  ET  HV-  // 
MILIATORUM.  //  PAULUS AD TIMOTH.  //  MILITA BONAM 
MILITIAM,  RETINENS  FIDEM  &  BONAM  // 
CONSCIENTIAM. //  PROSTAT //  IN NOBILIS FRANCOFURTI 
COLLEGIO // PALTHENIANO. // ANNO MDCIV. & SEQQ. //

Format: in 8° (17 cm); 29R (13 x 6,7 cm)

Paginaţie: [31], 377, 352, 83, [16], 453 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marginalia.Textul  este  încadrat  de  un 
chenar dublu

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 456

Nr. inventar: 72637 (sunt trei părţi cu pagini de titlu separate)

251.[CATECHESIS RELIGIONIS CHRISTIANAE]

[CATECHESIS // RELIGIONIS CHRISTIANAE, IN ECCLESIIS & 
SCHOLIS PLERISQUE REFORMATIS USITATA, ATQUE CUM 
SUBJECTIS  SACRAE  SCRIPTURAE  LOCIS  ADORNATA 
HERBORNAE TYPIS CHRISTOPHORI CORVINI // MDCXIX. //]

Format: in 12° (13 cm); 24 R (10 x 6,4 cm)
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Paginaţie: 98 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Cotorul din piele, coperta din carton

Însemne de proprietate: “E Libris Josephi Dobrai”

Cota: I 59/1

Nr. inventar: 73106; coll. cu 203085

Note: Lipsă pagina de titlu

252.CATECHESIS RELIGIONIS CHRISTIANAE

CATECHESIS  //  RELIGIONIS  //  CHRISTIANAE  //  GRAECO-
LATINA. // QVAE IN PLERISQVE // SCHOLIS ET ECCLESIIS // 
REFORMATIS  TRADITUR.  //  GRAECE  CONVERSA  //  A 
CLARISSIMO  VIRO  //  FRIDERICO  SYLBVRGIO  // 
WETTERANO. // HANOVIAE, // APUD PETRUM ANTONIUM, 
PROSTAT  FRANCOFURTI  //  APUD  JOHANNEM 
STOECKELIUM. // ANNO M.DC.XXV. //

Format: in 8° (17 cm); 26 R (12,5 x 6,2 cm)

Paginaţie: [16], 251 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 672
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Nr. inventar: 58105

253.CATECHESIS RELIGIONIS CHRISTIANAE

CATECHESIS  //  RELIGIONIS  //  CHRISTIANAE,  //  QUAE  IN 
ECCLESIIS & SCHOLIS // REFORMATIS DOCETUR CUM PRA- 
//  XI  DIDASCALICA.  //  PER  QUAESTIONES  ET  RE-  // 
SPONSIONES,  AD  INSTITUTIONEM  //  &  CAPTUM 
RUDIORUM  CATECHU-  //  MENORUM,  RITE  &  APTE 
ACCOMODATA, & OMNIMODE // PRACTICA. // HANOVIAE, // 
TYPIS & IMPENSIS JACOBI LASCHE // ANNO M.DC. LVI. //

Format: in 8° (17 cm); 38 R (13,4 x 7,8 cm)
Paginaţie: [6], 223 p., 1 tab.

Aspect grafic: Tipar negru. Foaie frontispiciu. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.   “Ioannis  Takats  1773”, 
“Habet Daniel Kovats, Compar. Debrec. in anctione publ. [...] 1829 
die 17 maii”, Ex libris ştampilă: “A szatmárnémeti h.h. gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 388

Nr. inventar: 69724

254.CATECHESIS RELIGIONIS CHRISTIANAE

CATECHESIS  //  RELIGIONIS  //  CHRISTIANAE,  //  AD 
EXEMPLAR  VETERIS  EDITIONIS  HEYDEL-  //  BERGENSIS, 
CUM  CURA  EXPRESSA.  //  ONDERWYSINGE  //  IN  DE  // 
CHRISTELYKE LEERE.  //  NA DE NIEUWE OBERSETTINGE 
VERBETERT.  //  TRAJECTI  AD  RHENUM.  //  EX  OFFICINA 
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JACOBI  A  POOLSUM,  URBIS  //  TYPOGRAPHI  ORDINARII, 
M.D.CC. //

Format: in 8° (16 cm); 31 R (13,4 x 8,2 cm)

Paginaţie: 80 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “Michaelis Barta a[nn]o 1812”

Cota: I 313

Nr. inventar: 57386

255.LE CATECHISME DU CONCILE DE TRENTE

LE   //  CATECHISME   //  DU  //  CONCILE  //  DE  TRENTE,  // 
LATIN-FRANCOIS  //  TOME  SECOND,  //  CONTENANT  LA 
SUITE DES SACREMENS, LES // COMMANDEMENS DE DIEU, 
LA PRIERE,  //  & L’ORAISON  DOMINICALE.  //  A MONS,  // 
CHEZ GASPARD MIGEOT, EN LA RUE DE // LA CHAUSSE, A 
L’ENSEIGNE DES TROIS VERTUS. // M.DC.LXXXV. // AVEC 
APPROBATIONS & PERMISSION. //

Format: in 8° (16 cm); 40 R (13,3 x 6 cm)

Paginaţie: 651, [46] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Carton + piele

Cota: I 320
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Nr. inventar: 179144

256.[CATHOLICUS REFORMATUS]

[CATHOLICVS //  REFORMATVS.  //  AZ AZ, //  EGYNÉHÁNY 
VETÉLKODES  ALA  //  VETTET  KERESZTYENI  TU-  // 
DOMANAK, FO FO RESZEINEK AVAGY //  CZIKKOLEINEK, 
MAGYARAZATTYA  MELYBEN  MEG  //  MUTATTATIK, 
MENYIBEN  KELLYEN  EGGYEZNI,  AZ  ISTENNEK  //  IGAZ 
ANYASZENTEGYHAZANAK  AZ  ROMAI 
ANYASZENTEGYHAZZAL...] [1620]

Bibliografie: SZ., I, supl. II, p.82

Format: in 8° (16 cm); 29 R (12,2 x 6,9 cm)

Paginaţie: [6], 415, [22] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marginalia

Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu patru nervuri profilate

Însemne de proprietate:  Ex libris mss. ”Est  Fran. Somogyi 1826"; 
“Posidet Andr. Barczaij de Barcza. Ab anno 1794 die 1-a sept.”

Cota: I 895

Nr. inventar: 71311

257.CATULLUS, TIBULUS ET PROPERTIUS

CATULLUS, // TIBULUS // ET // PROPERTIUS, // ET QUAE // 
SUB  GALLI  NOMINE  //  CIRCUMFERUNTUR;  //  CUM 
SELECTIS  VARIORUM  COMMENTARIIS  //  ACCURANTE  // 
SIMONE  ABBES  GABBEMA.  //  TRAJECTI  AD  RHENUM,  // 
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TYPIS GISBERTI A ZYLL, & THEODORI AB ACKERSDYCK, // 
ANNO [MD]CLIX. //

Bibliografie: BRUNET, I, col. 1679; GRAESSE, II, p.87

Format: in 8° (19 cm); 44 R (13,3 x 7,7 cm)

Paginaţie: [62], 886, [21] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 526

Nr. inventar: 63888

258.CAUUINUS, PAULUS MARIA

CURSUS  //  PHILOMETAPHYSICI,  //  SCILICET  // 
CONTINENTIS  TUM  UNIVERSAE  PHILOSOPHIAE,  //  CUM 
FAMOSIORES  METAPHYSICAE //  SPECULATIONES  //  SUIS 
LOCIS  IN  EPISTOLA AD LECTOREM  //  SUPERIORI  TOMO 
INDICATIS,  //  EMINENTISSIMO,  AC  REVERENDISSIMO 
PRINCIPI  //  IOANNI  DELPHINO  //  SANCTAE  ROMANAE 
ECCLESIAE  CARDINALI  AMPLISSIMO,  //  AQVILEIAE 
PATRIARCHAE VIGILANTISSIMO, // DICATI, AC COMPOSITI 
// AD MENTEM ANGELICI PRAECEPTORIS // DIVI THOMAE 
AQUINATIS //  PER //  F. PAULUM MARIAM CAUUINUM DE 
NICAEA //  [...]  //  TOMUS SECUNDUS //*  AD OCTO LIBROS 
PHISICORUM, //  AC DUOS POSTERIORES //  DE COELO, ET 
MUNDO.  //  MEDIOLANI,  &  PLACENTIAE  M.DC.XCII.  //  IN 
EPISCOPALI TYPOGRAPHIA ZAMBELLI.
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[COLOFON 1]:  MEDIOLANI,  EX TYPOGRAPHIA FRANCISCI 
VIGONI. 1692
[COLOFON 2]: PLACENTIAE EX TYPOGRAPHIA EPISCOPALI 
ZAMBELLI. 1692
 
Format: in 2° (34 cm); 67R (28 x 17 cm)

Paginaţie: [4], 257, [3], 104 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Text pe două coloane

Legătura: Piele brună

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Bibliotheca Karolyen S. P. 
Anno 1748”

Cota: IV 42

Nr. inventar: 202138

259.CAUUINUS, PAULUS MARIA

CURSUS  //  PHILOMETAPHYSICI,  //  SCILICET  // 
CONTINENTIS  TUM  UNIVERSAE  PHILOSOPHIAE,  //  CUM 
FAMOSIORES  METAPHISICAE  //  SPECULATIONES//  SUIS 
LOCIS  IN  EPISTOLA  AD  LECTOREM  //  TOMO  PRIMO 
INDICATIS,  //  EMINENTISSIMO,  AC  REVERENDISSIMO 
PRINCIPI  //  IOANNI  DELPHINO  //  S.  ROMANAE  ECCLES. 
CARDINALI  AMPLISSIMO,  //  AQUILEIAE  PATRIARCHAE 
VIGILANTISSIMO, // DICATI, AC COMPOSITI // AD MENTEM 
ANGELICI  PRAECEPTORIS  //  DIVITHOMAE  AQUINATIS  // 
PER // F. PAULUM MARIAM CAUUINUM DE NICAEA // [...] // 
TOMUS  TERTIUS  //  AD  DUOS  LIBROS  //  DE  ORTU,  ET 
INTERITU,  //  AC  TRES  POSTERIORES  //  DE  ANIMA.  // 
PLACENTIAE M DC XCIII. // IN EPISCOPALI TYPOGRAPHIA 
ZAMBELLI.
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Format: in 2° (34 cm); 67 R (27,6 x 17,8 cm)

Paginaţie: [4], 142, 147 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele brună

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”

   
Cota: IV 43

Nr. inventar: 209296

260.CELLARIUS, BALTHASAR

POLITICAE  //  SUCCINCTAE,  //  EX  ARISTOTELE 
POTISSIMUM ERUTAE // AC // AD PRAESENTEM IMPERII // 
ROMANI  STATUM  MULTIS  IN  LOCIS  AC-  // 
COMMODATAE // LIBRI II. // QUORUM SYNOPSIN PRAEFIXA 
TABELLA  //  EXHIBET.  //  ACCESSERE  SUB  FINEM 
CONSTITUTIO  PA-  //  CIS  RELIGIOSA,  CAPITULATIONES 
FERDI- // NANDI III. & FERDINANDI IV. // EDITIO QVINTA, // 
AUCTORE // BALTHASARE CELLARIO. // JENAE // IMPENSIS 
BLASI  LOBENSTEINS, BIBL. // ANNO M.DC.LVIII.  //  TYPIS 
[JOHANNIS] NISII. //

Bibliografie: BODINGER, nr. 352

Format: in 8° (16 cm); 28 R (11,8 x 6,4 cm)

Paginaţie: [60], 451 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru

Legătura: Pergament
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Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”,  “Csanády Miklos úr adománya Maj. 30. 1891.”, “Ex 
Bibliotheca  Petri  Horvath  de  Pálót”,  “Me  possidentem  habeo 
Johannem Fridericum Reisium”

Cota: I 240

Nr. inventar: 192552

261.CELLARIUS, CHRISTOPHORUS (SMALCADIENS)

CHRISTOPHORI  CELLARII  //  SMALCADIENSIS  // 
GEOGRAPHIA  //  ANTIQVA  //  IUXTA  &  //  NOVA,  // 
RECOGNITA   AD  VETE-  //  RUM  NOUORUMQUE 
SCRIPTORUM  //  FIDEM,  HISTORICORUM  MAXIME,  // 
IDEMTIDEM CASTIGATA, // & // PLURIMIS LOCIS AUCTA // 
AC IMMUTATA. // CIZAE // SUMTU IO. BIELCKII, BIBLIOP. // 
EXCRIPSIT FRIDEMANN. HETSTADT // MDCLXXXVII. //

Format: in 12° (13 cm); 26 R (10,8 x 5,7 cm)

Paginaţie: [30], 264, [42] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: "A m. szigeti ref. főiskola könyvtára"

Cota: I 173

Nr. inventar: 191415

262.CELSUS, AURELIUS CORNELIUS
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GAUR. CORN. // CELSI // DE // MEDICINA // LIBRI OCTO, // 
BREVIORIBUS  ROB.  CONSTANTINI,  //  IS.  CASAUBONI 
ALIORUM  QUE  //  SCHOLIIS  AC  LOCIS  PARALLELIS 
ILLUSTRATI, // CURA &STUDIO // TH. J. AB ALMENOVEEN, 
M. D. // AMSTELAEDAMI, // APUD IOHANNEM WOLTERS. // 
[MDCXXCVII]

Bibliografie: GRAESSE, II, p.100

Format: in 12° (15cm); 34R (10,8 x 5,6 cm)

Paginaţie: [48], 574, [26] p. cu ilustr.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Iniţiale  ornate.  Foaie  frontispiciu  . 
Marginalia. Note de subsol

Legătura: Piele brună cu chenar liniar şi fleuroane la colţuri

Însemne de proprietate:  Ex libris etichetă  cu însemne heraldice (o 
pălărie de cardinal deasupra unui scut rotund, iar alături o coroană 
deasupra unui scut rotund cu inscripţia “Nemo me impune lacesit”; 
Sub cele două scuturi “Aedes Christi in Academia Oxoniensi”)

Cota: I 839

Nr. inventar: 152802

263.CERDA, MELCHIOR DE LA 

CAMPI // ELOQVENTIAE // IN SIMILIBVS, COM- // PARATIS 
EXEMPLIS,  //  LONGE LATEQVE //  PATENTIS,  //  AUCTORE 
MELCHIORE  DE  LA  CERDA,  //  E  SOCIETATE  IESV,  & 
HISPALI  ELOQUENTIAE  //  PROFESSORE  PRIMARIO.  // 
VOLVMEN  SECVNDVM.  //  CORRECTIVS  QVAM  VNQVAM 
ALIAS  IN  //  GERMANIA  EDITUM.  //  COLONIAE 
AGRIPPINENSIVM,  //  APUD  IOANNEM  KINCHIVM,  SUB 
MO- // NOCEROTE ANNO M.DC.XXXVII. //
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Format: in 8° (18 cm); 40 R (13,7 x 7,8 cm)

Paginaţie: 331 - [22] - 992 p. (Vol. I şi II)

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Fără

Cota: I 870

Nr. inventar: 196762

Note: Lipsă pag. de titlu a primului volum, primele 32 de pagini şi 
pagini de la sfârşitul volumului

264.CHAMIER, DANIEL 

[...]  [//  DANIELIS  CHAMIERI  //  DELPHINATIS  // 
PANSTRATIAE //  CATHOLICAE //  TOMUS PRIMUS.  //  DE // 
DEO  ET  DEI  CVLTV.  //  ANNO  AERAE  CHRISTIANAE  // 
M.DCXXVII. //]
[...] // DANIELIS CHAMIERI // DELPHINATIS // PANSTRATIAE 
// CATHOLICAE // TOMUS SECUNDUS. // DE // DEO ET DEI 
CVLTV. // ANNO AERAE CHRISTIANAE // M.DCXXVII. //

Bibliografie: GRAESSE, II, p.113

Format: in 2° (37 cm); 95R (32 x 19 cm)

Paginaţie: [34], 298, [31], 451 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Ornamente  tipografice.  Text  pe  două 
coloane

Legătura: Pergament
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Însemne  de  proprietate:  “Ill  Lycei  Ref.  Szigethiensis”,  “Suis 
adnumerat libris Carolus Darvay de Darva 1794”

Cota: IV 34

Nr. inventar: 150003

Note: Lipsă p. de titlu; ediţie de Frankfurt

265.CHAMIER, DANIEL

[...] // DANIELIS CHAMIERI // DELPHINATIS // PANSTRATIAE 
//  CATHOLICAE  //  TOMUS  TERTIUS.  //  DE  HOMINE  // 
CORRVPTO  //  ET  //  INSTAVRATO.  //  ANNO  AERAE 
CHRISTIANAE // M.DCXXVII. //
[...] // DANIELIS CHAMIERI // DELPHINATIS // PANSTRATIAE 
// CATHOLICAE // TOMUS QUARTUS. // DE // SACRAMENTIS. 
// ANNO AERAE CHRISTIANAE // M.DCXXVII. //

Bibliografie: GRAESSE, II, p. 113

Format: in 2° (37 cm); 95 R (32,4 x 15 cm)

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii

Legătura: PIele gălbuie. Urme de încuietori

Însemne de proprietate: Ex libris mss.” Ill. Lycei Ref. Szigethiensis”, 
“Stephanus  Hathvani  [...]  Basileae  Anno  Christi  [MD]CCXLVII”, 
“Suis adnumerat Libris Caroly Darvay de Eadem Darva 1794” 

Cota: IV 34/1

Nr. inventar: 202106

266.DIE CHIMERA
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DIE  CHIMERA  //   DENEN  ROMISCH  //  KAISERL: 
MAJESTATTEN // VON // DAMEN UND CAVALLIERN // ZUR 
FASSNACHTS-ANTERHALTUNG  //  GESUNGENER 
VORGESTALLT. //  IM JAHR 1692.  //  MIT DER MUSIC. //  ZU 
DEN WORKEN, HERZN ANTONI DRAGI, DER // ROM: KAYS: 
MAJ:  CAPELLMEISTER.  //  ZU  DEN  DANTZEN,  HERZN 
ANDRE  ANTONI  SCHMELTZER  //  VON  EHRENRUFF, 
ALLERHOCHFT-GEDACHTER  ROM:  KAYS:  //  MAJEST: 
CAMMER-MUSICI.  //  GEDRUCKT ZU WIEN, BEY SUSANNA 
CHRISTINA  //  COSMEROVIN,  ROM:  KAYSERL: 
MAJESTATT // HOFF. BUCHDRUCKERIN. //

Format: in 8° (15 cm); 37 R (13 x 7,8 cm)

Paginaţie: [16], 72 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Cota: I 188/5

Nr.  inventar:  196504;  coll.  cu  196500,  196501,  196502,  196503, 
196505, 196506, 196507

267.CHEMNICIUS, MARTINUS

[EXAMINIS CONCILII  ]TRI-  //  [DENTINI  PER D.D.]  MAR- // 
TINUM]  CHEMNI-  //[TIUM  SCRIPTI:  OPUS  INTEGRUM] 
QUATUOR  PARTES,  IN  QUIBUS  // 
[PRAECIPUORUMCAPITUM  TOTIUS]  DOCTRINAE 
PAPISTICAE,  FIRMA  &  SOLIDA  REFUTATIO,  TUM  EX 
SACRAE  SCRIPTU-  //  [RAE  FONTIBUS,]  TUM 
EXORTHODOXORUM  PATRUM  CONSENSU,  COLLECTA 
EST,  UNO  //  VOLUMINE  COMPLECTENS.  //  VERITATES 
CHRISTIANAE  ET  //  ANTICHRISTIANAE  FALSITATIS 
COGNITIONEM, PERQUAM UTILE // & NECESSARIUM. // IN 
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PRIMA PARTE HUIUS EXAMINIS // EXPLICANTUR HI LOCI: 
DE  TRADITIONIBUS.  //  DE  PECCATO  ORIGINIS.  //  DE 
CONCUPISCENTIA.  //  DE  VOCABULO  PECCATI.  //  DE 
CONCEPTIONE  B.  MARIAE  VIRG.  //  DE  OPERIBUS 
INFIDELIUM.  //  DE  LIBERO  ARBITRIO.  //  DE 
IUSTIFICATIONE.  //  DE  FIDE.  //  DE  BONIS  OPERIBUS.  // 
ADIECTUS  EST  INDEX  NOVUS,  GENERALIS  AC 
UNIVERSALIS,  //  TUM  MATERIAS,  TUM  SCRIPTURAE 
TESTIMONIA, TUM PATRUM AUCTORITATES EXPLICATAS, 
//  AC  CITATAS,  PROMPTISSIME  SUBMINISTRANS.  // 
FRANCOFURTI,  //  EX  OFFICINA  TYPOGRAFICA  IOANNIS 
SAURII,  IMPENSIS  FRANCISCI  NICOLAI  ROTHII.  //  ANNO 
CHRISTI M. DC IX.
[COLOFON]:  FRANCOFURTI  APUD  IOANNEM  SAURIUM, 
IMPENSIS // FRANCISCI NICOLAI ROTHII.

Bibliografie: GRAESSE, II, p. 130

Format: in 2° (34 cm); 68 R (28,3 x 15 cm)

Paginaţie: [16], 816, [66] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii, viniete. Text 
pe două coloane. Chenar dublu. Marginalia

Legătura: Piele brună

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris ştampilă “A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára”

Cota: IV 78

Nr. inventar: 71739

Note:  Fiecare  parte  are  pagină de  titlu  separată,  dar  numerotarea 
merge în continuare şi indexul este comun 

212



268.CHEMNICIUS, MARTINUS

HARMONIAE  //  EVANGELICAE,  //  A  PRAESTANTISSIMO 
THEOLOGO  //  MARTINO  CHEMNITIO  //  PRIMUM 
INCHOATAE,  //  /  PER  //  POLYCARPUM  LYSERUM  // 
CONTINUATAE, // LIBRI QVINQVE, // UNO HOC VOLUMINE 
COMPREHENSI, / EMENDATIORES EDITI. // PROLEGOMENIS 
SUBIUNCTI // SUNT RERUM PRAECIPUARUM IN SINGULIS 
LIBRIS PER- // TRACTATARUM INDICES. // FRANCOFURTI, // 
APUD IOANNEM IACOBUM PORSSIUM. // M. DC. XX II.

Format: in 2° (35 cm); 70 R (29,1 x 15,5 cm)

Paginaţie: [12], 40, [40] p., 2198, 316 col.
Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Viniete

Cota: IV 76

Nr. inventar: 202269 (coll. cu 202270)

269.CICERO, MARCUS TULLIUS

M. TVLLII // CICERONIS // OPERA OMNIA, // IN SECTIONES, 
APPARATVI  //  LATINAE  LOCUTIONIS  RESPONDENTES,  // 
DISTINCTA.  //  PRAETER  HACTENUS  VULGATAM  DION. 
LAMBINI // EDITIONEM, ACCESSERUNT D. GOTHOFREDI // 
IC.  NOTAE:  IN  QUEIS  //  VARIAE  LECTIONES,  PROPRIE 
INFINITAE:  SYNOPSES  GENERALES  &  //  SPECIALES 
FINGULIS VEL LIBRIS VEL PAGINIS ADIECTAE: CICERONIS 
//  LOCA  PRAECIPUA  &  DIFFICILIORA,  INTER  SE  PRIMO: 
ALIIS  DEINDE  //  AUTHORIBUS  GRAMMATICIS, 
RHETORIBUS,  POETIS,  HISTORICIS  //  IURISCONSULTIS 
MAXIME  COLLATARVT  &  FORMULAE,  QUAE  AD  IUS,  // 
LEGES,  SENATUSCONSULTA,  &  ACTIONES  PERTINENT, 
EXPLICATAE.  //  INDEX  GENERALIS  BREUITATE,  & ARTE 
SUMMA COMPOSITUS // PRAETER SUPERIORA, ADIECTUS 
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EST. // GENEVAE, // APUD PETRUM & IACOBUM CHOUET. // 
M.DC. XLVI. //

Format: in 8° (24 cm); 72 R (20,3 x 10,3 cm)
 
Paginaţie: [8] p., 436, 958, 636, 714 col., [104] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. P. de titlu cu 
chenar ornamental

Legătura: Carton cu cotor şi colţuri din piele

Însemne de proprietate: Ex libris ştampilă “A m. szigeti ref. főiskola 
könyvtára”

Cota: II 30

Nr. inventar: 185731

Note: Lucrarea are 4 volume

270.CICERO, MARCUS TULLIUS

[M. TULLII  //  CICERONIS //  OPERUM //  TOMUS PRIMUS. // 
AURELIAE ALLOBROGUM, //  EXCUDEBAT PETRUS DE LA 
ROUIERE, // [MDCVII]
M. TVLII // CICERONIS // OPERUM // TOMVS SECVNDVS. // 
AVRELIAE ALLOBROGVM, //  EXCUDEBAT PETRUS DE LA 
ROUIERE, // [MDC]VII //

Format: in 8° (17 cm); 70 R (14,5 x 8,3 cm)

Paginaţie: 704, 526 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe două coloane

Legătura: Fără
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Cota: I 741/1,2

Nr. inventar: 196048

Note: Lipsă p. de titlu a volumului I şi pagini de la sfârşit

271.CICERO, MARCUS TULLIUS
M. T. CICE- // RONIS // ARATVS // AD GRAECUM EXEMPLAR 
EXPENSUS, & LOCIS // MANCIS RRESTITUTUS. // A // IOAN: 
COCHANOVIO.  //  CUM  GRATIA  &  PRIUILEGIO  S.R.M.  // 
CRACOVIAE.  //  EX  OFFICINA  ANDREAE  PETRICOUIJ, 
S.R.M. // TYPOGRAPHI. // ANNO DOMINI, M.DC.XII. //

Format: in 4° (20 cm); 28 R (15,5 x 9,5 cm)

Paginaţie: [12], 44 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament. Pe coperta 1 central un însemn heraldic. Urme 
de încuietori

Însemne de proprietate: “A m.szigeti ref. főiskola könyvtára”

Cota: I 556/1

Nr. inventar: 184075; coll. cu 178281 şi 178283

272.CICERO, MARCUS TULLIUS

M. TVLII  CICERONIS //  EPISTOLARVM //  LIBRI XVI.  //  AD 
FAMILIARES  //  UT  VULGO  VOCANTUR,  //  EX 
RECENSIONE  //  IO.  GEORGII  GRAEVII  //  CUM  EJUSDEM 
ANIMADVERSIONIBUS.  //  AMSTELAEDAMI,  //  APUD 
HENRICUM WETSTENIUM. // [MDC]LXXXIX. //
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Bibliografie: GRAESSE, II, p. 169

Format: in 12° (17 cm); 37 R (12,8 x 7 cm)

Paginaţie: [12], 638, [15] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Pagină frontispiciu

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Scholae Reformatae Szatmariensis 1747”, 
“Ex libris Gedeonis Boudaen: 28 mart. 1700”

Cota: I 436

Nr. inventar: 64547

273.CICERO, MARCUS TULLIUS

M. TVLLI CICERONIS //  EPISTOLARVM //  SELECTARVM // 
LIBRI  TRES:  //  PRIMUM  IN  USUM  SCHOLARUM  // 
HOLLANDIAE & WEST FRISIAE: // EX DECRETO ILLUSTRIS 
D.D. ORDINUM // EIUSDEM PROVINCIAE. // NUNC VERO IN 
USUM  SCHOLAE  ALBENSIS  //  AEDITI.  //  EXCUDEBAT  // 
MARTINUS MAIOR CORONENSIS. // ANNO D. MDCLI.

Format: in 8° (16 cm) 28 R (11,8 x 7,2 cm)

Paginaţie: [4], 144 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura:  Piele brună cu incrustaţii la rece reprezentând chenar cu 
flori stilizate, fleuroane, rozetă

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris ştampilă “A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára”
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Cota: I 844 / 1,2

Nr. inventar: 60187 (coll. cu 209326)

274.CICERO, MARCUS TULLIUS

M.  TVLLI  //  CICERONIS  //  ORATIONES  //  OMNES;  // 
PERPETUIS  NOTIS  LOGICIS,  ARITHME-  //  TICIS,  ETHICIS, 
POLITICIS, HISTORI- // CIS, ANTIQUITATIS, ILLUSTRATAE // 
PER  //  IO.  THOMAM  FREIGIVM.  //  CUM  INDICE 
COPIOSISSIMO. // HANOVIAE // TYPIS WECHELIANIS, APUD 
CLAUDIUM MAR- // NIUM, & HAEREDES IOANNIS AUBRII. // 
M.DCII. //

Format: in 8° (18 cm); 38R (15 x 7,8 cm)

Paginaţie: [16], 777, [57] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 744

Nr. inventar: 63062

275.CICERO, MARCUS TULLIUS

[ORATIONES][PRO  M.  MARCELLO  //  AD  QUIRITES  POST 
REDITUM //  IN  CATILINAM...  //  PRO L.  MANILIA //  IN  M. 
ANTONIUM  ...  //  PRO  S.  ROSCIO  AMERINO  //  PRO  A. 
CECINNA // PRO MILONE // PRO Q. LIGARIO // PRO ARCHIA 
POETA //
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Format: in 16° (16 cm); 29 R (12,5 x 6,7 cm)

Paginaţie: 361, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Andreas Nanasi[...] 1747”

Cota: I 274

Nr. inventar: 199526

Note: Lipsă pag. de titlu

276.CICERO, MARCUS TULLIUS

ORATIONVM //  MARCI TVLLII  //  CICERONIS  //  VOLUMEN 
PRIMUM.  //  EDITIO  AD  MANUTIANAM  &  BRUTINAM  // 
CONFORMATA.  //  ADIECTAE  SUNT  ANNOTATIONES  & 
CASTIGATIONES,  EX  //  VARIIS  DOCTORUM  VIRORUM 
SCRIPTIS SELECTAE. // HANOVIAE, // TYPIS WECHELIANIS, 
SUMPTIBUS  CLEMENTIS  //  SCHLEICHIJ,  &  PETRI  DE 
ZETTER. // ANNO M.DC.XXX. //
ORATIONVM //  MARCI TVLLII  //  CICERONIS  //  VOLUMEN 
SECUNDUM. //  EDITIO AD MANUTIANAM & BRUTINAM // 
CONFORMATA.  //  ADIECTAE  SUNT  ANNOTATIONES  & 
CASTIGATIONES,  EX  //  VARIIS  DOCTORUM  VIRORUM 
SCRIPTIS SELECTAE. // HANOVIAE, // TYPIS WECHELIANIS, 
SUMPTIBUS  CLEMENTIS  //  SCHLEICHIJ,  &  PETRI  DE 
ZETTER. // ANNO M.DC.XXX. //
ORATIONVM //  MARCI TVLLII  //  CICERONIS  //  VOLUMEN 
TERTIUM.  //  EDITIO  AD  MANUTIANAM  &  BRUTINAM  // 
CONFORMATA.  //  ADIECTAE  SUNT  ANNOTATIONES  & 
CASTIGATIONES,  EX  //  VARIIS  DOCTORUM  VIRORUM 
SCRIPTIS SELECTAE. // HANOVIAE, // TYPIS WECHELIANIS, 
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SUMPTIBUS  CLEMENTIS  //  SCHLEICHIJ,  &  PETRI  DE 
ZETTER. // ANNO M.DC.XXX. //

Format: in 8° (17 cm); 39R (13 x 7,2 cm)

Paginaţie: 536, 483, 482 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Bartha  Mihály”,  “A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium kõnyvtára”

Cota: I 352

Nr. inventar: 63523

277.CICERO, MARCUS TULLIUS
M.  TVLLII  //  CICERONIS  //  ORATIONVM  //  PARS  II.  // 
ALEXANDRI  //  SCOT  SCOTI  STUDIO  DIS-  //  SECTA  // 
COLONIAE AGRIPPINAE,  //  IN OFFICINA BIRCKMANNICA, 
SUMPTIBUS // HERMANNI MYLIJ. // ANNO M.DC.XXI ? //

Format: in 8° (16 cm); 30 R (12 x 7 cm)

Paginaţie: [613] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică 

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “A m. szigeti főiskola könyvtára”

Cota: I 204

Nr. inventar: 177461
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Note:  Pagina de titlu este  deteriorată  în dreptul anului: ar  putea  fi 
M.DC.XXII

278.CICERO. INDEX OPERUM

[OPERA OMNIA]
INDICES // IN // CICERONEM // SIVE // PARS // UNDECIMA // 
LUG. BAT. APUD PETRUM VANDER AA. // MDCXCII.

Bibliografie: GRAESSE, II, 158

Format: in12°(17cm); 45 R (12,8 x 6,7 cm)

Paginaţie: [344] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Foaie frontispiciu

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: ”Samuelis Szathmari “

Cota: I 351

Nr. inventar: 62506

Note: În Brunet, II, 10 este menţionată OPERA OMNIA o ediţie de 
Lugduni Batavorum din 1692 în 2 vol., 4 tomuri, in 4°
Volumul nostru face parte din OPERA OMNIA, reeditare a celei de 
mai sus în 11 vol., in 12°

279.CINNAMUS, IOANNES

IOANNIS  CINNAMI  //  DE  REBUS  GESTIS  //  IMPERAT. 
CONSTANTINOP.  //  IOANNIS  &  MANUELIS,  // 
COMNENORUM,  //  HISTORIAR.  LIBRI  IV.  //  CORNELIUS 
TOLLIUS  //  PRIMUS  EDIDIT,  VERTIT,  CASTIGAVIT.  // 

220



TRAJECTI  AD  RHENUM,  //  TYPIS  THEODORI  AB 
ACKERSDYCK, & GISBERTI A ZYLL, // ANNO M. DC. LII . //

Bibliografie:  BST,  I,  p.85;  GRAESSE,  II,  p.  188;  INDEX RAR. 
LIBR., p. 269

Format: in 4° (19 cm); 36 R (14,7 x 10,5 cm)

Paginaţie: [24], 356, [34] p.

Aspect  grafic:  Tipar  roşu  şi negru.  Marcă  tipografică.  Ornamente 
tipografice. Text pe două coloane (grec- latin)
Legătura: Piele brună. Pe cotor şi copertă  un romb auriu încadrat de 
un chenar auriu. Tranşă aurită

Însemne de proprietate: “A m. szigeti ref. főiskola könyvtára”

Cota: I 560
Nr. inventar: 153178

Note:  Ediţie  primă,  în  Index  rariorum  librorum  apare  menţiunea: 
“Liber rarus”

280.CLAUBERGIUS, IOHANNES

IOHANNIS  CLAUBERGII  //  OPERA  OMNIA  // 
PHILOSOPHICA; // ANTE QUIDEM SEPARATIM, NUNC VERO 
CONJUNCTIM  //  EDITA,  MULTIS  PARTIBUS  AUCTIORA & 
EMENDATIORA. // QUIBUS ACCESSERE PRAETER INDICEM 
LOCUPLETISSIMUM,  OPUSCULA  //  QUAEDAM  NOVA, 
NUNQUAM ANTEHAC EDITA: // QUORUM OMNIUM SERIEM 
PROXIMA POST ELOGIA PAGINA EXHIBET. // CURA // JOH. 
THEOD.  SCHALBRUCHII.  //  AMSTELODAMI,  //  EX 
TYPOGRAPHIA  P.  &  I.  BLAEV,  //  PROSTANT  APUD 
WOLFGANG,  IANSSONIO-WAESBERGIOS,  //  BOOM,  A 
SOMEREN, & GOETHALS. // MDCXCI. //
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Bibliografie: BORSOS, p. 385; BST, II,  p. 213; GRAESSE, II,  p. 
193

Format: in 4° (24 cm); 50 R (17,3 x 13,2 cm)

Paginaţie: [42], 584 p.

Aspect grafic:  Tipar  negru.  Marcă tipografică.  Pagină cu portretul 
autorului
Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: II 115

Nr. inventar: 194024

281.CLAUBERGIUS, IOHANNES

JOHANNIS CLAUBERGII // OPERA OMNIA // PHILOSOPHICA, 
//  QUORUM  OMNIUM  SERIEM  PROXIMA  PAGINA 
EXHIBET.  //  CURA //  JOH. THEOD.  SCALBRUCHII.  //  PARS 
SECUNDA. //  AMSTELODAMI, //  EX TYPOGRAPHIA P.  & I. 
BLAEV.  //  PROSTANT  APUD  WOLFGANG,  IANSSONIO-
WAESBERGIOS,  //  BOOM,  A  SOMEREN,  &  GOETHALS.  // 
MDCXCI. //

Bibliografie:  BORSOS,  p.  385;  BST,  II,  p.  213;  GRAESSE,  II, 
p.193

Format: in 4° (24 cm); 50 R (17,3 x 13,2 cm)

Paginaţie: [8], 591-1278, [55] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică
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Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: II 115/1

Nr. inventar: 62306

282.CLAVIUS, CHRISTOPHORUS

EUCLIDIS  //  ELEMENTORUM  //  LIBRI  XV.  //  ACCESSIT 
LIBER XVI. DE SOLIDORUM REGULA- // RIUM CUIUSLIBET 
INTRA  QUODLIBET  //  COMPARATIONE.  //  OMNES 
PERSPICVIS  DEMONSTRATIONI-  //  BUS  ACCURATISQUE 
SCHOLIIS  ILLUSTRATI:  NUNC  QUARTO  EDITI,  //  AC 
MULTARUM  RERUM  ACCESSIONE  POST  PRIMAM  // 
EDITIONEM LOCUPLETATI. // AUCTORE // CHRISTOPHORO 
CLAVIO  //  BAMBERGENSI  E  SOCIETATE  IESV.  // 
FRANCOFVRTI, // SUMPTIBUS HAEREDUM JONAE ROSAE // 
ANNO M.DC. LIV. //

Format: in 8° (19 cm); 44 R (15 x 8 cm)

Paginaţie: [118], 671 p. : fig.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Figuri geometrice

Legătura: Carton

Cota: I 544

Nr. inventar: 177017

283.CLAVIUS, CHRISTOPHORUS
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EVCLIDIS  //  ELEMENTORVM  //  LIBRI  XV.  //  ACCESSIT 
LIBER XVI. DE SOLIDORUM RE- // GULARIUM CUIUS LIBET 
INTRA  QUODLI-  //  BET  COMPARATIONE.  //  OMNES 
PERSPICUIS  DEMONSTRA-  //  TIONIBUS,  ACCURATISQUE 
SCHOLIIS  ILLUSTRATI:  NUNC  CUARTO  EDITI,  //  AC 
MULTARUM  RERUM  ACCESSIONE  POST  PRIMAM  // 
EDITIONEM  LOCUPLETATIS.  //  AUCTORE  // 
CHRISTOPHORO  CLAVIO  //  BAMBERGENSI  E  SOCIETATE 
IESU.  //  FRANCOFURTI,  //  EX  OFFICINA  TYPOGRAPHICA 
NICOLAI HOFFMANNI, //  SUMPTIBUS IONAE RHODII. //  M. 
DC. VII.

Format: in 8° (19 cm); 44 R (15,1 x 8,2 cm)

Paginaţie: [128], 671 p.
Aspect grafic: Tipar negru cu roşu (p. de titlu). Iniţiale ornate

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: “A m. szigeti ref. föiskola könyvtára 1848”

Cota: I 543

Nr. inventar: 149181

284.CLUVERIUS, PHILIPPUS

PHILIPPI  CLUVERII  //  INTRODUCTIO  //  IN  UNIVERSAM // 
GEOGRAPHIAM  //  TAM  VETEREM  QUAM  NOVAM  // 
TABULIS GEOGRAPHICIS XLVI. AC NOTIS OLIM ORNATA // 
A  //  JOHANNE  BUNONE,  //  JAM  VERO  LOCUPLETATA 
ADDITAMENTIS & ANNOTATIONIBUS // JOH. FRID. HEKELII 
&  JOH.  REISKII.  //  CUM  PRIVILEGIO  ORDINUM  HOLL.  & 
WESTFRISIAE.  //  VENDUNTUR  AMSTELAEDAMI,  //  APUD 
JOANNEM  WOLTERS.  BIBLIOPOLAM  //  OP’T  WATER. 
MDCXCVII. //
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Bibliografie: BORSOS, p. 206

Format: in 4° (24 cm); 51 R (17 x 12,2 cm)

Paginaţie: [22], 565, [61] p.+ 35 p. cu tab., h.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (p. de titlu). Multe note la subsol 
(text pe două coloane). Tabele cu grafice, hărţi

Legătura: Piele brună

Însemne de proprietate: “Danielis Férfi 1795”, “Gabrielis Kiss 1838”, 
“Tek.  Kiss  Gábor  ügyvéd  úr  ajándoka”,  “A  szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára”

Cota: II 164

Nr. inventar: 66161

Note: Lipsă 11 p. cu tab.

285.CLUVERIUS, PHILIPPUS
Dublură la descrierea bibliografică nr. 284

Legătura: Pergament cu incrustaţii la rece

Însemne de proprietate: “Csanády Miklos úr adománya 1891. máj. 
30.”,  “Petri  Horváth  Biblioph.  de  Pálóz”,  “Muzeul Raional Carei. 
Biblioteca documentară”

Cota: II 127

Nr. inventar: 183877

Note: Lipsesc 43 p. cu tabele şi hărţi

286.CLUVERIUS, PHILIPPUS
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PHILIPPI  CLUVERII  //  INTRODUCTIO  //  IN  //  UNIVERSAM 
GEOGRAPHIAM  TAM  VETEREM,  //  QUAM  NOVAM,  // 
MULTIS LOCIS EMENDATA, MEMORABILIBUS // LOCORUM 
ILLUSTRATA // ET // XL. TABULIS GEOGRAPHICIS // AUCTA 
//  STUDIO & OPERA //  JOHANNIS BUNONIS,  //  ILLUSTRIS 
GYMNASII,  QUOD  LUNEBURGI  EST,  HISTOR.  PROF.  //  & 
S.C.R. // CUM GRATIA & PRIVILEGIO SAC. CAES. MAJEST. // 
EDITIO  SECUNDA  PRIORI  MULTO  LOCUPLETIOR  & 
CORRECTIOR.  //  GVELPHERBYTI,  //  IMPENSIS  CONRADI 
BUNONIS.[...][1661?]

Format: in 4° (19 cm); 37 R (15,5 x 9,4 cm)

Paginaţie: [28], 680, [120] p. + 40 p. cu hărţi 

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia. Hărţi

Legătura: Piele brună

Însemne  de  proprietate:  “Rácz  István  VIII-ad  oszt.  gymn.  növ. 
ajándoka.  Átvette  Szatmárt  Jul.  20-1864  Bartók  Gábor”,  “A 
szatmárnémeti h.h. gymnásium könyvtára”

Cota: I 573

Nr. inventar: 66159

Note: Pag. de titlu este ruptă în locul în care este scris anul apariţiei

287.CLUVER, JOHANNES

JOHANNIS CLUVERI, //  HISTORIARUM // TOTIUS MUNDI // 
EPITOME,  //  A  PRIMA  RERUM  ORIGINE  USQUE  AD 
ANNUM  //  CHRISTI  MDCXXX,  //  E  SEXCENTIS  AMPLIUS 
AUTHORIBUS  SACRIS  PROFANISQUE,  //  AD  MARGINEM 
ADSCRIPTIS, DEDUCTA, & HISTORIAE // UNAQUAEQUE EX 
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SUIS SECULI SCRIPTORIBUS, UBI //  HABERI POTUERUNT, 
FIDELITER ASSERTA. // ACCESSIT PER IPSUM AUTHOREM 
CONTINUATIO  //  HISTORIAE  AD  ANNUM  MDCXXXIII.  // 
EDITIO TERTIO CORRECTIOR, // CUM UBERRIMO INDICE. // 
LUGDUNI  BATAVORUM,  //  APUD  JACOBUM  MARCI,  // 
[MDC]XLI. // CUM PRIVILEGIO. //
[COLOFON:  LVGDVNI  BATAVORVM  //  ANNO  MDCXLI.  // 
IMPRIMEBAT  SUIS  TYPIS  AC  SUMPTIBUS  //  IACOBVS 
MARCI. // PROSTAT ETIAM VENUM AMSTERODAMI APUD // 
LVDOVICVM ELZEVIRIVM. //

Format: in 4° (19 cm); 46R (15,7 x 9,5 cm)

Paginaţie: [4], 852, [34] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pe pag. de titlu chenar ornamental. Marcă 
tipografică. Marginalia. Text structurat pe 2 coloane

Legătura: Piele brună. Cotorul cu incrustaţii aurii

Însemne  de  proprietate:  “Bibliot.  Karol.  Sch.  Piar.  1872”, 
“Muzeul Raional Carei. Biblioteca documentară”

Cota: I 571

Nr. inventar: 177203

288.CLUVER, JOHANNES

JOHANNIS CLUVERI //  HISTORIARUM //  TOTIUS MUNDI // 
EPITOME,  //  A  PRIMA  RERUM  ORIGINE  USQUE  AD 
ANNUM  //  CHRISTI  MDCXXX.  //  E  SEXCENTIS  AMPLIUS 
AUTHORIBUS  SA-  //  CRIS  PROFANISQUE,  AD MARGINEM 
ADSCRIPTIS, DE- // DUCTA, & HISTORIA UNAQUAEQUE EX 
SUIS SECULI SCRIPTORIBUS, //  UBI HABERI POTUERUNT, 
FIDELITER  AS-  //  SERTA.  //  ACCESSIT  PERIPSUM 
AUTHOREM  CONTINUATIO  HI-  //  STORIAE  AD  ANNUM 
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MDCXXXIII. NUNC AUCTA AD ANNUM // MDCLIII. // EDITIO 
SEPTIMA  CORRECTIOR.  //  CUM  UBERRIMO  INDICE.  //  E 
NOVISSIMA  EDITIONE  LUGDUNENSI  EXPRESSA.  // 
VRATISLAVIAE // SUMPT. ESAIAE FELLGIBELI, BIBLIOP. // 
ANNO MDCLXII. //

Format: in 4° (21 cm); 51 R (16,5 x 9,7 cm)

Paginaţie: [8], 900, [56] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Illustris Gymnasii Szigethensis”

Cota: I 572

Nr. inventar: 176826

289.COCCEIUS, IOHANNES

JOHANNIS  COCCEI  //  DOCTORIS  AC  PROFESSORIS 
THEOLOGI IN ACADEMIA // LUGDUNENSI BATAVA, LONGE 
CELEBERRIMI,  //  OPERA  //  OMNIA  //  THEOLOGICA.  // 
EXEGETICA.  DIDACTICA.  //  POLEMICA.  PHILOLOGICA.  // 
LXX.  CIRCITER  TRACTATIBUS,  //  POST  PRAEFATIONEM 
ENUMERATIS, ABSOLUTA. // QUIBUS // VETERIS AC NOVI 
INSTRUMENTI  //  CODICES  COMMENTARIIS  HAUD 
VULGARIBUS  ILLUSTRANTUR:  //  VERITAS  RELIGIONIS 
CHRISTIANAE // ARGUMENTIS SOLIDISSIMIS ASSERITUR: // 
LITES  RECENTES  ATQUE  VETERES  //  DEXTERRIME 
DIRIMUNTUR,  //  INFUCATAE  DENIQUE  PIETATIS 
EXERCITIA // STRENUE URGENTUR. // EDITIO SECUNDA, // 
AB  INNUMERIS  MENDIS,  QUIBUS  //  PRIOR  SCATEBAT, 
DILIGENTER  PURGATA,  //  ET  //  TRIPLICI  INDICE 
LOCUPLETATA. // CUM SERENISSIMORUM ELECTORUM, // 
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SAXONICI  ATQUE  BRANDENBURGICI  //  PRIVILEGIIS.  // 
FRANCOFURTI  AD  MOENUM,  //  TYPIS  &  IMPENSIS 
BALTHASARIS CHRISTOPHORI WUSTII. // ANNO O.R. M. DC. 
XXCIX. //

Bibliografie: BORSOS, p. 419; GRAESSE, II, p.205

Format: in 2° (36 cm); 73 R (30,7 x 16,2 cm)

Paginaţie: [54], 631 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru pe pag. de titlu. Marcă tipografică. 
Portretul autorului. Text pe două coloane. Ornamente tipografice

Legătura: Piele brună. Cotor cu şapte nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Ex Libris Matthaei I: Baczoni Comp. 1705 
Zilah.”

Cota: IV 113

Nr. inventar: 179986

290.COCCEIUS, IOHANNES

[OPERA OMNIA THEOLOGICA. 1689]
[JOHANNIS  COCCEI  //  COMMENTARIUS  //  IN  // 
PROPHETIAM & THRENOS //  JEREMIAE.  //  EZECHIELIS.  // 
IN  //  PROPHETAS  DUODECIM  MINORES.  //  ET  // 
OBSERVATIONES // IN // DANIELEM. // EJUSQUE OPERUM // 
TOMUS III. //]

Bibliografie: BORSOS, p.419; GRAESSE, II, 205

Format: in 4° (35 cm); 73 R (30,7 x 16,2 cm)

Paginaţie: [4], 699 p.+ 19 tab.
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Aspect grafic: Tipar negru. Text pe două coloane. Desene referitoare 
la construcţia templului

Legătura: Piele brună. Cotor cu şapte nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Ex libris Matthaei I: Baczoni 1705 Comp: 
Zilah:”

Cota: IV 113/1

Nr. inventar: 202787

Note: Lipsă p. de titlu

291.COCCEIUS, IOHANNES

[OPERA OMNIA THEOLOGICA. 1689]
[OPERUM  //  JOHANNIS  COCCEI  //  DUM  VIVERET  //  IN 
ACADEMIA  LUGDUNO-  //  BATAVA  S.S.  THEOLOGIAE  // 
PROFESSORIS // TOMUS QUARTUS. //]

Bibliografie: BORSOS, p. 419; GRAESSE, II, p. 205

Format: in 2° (36 cm); 73 R (30,7 x 16,2 cm)

Paginaţie: 1119 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe două coloane

Legătura: Piele brună. Cotor cu şapte nervuri profilate

Însemne de proprietate:  “Ex Libris Matthaei Baczoni 1705 Comp: 
Zilah:“

Cota: IV 113/2
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Nr. inventar: 202788

Note: Lipsă p. de titlu

292.COCCEIUS, IOHANNES

[OPERA OMNIA THEOLOGICA. 1698]
[OPERUM  //  JOHANNIS  COCCEI  //  DVM  VIVERET  //  IN 
ACADEMIA  LUGDUNO-BATAVA,  //  S.S.  THEOLOGIAE 
PROFESSORIS, // TOMVS SEXTVS. //]

Bibliografie: BORSOS, p. 419; GRAESSE, II, p. 205

Format: in 2° (36 cm); 73 R (30,7 x 16,2 cm)

Paginaţie: 332, 84, 114, 47, 20, 79 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe două coloane

Legătura: Piele brună. Cotor cu şapte nervuri profilate

Însemne de proprietate:  “Ex Libris Matthaei Baczoni 1705 Comp: 
Zilah:“

Cota: IV 113/3

Nr. inventar: 202790

Note: Lipsă pag. de titlu

293.COCCEIUS, IOHANNES

[OPERA OMNIA THEOLOGICA. 1689]
[OPERUM  //  JOHANNIS  COCCEI  //  DUM  VIVERET  //  IN 
ACADEMIA  LUGDUNO-  //  BATAVA  S.S.  THEOLOGIAE  // 
PROFESSORIS // TOMUS SEPTIMUS. //
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Bibliografie: BORSOS, p. 419; GRAESSE, II, p. 205

Format: in 2° (36 cm); 73 R (30,7 x 16,2 cm)

Paginaţie: 44, 190, 68, 44, 52, 155, 56, 22, 62, 34, 119, 19 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe două coloane

Legătura: Piele brună. Cotor cu şapte nervuri profilate

Însemne de proprietate:  “Ex Libris Matthaei Baczoni 1705 Comp: 
Zilah:“

Cota: IV 113/4

Nr. inventar: 202791

Note: Lipsă p. de titlu

294. COCCEIUS, IOHANNES
[OPERUM  //  JOHANNIS  COCCEI  //  DUM  VIVERET  //  IN 
ACADEMIA  LUGDUNO-BATAVA  //  S.S.  THEOLOGIAE 
PROFESSORIS //  TOMUS TERTIO //  [AMSTELODAMI,  //  EX 
OFFICINA   JOHANNIS  A  SOMEREN,  //  MDCLXXIII.  CUM 
PRIVILEGIO. //]

Bibliografie: BORSOS, p. 419?; GRAESSE, II, p.205

Format: in 2° (33 cm); 74 R (26 x 15,3 cm)

Paginaţie: 168, 215 + [4], 71, [24], 302 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe două coloane

Legătura: Carton. Cotorul din piele cu cinci nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Nicolai Ujlaki ab Anno 1759”
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Cota: IV 108

Nr. inventar: 74894

Note: Lipsă p. de titlu şi substitutul ei. Informaţiile luate din notele  de 
lector. Între p. 196 şi 197 sunt intercalate 4 p. nenumerotate.

295.COCCEIUS, IOHANNES

OPERUM  //  JOHANNIS  COCCEI  //  DUM  VIVERET  //  IN 
ACADEMIA  LUGDUNO-BATAVA  //  SS.  THEOLOGIAE 
PROFESSORIS // TOMUS QUINTUS. // AMSTELODAMI, // EX 
OFFICINA JOHANNIS A SOMEREN, // M.DC.LXXIII. //

Bibliografie: BORSOS, p. 419?; GRAESSE, II, p. 205
Format: in 2° (33 cm); 75 R (25,5 x 15,3 cm)

Paginaţie: 74, 148, 49, 204, 142, 18, 116 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Text pe două coloane

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “Nicolai  Ujlaki  ab  Anno  1759”,  “A 
szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: IV 108/1

Nr. inventar: 74895

296.COCCEIUS, IOHANNES

JOHANNIS COCCEI // IN ACAD. LUGD. BATAV. S. THEOL. // 
PROFESSORIS //  COGITATIONES //  DE //  APOCALYPSI //  S. 
JOHANNIS  //  THEOLOGI.  //  LUGDUNI BATAVORUM,  //  EX 
OFFICINA CORNELII DRIEHUYSEN. // [MDC]LXV. //
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Format: in 4° (20 cm); 39 R (16,2 x 10,7 cm)

Paginaţie: [8], 280, [16] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Cota: II 27/2

Nr. inventar: 209104; coll. cu 209103 şi 70832
Note: Citatele din Biblie sunt notate cu text paralel grec-latin

297.COCCEIUS, IOHANNES

JOHANNIS COCCEI // IN ACAD. LUGD. BATAV. S. THEOL. // 
PROFESSORIS  //  COGITATIONES  //  DE  //  CANTICO  // 
CANTICORUM  //  SOLOMONIS,  //  VT  ICONE  REGNI 
CHRISTI.  //  LUGDUNI BATAVORUM, //  APUD CORNELIUM 
DRIEHUYSEN. // [MDC]LXV. //

Format: in 4° (20 cm); 39 R (16 x 10,7 cm)

Paginaţie: [10], 201, [11] p.

Aspect  grafic:  Tipar  roşu  şi  negru  (pagina  de  titlu).  Ornamente 
tipografice

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,    “N.I.  György  Lajos-németii  Lelkész  ur  ajándoka  / 
átvette  Bartók  Gábor  Szatmárt  1898”,    “Samuelis Ratz  Compar. 
S.Patakini a[nn]o 1771”

Cota: II 27
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Nr. inventar: 70832; coll. cu 209103, 209104

298.COCCEIUS, IOHANNES

JOHANNIS  COCCEI  //  S.  THEOL.  PROFESSORIS  // 
OBSERVATA // AD // DANIELEM. // ACCEDIT // PRAEFATIO // 
EXHIBENS  //  SIGHRONISMON  PROPHETIAE  //  MOSIS  ET 
DANIELIS.  //  LUGDUNI  BATAVORUM,  //  EX  OFFICINA 
DANIELIS,  ABRAHAMI  //  &  ADRIANI  A  GAASBEECK,  // 
[MD]CLXVI. //
Format: in 4° (20 cm); 37 R (15,3 x 9,8 cm)

Paginaţie: [32], 171 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru

Legătura: Pergament

Cota: II 27/1

Nr. inventar: 209103; coll. cu 209104 şi 70832

Note: Citatele din Biblie sunt  notate cu text paralel ebraic-latin

299.COCCEIUS, IOHANNES

JOHANNIS  COCCEI,  //  S.  THEOLOGIAE  IN  ACADEMIA 
LUGDUNENSI  //  PROFESSORIS  //  LEXICON  //  ET  // 
COMMENTARIUS  //  SERMONIS  HEBRAICI  //  ET 
CHALDAICI  //  VETERIS  TESTAMENTI.  //  ACCEDUNT  // 
INTERPRETATIO  VOCUM  GERMANICA,  BELGICA  //  AC 
GRAECA  EX  LXX.  INTERPRETIBUS;  //  ET  NECESSARII 
INDICES.[...]
[COLOFON]:  LUGDUNI  BATAVORUM  //  EXCUDEBAT 
ABRAHAMUS VERHOEF, TYPOGRAPHUS. // [MDC]LXIX. //
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Format: in 2° (33 cm); 50 R (24 x 14 cm)

Paginaţie: [20], 1037, [96] p.

Aspect  grafic:  Tipar  roşu  şi  negru  (pag.  de  titlu).  Ornamente 
tipografice

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.  :  “Ex  Libris  Georgy  S. 
Dányádj ab anno 1682 die 1 Martij [...] Trajecti ad Rhenum”, “Liber 
Scholae Szattmar. A[nn]o 1722” 

Cota: IV 109

Nr. inventar: 68147

300.COCCEIUS, IOHANNES

JOHANNIS  COCCEI  //  THEOLOGIAE  DOCTORIS  AC 
PROFESSORIS  //  LEXICON  //  ET  //  COMMENTARIUS  // 
SERMONIS  HEBRAICI  //  ET  CHALDAICI.  //  EDITIO 
ALTERA,  //LUGDUNENSI  LONGE  CORRECTIOR  ATQUE 
AUCTIOR.  //  UTPOTE  IN  QUA  //  I.  INFINITA  MENDA 
SUBLATA: II.  SIGNIFICATIONES NUMERIS DISTINCTAE: // 
III.  ANIMADVERSIONES  BREVES  AC  SUBITARIAE,  //  & 
SUPPLEMENTA ADJECTA SUNT, // OPERA ATQUE STUDIO // 
JOHANNIS  HENRICI  MAJI,  //  [...]  FRANCOFURTI  AD 
MOENUM  //  TYPIS  &  IMPENSIS  BALTHASARIS 
CHRISTOPHORI WUSTII. // ANNO M. DC. XXCIX.

Bibliografie: BORSOS, p. 419

Format: in 2° (36 cm); 73 R (30,6 x 17 cm)

Paginaţie: [16] p., 1040 col., [60] p., 44 col.
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Aspect grafic: Tipar negru ( pagina de titlu roşu cu negru). Iniţiale 
ornate. Frontispicii. Viniete. Text pe două coloane

Legătura: Piele gălbuie. Cotor cu şase nervuri profilate

Însemne de proprietate: Ex libris mss.” Stephani Gáthij 1778"

Cota: IV 110

Nr. inventar: 194320; coll. cu 209637

301.COCCEUS, IOHANNES

PROPHETIA  //  ET  //  THRENI  //  JEREMIAE,  //  CUM  // 
COMMENTARIO  //  JOHANNIS  COCCEI,  //  S.  THEOLOGIAE 
PROFESSORIS  IN  ACADEMIA  //  LUGDUNENSI.  // 
AMSTELODAMI,  //  EX  OFFICINA JOHANNIS  A SOMEREN, 
BIBLIOPOLAE. // M.DC.LXIX. // CUM PRIVILEGIO. //
[COLOFON]:  LUGDUNI  BATAVORUM  //  EXCUDEBAT 
ABRAHAMUS VERHOEF, TYPOGRAPHUS. // [MD]C LXVIII. //

Format: in 2° (32 cm); 52 R (24 x 13,7 cm)

Paginaţie: [6], 319, [8] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Cota: IV 111/1

Nr. inventar: 202104; coll. cu 202103

302.COCCEUS, IOHANNES

PROPHETIA  //  EZECHIELIS,  //  CUM  //  COMMENTARIO  // 
JOHANNIS  COCCEI,  //  S.  THEOLOGIAE  PROFFESORIS  IN 
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ACADEMIA //  LUGDUNENSI. //  ACCEDUNT XIX TYPI AERI 
INCISI,  QUI  EXHIBENT  SANCTUARIUM,  QUOD  //  VIDIT 
PROPHETA  EJUSQUE  PARTES  &  MENSURAS  EARUM.  // 
AMSTELODAMI,  //  EX  OFFICINA JOHANNIS  A SOMEREN, 
BIBLIOPOLAE. // M.DC.LXIX. // CUM PRIVILEGIO. //
[COLOFON]:  LUGDUNI  BATAVORUM  //  EXCUDEBAT 
ABRAHAMUS VERHOEF, TYPOGRAPHUS. // [MD]C LXVIII. //

Format: in 2° (32 cm); 50 R (24 x 13,5 cm)

Paginaţie: [12], 415, [10] p.+ 19 tab.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (pag. de titlu). Pagină frontispiciu. 
Marcă tipografică. Tabele cu schiţa sanctuarului. Portretul autorului

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Matth. Bányai A[nn]o 1710”
   “A[nn]o  1711  [...]  in  usum  Schola 

Szigethiensi [...]”

Cota: IV 111

Nr. inventar: 202103; coll. cu 202104

303.COCCEUS, IOHANNES

IOHANNIS  COCCEI  //  SANHEDRIN  //  ET  //  MACCOTH.  // 
EDITIO  TERTIA  //  DILIGENTER  RECOGNITA,  AUCTA  & 
EMENDATA,  //  CUM  //  PRAEFATIONE  APOLOGETICA  // 
PRO  //  STUDIO  THALMUDICO  //  HENRICI  MUHLII, 
BREMENSIS.  //  FRANCOFVRTI  AD  MOENVM,  //  TYPIS  & 
IMPENSIS  BALTHAS.  CHRISTOPH.  WUSTII,  SEN.  //  A.O.R. 
MDCXXCIX. //

Format: in 2° (36 cm); 71 R (30 x 16,3 cm)
Paginaţie: [20], 19, [252] p.
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Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: IV 110/1

Nr. inventar:  209637; coll. cu 194320

304.COCHANOVIUS, IOANNES

IOANN.  //  COCHANOVI  //  ELEGIARUM  //  LIBRI  IIII.  // 
EIVSDEM  //  FORICOENIA  //  SIUE  //  EPIGRAMMATUM  // 
LIBELLUS.  //  CRACOVIAE,  //  IN  OFFICINA  ANDREAE 
PETRICOVIJ,  S.R.M.  //  TYPOGRAPHI.  ANNO  DOMINI  // 
MDCXII. //

Format: in 4° (20 cm); 26 R (14,5 x 9 cm)

Paginaţie: 164 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament. Pe coperta 1 un însemn heraldic
Cota: I 556/2

Nr. inventar: 178283; coll. cu 184075, 178281

305.COCHANOVIUS, IOANNES

IOANNIS  COCHANOVII  //  LYRICORVM  //  LIBELLUS.  // 
CRACOVIAE // IN OFFICINA ANDREAE PETRICOUIJ, ANNO 
DOMINI, // M. DC. XII. //
JOANN. COCHANOVII // AD STEPHANVM // BATHORRHEVM 
REGEM // POLONIAE INCLYTVM // MOSCHO DEBELLATO, & 
LIUONIA RECUPERATA, // EPINICION. // ANNO A CHRISTO 
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NATO,  //  M.D.LXXXII.  //  CRACOVIAE,  //  IN  OFFICINA 
ANDREAE PETRICOUIJ, ANNO DOMINI, // M.DC.XII. //

Format: 4° (20 cm); 26 R (14,2 x 7,8 cm)

Paginaţie: [83] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament. Pe coperta 1 un însemn heraldic

Cota: I 556/1

Nr. inventar: 178281; coll. cu 178283 şi 184075

306.CODOMANUS, LAURENTIUS

ANNALES // SACRAE SCRIPTVRAE // ITA CONCINNATI, VT 
HISTO-  //  RIAE  VETERIS  AC  NOVI  TESTAMENTI.  ITEM 
ORIGO  O-  //  LYMPIADUM  &  URBIS  ROMAE  JUSTAM  IN 
ANNIS MUNDI // SEDEM HABEANT. HIS ACCOMMODATAE 
SUNT  //  INSIGNIORES  ETHNICORUM  //  HISTORIAE.  // 
ACCESSERVNT  QVATVOR  //  LIBRI  CHRONOLOGIAE, 
RATIONEM  REDDENTES  DE  SCRUPULIS  // 
DISCEPTATIONEM  PARTITURIS,  &  METHODUS 
CALCULANDI MENSEM NISAN // & ECLIPSES EX TABULIS 
PRUTENICIS  M.  ERASMI  REIN-  //  HOLDI  CONGESTA,  & 
EXEMPLIS  AD  ILLOS  ANNA-  //  LES  NECESSARIIS 
ILLUSTRATA. // AUTORE // LAVRENTIO CODOMANO // CUM 
CAESAREA  MEJESTATIS  GRATIA  &  PRIVILEGIO  // 
VVITEBERGAE  //  SUMPTIBUS  ZACHARIAE  SCHURERI  & 
EJUS SOCIORUM // ANNO MDCII. //

Format: in 4° (22 cm); 29 R (15,7 x 10,8 cm)

Paginaţie: [74]p., 271, [1] f.
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Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 658/1

Nr. inventar: 72902; coll. cu 209189 

307.CODOMANUS, SALOMON LAURENTIUS

GRAVISSIMA  //  NOBILIUM,  CLA-  //  RISSIMORUM,  //ET 
REVE-  //  RENDA  DIGNITATE,  DOCTRINA  ATQUE 
EXPERIENTIA  //  PRAESTANTISSIMORUM  VIRORUM  // 
IUDICIA  //  DE  //  ANNALIBUS  SACROSANCTAE  SCRI-  // 
PTURAE  A  DOMINO  LAURENTIO  CODOMANO  // 
DECENNALI  LABORE ACCURANTISSIME  //  CONCINATA // 
ET // HUIUS DE ILLIS EXVISITA RESPONSA; QUIBUS DIF- // 
FICILIMI  CHRONOLOGORUM  SCRUPULI,  QUI  HUCUSQUE 
IN //TEMPORUM COMPUTATIONE INCIDERUNT, ELABO- // 
RATISSIME EXIMUNTUR ATQUE // EVELLUNTUR: // NUNC 
PRIMUM  POST  QUAM  PLURIMAMEXOPTATIONEM,  IN  // 
COMMUNEM  CHRONOLOGICAE  VERITATIS  USUM 
EMISSA  //  IN  PUBLICAM  //  A  //  SALOMONE  LAURENTII 
CODO- // MANI FILIO, PASTORE & DECANO KITTINGENSI. // 
WITEBERGAE, // SUMTIBUS ZACHRIAE SCHURERI, & EIUS 
SOCIORUM. ANNO 1602.

Format: in 4° (22 cm); 38 R (15,8 x 10,5 cm)

Paginaţie: [2], 46 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Frontispicii. Viniete

Legătura: Pergament
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Cota: I 658 / 2

Nr. inventar: 209189; (coll. cu 72902) 

308.COGITATIO PRAESENTIAE DEI

Format: in 4° (24 cm); 40 R (19,2 x 12 cm)

Paginaţie: 89 - 708 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”

Cota: II 187

Nr. inventar: 203161

Note: Lipsă p. de titlu, primele 88 de pagini şi ultimele pagini
309.COGITATIONUM NOVARUM

COGITATIONUM // NOVARUM // DE // PRIMO & SECUNDO // 
ADAMO,  //  SIVE  //  DE  RATIONE  SALUTIS  //  PER  ILLUM 
AMISSAE //  PER  HUNC RECUPERATAE //  COMPEDIUM.  // 
AMSTELAEDAMI, //  APUD IRENAEUM ASPIDIUM. //  ANNO 
DOMINI MDCC.

Format: in 8° (17 cm); 30 R (12,2 x 6,8 cm)

Paginaţie: [6], 184 p.

Aspect grafic: Tipar negru
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Legătura: Carton

Cota: I 781

Nr. inventar: 152724

310.COLLOQUIA

VESPERAE //  GRONINGANAE //  SIVE //  AMICA DE REBUS 
SACRIS  //  COLLOQUIA.  //  UBI  VARIA SCRIPTURAE LOCA 
SELECTA, DIFFICILIA AC // MAGNI MOMENTI, ACCURATE 
TRACTANTUR,  //  ATQUE  EGREGIE  EXPLANANTUR.  // 
AMSTELODAMI,  //  APUD  HENRICUM  DESBORDES,  // 
M.DC.XCVIII. //

Format: in 12° (16 cm); 29 R (11,8 x 6,2 cm)

Paginaţie: [12], 468 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Cota: I 304

Nr. inventar: 202693

311.COMARINUS, GEORGIUS

GEORGII  C.  COMARINI  //  S.S.  THEOL.  DOCTORIS,  & 
ECCLESIAE DE- //  BRECONAE PASTORIS // CONCIONUM // 
SACRARUM  //  CENTURIA  PRIMA,  //  CONTINENS  // 
CONCIONES MISCELLANEAS, // DIVERSIS OCCASIONIBUS, 
POPULO  DEBRECINENSI  PRO-  //  POSITAS,  &  SECUNDUM 
TEMPORIS, QVO UNA- // QVAEQVE HABITA EST, SERIEM // 
DIGESTAS.  //  CUM //  INDICE DUPLICI,  //  UNO,  TEXTUUM 
S.SCRIPTURAE  ELABORATORUM,  AD  FRON-  //  TEM; 
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ALTERO,  VERBORUM  &  RERUM  PRAECIPUARUM,  //  AD 
CALCEM  POSITO.  //  VARADINI,  //  APUD  ABRAHAMUM 
KERTESZ SZENCINUM. // M.DC.LIX. //

Bibliografie: SZ., I, 1(A- L), p. 240

Format: in 8° (16 cm); 31R (13 x 7,7 cm)

Paginaţie: [24], 304, [14] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Viniete. Frontispicii. Iniţiale ornate

Legătura: Carton

Însemne de proprietate:  Ex libris ştampilă "A szatmárnémeti h. h. 
gymnasium könyvtára"

Cota: I 790

Nr. inventar: 73613

312.COMARINUS, GEORGIUS

GEORGII  C.  COMARINI,  //  SS.  THEOLOGIAE DOCTORIS,  & 
ECCLE-  //  SIAE DEBRECINAE PASTORIS //  CONCIONUM // 
SACRARUM.  //  CENTURIA  QUARTA  //  CONTINENS  // 
CONCIONES  EXTRAORFINARIAS  //  CERTIS  QUIBUSDAM 
OCCASIONNIBUS,  POPULO  DEBRE-  //  CINENSI 
PROPOSITAS,  &  SECUNDUM  MATERIAE  //  OCCASIONISQ 
VARIETATEM DIGESTAS. // CUM // INDICE DUPLICI // UNO 
MATERIAE  CONCIONUM,  AD  FRONTEM;  ALTERO  // 
TEXTUUM  S.  SCRIPTURAE  ELABORATORUM,  POST  // 
PRAEFATIONEM,  POSITIS.  //  DEBRECINI,  //  APUD 
GEORGIUM KARANCSI. 1668.

Format: in 8° (15cm); 32R (12,5 x 8 cm)
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Paginaţie: [14], 310, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Viniete

Legătura: Carton

Însemne de proprietate:  Ex libris ştampilă "A szatmárnémeti h. h. 
gymnasium könyvtára"

Cota: I 303

Nr. inventar: 73609

313.COMARINUS, GEORGIUS
Dublură la descrierea bibliografică nr. 312

Legătura: Piele brună cu incrustaţii la rece

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  ştampilă  “Sigilum  scholae 
satmarine”

Cota: I 718

Nr. inventar: 68874

314.COMARINUS, GEORGIUS

IGAZ  HIT,  //  AZ  AZ,  //  OLLY  CCXLI.  MAGYAR  // 
PREDIKACIOK,  //  MELLYEKBEN  //  A KERESZTYÉNI  IGAZ 
HITNEK  ÉS  VALLÁSNAK  MINDEN  ÁGAZATI  //  UGY  BÉ-
FOGLALATNAK,  HOGY  MIND  A  TANITÓK,  S  MIND  A  // 
TANULÓK , MI LEGYEN HIENDÖ VALLÁSOK, ÉS VALLAN- // 
DO  HITEK,  ELÉGSÉGESKÉPPEN  MEG-TA-  // 
NULHATTYÁK.  //  MELLYEKET  //PRÉDIKÁLLOT  A’ 
DEBRECZENI  GYULEKEZETBEN;  //  ES,  HOGY  HOLTA 
UTAN-IS  TANITSON,  NEMZETE  JAVÁRA,  AZ  ANYA- 
//SZENTEGYHÁZ  ÉPÜLETIRE,  ÉS  AZ  ISTENNEK 
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DICSÕSEGÉRE  //  KI-BOCSÁTOTT,  //  COMAROMI  CSIPKES 
GYÖRGY-  //  S.I.M.D.E.D.P.  //  SZEBENBEN,  // 
NYOTATTATOTT SZENCZI KERTESZ ABRAHAM ÁLTAL- // 
M. DC. LXVI.

Format: in 4° (20 cm); 36R (16 x 11,3 cm)

Paginaţie: [34], 800, [14] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Iniţiale  ornate.  Marcă  tipografică 
(asemănătoare cu a Elzevirilor)

Legătura: Piele brună

Cota: I 770

Nr. inventar: 72190

315. COMARINUS, GEORGIUS  
Dublură la descrierea bibliografică nr. 314

Legătura: Carton cu cotor şi colţuri din pergament

Însemne de proprietate:  Ex libris mss.  “Kovats  Dániel 1836”,  Ex 
libris ştampilă “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 774

Nr. inventar: 70929

316.COMARINUS, GEORGIUS

Dublură la descrierea bibliografică nr. 314

Legătura: Piele brună
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Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.”Stephani  Iuhasz  1734  17 
apr.”;  “Michael  Gyarmathi  1710”,  Ex  libris  ştampilă  “R.  Vozári 
Gyula”, “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 829

Nr. inventar: 72016

317.COMARINUS, GEORGIUS
Dublură la descrierea bibbliografică nr. 314

Legătura: Carton cu pergament

Cota: I 853

Nr. inventar: 202554

Note: Lipsă până la pagina 25

318. COMENIUS, JOHANNES AMOS

[ JANUA LINGVAE LATINAE ]
[COLOFON]  :  LIPSIAE,  //  SUMTIBUS  HAEREDUM 
GOTOFREDI  //  GROSSII  BIBLIOPOLAE,  //  EXPRIMEBAT 
JOHANNES  ALBERTUS  //  MINTZELIUS.  //  ANNO 
TYPOGRAPHORUM JUBILAEO. // MDCXL.

Format: in 8° (16 cm ) 29 R (12,1 x 7,7 cm)

Paginaţie: [42], 274, [192] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Text  bilingv pe două  coloane.  Alfabet 
latin şi gotic

Legătura: Fără

Cota: I 864
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Nr. inventar: 196724
Note: Lipsă p. de titlu

319.COMENIUS, JOHANNES AMOS

JOH.  AMOS  COMENII.  //  JANUA  //  LINGUAE  LATINAE  // 
RESERATA  AUREA.  //  SIVE  //  SEMINARIUM  //  LINGUAE 
LATINAE  &SCIENTIARUM  //  OMNIUM.  //  HOC  EST  // 
COMPENDIOSA  LATINAM  &  ALIAM  QUAM  //  LIBET 
LINGUAM,  UNA  CUM  SCIENTIARUM  &  ARTI  //  UM 
FUNDAMENTIS,  PEERFICIENDI  METHODUS  SUB  TI-  // 
TULIS CENTUM, PERIODIS MILLE COMPREHENSA. //  ET // 
IN  USUM  SCHOLAE  VARADIENSIS,  JUXTA  BELGARUM 
EDITIO- // NEM POSTREMAM, ACCURATAM & AUCTAM IN 
HUN-  //  GARICAAM  LINGVAM  TRANSLATA,  //  PER  // 
STEPHANUM BENIAMIN SZILAGYI  //  EJUSDEM  SCHOLAE 
RECTOREM. // ET NUNC // IN USUM SCHOLAE DEBRECINA 
RECUSA. // AESTIMAT UT SAPIENS PRECIO, NON PONDERE 
GEMMAS:  //  UTILITATE  PROBAT,  SIE  QUOQUE  MENTIS 
OPIS. // DEBRECINI, // APUD GEORGIUM VINTZE. 1700.

Bibliografie: RMK, p. 618, nr. 1552

Format: in 8° (15 cm); 35 R (12,5 x 7,8 cm)

Paginaţie: [10], 198, [8] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe două coloane

Legătura: Piele brună

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Petri Almási 1736”

Cota: I 793
Nr. inventar: 59843
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320.COMPENDIUM BIBLICUM

COMPENDIUM  //  BIBLICUM,  //  IN  QUO //  UNIVERSAE PE 
NE  //  SS.  LITERARUM  //  HISTORIAE,  LEGES,  PROPHE-  // 
TIAE,  ADMONITIONES,  BREVI & //  PERSPICUA METHODO 
COMPRE-  //  HENDUNTUR.  //  CUM  PERMISSU 
SUPERIORUM.  //  VIENNAE  AUSTRIAE,  //  TYPIS  JOANNIS 
GEORGII  SCHLEGEL.  //  ET  SUMPTIBUS  ADAMI  DAMER, 
VULGO IN ZVVEDLHOF. // ANNO 1700. //

Format: in 12° (13 cm); 29 R (10,2 x 6 cm)

Paginaţie: 153 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Korponay Kornél”

Cota: I 65

Nr. inventar: 182315

321. CONCILIUM TRIDENTINUM 

SACROSANCTUM  CONCILIUM  //  TRIDENTINUM:  // 
ADDITIS  //  DECLARATIONIBUS  //  CARDINALIUN,  EX 
ULTIMA //  RECOGNITIONE //  JOANNIS GALLEMART: //  ET 
CITATIONIBUS JOAN. SOTEALLI THEOLOGI, //  & HORATII 
LUCII  IURISCONSULTI:  NEC  NON  REMISSIONIBUS  //  D. 
AUGUSTINI BARBOSAE. // QUIBUS RECENS ACCREVERUNT 
// UTILISSIMAE ADDITIONES BALTHASARIS ANDREAE // J. 
C.  CAESARAUGUSTANI.  //CUM  DECISIONIBUS  VARIIS 
ROTAE  ROMANAE  //  EODEM  SPECTANTIBUS,  E 
BIBLIOTHECA  D.  PROSP.  FARINACII  J.  C.  //  EDITIO 
REFORMATA, ET SUPRA OMNES SUPERIORES // GALLICAS 
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&  BELGICAS  LOCUPLETATA,  NON  MODO  SEXCENSIS 
CIRCITER DECLARA- // TIONIBUS, SED ETIAM INNUMERIS 
FERE  REMISSIONIBUS;  PERMULTIS  ITEM  //  PONTIFICUM 
AD  VARIA  CONCILII  CAPITA  INSERTIS 
CONSTITUTIONIBUS, AC NO- // MINATIM CLEMENTIS VIII. 
PAULI  V.  &  URBANI  VIII.  //  CUM  INDICE  LIBRORUM 
PROHIBITORUM  EXPRAESCRIPTO  CONCILII.  //  NUNC 
ULTIMUM  TERSIOR,  PURGATIORQ;  LUCEM  VIDET  //  IN 
GERMANIA.  //  COLONIAE  AGRIPPINAE,  APUD  VIDUAM 
JOHANNIS  BUSAEI,  BIBLIO-  //  POLAE  SUB  SIGNO 
MONOCEROTIS. // M. DC. LXXII //

Format: in 8° (18 cm); 41 R (14,4 x 7,4 cm)

Paginaţie: [40], 651, [130] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (p. de titlu). Marginalia

Legătura: Pergament

Cota: I 584

Nr. inventar: 191641

322.CONCORDANTIAE BIBLIORUM UTRIUSQUE 
TESTAMENTI VETERIS ET NOVI

CONCORDANTIAE  //  BIBLIORVM  //  VTRIVSQVE  // 
TESTAMENTI  //  VETERIS  ET  NOVI.  //  QUAS  MERITO 
MAXIMAS & ABSOLUTISSIMAS LICEAT APPELARE. // OPUS 
SACRARUM  LITERARUM  STUDIOSIS  NON  MINUS  VTILE, 
QUAM  NECESSARIUM,  NUNC  TANDEM  POST  OMNES  // 
QUAE HACTENUS PRODIERUNTUR EDITIONES, A MULTIS 
MENDIS  REPURGATUM,  ORDINE  COMMODIS-  //  SIMO 
DIGESTUM,  &  MULTORUM  VOCABULORUM  NUMERO 
LOCUPLETATUM.  //  ADIICIUNTUR  AD  CALCEM 
CORRECTIONIS  ROMANAE LOCA INSIGNIORA,  A FRANC. 
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LVCA  BRUGENSI  ADNOTATA.  //  ANTUERPIAE,  //  APVD 
IOANNEM KEERBERG. // M. VIC. XII. //

Bibliografie: OJTOZI 110 -111

Format: in 8° ? (26 cm); 102R (21 x 14,5 cm)

Paginaţie: [1059], 63 p.

Aspect grafic: Tipar negru şi roşu. Frontispicii. Iniţiale ornate. Text 
pe patru coloane

Legătura:  Piele  gălbuie pe  lemn cu  ornamente  incrustate  la  rece. 
Urme de încuietori metalice

Însemne  de  proprietate:  Mss.”...Comitis  Christophori  Banffi  De 
All[...] monasterii S. Helenae [...] 1695",  Ex libris mss. “Gr. Linseter 
e Sch. Piis”

Cota: III 5

Nr. inventar:111573

323.CONCORDANTIAE  GRAECOLATINAE  TESTAMENTI 
NOVI       
CONCORDANTIAE  //  GRAECOLATINAE  //  TESTAMENTI 
NOVI  //  HAC  EDITIONE  PLENIORES  ET  UBERIORES 
//EDITAE  :  DUCESQVE  AD  VERAM  VOCUM  ILLIS  // 
INTERPRETATIONEM NECESSARIAE: NECNON IJS QUAE IN 
PRIMA EDITIONE // EX SUPPLEMENTO PETENDA ERANT, & 
AD CALCEM // REIECTA, LOCO & ORDINE DIGESTIS.  //  IN 
HIS  QVID  PRAESTITUM  SIT  //  PRAEFIXA  AD LECTOREM 
EPISTOLA DOCET.  //  EDITIO  SECUNDA.  //  GENEVA //  EX 
TYPOGRAFIA PETRI & IACOBI CHOUET. // M. DC. XXIV. //

Format: in 2° (36 cm); 48 R (28,7 x 16,7 cm)
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Paginaţie: [8], 1006 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Text pe trei coloane

Legătura:  Pergament. Cotor cu 5 nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: IV 127

Nr. inventar: 74897

Note:  Editor  Henricus  Stephanus.  Ultima  pagină  este  numerotată 
greşit

324.CONCORDIA

CONCORDIA. // PIA ET VNA- // NIMI CONSENSV // REPETITA 
CONFESSIO  FIDEI  //  &  DOCTRINAE  //  ELECTORVM, 
PRINCIPVM // ET ORDINVM IMPERII, // ATQUE EORUNDEM 
THEOLOGORUM, QUI //  AUGUSTANAM CONFESSIONEM // 
AMPLECTUNTUR:  //  CVI  E  SACRA  SCRIPTVRA,  //  VNICA 
ILLA  VERITATIS  NORMA  &  REGULA,  QUORUNDAM  // 
ARTICULORUM,  QUI  POST  D:  MARTINI  LUTHERI  // 
FELICEM  EX  HAC VITA  EXITUM  IN  CONTROUERSIAM  // 
VENERUNT,  SOLIDA  ACCESSIT  //  DECLARATIO.  //  ANTE 
HAEC  TEMPORA  COMMUNI  EORUNDEM  //  ELECTORUM, 
PRINCIPUM  AC  ORDINUM  IMPERIJ  CONSI-  //  LIO,  NUNC 
VERO SINGULARI SERENISSIMI SAXONIAE ELECTO- // RIS 
CHRISTIANI  II.  MANDATO,  INSTITUENDIS  &  // 
ERUDIENDIS,  SUBDITIS,  ECCLESIJS  ATQUE  SCHOLIS 
SUIS, // AD POSTERITATIS MEMORIAM TYPIS VULGATA. // 
LIPSIAE // EXCUDEBAT ABRAHAMUS LAMBERG AN. 1602. // 
CVM GRATIA ET PRIVILEGIO. //
COLOFON:  LIPSIAE  //  EXCUDEBAT  ABRAHAM  // 
LAMBERG. // ANNO M.D.CII. //
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Format: in 8° (17 cm); 35 R (12,4 x 7 cm)

Paginaţie: [38], 882, [27] p. 

Aspect grafic: Tipar negru. Textul încadrat de un chenar

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “A szatmárnémeti h.h. gymnasium”

Cota: I 380/1

Nr. inventar: 69710; coll. cu 209128

Note: Pagina 882 notată greşit: 892

325.CONFESSIONUM

CORPVS ET SYNTAGMA //  CONFESSIONVM //  FIDEI QVAE 
IN  DIVER-  //  SIS  REGNIS  ET  NATIONI-  //  BUS, 
ECCLESIARUM NOMINE FUERUNT AUTHENTICE // EDITAE: 
IN  CELEBERRIMIS  CONUENTIBUS  EX-  //  HIBITAE, 
PUBLICAQUE AUCTORITATE // COMPROBATAE. // QVIBUS 
ANNECTITUR,  IN  OMNIBUS  //  CHRISTIANAE  RELIGIONIS 
ARTICULIS,  CATHOLICUS  CONSEN-  //  SVS,  SENTENTIIS 
VETERUMQUI  PATRES  //  VOCANTUR,  DESUMPTUS.  // 
CONFESSIONUM  ENUMERATIONEM  &  HARMONIAM: 
ATQUE  HUIUS  CATHOLICI  VETE-  //  RUM  CUM  ILLIS 
CONSENSUS, ORDINEM INDICANT PAGINAE PRIMAE SIN- // 
GULARUM  PARTIUM  HUIUS  SYNTAGMATIS,  IN  TRES  // 
PARTES  DISTRIBUTI.  //  APUD  PETRUM  &  IACOBUM 
CHOUET. // ANNO SALUTIS M. DCXII.

Bibliografie: BST., II, p. 23

Format: in 4° (22 cm); 36R (16,9 x 11,8 cm)
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Paginaţie: [28], 252, [4], 332, [12], 328 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Viniete

Legătura: Fără

Cota: II 45

Nr. inventar: 185881

326. CONRINGIUS, HERMANNUS

[DE ANTIQVITATIBUS // ACADEMICIS //] [1650]

Format: in 4° (19 cm); 31 R (14,5 x 10,3 cm)

Paginaţie: [4], 222, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marginalia

Cota: I 824 /1

Nr. inventar: 196631 (coll. cu 196632 - 196653, 209320, 209321)

Note: Lipsă p. de titlu. Titlu luat de la p.1

327.CONSIDERATIO CAUSARUM

CONSIDERATIO //  CAUSARUM //  HUIUS //  BELLI; //  QUOD 
ANNO DOMINI 1618 IN BOHEMIA, VELUT INCEN- //  DIUM 
HORRENDUM  EXORTUM,  &  IN  HUNC  USQUE  DIEM  IN 
IMPERIO  CHRI-  //  STIANO  GLISCENS,  IPSAM  DEI 
CIVITATEM, VASTANDO CONSUMERET, // NISI DEI MANUS, 
& BONORUM VIRTUS, INHIBERET. // QUONDAM // SCRIPTA 
AD PETITIONEM UNIUS ILLUSTRISSIMI, //  JAM IN LUCEM 
MISSA AD INFORMATIONEM EORUM, QUI // CAUSAS ISTAS 
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NONDUM  SATIS  EXPLORATAS  HABUE-  //  RUNT,  & 
PECCANDO,  DE  IIS,  UT  PLURI-  //  MUM,  SINISTRE 
JUDICARUNT. // FELIX QUI POTUIT RERUM COGNOSCERE 
CAUSAS.  //  CICER.  AD  ATTIC.  //  SEMPER  CAUSAE 
EVENTORUM  MAGIS  MOVENT,  QUAM  IPSA  EVENTA.  // 
NON QUIS? SED QUID? // IN LIBERTATE. ANNO 1647. //

Format: in 4° (20 cm); 37 R (15 x 9,8 cm)

Paginaţie: [8], 106, [2], 221, [13] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu cinci nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  m.  szigeti  ref.  főiskola  könyvtára”, 
“Caroli Darvay 1804”

Cota: I 569

Nr. inventar: 155349

328.CONTINUATION DES ESSAIS DE MORALE

CONTINUATION  //  DES  ESSAIS  //  DE  MORALE.  //  TOME 
SECOND. // DE LA PREMIERE PARTIE. // CONTENANT DES // 
REFLEXIONS   MORALES  //  SUR  LES  //  EPITRES  ET 
EVANGILES,  //  DEPUIS  LE  MERCREDI  DES  CENDRES 
JUSQU’AU  SAMEDI  //   DE  LA  TROISIEME  SEMAINE  DE 
CARESME  //  A  LA HAYE,  //  CHEZ  ADRIAN  MOETJENS  // 
MARCHAND LIBRAIRE. M.DCLXXXIX. //

Format: in 12° (13 cm); 32 R (11,2 x 5,1 cm)

Paginaţie: [10], 362 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia

255



Legătura: Piele brună

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”

Cota: I 179
Nr. inventar: 184106

329.CONTINUATION DES ESSAIS DE MORALE

CONTINUATION  //  DES  ESSAIS  //  DE  MORALE.  //  TOME 
SECOND // DE LA // DEUXIEME PARTIE. // CONTENANT DES 
//  REFLEXIONS   MORALES  //  SUR  LES  //  EPITRES  ET 
EVANGILES, // DEPUIS L’ONZIEME DIMANCHE D’APRES LA 
PENTECOTE  //  JUSQU’AU  PREMIER  DIMANCHE  DE 
L’ADVENT.  //  A  LA  HAYE,  //CHEZ  ADRIAN 
MOETJENS//MARCHAND LIBRAIRE. M.DCC. //

Format: in 12° (13 cm); 32 R (11,2 x 5,1 cm)

Paginaţie: 480 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia

Legătura: Piele brună

Cota: I 178

Nr. inventar: 193262

330. CONTINUATION DES ESSAIS DE MORALE

CONTINUATION  //  DES  ESSAIS  //  DE  MORALE.  //  TOME 
TROISIEME. // DE LA // PREMIERE PARTIE. // CONTENANT 
DES //  REFLEXIONS  MORALES //  SUR LES //  EPITRES ET 
EVANGILES,  //  DEPUIS  LE  SAMEDI  DE  LA  TROISIEME 
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SEMAINE  DE  CA-  //  REME  JUSQU’AU  DIMANCHE  DE 
L’OCTAVE  DE  PÂQUES.  //  A LA HAYE,  //  CHEZ  ADRIAN 
MOETJENS // MARCHAND LIBRAIRE. M.DCC. //

Format: in 12° (13 cm); 33 R (11,2 x 5,1 cm)

Paginaţie: 338 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia

Legătura: Piele brună

Cota: I 796

Nr. inventar: 153792

331.CONVERSATIONS 

CONVERSATIONS  //  SUR  //  DIVERSES  MATIERES  //  DE 
RELIGION. // QUI L’ON FAIT VOIR LA TOLERANCE QUE LES 
CHRE-  //  TIENS  DE  DIFFERENS  SENTIMENS  DOIVENT 
AVOIR // LES UNS POUR AUTRES, & OU L’ON EXPLI- // QUE 
CE QUE L’ECRITURE SAINTE NOUS DIT DES // ALLIANCES 
DE DIEU, DE LA JUSTIFICATION, // & DE LA CERTITUDE DU 
SALUT.  //  AVEC  //  UN  TRAITE’  DE  LA  LIBERTE’  //  DE 
CONSCIENCE.  //  DEDIE  AU ROI  DE  FRANCE & A //  SON 
CONSEIL.  //  A PHILADELPHIE,  //  CHEZ TIMOTHE’E  DE S. 
AMOUR // MDCLXXXVII. //

Format: in 12° (14 cm); 34 R (10,8 x 10,3 cm)

Paginaţie: [4], 287 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

257



Cota: I 175/2

Nr. inventar: 178082; coll. cu 178081

332.CORPUS JURIS CANONICI

CORPUS  //  JURIS  CANONICI  //  EMENDATUM ET  //  NOTIS 
ILLUSTRATUM.  //  GREGORII  XIII.  PONT.  MAX.  //  JUSSU 
EDITUM. // INDICIBUS VARIIS, NOVISQUE ET // APPENDICE 
PAULI LANCELLOTTI // PERUSINI ADAUCTUM: CUJUS PAR- 
//  TES  INDICAT  AVERSA  PAGINA.  //  ACCESSERUNT 
NOVISSIME  LOCI  COMMUNES  UBERRIMI,  //  SUMMA 
DILIGENTIA EX  IPSIS  CANONIBUS COLLECTI,  & ORDINE 
AC ME- // THODO SINGULARI AD USUM FORI UTRIUSQUE 
FIDELITER  DIGESTI:  //  THEOLOGIS,  POLITICIS,  & 
PRACTICIS  //  PERNECESSARIJ.  //  ITEMQUE  LIBER  VII. 
DECRETALIUM HAC PRIMUM // EDITIONE NOVIS ALIQUOT 
CONSTITUTIONIBUS  AUCTUS.  //  M.DC.LXI.  //  COLONIAE 
MUNATIANAE.  //  CUM  PRIVILEGIO  SAC.  ROM.  CAES. 
MAJESTATIS. //

Format: in 4° (24 cm); 65 R (19,4 x 12,6 cm)

Paginaţie: [66]p.,  1272 col., [20]p.,  754 col., [12], 406 col., [8]p., 
158 col., [78]p., [4]p., 236 col., [13] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (p. de titlu). Marcă tipografică

Legătura: Piele brună cu incrustaţii la rece. Cotor  cu patru nervuri 
profilate

Cota: II 108

Nr. inventar: 177170
333.CRAUSER, GEORGIUS
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PHOSPHORUS  //  GRAECARUM  VOCUM  ET  PHRASIUM  // 
SACRO - SANCTI //  NOVI TESTAMENTI //  THEORETHICO - 
PRACTICUS,  //  H.E.  //  OBSERVATIONES //  PHILOLOGICO - 
THEOLOGICAE,  THEORIAE  &  PRAXI  //  SACRAE 
INSERVIENTES,  EX  PRAECIPUIS  PHILOLOGIS  & 
THEOLOGIS, NEC NON // VARIIS LEXICIS, COMMENTARIIS, 
ANNOTATIONIBUS, SCHOLIASTIS, HY- // POMNEMATIBUS, 
PRAECIPUE  COLLECTAE,  //  IN  USUM  ECCLESIAE 
MINISTRORUM  &  S.S.  THEOLOGIAE  STUDIOSORUM,  // 
OPERA  ET  STUDIO  //  GEORGII  CRAUSERI,  //  EISFELDA 
FRANCI,  EISENBERGENSIS  ECCLESIAE  //  PAST.  & 
SUPERINT.  //  CUM  INDICE  VOCUM  AC  PHRASIUM 
GRAECARUM,  SCRIPTURAE  DICTORUM  //  FUSIUS 
EXPLICATORUM,  RERUM  MAXIME  MEMORABILIUM, 
RADICUM  //  EBRAICARUM  CITATARUM 
LOCUPLETISSIMO.  //  CUM  GRATIA  &  PRIVILEGIO  SER. 
ELECTOR.  SAXON.  //  FRANCOFURTI  ET  LIPSIAE,  // 
SUMPTIBUS  JOHANNIS  THEODORI  FLEISCHERI,  // 
BIBLIOPOLAE  JENENSIS,  //  EXCUDEBAT  SAMUEL 
KREBSIUS, TYPOGR. JEN. // A.O.R. MDCLXXVI. //

Format: in 4° (21 cm); 37 R (15,2 x 11,5 cm)

Paginaţie: [36], 280 p.

Aspect grafic: Tipar negru şi roşu (p. de titlu). Pagină frontispiciu. 
Portretul autorului

Legătura: Carton

Însemne de proprietate: “Ill. Lycei Ref  Szigethensis”

Cota: II 158

Nr. inventar: 182382

334.CRELLIUS, IOHANNES

259



IOHANNIS CRELLII  //  FRANCI //  DE VNO DEO //  PATRE // 
LIBRI DUO. // IN QUIBUS MULTA ETIAM DE FILII DEI // & 
SPIRITUS  SANCTI  NATURA  //  DISSERUNTUR.  // 
RACOVIAE,  //  TYPIS  SEBASTIANI  STERNACII,  //  ANNO 
CHRISTI 1631. //

Bibliografie: BRUNET, VII, col. 91; GRAESSE, II, p. 298

Format: in 4° (16 cm); 29 R (11,7 x 6,5 cm)

Paginaţie: [24], 636, [8] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “Ex Libris Iohannis Krassai  1723”,  “Est 
Stephani Mikolai”

Cota: I 408

Nr. inventar: 185533

335.CROCIUS, IOHANNES

ANTI- BECANUS, // ID EST, // CONTRO- // VERSIARUM COM- 
//  MUNIUM,  //  QUAE  //  MARTINUS  BECANUS  CA-  // 
THOLICIS,  LUTHERI  AC  CALVINI  //  NOMINE  PERPERAM 
DISCRETIS,  IN  MANUA-  //  LI,  EX  SCHOLASTICA 
THEOLOGIA  ALIIS-  //  QUE  VARIIS  OPUSCULIS 
CONFLATO,  //  MOVIT,  //  EXAMEN  //  EX  //  SCRIPTURA 
SACRA ET //  ANTIQUITATE INSTITUTUM //  A //  JOHANNE 
CROCIO,  S.  THEOLO-  //  GIAE  DOCTORE  AC  ACADEMIA 
CASSELLA- // NA PROFESSORE. // TOMUS I. // CASSELLIUS // 
TYPIS  JACOBI  GENTSCHII,  IMPENSIS  //  JOHANNIS 
SCHÜTZEN / ANNO M DC XLIII. //
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Format: in 4° (21 cm); 39 R (16 x 12,5 cm)

Paginaţie: [20], 863, [22] p.

Aspect grafic: Tipar negru şi roşu (p. de titlu). Text pe două coloane

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  “Sub bibliothecariare Steph. Hidvegi”

Cota: II 8

Nr. inventar: 69822

336.CROCIUS, JOHANNES

ANTIBECANI,  //  ID  EST,  //  CONTROVERSIARUM 
COMMUNIUM,  //  QUAS  //  MARTINUS  BECANUS  // 
CATHOLICIS, LUTHERI & CALVINI NOMINE PERPE- // RAM 
DISCRETIS,  IN  MANUALI  EX  SCHOLASTICA  THEOLOGIA 
ALIISQUE  //  VARIIS  OPUSCULIS  CONSTATO  MOVIT,  // 
EXAMINIS  //  EX  //  SCRIPTURA  SACRA  &  ANTIQUITATE 
INSTITUTI  //  A  //  MOGUNTINORUM  THEOLOGORUM  // 
INANIBUS  OFFUCIIS,  PUTIDIS  NUGAMENTIS,  LUSIBUS  // 
SOPHISTICIS,  FRIVOLIS  CAVILLIS,  FOEDIS  MENDACIIS, 
CRIMINA-  //  TIONIBUS  IMPUDENTIBUS  &  VIRULENTIS  // 
CALUMNIIS // JUSTA VINDICATIO, // AVCTORE // JOHANNE 
CROCIO.  //  TOMVS I.  //  MARPURGI,  //  TYPIS  SALOMONIS 
SCHADEWITZII,  ACADEMIAE  TYPOGRAFI.  //  IMPENSIS 
SEBALDI KÖHLERS. BIBLIOPOLAE. // ANNO [MDC] LIV.
ANTI  BECANI,  ID  EST,  //  CONTROVERSIA-  //  RUM 
COMMU-  //  NIUM,  //  QVAS  //  MARTINUS  BECANUS 
CATHO-  //  LICIS  LUTHERI  AC  CALVINI  NOMINE  // 
PERPERAM  DISCRETIS,  IN  MANUALI  EX  SCHOLASTICA 
THEO- // LOGICA & ALIIS VARIIS OPUSCULIS CONFLATO // 
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MOVIT, // EXAMINIS //E // SCRIPTURA SACRA & ANTIQVI- // 
TATE  INSTITUTI  //  JUSTARUM  VINDICIARUM  //  TOMUS 
ALTER. //  AUCTORE // JOHANNE CROCIO. // MARPURGI, // 
TYPIS  SALOMONIS  SCHADE  WITZII  TYPOGRAPHI 
ACADEMICI,  //  IMPENSIS  SEBALDI  KOHLERS,  //  ANNO 
CHRISTI [MDC] LIV. 

Format: in 4° (24 cm); 39R (18,8 x13,4 cm)

Paginaţie: vol.I [8], 737, [33]p; vol.II [8], 837, [54]p.

Aspect grafic: Tipar negru. Frontispicii. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Steph. Csapo Etsedi Tiguri Helv. 1736”

Cota: II 109

Nr. inventar: 69069

337.CROCIUS, JOHANNES

IOHANNIS CROCII, // S.S. THEOLOGIAE DOCTORIS // AC IN 
UNIVERSITATE MARPURGENSI // QUONDAM PROFESSORIS 
// PRIMARII, // COMMENTARIUS // EPISTOLARUM // S. PAULI 
APOSTOLI, //  AD //  GALATAS CUM TRACTATU //  CONTRA 
LIBERTINOS, EPHESIOS, //  PHILIPPENSES,  //  AB AVTHORE 
SVMMA  CVRA  ANTE  OBITVM  //  RECENSITVS,  NVNC 
DEMVM  IN  GRATIAM  BONI  //  PVBLICI  EDITVS,  //  PER 
FILIUM,  //  IOHANNEM  GEORGIUM  //  CROCIUM,  SACRAE 
THEOLOGIAE DOCTOREM, EJUSDEMQUE IN // ACADEMIA 
MARPURGENSI PROFESSOREM // ORDINARIUM. // TOMUS I. 
//  1663.  //  MARPVRGI  CATTORVM,  //  TYPIS  SALOMONIS 
SCHADEVVITZII,  ACADEMIAE  TYPOGRAPHI.  //  IMPENSIS 
JOHANNIS SCHÜTZEN, BIBLIOPOLAE CASSELLENSIS. //
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IOHANNIS CROCII, // S.S. THEOLOGIAE DOCTORIS // AC IN 
UNIVERSITATE MARPURGENSI // QUONDAM PROFESSORIS 
// PRIMARII, // COMMENTARIUS // EPISTOLARUM // S. PAULI 
APOSTOLI, // AD // COLOSSENSES, THESSALO- // NICENSES, 
//  AB  AVTHORE  SVMMA  CVRA  ANTE  OBITVM  // 
RECENSITVS, NVNC DEMVM IN GRATIAM BONI // PVBLICI 
EDITVS,  //  PER  FILIUM,  //  IOHANNEM  GEORGIUM  // 
CROCIUM,  SACRAE  THEOLOGIAE  DOCTOREM, 
EJUSDEMQUE  IN  //  ACADEMIA  MARPURGENSI 
PROFESSOREM  //  ORDINARIUM.  //  TOMUS  II.  //  1693.  // 
MARPVRGI  CATTORVM,  //  TYPIS  SALOMONIS 
SCHADEVVITZII,  ACADEMIAE  TYPOGRAPHI.  //  IMPENSIS 
JOHANNIS SCHÜTZEN, BIBLIOPOLAE CASSELLENSIS. //
IOHANNIS CROCII, // S.S. THEOLOGIAE DOCTORIS // AC IN 
UNIVERSITATE MARPURGENSI // QUONDAM PROFESSORIS 
// PRIMARII, // COMMENTARIUS // EPISTOLARUM // S. PAULI 
APOSTOLI, // AD // TIMOTHEUM, TITUM, // PHILEMONEM, // 
AB  AVTHORE  SVMMA  CVRA  ANTE  OBITVM  // 
RECENSITVS, NVNC DEMVM IN GRATIAM BONI // PVBLICI 
EDITVS,  //  PER  FILIUM,  //  IOHANNEM  GEORGIUM  // 
CROCIUM,  SACRAE  THEOLOGIAE  DOCTOREM, 
EJUSDEMQUE  IN  //  ACADEMIA  MARPURGENSI 
PROFESSOREM  //  ORDINARIUM.  //  TOMUS  III.  //  1663.  // 
MARPVRGI  CATTORVM,  //  TYPIS  SALOMONIS 
SCHADEVVITZII,  ACADEMIAE  TYPOGRAPHI.  //  IMPENSIS 
JOHANNIS SCHÜTZEN, BIBLIOPOLAE CASSELLENSIS. //
COLOFON:  CASSELLIS,  //  TYPIS  SALOMONIS 
SCHADEWITZII, // IMPENSIS JOHANNIS SCHÜTZII, // M.DC. 
LXIII. //

Format: in 2° (23 cm); 63 R (25,5 x 14,2 cm)

Paginaţie: vol. I :[16], 828, 36 p.; vol. II :[2], 370, 23 p.; vol. III: 
[2], 579, 71 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (p. de titlu 1). Text pe 2 coloane
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Legătura: Piele cu incrustaţii la rece

Însemne  de  proprietate:  “Ill.  Lycei  Ref.  Szigethensis”,  “Nic Mai 
Eotsány 1803”

Cota: IV 8

Nr. inventar: 198136

338.CROCIUS, JOHANNES
        Dublură la descrierea bibliografică nr. 337, vol. I

IOHANNIS CROCII, // S.S. THEOLOGIAE DOCTORIS // AC IN 
UNIVERSITATE MARPURGENSI // QUONDAM PROFESSORIS 
// PRIMARII, // COMMENTARIUS // EPISTOLARUM // S. PAULI 
APOSTOLI, //  AD //  GALATAS CUM TRACTATU //  CONTRA 
LIBERTINOS, EPHESIOS, //  PHILIPPENSES,  //  AB AVTHORE 
SVMMA  CVRA  ANTE  OBITVM  //  RECENSITVS,  NUNC 
DEMVM  IN  GRATIAM  BONI  //  PVBLICI  EDITVS,  //  PER 
FILIUM,  //  IOHANNEM  GEROGIUM  //  CROCIUM,  SACRAE 
THEOLOGIAE DOCTOREM, EJUSDEMQUE IN // ACADEMIA 
MARPURGENSI  PROFESSOREM // ORDINARIUM. // TOMUS 
I.  //  1663  //  MARPVRGI  CATTORVM,  //  [SALO]MONIS 
SCHADEVVITZII,  ACADEMIAE TYPOGRAPHI. //  [IMPEN]SIS 
JOHANNIS S[CHÜ]TZEN, BIBLIOPOLAE CASSELLENSIS. //

Format: in 2° (31 cm); 62 R (25,4 x 14,2 cm)

Paginaţie: [16], 828, 38 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru  şi  roşu  (  p.  de  titlu).  Ornamente 
tipografice

Legătura: Piele brună. Cotor cu 5 nervuri profilate

Însemne de proprietate:  “Caroli Darvay de Eadem A[nn]o 1803”, 
“Ill. Lycei Ref Szigethensis”
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Cota: IV 116

Nr. inventar: 194664

339.CROCIUS, JOHANNES
       Dublură la descrierea bibliografică nr. 337

IOHANNIS CROCII, // S.S. THEOLOGIAE DOCTORIS // AC IN 
UNIVERSITATE MARPURGENSI // QUONDAM PROFESSORIS 
// PRIMARII, // COMMENTARIUS // EPISTOLARUM // S. PAULI 
APOSTOLI, //  AD //  GALATAS CUM TRACTATU //  CONTRA 
LIBERTINOS, EPHESIOS, //  PHILIPPENSES,  //  AB AVTHORE 
SVMMA  CVRA  ANTE  OBITVM  //  RECENSITVS,  NVNC 
DEMVM  IN  GRATIAM  BONI  //  PVBLICI  EDITVS,  //  PER 
FILIUM,  //  IOHANNEM  GEORGIUM  //  CROCIUM,  SACRAE 
THEOLOGIAE DOCTOREM, EJUSDEMQUE IN // ACADEMIA 
MARPURGENSI PROFESSOREM // ORDINARIUM. // TOMUS I. 
//  1663.  //  MARPVRGI  CATTORVM,  //  TYPIS  SALOMONIS 
SCHADEVVITZII,  ACADEMIAE  TYPOGRAPHI.  //  IMPENSIS 
JOHANNIS SCHÜTZEN, BIBLIOPOLAE CASSELLENSIS. //
IOHANNIS CROCII, // S.S. THEOLOGIAE DOCTORIS // AC IN 
UNIVERSITATE MARPURGENSI // QUONDAM PROFESSORIS 
// PRIMARII, // COMMENTARIUS // EPISTOLARUM // S. PAULI 
APOSTOLI, // AD // COLOSSENSES, THESSALO- // NICENSES, 
//  AB  AVTHORE  SVMMA  CVRA  ANTE  OBITVM  // 
RECENSITVS, NVNC DEMVM IN GRATIAM BONI // PVBLICI 
EDITVS,  //  PER  FILIUM,  //  IOHANNEM  GEORGIUM  // 
CROCIUM,  SACRAE  THEOLOGIAE  DOCTOREM, 
EJUSDEMQUE  IN  //  ACADEMIA  MARPURGENSI 
PROFESSOREM  //  ORDINARIUM.  //  TOMUS  II.  //  1663.  // 
MARPVRGI  CATTORVM,  //  TYPIS  SALOMONIS 
SCHADEVVITZII,  ACADEMIAE  TYPOGRAPHI.  //  IMPENSIS 
JOHANNIS SCHÜTZEN, BIBLIOPOLAE CASSELLENSIS. //
IOHANNIS CROCII, // S.S. THEOLOGIAE DOCTORIS // AC IN 
UNIVERSITATE MARPURGENSI // QUONDAM PROFESSORIS 
// PRIMARII, // COMMENTARIUS // EPISTOLARUM // S. PAULI 
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APOSTOLI, // AD // TIMOTHEUM, TITUM, // PHILEMONEM, // 
AB  AVTHORE  SVMMA  CVRA  ANTE  OBITVM  // 
RECENSITVS, NVNC DEMVM IN GRATIAM BONI // PVBLICI 
EDITVS,  //  PER  FILIUM,  //  IOHANNEM  GEORGIUM  // 
CROCIUM,  SACRAE  THEOLOGIAE  DOCTOREM, 
EJUSDEMQUE  IN  //  ACADEMIA  MARPURGENSI 
PROFESSOREM  //  ORDINARIUM.  //  TOMUS  III.  //  1663.  // 
MARPVRGI  CATTORVM,  //  TYPIS  SALOMONIS 
SCHADEVVITZII,  ACADEMIAE  TYPOGRAPHI.  //  IMPENSIS 
JOHANNIS SCHÜTZEN, BIBLIOPOLAE CASSELLENSIS. //
COLOFON:  CASSELLIS,  //  TYPIS  SALOMONIS 
SCHADEWITZII, // IMPENSIS JOHANNIS SCHÜTZII, // M.DC. 
LXIII. //

Format: in 2° (23 cm); 63 R (25,5 x 14,2 cm)
Paginaţie: vol. I :[16], 828 p.; vol. II :[2], 370 p.; vol. III: [2], 579 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (p. de titlu 1). Text pe 2 coloane

Legătura: Piele cu incrustaţii la rece

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  “Nagytiszteletü  György  Lajos  -  németii  Lelkész  ur 
ajándoka  //  átvette  Bartók  Gábor  igazgató  könyvtárör  Szatmárt 
1858”,  “E libris Mich. Dobrai //  tam filii Iosephi ab a[nn]o 1769”, 
“Est Georgii Gáál [...]1820”

Cota: IV 115

Nr. inventar: 70897

Note: Lipsă paginile cu indexul pentru toate cele trei volume
          

340.CROCIUS, JOHANNES
       Dublură la descrierea bibliografică nr. 337, vol. II, III
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IOHANNIS CROCII, // S.S. THEOLOGIAE DOCTORIS // AC IN 
UNIVERSITATE MARPURGENSI // QUONDAM PROFESSORIS 
// PRIMARII, // COMMENTARIUS // EPISTOLARUM // S. PAULI 
APOSTOLI, // AD // COLOSSENSES, THESSALO- // NICENSES, 
//  AB  AVTHORE  SVMMA  CVRA  ANTE  OBITVM  // 
RECENSITVS, NVNC DEMVM IN GRATIAM BONI // PVBLICI 
EDITVS,  //  PER  FILIUM,  //  IOHANNEM  GEORGIUM  // 
CROCIUM,  SACRAE  THEOLOGIAE  DOCTOREM, 
EJUSDEMQUE  IN  //  ACADEMIA  MARPURGENSI 
PROFESSOREM  //  ORDINARIUM.  //  TOMUS  II.  //  1663.  // 
MARPVRGI  CATTORVM,  //  TYPIS  SALOMONIS 
SCHADEVVITZII,  ACADEMIAE  TYPOGRAPHI.  //  IMPENSIS 
JOHANNIS SCHÜTZEN, BIBLIOPOLAE CASSELLENSIS. //
IOHANNIS CROCII, // S.S. THEOLOGIAE DOCTORIS // AC IN 
UNIVERSITATE MARPURGENSI // QUONDAM PROFESSORIS 
// PRIMARII, // COMMENTARIUS // EPISTOLARUM // S. PAULI 
APOSTOLI, // AD // TIMOTHEUM, TITUM, // PHILEMONEM, // 
AB  AVTHORE  SVMMA  CVRA  ANTE  OBITVM  // 
RECENSITVS, NVNC DEMVM IN GRATIAM BONI // PVBLICI 
EDITVS,  //  PER  FILIUM,  //  IOHANNEM  GEORGIUM  // 
CROCIUM,  SACRAE  THEOLOGIAE  DOCTOREM, 
EJUSDEMQUE  IN  //  ACADEMIA  MARPURGENSI 
PROFESSOREM  //  ORDINARIUM.  //  TOMUS  III.  //  1663.  // 
MARPVRGI  CATTORVM,  //  TYPIS  SALOMONIS 
SCHADEVVITZII,  ACADEMIAE  TYPOGRAPHI.  //  IMPENSIS 
JOHANNIS SCHÜTZEN, BIBLIOPOLAE CASSELLENSIS. //
COLOFON:  CASSELLIS,  //  TYPIS  SALOMONIS 
SCHADEWITZII, // IMPENSIS JOHANNIS SCHÜTZII, // M.DC. 
LXIII. //

Format: in 2° (23 cm); 63 R (25,5 x 14,2 cm)

Paginaţie: vol. II :[2], 370, 16 p.; vol. III: [2], 579, 71 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe 2 coloane

Legătura: Piele brună
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Însemne de proprietate: “ Caroli Darvay de Eadem 1803”

Cota: IV 116/1

Nr. inventar: 179992

341.CROCIUS, JOHANNES

JOHANNIS CROCII, // S.S. THEOLOGIAE DOCTORIS // AC IN 
UNIVERSITATE MARPURGENSI // QUONDAM PROFESSORIS 
// PRIMARII, // COMMENTARIUS // EPISTOLARUM // S. PAULI 
APOSTOLI,  //  AD  GALATAS  CUM  TRACTATU  //  CONTRA 
LIBERTINOS, EPHESIOS, //  PHILIPPENSES,  //  AB AVTHORE 
SVMMA  CVRA  ANTE  OBITVM  //  RECENSITVS,  NSNC 
DEMVM  IN  GRATIAM  BONI  //  PVBLICI  EDITVS,  //  PER 
FILIUM,  //  JOHANNEM  GEORGIUM  CROCIUM,  //  SACRAE 
THEOLOGIAE DOCTOREM, EJUSDEMQUE IN // ACADEMIA 
MARPURGENSI PROFESSOREM // ORDINARIUM. // TOMUS I. 
//  CUM  INDICE  NOVO  &  PLENARIO.  //  CASSELLIS  ET 
FRANCOFURTI,  //  IMPENSIS  JOANNIS  INGEBRANDI, 
BIBLIOPOLAE CASSELLENSIS. // TYPIS JOHANNIS NICOLAI 
HUMMII, // ANNO MDCLXXX. //

Bibliografie: BORSOS, p. 419

Format: in 2° (34 cm); 68 R (28,5 x 15,8 cm)

Paginaţie: [14], 692, [59] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (p. de titlu). Text pe 2 coloane

Legătura: Piele brună

Însemne de proprietate: “Stephani Vetési 1767”, “Stephani Czapfalvi 
[...] 1805”,  “Ex Libris C. Girardi[...]”
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Cota: IV 112

Nr. inventar: 177069

342.CRUCIUS, IACOBUS

JACOBI  CRUCII  //  MERCURIUS  //  SIVE  //  OPUS 
EPISTOLARU  //  SEX  LIBROS  COM  //  PREHENDENS  // 
ACCURATIUS  CORRECTUM  //  EDITIO  NOVISSIMA  // 
AMSTELODAMI // APUD JANSSONIO- // WAES - BERGIOS // 
1681. //

Format: in 12° (14 cm); 42 R (11 x 5,6 cm)

Paginaţie: [10], 655, [14] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”,   “[...]  Adamus  Teleki  de  Szeck  A[nn]o  1771”  ?, 
“Biblioth. MKaroly Schol. Piar.”

Cota: I 110

Nr. inventar: 177578

343.CSUZI CSEH JAKAB

[LELKI  BÖLCSESÉGRE  //  TANITO  //  OSKOLA.  // 
[DEBRECZEN, 1680]

Bibliografie: BST., III, p. 435; RMK., I, p. 512, nr. 1242

Format: in 12° (12 cm); 29 R (10,1 x 5 cm)
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Paginaţie: [14], 202, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia
Legătura: Fără

Însemne de proprietate: “Szebeni Jeremje könyve”

Cota: I 17

Nr. inventar: 68212

Note: Lipsă p. de titlu

344.CUNAEUS, PETRUS

P. CVNAEI //  SATYRA MENIPPEA // INCASTRATA // ITEM // 
D.  IVLIANI  IMPERATORIS  //  SATYRA //  LVGD-BAT.  //  EX 
OFFICINA IUSTI LIVI IN PRINCIA[...] //
[COLOFON]: LVGDVNI BATAVORVM // IN TYPOGRAPHIA // 
GVILIELMI CHRISTIANI. // ANNO [MD]C XXXII.

Format: in 12° (12 cm); 29 R (10 x 4,6 cm)

Paginaţie: 246, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  “Tek. Láád Iános ur adománya // Átvette Szatmárt Aug. 
8 - 1864 Bartók Gábor”,  “Muhi [Mich] ? Imre 1786”

Cota: I 51

Nr. inventar: 63884
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Note: Pe verso pag. frontispiciu: “AD LECTOREM. Immitati sumus 
exemplar primum, ab // Autore editum, apud Raphelengium. // Anno 
[MDC] XII. //

345.CURTIUS RUFUS, QUINTUS

Q. CURTII RUFI // ALEXANDER // MAGNUS, // ET // IN ILLUM 
COMMENTARIUS  //  SAMUELIS  PITISCI,  //  QUO 
ANTIQUITATES  //  PERSARUM,  MACEDONUM, 
PHOENICUM, // CARTHAGINENSIUM, ROMANORUM, BA- // 
BYLONIORUM,  INDORUM,  ATHENIENSIUM,  //  EX 
AUCTORIBUS IDONEIS FERE SEXCENTIS, GRAECIS & LATI- 
// NIS, VETERIBUS & RECENTIORIBUS, PERPETUO TENORE 
EXPLICANTUR.  //  HUIC  ACCEDUNT  INDEX  AUCTORUM 
TUM  LAUDATORUM,  TUM  OBITER  EXPLICITORUM  &  // 
NOTATORUM,  &  RERUM  ABSOLUTISSIMUS: 
MOTTEVAYERI DE CURTIO // DISSERTATIO: FREINSHEMII 
SUPPLEMENTA:  FIGURAE EX  VETERUM  //  MONUMENTIS 
AD  HISTORIAM  ALEXANDRI  ILLUSTRANDAM  DE-  // 
PROMPTAE,  ILLARUMQUE  EXEGESIS:  ALEXANDRI  GE-  // 
NEALOGIA,  &  SYNOPSIS  CHRONOLOGICA.  //  EDITIO 
SECUNDA PRIORI ORNATIOR & COMPTIOR. // TRAJECTI AD 
RHENUM, // APUD FRANCISCUM HALMAM, ACADEMIAE // 
TYPOGRAPHUM [MD]C XCIII. //

Bibliografie: BRUNET, II, col. 449; GRAESSE, II, p. 311

Format: in 8 (21 cm); 47R (15,3 x 8,3 cm)

Paginaţie: [50], 785, [158] p. + 29 il. + 1 h.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu. Marginalia. Note de 
subsol. Marcă tipografică

Legătura: Pergament cu incrustaţii la rece

Însemne de proprietate: “Illustris. Lyc. Reform. Szigeth.”
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Cota: II 58

Nr. inventar: 182047

346.CURTIUS RUFUS, QUINTUS

[Q.  CVRTII  RVFI  //  DE  GESTIS  //  ALEXANDRI  //  REGIS 
MACEDONVM ]

Bibliografie: BORSOS, p.107

Format: in 12° (14 cm); 33 R (10,5 x 6,4 cm)

Paginaţie: [30], 636, [72] p. + 1 p. cu h.

Aspect grafic: Tipar negru. Note la subsol

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “[...]Debrecini  Nicolaus  Tarsaly  A[nn]o 
1784 Die 20 Julii.”,  “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 172

Nr. inventar: 68767

Note: Lipsă p. de titlu. Pe verso foii de gardă o gravură pe care scrie: 
Q.  CVRTIVS  RVFVS  //  ACCVRANTE  //  CHRISTOPH 
CELLARIO // LIPSIAE // APVD THOMAM FRUTSCH
Posibil ediţia a doua – 1691

347.CURTIUS RUFUS, QUINTUS

Q.  CVRTII  RVFI  //  DE  REBUS  //  ALEXANDRI  //  MAGNI  // 
HISTORIA // SVPERSTES. // CHRISTOPHORVS CELLARIVS // 
RECENSUIT, // NOUIS SUPPLEMENTIS, COMMENTARIIS, IN- 
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// DICIBUS & TABULIS GEOGRAPHICIS INLU- // STRAVIT. // 
NOTULAS  IN  VSUM  TIRONUM  ADIECIT  //  CHRISTIANVS 
SCHOETTGENIVS. // LIPSIAE // APUD THOMAM FRITSCH // 
ANNO [1688] // 

Bibliografie: GRAESSE, II, p. 312

Format: in 12° (14 cm); 32 R (10,7 x 6 cm)

Paginaţie: [36], 636, [70] p.+ 3 p. h.

Aspect  grafic:  Tipar  negru  şi  roşu  (p.  de  titlu).  Note  la  subsol. 
Gravură. Hărţi

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate:  “Samuelis Orban Szatmari...comp -  734”, 
“Nicolaus Szénás... [1740 ?]”

Cota: I 802

Nr. inventar: 179331

Note: 1688 - ediţie primă

348.CURTIUS RUFUS, QUINTUS
      Dublură la descrierea bibliografică nr. 347

Paginaţie: [28], 636, [70] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Note la subsol

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”
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Cota: I 171

Nr. inventar: 71376

Note:  Lipsă p.  de titlu.  Pe verso coperta  1 următoarea  însemnare: 
Curtius,  Q.  Rufus  //  Accurante  Christoph  Cellario,  Lipsiae,  Apud 
Thomam Fritsch, [1688]
Ediţie primă - 1688

349.CYGNEUS, EUSEBIUS BOHEMUS

IN  NOMINE  JESU  //  DE  AUGUSTANAE  //  CONFESSIONIS 
GERMANA  //  ANTIQUITATE,  PRAESIDE  //  WILHELMO 
LYSERO D. & P.P. // PRO LICENTIA SUMMOS IN S. THEOL. // 
CONSEQUENDI  HONORES  //  PUBLICE  RESPONDEBIT  //  D. 
19. JUNIJ ANNO [MDC] XXXII. H. PRO & POMERIDIANIS // M. 
EUSEBIUS  BOHEMUS  CYGNAEUS,  //  VERBI  DIVINI  IN 
PAROCHIALI  TEMPLO  WITTEBER-  //  GENSI  MINISTER.  // 
WITTEBERGAE // TYPIS & IMPENSIS MICHAELIS WENDT // 
ANNO [MD]CXLVII. //

Format: in 4° (19 cm); 35 R (14,5 x 9,7 cm)

Paginaţie: [28] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Cota: I 824

Nr.  inventar:  196646;  coll.  cu  196631,  196632,  209320,  196633, 
196634,  196634,  196635,  196636,  196637,  196638,  196639, 
196640,  196641,  196642,  196642,  196643,  196644,  196645, 
196647, 196648, 196649, 196650, 196651, 196652, 196653, 209321

350.CZEPEINUS, FRANCISCUS
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PRO AETERNA DIVINITATE, // FILII DEI DOMINI NO- // STRI 
JESU CHRISTI,  //  ARGUMENTA QUAEDAM SELECTIORA // 
EX //  APOCALYPSI //  S.  JOHANNIS EVAN- //  GELISTAE ET 
APOSTOLI //  EXCERPTA BREVITERQ; ASSERTA. // QUAE // 
DIVINA FAVENTE GRATIA // SVB PRAESIDIO // VENERANDI 
SENIS DN. // D. DAVIDIS PAREI THEOLOGI // CLARISSIMI, 
PROFESSORISQ;  N.  TESTA-  //  MENTI  ORDINARIJ,  IN 
INCLYTA  ACADEMIA  ARCHI-PALA-  //  TINA 
HEIDELBERGENSI, SOLENNI DISQUI- // SITIONI SUBIICIT // 
FRANCISCUS CZEPEINUS // UNGARUS. // AD DIEM 13. IUNIJ, 
//  HORIS  LOCOQ;  CONSUETIS.  //  TYPIS  JOHANNIS 
LANCELLOTI, ACAD. TYPOGR. // ANNO [MD]C XVIII. //

Format: in 4° (20 cm); 37 R (15,4 x 10,2 cm)

Paginaţie: 16 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia
Legătura: Pergament

Cota: I 643

Nr.  inventar:  209165;  coll.  cu  72251,  209155,  209156,  209157, 
209158,  209159,  209160,  209161,  209162,  209163,  209164, 
209166,  209167,  209168,  209169,  209170,  209171,  209172, 
209173,  209174,  209175,  209281,  209176,  209177,  209178, 
209179, 209180, 209181, 209182, 209183, 209184, 209185

351. Liber

352.ANTICINIUM STRENAE SYMBOLICAE ?

CALATHU[M]  //  STRENA[...]  //  HORTENSIU[...]  // 
BOLICARUM, [...]  //  TICARU[...]  //  QUAS // SPECTABILIBUS, 
M[...]  //  QVA  GENERIS,  NOBIL[...]  //  VIRTUTE, 
CHRISTIANISSIMO  PECTORE,  &  AU[...]  //  VNGARIAE 
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HEROIBUS, VERE PATRI[...]  //  SUMMIS //  PIETATE,  DOC // 
AC CLARISSIMIS[...]  //  JESU CHRISTI  PAST[...]  //  LIBERALI 
[...] // HONORIS ERGO, [...] // & EXITUM DENIQUE, ON[...] // 
MITTEBANT[...] // MICHAELEM[...] //  TI[...] // CALEND [...] // 
DIE QUIBUS IN [...] // NOMINA, NA [...] // MAR[...]//

Format: in 4° (20 cm); 29 R (13, 5 x 6,5 cm)

Paginaţie: 47 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Cota: I 643/32

Nr.  inventar:  209185;  coll.  cu  72251,  209155,  209156,  209157, 
209158,  209159,  209160,  209161,  209162,  209163,  209164, 
209165,  209166,  209167,  209168,  209169,  209170,  209171, 
209172,  209173,  209174,  209175,  209281,  209176,  209177, 
209178, 209179, 209180, 209181, 209182, 209183, 209184, 209186

Note: Vol. are pagina de titlu parţial ruptă

353.APOLOGIA PRO CATECHESI HEYDELBERGENSI

APOLOGIA  PRO  //  CATECHESI  //  HEYDELBERGENSI  // 
ADVERSUS COPPENSTEI - //  NIVM, PSENDO-PAROCHUM // 
HEIDELBERGENSEM. //

Format: in 8° (16,5 cm); 28 R (13 x 7 cm)

Paginaţie: [12], 530, [10] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Piele brună. Cotor pe trei nervuri profilate
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Cota: I 833 / 2

Nr. inventar: 196595; coll. cu 196594

Note: Lipsă pag. de titlu

354.[ARS METRICA]

ARS  METRICA  //  SIVE  //  ARS  CONDENDORUM  // 
ELEGANTER VERSUUM. //

Format: in 12° (13 cm); 24R (9,9 x 5,6 cm)

Paginaţie: [4], 198 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Carton

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Iacobi Prink e Schol. Piar. 
Anno 1816”

Cota: I 66

Nr. inventar: 186355

Note: Lipsă p.de titlu. Titlul luat de la p. 1

355.ATHANASIUS MAGNUS , sfânt

OPERUM SANCTI PATRIS //  ATHANASII ARCHIEPISCOPI // 
ALEXANDRIAE //

Format: in 2° (38,2 cm); 75R (31,6 x 17 cm)

Paginaţie: 51 - 541, [80] p.
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Aspect grafic: Tipar negru. Iniţale ornate. Frontispicii. Chenar liniar 
dublu. Marginalia. Text pe două coloane

Legătura: Fără

Cota: V 11

Nr. inventar: 209327

Note: Lipsă până la p. 50

356.BARCLAIUS, IOANNES

[IOANNIS // BARCLAII // ARGENIS // ]
[CLAVIS // IN // JOANNIS // BARCLAII // ARGENIDEM. //]

Bibliografie: GRAESSE, I, p.291 (posibil)

Format: in 8° (18 cm); 34 R (14 x 8 cm)

Paginaţie: 611, [29] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”  Ex libris ştampilă al  bibliotecii Liceului Reformat  Satu 
Mare, “ Tek: Kiss Gábor ügyvéd úr ajándoka. Átvette Szatmárt Febr. 
19. 1863. Bartók Gábor” 

Cota: I 528/1

Nr. inventar : 64972; coll. cu 209309 şi 209310

Note: Lipsă p. de titlu
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          Posibil Elzevir- ediţia din 1627

357.BARCLAIUS, IOANNES

[ARGENIDIS // IOHANNIS // BARCLAI // PARS ALTERA. //]

Format: in 8° (18 cm); 34 R (14 x 8 cm)

Paginaţie: 585, [22] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Cota: I 528/2

Nr. inventar: 209309

Note: Lipsă p. de titlu

358.BARCLAIUS, IOANNES

[ARGENIDIS // CONTINVATAE // PARS TERTIA, //]

Format: in 8° (18 cm); 34 R (14 x 8 cm)

Paginaţie: 360 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Cota: I 528/3

Nr. inventar: 209310; coll. cu 209309 şi 64972

Note: Lipsă p. de titlu. Graesse, I, 291 ? (Ediţia din 1627?)
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359.BARCLAIUS, IOANNES

[JO. BARCLAIUS // ARGENIS // ROMAE, 1621 ? //]

Format: in 16 (11 cm); 33 R (9,1 x 4,5 cm)

Paginaţie: [44], 852, [12] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără 

Cota: I 15

Nr. inventar: 202150

Note: Lipsă p. de titlu

360. BAUDIUS, DOMINICUS
[DOMINICI BAVDI // EPISTOLARVM //]

Format: in 12° (14 cm); 41 R (11 x 5,5 cm)

Paginaţie: [12], 530 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”  Ex libris ştampilă al  bibliotecii Liceului Reformat  Satu 
Mare

Cota: I 859
Note: Volumul este incomplet

361.BENCIUS, FRANCISCUS
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[FRANCISCI  //  BENCII  E  SOCIE-  //  TATE  IESU  CAR-  // 
MINUM]

Format: in 12° (1/2 f.) (16 cm); 28 R (12,2 x 6,9 cm)

Paginaţie: [8], 550 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Viniete

Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu cinci nervuri profilate

Cota: I 244

Nr.de inventar: 177575

Note: Lipsă pagina de titlu. Titlul luat de la p.1. De la p. 550-568 (9 
foi) sunt manuscrise
           
362.BERTIUS, PETRUS

[BREVIARIUM // TOTIUS ORBIS // TERRARUM, // UNA CUM 
SERIE ROMANORUM IMPERATORUM. // AUTORE, // PETRO 
BERTIO. //]

Format: in 4° (22 cm); 39 R (16 x 12,5 cm)

Paginaţie: 35 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără
 Cota: II 126

Nr. inventar: 209633; coll. cu 203221

Note: Lipsă p. de titlu. Datele luate din substitutul paginii de titlu
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363. BIBLIA
[BIBLIA SEC. XVII]

Format: in 12°( 16 cm); 70 R (13,7 x 7,7 cm)

Paginaţie: [2], 894 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Text pe două coloane

Legătura: Piele brună

Cota: I 321

Nr. inventar: 186354

Note: Lipsă p.de titlu şi sfârşitul

364.BIBLIA

[BIBLIA LATINA. VERSIO PAGNINI]

Format: in 4° (24 cm); 56 R (18,5 x 11,6 cm)

Paginaţie: 42-582 f.

Aspect grafic: Tipar negru. Ilustraţii. Text pe două coloane

Legătura: Carton cu piele

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Georgij Etsedj 1752”

Cota: II 121

Nr. inventar: 149473

Note: Lipsă până la p. 36 şi sfârşitul. Titlul luat de pe cotor
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365.BIBLIA

[BIBLIA LATINA]

Format: in 12° (15 cm); 71 R (13,6 x 7,6 cm)

Paginaţie: 7 - 838 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Text pe două coloane

Legătura: Fără

Cota: I 851

Nr. inventar: 203196

Note: Lipsă până la p. 7

366. BIBLIA

 APOCALYPSIS JOANNIS 

Format: in 4° (21 cm); 38 R (15,6 x 10,3 cm )
Paginaţie: 265 - 1234, [8] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Pergament 

Cota: II 189

Nr. inventar: 197236

Note: Titlul luat din colontitlu

367. BIBLIA. Novum Testamentum
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Format: in 8°(18 cm); 47 R (14,3 x 7,7 cm)

Paginaţie: [734] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia. Text 
paralel (pe două coloane) grec-latin.

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Ex libris Georgii Schulleri”, “Sum Johannis 
Conrad”

Cota: I 468

Nr. inventar: 199522

368.BUXTORFIUS, JOHANNES

JOHANNIS  BUXTORFI  //  THESAURI  //  GRAMMATICI  // 
LINGUAE SANCTAE HEBRAEAE //

Format: in 8° (18 cm); 32 R (13,3 x 7,5 cm)

Paginaţie: [14], 690, [29] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: “Ill. Gymn. Ref. Sziget [...]”

Cota: I 455

Nr. inventar: 202644

Note: Lipsă p. de titlu
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369.[CENTENARIUS DECIMUS SEXTUS]

[LECTIONUM MEMORA- //  BILIUM ET  RECONDITARUM // 
CENTENARIUS DECIMUS SEXTUS.]

Format: in 2° (33 cm); 63 R (27,4 x 14,8 cm)

Paginaţie: [18], 1074 p. cu ilustr.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Chenar

Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu cinci nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.  “Illustris  gymnasii 
Szigethensis”
Cota: IV 67

Nr. inventar: 153116

Note: Lipsă foaia de titlu. Titlul luat de la p.1. Note de lector

370.CLUVERIUS, PHILIPPUS

[INTRODUCTIO // IN // UNIVERSAM GEOGRAPHIAM]

Format: in 4° (21 cm); 38 R (15,5 x 12 cm)

Paginaţie: 49 - 380 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marginalia. Text  la subsol împărţit  pe 
două coloane

Legătura: Fără

Cota: II 168

Nr. inventar: 196921
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Note: Lipsă până la p. 49. Titlul luat din colontitlu

371.CLUVERIUS, PHILIPPUS

[PHILIPPI  CLUVERI  //  INTRODUCTIONIS  //  EMENDATAE, 
ILLUSTRA-  //  TAE,  ATQUE  AUCTAE,  //  IN  //  UNIVERSAM 
GEOGRAPHIAM, // TAM NOVAM, QUAM VETEREM, // LIBER 
PRIMUS. //[1666 ?]

Format: in 4° (22 cm); 51 R (17,4 x 12,3 cm)
Paginaţie: [8], 412, [86] p. +  49 p. cu tab., hărţi

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia. Text 
la subsol împărţit în două coloane. Hărţi, tabele

Legătura: Fără

Cota: II 126

Nr. inventar: 203221; coll. cu 209633

Note:  Lipsă p.  de  titlu şi câteva pagini de la începutul volumului. 
Titlul luat de la pag. 1; anul după o însemnare a posesorului anterior 
al volumului

372.CLUVER, JOHANNES

[EPITOMES HISTORIARUM TOTIUS MUNDI]:

Format: in 4° (19 cm); 46 R (15,5 x 9,5 cm)

Paginaţie: 9-816, 43, [45] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Fără
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Cota: II 128

Nr. inventar: 202535

Note: Vol. nu are pag. de titlu. Informaţiile despre autor şi titlu de la 
pag. 1 a appendixului

373.[COMMENTARII IN EPISTOLAM D. JACOBI]

[COMMENTARII IN EPISTOLAM D. JACOBI][COMMENTARII 
IN EPISTOLAM JACOBI CATHOLICAM]

Format: in 4° (20 cm); 34R (16 x 11,2 cm)

Paginaţie: 372, [18] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Alfabet grec-latin

Legătura: Cotorul din pergament, coperta din carton

Cota: I 634/2

Nr. inventar: 209149; coll. cu 155.555

Note: Lipsă p. de titlu

374. [CONCIONUM CATECHETICARUM]

[CONCIONUM // CATECHETICARUM //] 

Format: in 4° (24 cm); 46 R (19,1  x 11,6 cm)

Paginaţie: 2346 col.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate
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Legătura: Fără

Cota: II 193

Nr. inventar: 197007

Note: Lipsă până la p. cu signatura a şi de la col. 2346

375.CONTROVERSIAE EUCHARISTICAE

[CONTROVERSIAE  //  EVCHARISTICAE  //  DE  LITERA  ET 
SENTENTIA  //  VERBORUM  DOMINI:  //  HOC  EST  CORPUS 
MEUS,  &  C.  //  LIBER  PRIMVS.  //  QUO  EXPLICATUR  & 
EXAMINATUR  DOCTRINA PA-  //  PISTARUM  VETERUM  & 
RECENTIUM DE VERBIS // DOMINI IN S. EUCHARISTIA. //]

Format: in 12° (20 cm); 40 R (16,5 x 10,8 cm)

Paginaţie: 281, [10] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,   “N.T.  György  Lajos  németii  lelkész  ur  ajándoka  // 
átvette Bartók Gábor Szatmárt 1858”

Cota: I 643

Nr.  inventar:  72251;  coll.  cu  209155,  209156,  209157,  209158, 
209159,  209160,  209161,  209162,  209163,  209164,  209165, 
209166,  209167,  209168,  209169,  209170,  209171,  209172, 
209173,  209174,  209175,  209281,  209176,  209177,  209178, 
209179, 209180, 209181, 209182, 209183, 209184, 209185, 209186

Note: Lipsă p. de titlu

288



376.[COSMOPOEAE DIVINAE]
[COSMOPOEAE DIVINAE]

Format: in 12° (13 cm); 30 R (9,8 x 5,3 cm)

Paginaţie: [20], 70, 195 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Însemne de proprietate:  “Joh.  Horvath  habet  hunc librum compm 
[...] N. Patakin. A[nn]o 1820”, “N.T. György Lajos németii Lelkész 
ajandoka // átvette Bartók Gábor Szatmárt 1858”

Cota: I 872

Nr. inventar: 73718

Note: Lipsă p. de tilu

377.CRUCIUS, IACOBUS

[JACOBI CRUCI // EPISTOLARUM //]

Bibliografie: BODINGER, nr. 227 ?

Format: in 12° (13 cm); 39 R (10,7 x 5,2 cm)

Paginaţie: [12], 540, [15] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de  proprietate:  “Ex Libris Georgii Nagy”,  “A m. szigeti 
református főiskola könyvtára”
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Cota: I 104

Nr. inventar: 199520

Note:  Lipsă  p.  de  titlu;  Posibil ediţie  de  Amsterdam din  officina 
Janssoniana- MDCXLII

378.CULTUS S.S. TRINITATIS

CULTUS S.S. TRINITATIS

Format: in 12° (14 cm); 33 R (11,4 x 6,2 cm)

Paginaţie: [20], 509, [5] p.: ill.

Aspect grafic: Tipar negru. Ilustraţii. Text pe două coloane

Legătura: Fără

Cota: I 193

Nr. inventar: 199532

Note: Lipsă p. de titlu

379.CUNAEUS, PETRUS

ORATIONES
Format: in 8° (16 cm); 30 R (12 x 6,5 cm)

Paginaţie: [6], 307, [3] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament
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Însemne de  proprietate:  “Habet  Daniel Kiss [...]  1838”,  “T.  Kiss 
Gábor ügyvéd ur ajándoka // átvette Szatmárt. Febr. 19. 1863 Bartók 
Gábor”,  “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 296

Nr. inventar: 63781

380.CURTIUS RUFUS, QUINTUS

[Q.  CURTII  RUFI,  //  DE  //  REBUS  GESTIS  //  ALEXANDRI 
REGIS MACEDONUM, // ]
[J.  FREINSHEIMII  //  SUPPLEMENTORUM  //  IN  //  Q. 
CURTIUM //] [1685 ?]

Format: in 8° (18 cm); 43 R (14 x 7,5 cm)

Paginaţie: 751, 93, [44] p. + 1 p. h.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Note  la  subsol.  Marginalia.  Hartă. 
Ornamente tipografice

Legătura: Carton

Însemne de proprietate: “Iosephi Lugasi ab a[nn]o 1800”
Cota: I 868

Nr. inventar: 196514

Note: Lipsă p. de titlu

INDEX CRONOLOGIC

1602 CICERO, MARCUS TULLIUS
Orationes omnes 274
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1602 CODOMANUS, LAURENTIUS
Annales Sacrae Scripturae 306

1602 CODOMANUS, SALOMON LAURENTIUS
De annalibus Sacrosanctae Scripturae 307

1602 Concordia 324
1602    BIBLIA 132

1603    BIBLIA 133
1604 Acta sacrosancti et oecumenici concilii 2  
1604 CASMANUS, OTTO

Schola tentationum 250
1606 APULEIUS, LUCIUS

Opera 51
1606 CALVINUS, IOANNES

Institutio christianae religionis 233, 234
1607 BUCANUS, GUILIELMUS

Ecclesiastes 186, 187
1607 CICERO, MARCUS TULLIUS

Operum 270
1607 CLAVIUS, CHRISTOPHORUS

Euclidis elementorum libri XV 283
1608 ARISTOTELES
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Organum 55
Physicorum liber 54
Rhetoricorum liber 56

1608 AUSONIUS, DECIMUS MAGNUS
Opera 79

1608 BIDEMBACHIUS, FELIX
Quingentorum thematum funebrium 147

1608 BUNTING, HENRICUS 
Begrafft alle Reisen der lieben Patriarchen... 198

1609 BALDUINUS, FRIDERICUS
Psalmi Davidis 91

1609 CHEMNICIUS, MARTINUS
Examini concilii Tridentini 266

1610 Apologia pro juramento fidelitatis 50

292



1610 AUGUSTINUS AURELIUS, sfânt 
De civitate dei 78

1610 AUGUSTINUS AURELIUS, sfânt 
Operum (5/2) 77

1611 CALVINUS, IOANNES
Tractatus theologici 238

1612 BUCANUS, GUILIELMUS
Institutiones theologiae 188

1612 CICERO, MARCUS TULLIUS
Aratus 271

1612 COCHANOVIUS, IOANNES
Elegiarum libri IIII 304

1612 COCHANOVIUS, IOANNES
Lyricorum libellus 305

1612 Confessionum 325
1612    BENBELLONA DE GODENTIIS, ANTONIUS

Ad pragmaticam constitutionem de pace religionis 116
1612? Concordantiae bibliorum 322
1613 BELLARMINUS, ROBERTUS

De scriptoribus ecclesiasticis 115
1614 ALSTEDIUS, IOHANNES HENRICUS

Praecognitionum theologicorum 18
1614 BALDUINUS, FRIDERICUS

Ypomnemata homiliarum in eoistolas dominicales 90
1614 BELLARMINUS, ROBERTUS
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1615 BUCHANANUS, GEORGIUS
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Concionum poenitentialium 148
1616 BUCHOLCER, ABRAHAMUS

Index chronologicus 195
1616    BAUDIUS, DOMINICUS

Poematum 106
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1617 BENCIUS, FRANSCISCUS
Orationes et carmina 106

1617 CALVINUS, IOANNES
Operum omnium theologica 229, 230, 232

1617 CALVINUS, IOANNES
Prelectiones in Ezechielis prophetae 231

1618 BESOLDUS, CHRISTOPHORUS
De aerario publico discursus 122

1618 BORZAS, BASILIUS
Fides catholica 168

1618 BUCHWAELDER, IOANNES
Disputatio theologica 196

1618 CZEPEINUS, FRANCISCUS
Argumenta quaedam selectiora ex Apocalypsi S. Johannis 
evangelistae et apostoli 350

1619 BUCHLER, IOANNES
Thesaurus poeticus 192

1619 Catechesis religionis christianae 251
1619 BIBLIA 138
1620 ALSTEDIUS, IOHANNES HENRICUS

Cursus philosophici encyclopedia 13, 14
1620 ALSTEDIUS, IOHANNES HENRICUS

Septem artes liberales 19
1620 BARTSAI SIGISMUNDUS

Oratiuncula pro aeterna... 102
1620 BETHLEN STEPHANUS

Declamantiuncula de nativitate Domini nostri Jesu Christi 130
1620 BUXTORFIUS, IOHANNES

Thesaurus grammaticus linguae sanctae 220
1620? Catholicus reformatus 256
1621 CICERO, MARCUS TULLIUS

Orationum pars II 277
1621? BARCLAIUS, IOANNES

Argenis 359
1621? BOSQUIER, PHILIPPUS

Catechismus baptistae catenati 169
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1622 BRANDMYLLER, IACOBUS
Analysis typica omnium N.T. epistolarum apostolicarum 176

1622 CHEMNICIUS, MARTINUS
Harmoniae evangelicae 267

1623 BARCLAIUS, IOANNES
Argenis 95

1624 ALSTEDIUS, IOHANNES HENRICUS
Thesaurus chronologiae 20

1624 CARRANZA, BARTHOLOMEUS
Summa omnium conciliorum et pontificium 249

1624 Concordantiae graecolatinae Testamenti Novi 323
1625 Catechesis religionis christianae 252
1626 BESOLDUS, CHRISTOPHORUS

Discursus politici singulares 125
1627 CHAMIER, DANIEL

Panstratiae catholica 264, 265
1628 BARLAEUS, CASPARUS

Poemata 99
1628 CAMERON, IOHANNES

Praelectionum 241, 242
1629 BURGERSDICIUS, FRANCO

Idea philosophiae moralis 200
1629 CALVISIUS, SETHUS

Opus chronologicum 239
1630 ALSTEDIUS, IOHANNES HENRICUS

Diatribe de mille annis apocalypticis 15
1630 ALSTEDIUS, IOHANNES HENRICUS

Distinctiones per universam theologiam 16
1630 CICERO, MARCUS TULLIUS

Orationum volumen primum 276
1631 BAUDIUS,  DOMINICUS

Epistolarum  centuriae  tres...  105
Orationes 360

1631 CRELLIUS, IOHANNES
De uno Deo patre libri duo 334

1631? BUXTORFIUS, IOHANNES
Manuale hebraicum et chaldaicum 219
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1632 CAMERON, IOHANNES
Novi Testamenti loca Salmurij habitarum 240

1632 CUNAEUS, PETRUS
Satyra menippea 344

1633 AMESIUS, GUILIELMUS
Disceptatio scholastica 44

1633    AMESIUS, GUILIELMUS
            Anti-synodalia scripta 38
1634 ALSTEDIUS, IOHANNES HENRICUS

Turris David 22
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Rescriptio scholastica 46
1635    AMESIUS, GUILIELMUS
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1641 CLUVERUS, IOHANNES
Historiarum totius mundi epitome 287

1642 BESOLDUS, CHRISTOPHORUS
Dissertatio philologica 126
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Opera 243
1643 CROCIUS, IOHANNES
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Collegium physicum disputationibus 199
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LANCELLOT, IOHANNES (t.)
[1666] ASZALOS MICHAEL. FIDES CATHOLICA ... 64 
1618 BORZAS, BASILIUS. FIDES CATHOLICA. ... 168
1618 BUCHWAELDER,  JOHANNES.  DISPUTATIO  
            THEOLOGICA 196
1618 GZEPEINUS,  FRANCISCUS.  PRO  AETERNA  
            DIVINITATE ... 349

GEYDER, IOHANNES GEORGIUS (t.)
[1620] BETHLEN STEPHANUS. DECLAMATIUNCULA  
            DE  NATIVITATE DOMINI  NOSTRI  JESU 
CHRISTI  
            130 

ROSA, IONAS (e.c., l.)
1614 BELARMINUS,  ROBERTUS.  DE  GRATIA  &  
            LIBERO ARBITRIO 114

VOEGELINUS, GOTTHARDUS (t.)
1607 BUCANUS, GILIELMUS. ECCLESIASTES...  186,  
           187 

HELMSTEDT ( HELMESTADIUM )

HEITMULER, JOHANNES (t., e.c.)
[1665] BOTER, IOANNES. DE ORIGINE URBIUM 170

HERBORN ( HERBORNA NASSOVIORUM )

CORVINUS, CHRISTOPHORUS (t.)
1620 ALSTEDIUS,  IOHANNES  HENRICUS.  CURSUS 

PHILOSOPHICI ENCYCLOPEDIA ( I,  II,  III ) 13, 
14, 15 

1619 CATECHESIS RELIGIONIS CHRISTIANAE 251 
S. E.
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1624 ALSTEDIUS,  IOHANNES  HENRICUS.  
            THESAURUS CHRONOLOGIAE IN QUO  
            UNIVERS TEMPORUM & HISTORIARUM 20
1639 ALSTEDIUS,  IOHANNES  HENRICUS.  TURRIS  
            BABEL DESTRUCTA 21

INGOLSTADT ( INGOLSTADIUM )

SARTORIUS, ADAMUS (t.)
1604 ACTA  SACROSANCTI  ET  OECUMENICI  
           CONCILII OCTAVI, CONSTANTINOPOLITANI 
           QUARTI ... 2

JENA

FREYSCIIMIDIUS, CASPARUS (t.)
1651 BERGMAN,  JUSTUS.  DISPUTATIO 
THEOLOGICA  
            DE SACRAMENTO BAPTISMI ... 120

KEMPFFIUS, CHRISTIANUS LAURENTIUS (t.)
1650  BOHEMUS,  CHRISTOPHORUS.  [...]  COLLEGII 

ISAGOGII... 165
1650 CADEMANNUS,  JOHANNES  GEORGIUS.  DE  
            JUSTIFICATIONE 227
1650 BAROPIUS,  IOHANNES.  IMPIETAS  
            KYLIKOKLEPSIAS PAPISTICAE ... 101 

LOBENSTEIN, BLASUS (e.c., l.)
1658 CELLARIUS,  BALTHASARUS.  POLITICAE  
            SUCCINTAE ... 260

SENGENWALDUS, GEORGIUS (t.) 
1650 BAROPIUS,  IOHANNES.  DISPUTATIO  
            THEOLOGICA... 100

KASSEL ( CASSELUM )
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GENTSCHIUS, IACOBUS (t.) 
SCHÜTZEN, IOHANNES (e.c.)
1643 CROCIUS, IOHANNES. ANTI BECANUS 335

INGEBRANDUS, IOANNES (e.c.)
HUMMIUS, IOHANNES NICOLAUS (t.) 
1680 CROCIUS,  IOHANNES.  COMMENTARIUS 

EPISTOLARUM S. PAULI APOSTOLI ... ( I ) 341

SCHADEWITZIUS, SALOMON (t.)
SCHÜTZEN, IOHANNES (e.c., l.)
1663 CROCIUS,  IOHANNES.  COMMENTARIUS  
            EPISTOLARUM S. PAULI APOSTOLI... (I, II, III) 
            337, 338, 339, 340 

KÖLN ( COLONIA AGRIPPINA, COLONIA )

IN OFFICINA BIRCKMANNICA (t.)
MYLIUS, HERMANNUS (e.c.)
[1621] CICERO, MARCUS TULLIUS. ORATIONUM (II)  
            277

VIDUAM IOANNIS BUSAE (l., e.)
1672 CONCILIUM TRIDENTINUM 321
DEMEN, HERMANNUS (e.c.) 
1688 BUSSIERES,  IOANNES.  DE  HISTORIA  
            FRANCICA (I) 212

FRIESSEM, IOANNES WILHELMUS (e.)
1688 AVANCINUS, NICOLAUS. ORATIONUM (I). 82
1688 AVANCINUS, NICOLAUS. ORATIONUM (II) 80
1688 AVANCINUS, NICOLAUS. ORATIONUM (III) 81, 
            83

HEMERDEN, STEPHANUS (t.)
GUALTER, BERNARDUS (e.c.)
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1613 BELLARMINUS,  ROBERTUS.  CHRONOLOGIA  
            BREVIS 115

KALCOVIUS, IODOCUS (e.c.)
1645 BELLARMINUS,  ROBERTUS.  DE 

SCRIPTORIBUS ECCLESIASTICIS 115 
KICHIUS, IOANNES (e.)
1617 BENCIUS,  FRANCISCUS.  ORATIONES  ET  
            CARMINA 117
1637 CERDA,  MELCHIOR  DE  LA.  CAMPI  
            ELOQUENTIAE IN SIMILIBUS...(I, II) 263

METTERNUCH, FRANCISCUS (e.)
1696 BECANUS,  MARTINUS.  MANUALE 

CONTROVERSIARUM... 108

NAULAEUS, IACOBUS (e.)
1679 BIBLIA ( BIBLIA SACRA VULGATE EDITIONIS ) 

            144
ZIEGER, IOHANNES (e., l.)
1687 BALBINUS, BOHUSLAUS ALOYSIUS. EXAMEN 

MELISSAEUM... 89

KRAKÓW ( CRACOVIA )

EX OFFICINA ANDREAE PETRICOVII (t.)
1612 CICERO, MARCUS TULLIUS. ARATUS 271
1612 COCHANOVIUS, IOANNES. ELEGIARUM 304
1612 COCHANOVIUS,  IOANNES.  LYRICORUM  
            LIBELLUS...305

LEIDEN ( LUGDUNI BATAVORUM, LEYDA )

EX OFFICINA GODEFRIDI BASSON (t.)
[1628] BARLAEUS, CASPARUS. POEMATA. 99
1616 BAUDIUS, DOMINICUS. POEMATUM... 106
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BOUTESTEYN, CORNELIUS (e.)
LUCHTMANS, JORDANUS (e.)
1692 BOCHARTUS,  SAMUEL.  HIEROZOICI...  (I,  II) 
161,  
           162

EX OFFICINA DANIELIS, ABRAHAMI & ADRIANI A 
GAASBECK 
1666 COCCEIUS,  IOHANNES.  OBSERVATA  AD  
            DANIELEM 298

EX OFFICINA CORNELII DRIEHUYSEN (t., e.)
1665 COCCEIUS,  IOHANNES.  COGITATIONES  DE  
            APOCALYPSI S. IOHANNIS THEOLOGI 296
1665 COCCEIUS,  IOHANNES.  COGITATIONES  DE  
            CANTICO CANTICORUM SOLOMONIS 297

EX OFFICINA ELZEVIRIANA (e., t.)
[1673] BARCLAIUS,  IOANNES.  EUPFORMIONIS  
            LUSININI... 97
1629 BURGERSDICIUS,  FRANCO.  IDEA  
            PHILOSOPHIAE MORALIS 200

ELZEVIER, LUDOVICUS (l.)
1641 CLUVERIUS,  IOHANNES.  HISTORIARUM  
            TOTIUS MUNDI EPITOME 287

EX OFFICINA HACKIANA (t.)
1673 ALEXANDER  AB  ALEXANDRO.  GENIALIUM  
            DIERUM (I, II) 10, 11

EX OFFICINA PETRI LEFFEN (t.)
1652 BOXHORNIUS,  MARCUS  ZUER.  HISTORIA 

UNIVERSALIS SACRA ET PROFANA... 173
1654 CALVINUS,  IOANNES.  INSTITUTIONUM  
            CHRISTIANAE RELIGIONIS 245
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EX OFFICINA IUSTII LIVII (t.)
1634 AMESIUS,  GUILIELMUS.  RESCRIPTIO  
            SCHOLASTICA... 46
1633 AMESIUS,  GUILIELMUS.  DISCEPTATIO  
            SCHOLASTICA DE CIRCULO PONTIFICIO 44

EX OFFICINA IUSTII LIVII (t.)
CHRISTIANUS, GUILIELMUS (t.)
1632 CUNAEUS, PETRUS. SATYRA MENIPPEA 344

VERHOEF, ABRAHAMUS (t.)
1669 COCCEIUS,  IOHANNES.  LEXICON  ET  
            COMMENTARIUS SERMONIS HEBRAICI ET 
            CHALDAICI VETERIS TESTAMENTI 299
1668 COCCEIUS,  IOHANNES.  PROPHETIA  ET 
THRENI  
            JEREMIAE 301, 302

EX OFFICINA IOH. DU VIVIE ET IS. SEVERINI ?
1700 BISSCHOP, IANUS DE. CHORUS MUSARUM 154

S. E. 
[1640] CUNAEUS, PETRUS. [ ORATIONES ] 379

LEIPZIG ( LIPSIA )

TYPIS BAYERI (t.)
ENDE, VALENTIN (t.)
1608 BIDEMBACHIUS,  FELIX.  PROMPTUARIUM  
            EXEQUIALE 147

FRITSCH, THOMAS (e.)
[1691] CURTIUS  QUINTUS,  RUFUS.  DE  REBUS  
            ALEXANDRI MAGNI HISTORIA SUPERSTES 
347,  
            348
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GUNTHER, MICHAELUS (e.c.)
NISUS, IOHANNES ZACH. (t.)
[1687] BECKHER,  GEORGIUS.  ORATOR  
            EXTEMPORANEUS 112

HEINICHEN, IOHANNES (e.)
1692 ARNDT,  IOHANNES.  INFORMATORIUM  
            BIBLICUM 57
KIRCHNER, CHRISTIANUS (e.)
1680 ACTES  &  MEMOIRES  DE  LA  PAIX  DE 
NIMEGUE  
            3

KIRCHNER, CHRISTIANUS (e.c.)
MICHAELUS, CHRISTIANUS (t.)
[1664] BECKHER,  GEORGIUS.  ORATOR  
            EXTEMPORANEUS 111

KIRCHNER, CHRISTIANUS (e.c.)
WITTIGAU, IOHANNES (t.)
1657 BIBLIA ( BIBLIA UNIVERSA) 139

KUHNEN, ANDREAS (e.c.)
HÖN, TIMOTHEUS (t.)
1647 BUCHLER,  JOHANNES.  THESAURUS  
            COSCRIBENDARUM EPISTOLARUM 190
LAMBERG, ABRAHAM (t.)
1602 CONCORDIA 324

REHEFELDIUS, ELIAS (e.c., l.)
1631 BAUDIUS, DOMINICUS. EPISTOLARUM... 105
1631 BAUDIUS, DOMINICUS. ORATIONES... 360

LEVOCA ( LEUTSCHOVIA )

BREWER, SAMUEL (t.)
[1687] ARTICULI DIETALES POSONIENSES 61
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[1681] ARTICULI DOMINORUM PRAELATORUM... 62

LONDON ( LONDINIUM )

HERRIGMAN, HENRICUS (e.c.)
MORRICE, WILLIAM (t.)
1664 BOYLE,  ROBERTUS.  EXPERIMENTA  ET  
            CONSIDERATIONES DE COLORIBUS... 174

NEWCOMB, THE. (t.)
THOMPSON, SAMUEL (e.c.)
1656 BENEDICTUS, CHRISTOPHORUS. TABIDORUM 
            THEATRUM 119

ROBINSON, HUMPFRIDUS (e.)
[1637] [BELARMINUS ENERVATUS] 39

? J.H. PRO S. THOMSON (t.)
1659 BEVERLY, JOHANNES. UNIO REFORMATIUM... 

           131

LOUVAIN ( LOVANIUM )

NEMPAEUS, HIERONIMUS (t.)
1681 CARANZA, BARTOLOMEUS 248
ZANGRIUS, PETRUS (e.)
1680 ANDREA,  VALERIUS.  SYNOPSIS  JURIS  
            CANONICI...47

LUND ( LONDINUM SCANORUM )

SUMPTIBUS AUTHORIS (e.c.)
1682 ALETHEUS,  THEOPHILUS.  POLYGAMIA  
            TRIUMPHATRIX 9

LYON ( LUGDUNUM )
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BERINGOS FRATRES (t.)
S. A. AGRIPPA,  HENRICUS  CORNELIUS.  OPERUM  
            (PARS POSTERIOR) 12

DEVENET, IOANNES BAPTISTUS (e.c.)
1655 BUSSIERES,  IOANNES  DE.  FLOSCULI  
            HISTORIARUM DELIBATI (I, II). 210, 211 

FAETON, JAQUES (t.)
1677 BIROAT,  JAQUES.  SERMONS POUR TOUS LES  
          JOURS (I, II) 152

MAGDEBURG (MAGDEBURGK)

KIRCHNER, AMBROSIO (t.)
1608 BÜNTING, HENRICUS. ITINERARIUM SACRAE 
            SCRIPTURAE 198

MARBURG ( MARPURGUM, MARPURGUM CATTORUM)

SCHADEWITZIUS, SALOMON (t.)
KÖHLER, SEBALDUS (e.c.)
1654 CROCIUS, IOHANNES. ANTIBECANI... 336

SCHADEWITZIUS, SALOMON (t)
SCHUTZEN, IOHANNES (e.c., l.)
1663 CROCIUS,  IOHANNES.  COMMENTARIUS 

EPISTOLARUM S. PAULI APOSTOLI...  (I, II, III) 
337, 338, 339, 340 

MILANO ( MEDIOLANUM )

EX TYPOGRAPHIA FRANCISCI VIGONI

1692 CAUUINUS,  PAULUS  MARIA.  CURSUS  
            PHILOMETAPHYSICI (II) 258
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MONS

MIGEOT, GASPARDUS (e.)
1685 LE CATECHISME DU CONCILE DE TRENTE (III) 

            255

NÜRENBERG ( NORIBERGA, NORIMBERGA, NÜRNBERG )
B. W. M. ENDTERI CONSORTIUM (e.c.)
VID. B. JUL. ARNOLD ENGELBRECHTI (e.c.)
S. A. BARCLAIUS, IOANNES. ARGENIS 96

EX  OFFICINA  IO.  ANDREAE  &  WOLFGANGI 
ENDTERI JU. HAERADUM (t.)
1673 BARCLAIUS, IOANNES. ARGENIS 94
ENDTER, MARINUS (e.)
1698 CABILLAVUS,  BALDUINUS.  EPISTOLARUM  
            HEROUM ET HEROIDUM 213

HOFFMANN, JOHANNES (e., l.)
FROBERG, CHRISTIAN SIGMUND (t.)
1682 BUCHNERN, IOHANN SIGMUND. THEORIA ET 
            PRAXIS ARTILLERIAE (I). 193
1683 BUCHNERN, IOHANN SIGMUND. THEORIA ET 
            PRAXIS ARTILLERIAE (II) 194

ODENSE ( OTTHINIA )

SCHRODER, CHRISTIANUS (t.)
1698 BERINGIUS, VITUS. FLORUS DANICUS 112

ORADEA ( VARADINUM )

SZENCIUS KERTESZ ABRAHAMUS (t.)
1659 COMARINUS,  GEORGIUS.  CONCIONUM  
            SACRARUM. (I) 311
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S .E.
[1660] BIBLIA 140

PADOVA ( PATAVIUM )
FRAMBOTTUS, PETRUS MARIA (t., l.)
1625  ANNUNTIATIONE,  IOANNES  AB.  ARTIUM  
            CURSUS (I, compl.) 48, 49

PARIS ( PARISII )

MUGUET, FRANCISCUS (t.)
1700 AUGUSTINUS  AURELIUS,  SFÂNT.  OPERUM  
           (VITA...) 77
1688 AUGUSTINUS AURELIUS, SFÂNT. OPERUM (II) 
            65
1690 AUGUSTINUS  AURELIUS,  SFÂNT.  OPERUM  
           (III/2) 66
1691 AUGUSTINUS  AURELIUS,  SFÂNT.  OPERUM  
           (IV/2) 67
1683? AUGUSTINUS  AURELIUS,  SFÂNT.  OPERUM 
(  V  )  
            68
1683 AUGUSTINUS  AURELIUS,  SFÂNT.  OPERUM  
           (V/2) 69
1685 AUGUSTINUS  AURELIUS,  SFÂNT.  OPERUM 
(VI)  
            70
1685 AUGUSTINUS AURELIUS, SFÂNT. OPERUM 
           (II ) 71
1694 AUGUSTINUS AURELIUS, SFÂNT. OPERUM 
           (VIII) 72
1694 AUGUSTINUS  AURELIUS,  SFÂNT.  OPERUM 
(IX)  
            73
1696 AUGUSTINUS AURELIUS, SFÂNT. OPERUM (X) 
            74
1695 AUGUSTINUS AURELIUS, SFÂNT. OPERUM 
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           (X/2) 75

CHAUDIERE, GUILIELMUS (e.)
1624  CARANZA,  BARTHOLOMEUS.  SUMMA  
           OMNIUM  CONCILIORUM  ET  PONTIFICUM 
249

PHILADELPHIA
TIMOTHE’E DE S. AMOUR (e.)
1687 CONVERSATIONS  SUR  DIVERSES  MATIERES 

DE RELIGION 33

PIACENZA ( PLACENTIA )

EX TYPOGRAPHIA EPISCOPALI ZAMBELLI
1692 CAUUINUS,  PAULUS  MARIA.  CURSUS  

                        PHILOMETAPHISICI. (II) 258
1693 CAUUINUS,  PAULUS  MARIA.  CURSUS  

                        PHILOMETAPHISICI (III) 259

RAKOW ( RACOVIA )

STERNACIUS, SEBASTIANUS (t.)
1631 CRELLIUS,  IOHANNES.  DE  UNO  DEO  PATRE 

334
_______________________________________________________

ROMA 

S. E.
[1621] BARCLAIUS, IOANNES.[ ARGENIS ] 359
1695 BORELLIUS, JO. ALPHONSUS NAPOLITANUS.  
            EUCLIDES RESTITUTUS 167

SÁROSPATAK ( PATAKINUM )

ROSNYAI JOHANNES (t.)
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1659 BUZINKAI  MICHAEL.  INSTITUTIONUM  
            DIALECTICARUM 221

SAUMUR ( SALMURIA, SALMURIUM )

LE’NERIUS, IOANNES (t., l.)
1668 AELIANUS CLAUDIUS. VARIAE HISTORIAE 7

LESNERIUS, IOHANNES (t.)
DESBORDES, ISAAC (t.)
GIRARDUS, CL[AUDIUS] (e.c., l.)
LERPINERIUS, DAN[IELES] (e.c., l.)
1628,1632 CAMERON, IOHANNES. PRAELECTIONUM  
                   IN SELECTIORA QUAEDAMNOVI  
                   TESTAMENTI (I, II, III) 240, 241, 243 

SCHNEEBERG 

WEDENEER, IOHANNES CHRISTOPHUS (e.)
1690 BIFIELD, N. BEISTLICHER BROBIERSTEIN 150 

SIBIU ( CIBINIUM, SZEBEN )
SZENCIUS KERTESZ ABRAHAMUS (e.)
1665 CARMINA PROVERBIALIA 246
1666 COMARINUS, GEORGIUS. IGAZ HIT. MAGYAR 
            PREDIKACIOK 314, 315, 316, 317 

STRASBOURG ( ARGENTORATUM )

DOLHOPFFIUS, GEORGIUS ANDREAS (e.c.)
1676 BEHAMB, IOHANNES FERDINANDUS. 
         NOTITIA HUNGARIAE... 113

SPOOR, FRIDERICUS (e.c.)
1652 BROWNE, THOMAS. RELIGIO MEDICI 184
SPOOR, IOHANNES FRIDERICUS (e.c.)
WAECHTLER, REINHARDUS (e.c.)
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1685 AELIANUS CLAUDIUS. VARIAE HISTORIAE 5, 6

TYPIS STAEDELIANIS 
1674 BEBELIUS,  BALTASARUS.  DE  PRINCIPIIS  
            OFFICII CHRISTIANI... 107

HEREDES LAZARI ZETZNERI (e.c.)
1639 BESOLDUS,  CHRISTOPHORUS.  DE  AERARIO  
            PUBLICO... 123
1642 BESOLDUS,  CHRISTOPHORUS.  DISSERTATIO  
            PHILOLOGICA 126
1641 BESOLDUS,  CHRISTOPHORUS.  DISSERTATIO  
            POLITICO- JURIDICA 127
1640 BESOLDUS,  CHRISTOPHORUS.  DISCURSUS  
            POLITICUS...124
1626 BESOLDUS,  CHRISTOPHORUS.  DISCURSUS  
            POLITICI SINGULARES 125
1641 BESOLDUS,  CHRISTOPHORUS.  SPICILEGIA  
            POLITICO- JURIDICA 128
1641 BESOLDUS,  CHRISTOPHORUS.  VITAE  ET  
            MORTIS... 129

TÜBINGEN ( TUBINGA )

CELLIUS, IOHANNES ALEXANDRUS (t.)
1618 BESOLDUS,  CHRISTOPHORUS.  DE  AERARIO  
            PUBLICA... 122

WERLIN, THEODORICUS (e.)
BERNER, IOHANNES (e.c.)
1616 BIDEMBACHIUS,  FELIX.  CONCIONUM  
            POENITENTIALIUM 148

TRNAVA (TYRNAVIA )

S. E. 
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1687 ASZALAI  STEPHANUS.  INDEX  SEU  
            COMPENDIUM OPERIS  TRIPARTITI,  ET  
            GENERALIS DECRETI [...] REGNI HUNGARIAE 
            63

UTRECHT ( TRAJECTI AD RHENUM, ULTRAJECTI )

 ACKERSDYCK, THEODORUS AB (t.)
 ZYLL, GISBERTUS A (t.)
1659 CATULLUS, TIBULUS ET PROPERTIUS... 257
1652 CINNAMUS, IOANNES. DE REBUS GESTIS... 279

HALMAMUS, FRANCISCUS (t.)
1693 CURTIUS  RUFUS,  QUINTUS.  ALEXANDER  
            MAGNUS 345

NOENAERTUS, CORNELIUS JACOBUS (e.)
1687 BURMANUS,  FRANCISCUS.  SYNOPSIS 
THEOLOGIAE ( I ) 202, 202a, 208, 203 
1681 BURMANUS,  FRANCISCUS.  SYNOPSIS 
THEOLOGIAE ( I ) 206
1671 BURMANUS,  FRANCISCUS.  SYNOPSIS 
THEOLOGIAE ( I ) 207
1687 BURMANUS,  FRANCISCUS.  SYNOPSIS 
THEOLOGIAE ( II ) 204, 205

POOLSUM, JACOBUS A (t.)
1700 CATECHESIS RELIGIONIS CHRISTIANAE 254

VANDE WATER, GUILIELMUS (e.)
VOSKUIL, ERNESTUS (t.)
1690 BOCHARTUS, SAMUEL. HIEROZOICI (I, II) 161, 
162

WARSZAWA ( VARSZVIA)

TYPIS REGIIS SCHOLARUM PIARUM
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1694 BENEDICTIA  SANCTO  IOSEPH  SCHOLARUM 
PIARUM LYRICORUM... 118

WIEN ( VIENNA AUSTRIA )

EX OFFICINA IOANNIS BLAEV (t.)
1661 AVANCINUS, NICOLAUS. ORATIONUM (I) 84
1661 AVANCINUS, NICOLAUS. ORATIONUM (II) 85
1661 AVANCINUS, NICOLAUS. ORATIONUM (III) 86
S. A. AVANCINUS,NICOLAUS.[POESIS  DRAMATICA] 
(IV) 87
COSMEROBIUS, MATTHAEUS (t.)
1660 BONA,  IOANNES.  MANUDUCTIO  AD 
COELUM... 166
COSMEROVINUS, SUSANA CHRISTINA (t.)
1692 DIE CHIMERA 266

CO[...], JOHANNES (t.)
[?] BUCHLER,  JOHANNES.  THESAURUS 
CONSCRIBENDARUM EPISTOLARUM 191

SCHLEGEL, IOANNES GEORGIUS (t.)
DAMER, ADAMUS (e.c.) 
1700 COMPENDIUM BIBLICUM 320

VAN GHELEN, GIORGIUS (t.)
1688 BRANCHIUS,  GIROLAMUS.  DEL  L’HISTORIA 
AUSTRIACA 175

WITTENBERG ( WITEBERGA, WITTEBERGA )

HELWICHIUS, PAULUS (e.c.)
HENCKELIUS, MARTINUS (t.)
1609 BALDUINUS, FRIDERICUS. PSALMI DAVIDIS... 
COMMENTARIIS 91

HEREDUM TOBIAE MEVII (e.c.)
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SCHUMACHER, ELERDUS (e.c.)
HENCKELIUS, MATTHAEUS  (t.)
1670 CARPOZOVIUS,  BENEDICTUS.  PRACTICA 
NOVA  IMPERIALIS  SAXONICA  RERUM 
CRIMINALIUM 247

SCHURER, ZACHARIA (e.c.)
1602 CODOMANUS, LAURENTIUS. ANALES SACRAE 
SCRIPTURAE 306
1602 CODOMANUS, SALOMONUS LAURENTIUS. DE 
ANNALIBUS SACROSANCTAE SCRIPTURAE... 307

HAEREDES LAUR. SEUBERLICH (t.)
SELSISCHIUS, SAMUEL (e.c.)
HELWIGIUS, PAULUS (e.c.)
1614 BALDUINUS,  FRIDERICUS.  YPOMENATA 
HOMILIARUM IN EPISTOLAS DOMINICALES 90

WENDT, MICHAEL (t., e.c.)
1647 CYGNEUS,  EUSEBIUS  BOHEMUS.  VERBI 

DIVINI IN PAROCHIALI ... 350

WOLFENBÜTTEL ( GVELPHERBYTUM )

BUNONUS, CONRADUS (e.c.)
[1661] CLUVERIUS,  PHILIPPUS.  INTRODUCTIO  IN 
UNIVERSAM GEOGRAPHHIAM... 286

ZÜRICH ( TIGURINUM )

BODMER, IOHANNES IACOBUS (t.)
1647 ABERLINUS,  IOHANNES  IACOBUS. 
QUESTIONUM HISTORICARUM 1

ZEITZ ( CIZA )

BIELCKIUS, IOHANNES (e.c.)
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HETSTADT, FRIDEMANNUS (t.)
1687 CELLARIUS,  CHRISTOPHORUS.  GEOGRAPHIA 

ANTIQUA... 261

S.L

DREHER, RUDOLFF (t.)
1681 CAPISTRANUS,  IOHANNES.  CANDELABRUM 
APOCALYPTICUM... 244
TYPOEXCRIPTA SENGENWALDIANO
1650 BECHMANNUS,  IOHANNES  BARTHOLOMEUS. 
QUOD DEUS BENE VORTAT! 109

S.T.
1673 ADUIS FIDELE 4
S.A. ALTING,  IACOBUS.  EXERCITATIONES 
GRAMATICAE 35
S.A. ANDREA, ABRAHAMUS 46a
S.A. APOLOGIA PRO JURAMENTO... 50
S.A. APOLOGIA  PRO  CATECHESI 
HEYDELBERGENSI  353
S.A. [ANTICINIUM STRENAE SYMBOLICAE...] 352
S.A. [ARS METRICA ] 354
S.A. ATHANASIUS  MAGNUS,  SFÂNT.  [  OPERUM 
SANCTI PATRIS ] 355
S.A. [AVANCINUS, NICOLAUS. LYRICORUM] 88
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